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STAMPA CATALOGO 

Orlandi, Tito  

Informatica umanistica / Tito Orlandi. - Roma : NIS, 1990. - 188 p. ; 22 cm. - (Studi superiori NIS ; 78) 

01 E 0131 REG 118914 (1 v.) 

004 Informatica  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Nilde Iotti e la nuova Biblioteca della Camera dei deputati / a cura di Guido Melis, Francesca Russo. - Bologna : Il 
mulino, 2021. - 118 p. ; 22 cm. - (Percorsi. Storia) 

Relazioni presentate al Convegno tenuto a Roma nel 2020  

ISBN 9788815294401  

01 L 0199 REG 118912 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Archidiacono, Nicola  

Mezzo secolo di giornalismo / Nicola Archidiacono. - Roma : Giovanni Volpe, [1974!. - 197 p. ; 24 cm. 

01 L 0200 REG 118941 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Vol. 1: (1890-1950). - Chieti : Solfanelli, 2021. - 493 p. : ill. ; 24 cm. - (Diamanti ; 32) 

Segue: Appendice iconografica  

ISBN 9788833053257  

01 L 0201 REG 118937 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

The *Italians : l'Italia del Novecento secondo la stampa americana / Fabrizio Di Lalla. - Chieti : Solfanelli, 2021-. -    
volumi : ill. ; 24 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

A thousand years of history : documents from Norwegian Archives / [ a cura di  Knut Johannessen]. - [S.l. : 
Riksarkivaren, 2010]. - 108 p. : ill.  ;  24 cm. - (Riksarkivaren Skriftserie ; 33) 

Testo in inglese  

02 E 0521     117305 (1 v.) 

02 E 0522     117015 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

A thousand years of history : documents from Norwegian Archives / [ a cura di  Knut Johannessen]. - [S.l. : 
Riksarkivaren, 2010]. - 108 p. : ill.  ;  24 cm. - (Riksarkivaren Skriftserie ; 33) 

Testo in inglese  

02 E 0521     117305 (1 v.) 

02 E 0522     117015 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

1. - Fermo : Livi ; Ancona : Archivio di Stato di Ancona, 2021. - CIX, 399, [8] carte di tav. : ill. ; 24 cm 

Segue: Apparato iconografico  

02 F 0656/1 REG 118907 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

L'*archivio del Comune di Ancona : Antico regime : inventario / a cura di Carlo Giacomini. - Fermo : Livi ; Ancona : 
Archivio di Stato di Ancona,  2021. - 2 volumi ; 24 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2. - Fermo : Livi ; Ancona : Archivio di Stato di Ancona, 2021. - 403-1191 p. : ill. ; 24 cm. 

02 F 0656/2 REG 118908 (1 v.) 

 FA PARTE DI  



   

STAMPA CATALOGO 

L'*archivio del Comune di Ancona : Antico regime : inventario / a cura di Carlo Giacomini. - Fermo : Livi ; Ancona : 
Archivio di Stato di Ancona,  2021. - 2 volumi ; 24 cm 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Epidemie e antichi rimedi tra le carte d'archivio. - Roma : Ministero della Cultura, Direzione generale archivi, 2021 
(Stampa a cura di Metakon). - 175 p. : ill ; 27 cm. - (Pubblicazione degli Archivi di Stato) 

In testa al frontespizio: Pubblicazioni degli Archivi di Stato. - Cura redazionale: Giulia Cirinei, Maria Antonietta Curione, 
Maria Idria Gurgo, Stefania Piersanti  

ISBN 9788871252964  

02 F 0658 REG 118911 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Le_Minor, René  

Repertoire numerique de la serie M : administration generale et economie du departement : 1800-1940 / R. Le Minor ; 
M. Hayez. - Avignon : Archives departementales, 1972. - XXXIV, 227p. ; 31cm 

In testa al frontespizio : Archives Départementales de Vaucluse  

02 I 0134     47914 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lacour, Rene  

Repertoire numérique de la sous-série 49 H : ordre hospitalier de Saint-Antoine-en-Viennois / par René Lacour. - Lyon : 
Archives departementales, 1973. - XXXII, 99 p., \1! c. di tav. : ill. ; 33 cm. - (Archives *Departemental du Rhone) 

In testa al frontespizio : Archives Départementales du Rhone  

02 I 0135     47913 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lacour, Rene  

Repertoire numerique de la serie H : Ordres religieux masculins:1-24H : Ordres religieux feminins:27-45H : 
Confreries:50H / Rene Lacour. - Lyon : Archives departementales, 1973. - LVII, 406 p. : tav. ; 32cm 

In testa al frontespizio : Archives Départementales du Rhone  

02 I 0136     47912 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Isolani, Socrate  

Il mio paese : vicende di alcuni castelli pisani / Socrate Isolani ; in appendice Notizie storiche ed araldiche intorno alla 
famiglia Isolani di Fabbrica (Pisa) ; a cura di Massimo Guidi. - Rist. anastatica. - Pontedera : Tagete, 2009. - 103, 32 p. : 
ill. ; 21 cm. - (Biblioteca toscana ; 26) 

Riproduzione delle ed.: Volterra, Tip. Carnieri, 1907; Volterra, A. Carnieri, 1915  

ISBN 9788895553900  

02 Q 0066     112219 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Notizie storiche ed araldiche intorno alla famiglia Isolani di Fabbrica Pisa 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

*CeSPI <Centro studi di politica internazionale>  

Il valore dell'acqua : annuario CeSPI 2021 / a cura di Marco Zupi e Claudio Maricchiolo. - Roma : Donzelli, 2021. - VI, 
248 p. ; 22 cm. - (Saggi. Storia e scienze sociali) 

ISBN 9788855222761  

03 F 0615 REG 118925 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Annuario CeSPI. - Roma : Donzelli, 2018-. - volumi : ill. ; 22 cm 



   

STAMPA CATALOGO 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------ 

Pandemia e diritti umani : fra tutele ed emergenza : rapporto 2021 / a cura di Michele Nicoletti e Marianna Lunardini ; 
con la collaborazione di Francesco Nasi. - Roma : Donzelli, 2021. - X, 245 p. ; 22 cm. - (Saggi. Storia e scienze sociali) 

Volume curato dal CeSPI, Centro Studi di Politica Internazionale  

ISBN 9788855222792  

03 F 0616 REG 118926 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

L'università italiana : repertorio di atti e provvedimenti ufficiali, 1859-1914 / a cura di Ilaria Porciani. - [Firenze! : L. S. 
Olschki, 2001. - XVIII, 671 p. ; 24 cm. - (Biblioteca di bibliografia italiana ; 166) 

ISBN 8822249631  

01 B 0107     110475 (1 v.) 

03 H 0343     102697 (1 v.) 

378.45   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Per la storia dell'Università di Bari : studi e ricerche / a cura di Angelo Massafra. - 2. ed. ampliata. - Bari : G. Laterza, 
2020. - XXIX, 682 p. ; 31 cm 

In testa al frontespizio: Università degli Studi di Bari "Aldo Moro".  

ISBN 9788866742555  

03 H 0392 REG 118948 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Maria, Carlo <1974-    >   

Andrea Costa e l'Italia liberale : società, politica e istituzioni tra dimensione locale ed europea / Carlo De Maria. - 
Bologna : Bononia University Press, 2021. - 170 p. ; 24 cm. - (OttocentoDuemila. Percorsi e networks ; 7) 

ISBN 9788869238574 ISBN 9788869238581 (online)  

03 I 0070 REG 118913 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

A century of Latvian diplomacy : the first hundred years of Latvia's diplomacy and its foreign service (1919-2019) as 
reflected in essays by diplomats / compiled and edited by Mārtiņš Drēg̓eris. - Rīgā : Zvaigzne ABC, 2021. - 623 p. : ill. ; 
25 cm. 

ISBN 9789934094521  

04 E 0656 REG 118928 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------ 

Bosshart-Pfluger, Catherine  

Das Basler Domkapitel Von Seiner  Ubersiedlung Nach Arlesheim Bis Zur Sakularisation : 1687-1803 / von Catherine 
Bosshart-Pfluger. - Basel : F. Reinhardt, 1983. - p.420 ; 23 cm. - (Quellen Und Forschungen Zur Basler Geschichte ; 11) 

04 E 0657     60025 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Polska-Stolica Apostolska : z dziejów wzajemnych relacji w 100. rocznicę odnowienia stosunków dyplomatycznych / pod 
redakcją Wojciecha Bilińskiego, przy współpracy Piotra Samerka i Huberta Wajsa. - Varsavia: Ministerstwo Spraw 
Zagranicznych, 2019. - 397 p. : ill. ; 26 cm 

04 K 0017     118804 (1 v.) 

04 K 0019 REG 118934 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Papa Giovanni / G. Alberigo ... \et al.! ; a cura di Giuseppe Alberigo. - Roma \ecc.! : Laterza, 1987. - VIII, 282 p. ; 21 cm. 
- (Storia e società) 

ISBN 8842028991  

V O 1090     74086 (1 v.) 

04 K 0020 REG 118940 (1 v.) 

282.092 CHIESA CATTOLICA ROMANA. PERSONE COLLEGATE CON IL SOGGETTO   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Camponi, Linda  

Maps of  indian reserves and settlements in the National Map Collection = Cartes des rérves et agglomérations 
indiennes de la Collection Nationale de Cartes et Planes / compiled by Linda Camponi ; assisted by Diane Tardif-Cote, 
Guy Polin. - Ottawa : Public Archives Canada ; Archives Publiques Canada, 1981. - p. xxiv, 153 p. : ill. ; 28 cm 

Testo in inglese e francese. -  Vol. 2. : Alberta, Saskatchewan, Manitoba, Yukon territory, Terriroire du Yukon, 
Northwest territories, Territoires du nord-ouest  

04 P 0504     52077 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Di_Santo, Donato  

Italia e America Latina  : storia di una idea di politica estera / Donato Di Santo ; introduzione di Piero Fassino ; 
prefazione di Marina Sereni ; con un messaggio del presidente della repubblica Sergio Mattarella. - Roma : Donzelli, 
2021. - 243 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Saggi. Storia e scienze sociali) 

ISBN 9788855222785  

04 P 0505 REG 118927 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Quaderni di viaggio : Auschwitz : prospettive, sintesi e immaginario per attraversare il campo / a cura di Elisabetta 
Ruffini. - Bergamo : Il filo di Arianna, 2017. - 141 p. : ill. ; 21 cm + 2 fascicoli 

Realizzato da: Istituto bergamasco per la storia della Resistenza e dell'età contemporanea ; Liceo artistico statale 
Giacomo e Pio Manzù di Bergamo ; In treno per la memoria. - Il libro è dotato di una busta contenente due piccoli 
quaderni, riproduzione di elaborati artistici realizzati dagi studenti del Liceo artistico statale Giacomo e Pio Manzù di 
Bergamo  

ISBN 9788896119259  

04 Q 0747     115893 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

12: I nomi locali dei comuni di Ossana e Vermiglio / a cura di Lydia Flöss. - Trento : Provincia Autonoma di Trento : 
Soprintendenza per i Beni librari, archivistici e archeologici, 2010. - 245 p. : ill. ; 31 cm + 1 cartella  (1 fasc., 1 c., 5 c. 
topogr. ripieg.) 

Titolo del fasc.: Elenco dei toponimi dei comuni di Ossana, Vermiglio.  

ISBN 9788877022578  

04 R 0143     111121 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Dizionario toponomastico trentino : ricerca geografica. - Trento : Provincia autonoma, Servizio beni culturali, Ufficio beni 
librari e archivistici : [poi] Provincia autonoma, Servizio beni librari e archivistici ; [Vigo di Fassa] : Istitut cultural ladin 
Majon di fascegn : [poi] Provincia autonoma di Trento, Soprintendenza per i beni librari e archivistici ; [Vigo di Fassa] : 
Istitut cultural ladin Majon di fascegn. -   volumi ; 31 cm 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------- 

Meriggi, Marco  

La nazione populista : il Mezzogiorno e i Borboni dal 1848 all'Unità / Marco Meriggi. - Bologna : Il mulino, 2021. - 267 p. ; 
22 cm. - (Studi e ricerche ; 772) 

ISBN 9788815292735  



   

STAMPA CATALOGO 

05 B 2470 REG 118920  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Genere, lavoro e formazione professionale nell'Italia contemporanea / a cura di Eloisa Betti e Carlo De Maria. - Bologna 
: Bononia university press, 2021. - 291 p. ; 24 cm. - (OttocentoDuemila. Italia-Europa-mondo ; 7) 

ISBN 9788869238369  

05 B 2471 REG 118924 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Babini, Valeria P.  

Liberi tutti : manicomi e psichiatri in Italia: una storia del Novecento / Valeria P. Babini. - Bologna : Il mulino, 2009. - 364 
p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm. - (Biblioteca storica) 

ISBN 9788815134103  

05 B 2472 REG 118922 (1 v.) 

362.210945   

610.904 MEDICINA. 20. sec.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Einaudi, Luigi  

1: La finanza sabauda all'aprirsi del secolo 18. e durante la guerra di successione spagnuola / a cura di Giorgio 
Monestarolo. - Torino : Fondazione Luigi Einaudi, 2021. - VIII, 612 p. : ill. ; 25 cm 

Edizione fuori commercio  

ISBN 9788832139051  

05 E 0015 REG 118906 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

2: *Scritti di storia. - . -  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Voci dalla Grande guerra / a cura di Pasquale Corsi ; con i contributi di Giovanni Paparella, Filippo Perna. - Bari : 
Società di storia patria per la Puglia, 2021. - 320 p., [30] carte di tav. : ill. ; 24 cm 

Contiene la trascrizione del diario e delle lettere del maggiore Pasquale De Cataldo  

ISBN 9788898851096  

05 G 0278 REG 118883 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Manocchia, Lino  

Frammenti di un prigioniero / a cura di Elso Simone Serpentini e Walter De Berardinis ; [di] Lino Manocchia. - Mosciano 
S. Angelo (TE) : Artemia Nova Editrice, 2021. - 142 p. : ill. ; 22 cm 

In testa al frontespizio: Biblioteca privata Walter De Berardinis, Giulianova (TE)  

ISBN 9788831455473  

05 G 0279 REG 118921 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dalla battaglia d'arresto alla vittoria : la storia e le emozioni attraverso le testimonianze dei protagonisti / a cura di 
Roberto Guerri. - Roma : Ministero della difesa, Ufficio storico del V Reparto dello Stato maggiore della difesa, 2019. - 
323 p. : ill. ; 24 cm 

In testa al frontespizio: Stato Maggiore della difesa, Ufficio Storico. - Edizione fuori commercio  

ISBN 9788898185368  

05 G 0280 REG 118939 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------- 

*Italia : *Comando del *Corpo di Stato maggiore : Ufficio storico  



   

STAMPA CATALOGO 

Le gloriose bandiere del Vittoriano / Ministero della Guerra. Comando del corpo di Stato maggiore. Ufficio storico. - 
Roma : Tipografia regionale, 1937. - 438 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 25 cm. 

05 L 0505     117325 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------- 

Dizionario della Resistenza in Liguria / a cura di Franco Gimelli e Paolo Battifora. - [Nuova ed.]. - Genova : De Ferrari, 
2021. - 518 p., [17] carte di tav. ripiegate : ill. ; 25 cm. - (Sestante) 

In testa al frontespizio: Istituto ligure per la storia della Resistenza e dell'età contemporanea Raimondo Ricci. - Edizione 
fuori commercio  

ISBN 9788855033329  

05 N 0855 REG 118932 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

L'età costituente : Italia 1945-1948 / a cura di Giovanni Bernardini ... [et al.]. - Bologna : Il mulino, 2017. - 424 p. ; 22 cm. 
- (Annali dell'Istituto storico italo-germanico in Trento. Quaderni ; 99) 

Nell'occhietto: Fondazione Bruno Kessler   

ISBN 9788815273109  

05 O 1257 REG 118923 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

*Formez  

Cartografia tematica. - Napoli : Formez, 1981. - 79 p. : ill. ; 34 cm + 10 c. topogr. 

05 P 0149     65922 (1 v.) 

COLL CASMEZ 04849 CAS 4996 (1 v. - Barcode: S520014578) 

 FA PARTE DI  

*Progetto aree interne. - Napoli : Formez, 1981. -  v. ; 24 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Agricoltura pratica : tratta dall'esperienze nel giro d'anni LX / Giuseppe Del Moro ; a cura di Daniele Vergari ; prefazione 
di Rossano Pazzagli. - Firenze : Società Editrice Fiorentina, 2021. - XXXIX, 253 p. : ill. ; 24 cm 

In testa al frontespizio: Accademia dei Georgofili  

ISBN 9788860326362  

05 S 0433 REG 118938 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------ 

Quando a Todi ardeva la fiamma : uomini e storia del Movimento Sociale tuderte dal 1947 al 1995 / Graziano Barberini, 
Pier Francesco Quaglietti. - Massa : Eclettica Edizioni sas, 2021. - 252 p. ; 24 cm 

05 S 0434 REG 118935 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------- 

Melfi normanna dalla conquista alla monarchia : Convegno internazionale di studio promosso per il millenario di 
fondazione della città fortificata di Melfi (1018-2018) : Melfi, dicembre 2020-febbraio 2021. - Bari : Adda, 2021. - 692 p. : 
ill. ; 24 cm 

In copertina: Comune di Melfi, città delle costituzioni di Federico 2.;  Comitato nazionale celebrazioni millenario 
fondazione della città fortificata di Melfi.  

ISBN 9788867175659  

05 S 0435 REG 118949 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lezioni sulla democrazia / a cura di Enrico Mannari ; con contributi di Marco Almagisti ... [et al.]. - [Milano] : Bruno 
Mondadori, 2016. - 139 p. ; 19 cm. - (Ricerca) 

ISBN 9788867741502  

06 D 0027 REG 118945 (1 v.) 



   

STAMPA CATALOGO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Costituzione della Repubblica Romana : dal Campidoglio 1°luglio 1849 / [a cura  del Segretariato generale della 
Presidenza della Repubblica. - [Roma : s.e.,1996]. - 1 volume senza paginazione  ;  31 cm 

Edizione in fac-simile del manoscritto originale  della Costituzione della Repubblica Romana del 1849 in occasione del 
cinquantenario del referendum istituzionale e dell'elezione dell'Assemblea Costituente della Repubblica Italiana  

06 E 0179     114711 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

*Italia : *Dipartimento della *funzione pubblica  

Il lavoro nelle amministrazioni pubbliche : il nuovo testo unico del lavoro pubblico : il D. lgs. 30 marzo 2001, n. 165, 
aggiornato, coordinato ed annotato, con il nuovo testo della Costituzione e, in appendice, le principali norme collegate / 
Presidenza del Consiglio dei Ministri, Dipartimento della Funzione Pubblica. - [S. l. : s. n.!, stampa 2004 (Roma : 
Tilligraf). - XI, 468 p. ; 24 cm. 

06 M 0016 REG 118915 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------- 

4 / [ Fausto Leva]. - Roma : [s.n.], 1960 (Roma : A. Garzanti). - 595 p. : ill. ; 25 cm. 

07 P 0079     112180 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia delle campagne oceaniche della R. Marina. - Roma : Ministero marina ; Tipo-litografia dell'Ufficio di Gabinetto. -  
v. : ill. ; 25 cm 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------- 

Piccioni, Leone  

Ungaretti e il Porto Sepolto : Dal deserto alla terra promessa / Leone Piccioni ; prefazione di Daniele Piccini e 
postfazione di Silvia Zoppi Garampi. - Roma: Succedeoggi Libri, 2021. - 68 p. ; 16 cm 

08 D 0527 REG 118886 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------- 

Carbonara, Pasquale  

4.1: Composizione degli edifici. Sezione 9, Edifici e impianti per lo sport / Pasquale Carbonara. - Torino : Unione 
tipografico-editrice torinese, 1962. - 1093 p., [10] c. di tav. : ill. ; 27 cm 

Ristampe inalterate dal 1971  

ISBN 8802012725 (Rist. 1986)  

08 E 0230/1     114508 (v.4) 

COLL CASMEZ 07602 CAS 7758 (1 v. - Barcode: S520016167) 

 FA PARTE DI  

*Architettura pratica / Pasquale Carbonara. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese. -   v. ; 26 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gli stadi della coppa del mondo FIFA 1990 / \a cura di Bruno Perini!. - Roma : Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, 
stampa 1987. - 259 p. : ill. ; 32x43 cm 

In testa al front.: Italia '90.  

08 E 0231     115806 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Salvatore Lauricella : l'archivio politico e personale : discorsi al Parlamento siciliano / a cura di Aldo Sparti. - [Palermo] : 
MiBAC - Soprintendenza Archivistica per la Sicilia, 2012. - 56 p. : ill. ; 20 cm 

08 F 0310     112284 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Alibrandi, Tommaso  

I beni culturali e ambientali / Tommaso Alibrandi, Piergiorgio Ferri. - Milano : Giuffrè, 1978. - IV, 682 p. ; 22 cm. - (Teoria 
e pratica del diritto. Sezione 4, Diritto amministrativo ; 9) 

COLL Del Piazzo 1486     83076 (1 v.) 

VI E 0588     36812 (1 v.) 

08 F 0311 REG 118930 (1 v.) 

344.45094   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tamiozzo, Raffaele  

La legislazione dei beni culturali e paesaggistici : guida ragionata per studenti, specializzandi e operatori, amministrativi 
e tecnici, delle pubbliche istituzioni di tutela / Raffaele Tamiozzo. - 3. ed. interamente riv. e aggiornata con il Decreto 
legislativo 22 gennaio 2004, n. 42 (Codice dei beni culturali e del paesaggio). - Milano : Giuffrè, ©2004. - XXII, 599 p. ; 
23 cm 

Tit. delle ed. precedenti: La legislazione dei beni culturali e ambientali.  

ISBN 8814110948  

08 F 0312 REG 118931 (1 v.) 

344.45094   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Zanini, Gigiotti  

Gigiotti Zanini / Eugenio d'Ors. - Milano : Alfieri & Lacroix, stampa 1953. - 71 p., CXVII c. di tav. : ill. ; 34 cm 

Testo spagnolo a fronte  

08 G 0946     115180 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Armenity : [contemporary artists from the armenian diaspora] / edited by Adelina Cuberyan v. Furstenberg. - Milano : 
Skira, 2015. - 175 p. : ill. ; 29 cm 

Catalogo della partecipazione nazionale dell'Armenia alla 56. esposizione internazionale d'arte di Venezia.  

ISBN 9788857228402  

08 G 0947     116630 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dante : un'epopea pop / a cura di Giuseppe Antonelli ; con la collaborazione di Giovanni Battista Boccardo, Federico 
Milone ; sezione d'arte contemporanea a cura di Giorgia Salerno. - Cinisello Balsamo : Silvana, 2021. - 229 p. : ill. ; 24 
cm 

Sul frontespizio: MAR Museo d'Arte della città di Ravenna. - Catalogo della mostra tenuta a Ravenna nel 2021-2022  

ISBN 9788836650149  

08 G 0948 REG 118885 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

La tradizione dell'"ideale classico" nelle arti figurative dal Seicento al Novecento / a cura di Michela di Macco e Silvia 
Ginzburg. - Genova : Sagep, [2021]. - VIII, 529 p. : ill. ; 25 cm. - (Quaderni di ricerca / Fondazione 1563 ; 3) 

ISBN 9788863738308  

08 G 0949 REG 118890 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sole, Giovanni  

Il gioco del biliardo (16.-19. secolo) / Giovanni Sole. - Soveria Mannelli (CZ) : Rubbettino, 2022. - 116 p. ; 19 cm. - 
(Zonafranca ; 56) 

ISBN 9788849871340  



   

STAMPA CATALOGO 

08 G 0950 REG 118936 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Luna, Giovanni  

Cinema Italia : i film che hanno fatto gli Italiani / Giovanni De Luna. - Milano : UTET, 2021. - 332 p., [8] pagine di tav. : ill. 
; 24 cm 

ISBN 9788851185633  

08 G 0951 REG 118947 (1 v.) 

791.430945   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cusenza, Virman  

Giocatori d'azzardo : storia di Enzo Paroli, l'antifascista che salvò il giornalista di Mussolini / Virman Cusenza . - Milano : 
Mondadori, 2021. - 208 p., [4] carte di tav. : ill. ; 25 cm. - (Le scie) 

ISBN 9788804745945  

10 M 6792 REG 118881 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ciacchi, Eugenio  

Cesare Batacchi : un innocente condannato all'ergastolo / Eugenio Ciacchi, Giuseppe Galzerano. - Casalvelino Scalo : 
Galzerano, 2021. - 559 p. : ill. ; 24 cm. - (Atti e memorie del popolo) 

ISBN 9788895637488  

10 M 6793 REG 118882 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------- 

Schieder, Wolfgang  

L'ombra del duce : il fascismo italiano in Germania / Wolfgang Schieder. - Roma : Viella, 2022. - 360 p., [8] carte di tav. : 
ill. ; 23 cm. - (Ricerche dell'Istituto storico germanico di Roma ; 15) 

Scelta di scritti. - Riassunto in inglese  

ISBN 9788833137742  

10 M 6794 REG 118884 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------- 

Guide européen del sources d'archives sur la Shoah = european guide of archival sources on the Shoah [ a cura di] 
Centre de Documentation Juive Contemporaine. - Paris : Centre de Documentation Juive Contemporaine, 2000. - p.193 
; 23 cm 

Testo in francese e inglese. - Sous l'ègide de l'Union Européenne et du Ministère francais de la Recerche et de la 
Tecnologie  

10 M 6795     100693 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Piccinini, Franco  

Sovversivi : Antifascisti e ribelli della Val d'Enza nel casellario politico del regime / Franco Piccinini. - Reggio Emilia : TM 
Edizioni, 2021. - 459 p. ; 27 cm 

10 M 6796 REG 118887 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fioretti, Giovanna  

Beni culturali in Puglia. Dialoghi multidisciplinari per la ricerca, la tutela e la valorizzazione : Atti I Convegno (Bari, 16-17 
settembre 2020) a cura di Giovanna Fioretti. - Milano : Edizioni Fondazione Pasquale Battista, 2021. - 448 p. ; 30 cm 

10 M 6797 REG 118888 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Fois, Giuseppina  

Flaminio Mancaleoni professore e rettore dell'Università di Sassari / Giuseppina. - [Bologna] : CLUEB, [2003]. - 
p.121-129  : ill. ; 128 cm 

Sta in : Annali di storia delle università italiane, 6/2002  

10 M 6798     114615 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guerra, Elda  

Attraverso il Novecento : Vittorina Dal Monte tra Partito comunista e movimento delle donne (1922-1999) / Elda Guerra. 
- Roma : Viella, 2021. - 258 p., [6] carte di tav. : ill. ; 22 cm. - (Alia ; 14) 

ISBN 9788833138855  

10 M 6799 REG 118889 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

"Non solo un piccolo nucleo all'interno della straordinaria armata rossa" : nuovi documenti russi sulla storia del PCI / 
Marco Caratozzolo, Giorgio Fabre. - Bari : Edizioni Dedalo, 2022. - 63 p. ; 21 cm 

Estratto da: Quaderni di storia, Anno XLVIII, numero 95 / gennaio-giugno 2022, P. 81-144  

10 M 6800 REG 118933 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lussana, Fiamma  

Cinema educatore : l'Istituto Luce dal fascismo alla Liberazione (1924-1945) / Fiamma Lussana. - Roma : Carocci, 2018. 
- 309 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm. - (Studi storici Carocci ; 305) 

ISBN 9788843085903  

10 M 6802 REG 118891 (1 v.) 

791.430945   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Montella, Fabio  

Bagliori d'incendio : conflitti politici a Modena e provincia tra Guerra di Libia e Marcia su Roma / Fabio Montella; 
prefazione di Giulia Albanese. - Milano ; Udine : Mimesis, 2021. - 691 p. : ill. ; 24 cm. - (Mimesis) 

ISBN 9788857587035  

10 M 6803 REG 118892 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Montella, Fabio  

Storie senza approdo di migranti italiani / Fabio Montella. - Bologna : Biblioteca Clueb, 2021. - 316 p. ; 21 cm. - (Storie 
narrate ; 10) 

ISBN 9788831365376  

10 M 6804 REG 118893 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Montella, Fabio  

La spagnola : storie e cronaca della pandemia influenzale del 1918 / Fabio Montella ; prefazione di Fabio Degli Esposti. 
- Udine : Gaspari, 2022. - 318 p. : ill. ; 24 cm. - (Collana storica) 

ISBN 9788875418274  

10 M 6805 REG 118894 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Leonardo da Vinci : percorsi di ricerca e studi sulla ricezione : dalle Conversazioni vinciane (novembre 2018-novembre 
2019) /  a cura di Licia Beggi Miani e Roberto Marcuccio. - Modena : Accademia nazionale di scienze, lettere e Arti : 
Artestampa, 2021. - 265 p. : ill. ; 24 cm. - (Collana di studi ; 52) 
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Atti di due conversazioni tenute a Modena. - In testa al frontespizio: Accademia nazionale di scienze, lettere e arti, 
Modena  

ISBN 9788864628875 (Artestampa)  

10 M 6806 REG 118895 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Percoco, Maura  

Una piazza al posto di un palazzo : la rappresentazione della Civiltà italiana all’E 42 per Albini, Gardella, Palanti, 
Romano / Maura Percoco. - Melfi : Libria, 2020. - 150 p. : ill. ; 21 cm. - (Mosaico) 

ISBN 9788867642236  

10 M 6807 REG 118896 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Romano, Valentino <1951- >   

Un popolo alla sbarra  : giustizia militare : la repressione dei contadini-briganti in Terra di Bari e Taranto (1864-1865) / 
Valentino Romano ; prefazione di Enzo Ciconte. - Corato : SECOP, 2020. - 239 p. ; 20 cm. - (Storia è/e memoria ; 3) 

ISBN 9788894862782  

10 M 6808 REG 118897 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Crisanti, Alice  

Giuseppe Tucci : una biografia / Alice Crisanti. - [Milano] : UNICOPLI, 2020. - 501 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di storia 
contemporanea ; 64) 

Segue: Appendice documentaria  

ISBN 9788840021225  

10 M 6809 REG 118898 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Franzinelli, Mimmo  

Il filosofo in camicia nera : Giovanni Gentile e gli intellettuali di Mussolini / Mimmo Franzinelli. - Milano : Mondadori, 
2021. - 369 p., [8] carte di tav. : ill. ; 24 cm. - (Le scie) 

ISBN 9788804738268  

10 M 6738     118740 (1 v.) 

10 M 6734     118731 (1 v.) 

10 M 6810 REG 118899 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------- 

Focardi, Giovanni  

Magistratura e fascismo : l'amministrazione della giustizia in Veneto, 1920-1945 / Giovanni Focardi. - Venezia : Marsilio, 
2012. - 410 p. ; 24 cm 

Sul frontespizio: Istituto veneto per la storia della Resistenza e dell'età contemporanea.  

ISBN 9788831712941  

10 M 5164     112172 (1 v.) 

10 M 5165     112171 (1 v.) 

10 M 6811 REG 118900 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Palmisciano, Giuseppe  

Vol. 1: 1898-1920 : dal clerico-moderatismo al Partito popolare / Giuseppe Palmisciano. - Napoli : La città del sole, 
stampa 2008. - 297 p. ; 20 cm. - (La storia, le storie ; 3) 

La pubblicazione consta solo del vol. 1 e non prevede l'uscita di altri vol.  
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ISBN 9788882924379  

10 M 6812 REG 118902 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *cattolicesimo politico napoletano dall'età giolittiana all'Italia repubblicana / Giuseppe Palmisciano. - Napoli : La Citta 
del sole. -   volumi ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

La protezione dei monumenti e delle opere d'arte in Friuli e Venezia Giulia nella Seconda guerra mondiale / a cura di 
Roberto Cassanelli, Rossella Fabiani, Rossella Scopas Sommer ; con i contributi di G. Bucco ... [et al.]. - [Roma] : 
Ministero della Cultura, 2021. - 493 p. : ill.  ; 24 cm 

In testa al front.: Ministero della Cultura, Segretariato regionale per il Friuli Venezia Giulia; Soprintendenza Archeologia, 
Belle Arti e Paesaggio del Friuli Venezia Giulia; Società di Minerva. - Numero speciale di: Quaderni del Segretariato 
regionale del Ministero per i beni e le attività culturali per il Friuli Venezia Giulia  

10 M 6814 REG 118904 (1 v.) 

10 M 6813 REG 118903 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Quaderni del Segretariato regionale del Ministero per i beni e le attività culturali per il Friuli Venezia Giulia : in 
collaborazione con la Soprintendenza archeologia belle arti e paesaggio del Friuli Venezia Giulia e il Polo museale del 
Friuli Venezia Giulia. - Viterbo : Betagamma, [2018]. -  volumi : ill. ; 28 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

La protezione dei monumenti e delle opere d'arte in Friuli e Venezia Giulia nella Seconda guerra mondiale / a cura di 
Roberto Cassanelli, Rossella Fabiani, Rossella Scopas Sommer ; con i contributi di G. Bucco ... [et al.]. - [Roma] : 
Ministero della Cultura, 2021. - 493 p. : ill.  ; 24 cm 

In testa al front.: Ministero della Cultura, Segretariato regionale per il Friuli Venezia Giulia; Soprintendenza Archeologia, 
Belle Arti e Paesaggio del Friuli Venezia Giulia; Società di Minerva. - Numero speciale di: Quaderni del Segretariato 
regionale del Ministero per i beni e le attività culturali per il Friuli Venezia Giulia  

10 M 6814 REG 118904 (1 v.) 

10 M 6813 REG 118903 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Quaderni del Segretariato regionale del Ministero per i beni e le attività culturali per il Friuli Venezia Giulia : in 
collaborazione con la Soprintendenza archeologia belle arti e paesaggio del Friuli Venezia Giulia e il Polo museale del 
Friuli Venezia Giulia. - Viterbo : Betagamma, [2018]. -  volumi : ill. ; 28 cm 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------- 

Camilloni, Umberto  

Le ferrovie vicinali in Ciociaria : fra diligenze e servizi automobilistici / Umberto Camilloni, Stefano Panella . - [S.l. : s.n.], 
2021. - 256 p. : ill. ; 22 x 22 cm 

10 M 6815 REG 118905 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guerri, Roberto <1942-    >   

La rappresentazione della Grande Guerra nel concorso della Regina Elena del 1934 / Roberto Guerri. - [S.l] : [S.n.], 
2021 (Tivoli : Fotolito Moggio). - 273 p. : ill. ; 31 cm 

In testa al frontespizio: Stato Maggiore della Difesa, Ufficio Storico.  

ISBN 9788898185443  

10 M 6816 REG 118909 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Belardelli, Giovanni  

Tomo 1: Profilo storico / Giovanni Belardelli. - [Milano] : Fondazione Corriere della Sera, 2021. - 407 p. ; 23 cm 

In custodia  

ISBN 9788896820414  
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10 M 6817/1 REG 118916 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Vol. 3.: Il *Corriere durante il Fascismo. - [Milano] : Fondazione Corriere della Sera, 2021. - 2 volumi ; 23 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tomo 2: Documenti, 1925-1945 / a cura di Cristina Baldassini. - [Milano] : Fondazione Corriere della Sera, 2021. - 681 
p. ; 23 cm 

In custodia  

ISBN 9788896820414  

10 M 6817/2 REG 118917 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Vol. 3.: Il *Corriere durante il Fascismo. - [Milano] : Fondazione Corriere della Sera, 2021. - 2 volumi ; 23 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Brocchieri, Marco  

La Banda Ferraris e il Nord-est romano : le fonti archivistiche sull'attività di Resistenza a Montecelio, Guidonia e Monte 
Gennaro / Marco Brocchieri. - Guidonia (Roma) : Associazione Giovanile Oltre il Ponte, 2022. - 164 p. ; 21 cm. - (Oltre Il 
Ponte - Ricerche sul territorio di Montecelio ; 1) 

10 M 6818 REG 118919 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Passerini, Giorgio <1942-    >   

Un quotidiano militante : il Corriere emiliano dall'8 ottobre 1927, poi: Corriere emiliano-Gazzetta di Parma dal 1. luglio 
1928 al 13 maggio 1931 / Giorgio Passerini. - Chiavari : Grafica Piemme, 2021. - 780 p. : ill. ; 21 cm 

ISBN 9788895460499  

10 M 6819 REG 118929 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Santagata, Alessandro <1984-    >   

Una violenza incolpevole : retoriche e pratiche dei cattolici nella Resistenza veneta / Alessandro Santagata. - Roma : 
Viella, 2021. - 324 p. ; 21 cm. - (Collana dell'Istituto nazionale Ferruccio Parri ; 3) 

ISBN 9788833134871  

10 M 6820 REG 118942 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Baris, Tommaso  

Andreotti : una biografia politica : dall'associazionismo cattolico al potere democristiano (1919-1969) / Tommaso Baris. - 
Bologna : Il mulino, 2021. - 343 p. ; 22 cm 

ISBN 9788815294364  

10 M 6821 REG 118943 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gremmo, Roberto  

Le brigate rosse venute dalla Jugoslavia : l'organizzazione clandestina per la "seconda ondata" partigiana in Italia 
(1945-1948) / Roberto Gremmo. - Biella : Storia Ribelle, 2022. - 160 p. ; 21 cm 

Num. monografico di  "Storia ribelle".  

10 M 6822 REG 118944 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia ribelle : rassegna di studi, ricerche e memorie. - Biella : Elf, 1995-. - v. : ill. ; 24 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 

Pezzana, Aldo  



   

STAMPA CATALOGO 

Il Senato del Regno dal 1922 al 1946 : la camera alta, il fascismo ed il postfascismo / Aldo Pezzana ; introduzione di 
Aldo A. Mola. - Foggia : Bastogi, stampa 2006. - 222 p. ; 23 cm. - (De monarchia) 

ISBN 8881858746  

10 M 3568     106531 (1 v.) 

10 M 6823 REG 118946 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Balazs, Juhasz  

Trianon és az olasz diplomàcia : dokumentumok a békeszerzodés elokészìtésérol 1919-1920 : a forrasszovegeket, 
valogatta fordìtotta, a bevezeto tanulmanyt és a jegyzeteket ìrta / Juhasz Balazs . - Budapest : MTA Bolcsészttudomanyi 
Kutatokozpont Torténettudomanyi Intézet, 2018. - 188 p. ; 23 cm. - (Trianon-dokumentntumok es - tanulmanyok ; 1) 

10 M 6824     116389 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Corcos, Luciana Marzia  

La conferenza delle O.N.G.a Ginevra e la partecipazione di "Italiani nel Mondo" / L.M.Corcos. - Roma : [s.n.], 1961. - 3-7 
p. ; 24 cm 

In: "Italiani nel mondo: rivista quindicinale dell'emigrazione e delle collettività italiane all'estero", anno 17., n.18, 25 
settembre 1961  

CNDI  0154/61.18 Bis     504458 (1 v. - il n. inventario è propriamente: 107730) 

CNDI  0154/61.18     504457 (1 v. - il n. inventario è propriamente: 107730) 

 FA PARTE DI  

*Italiani nel mondo : rivista quindicinale. - Roma : Tip. C. Colombo,  1945!-. -  v. ; 35 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Abba, Giuseppe Cesare <1838-1910>   

Da Quarto al Volturno : *Noterelle d'uno dei Mille / Giuseppe Cesare Abba. - Roma : Istituto poligrafico dello Stato, 1956. 
- 167 p. ; 21 cm. 

F.PIC ABBA 1     503795 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Abdel-Kader, A. Razak  

Israele e il mondo arabo : ebrei e arabi di fronte all'avvenire / A. Razak Abdel-Kader ; traduzione di Domenico Tarizzo. - 
Milano : Il saggiatore, 1964. - 516 p. ; 21 cm. - (La cultura ; 86) 

F.PIC ABDEL 1     504849 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Acton, Harold  

Gli ultimi Medici / Harold Acton. - 3. ed. - Torino : Einaudi, 1962. - XVII, 338 p. : ill. ; 22 cm. - (Saggi ; 305) 

Trad. di Adriana Castelnuovo Tedesco  

F.PIC ACTON 1     505860 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Adams, Henry <1838-1918>   

L'educazione di Henry Adams / a cura di Vittorio Gabrieli. - Milano : Adelphi, 1964. - XXXVIII, 630 p. : ill. ; 19 cm. - 
(Classici ; 6) 

F.PIC ADAMS 1     504774 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Adorno, Theodor W.  

Minima moralia / Theodor W. Adorno ; introduzione di Renato Solmi. - [Torino] : G. Einaudi, 1954. - LXI, 236 p. ; 22 cm. - 
(Saggi ; 183) 
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Traduzione di Renato Solmi.  

F.PIC ADORNO 1     505032 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Agnelli, Susanna  

Vestivamo alla marinara / Susanna Agnelli. - Milano : Mondadori, 1975. - 231 p. ; 21 cm. 

F.PIC AGNELLI 1     504266 (1 v. - Dedica manoscritta di Susanna Agnelli a Leone Piccioni.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------- 

Agosti, Stefano <1930-2019>   

Il testo poetico : teoria e pratiche d'analisi / Stefano Agosti. - Milano : Rizzoli, 1972. - 222 p. ; 21 cm. - (Documenti 
letterari) 

Scritti in parte gia pubbl.  

F.PIC AGOSTI 1     504466 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, cordiale ricordo del suo Stefano 
Agosti".) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

Augustinus, Aurelius <santo>   

Commento ai Salmi / sant'Agostino ; a cura di Manlio Simonetti. - 2. ed. - Roma : Fondazione Lorenzo Valla ; Milano : A. 
Mondadori, 1989. - XL, 738 p. ; 20 cm. - (Scrittori greci e latini) 

ISBN 8804310693  

F.PIC AGOSTINO 3     505202 (1 v.) 

223.207   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Augustinus, Aurelius <santo>   

2: Libri 4.-6. / sant'Agostino ; commento a cura di Patrice Cambronne, Luigi F. Pizzolato, Paolo Siniscalco. - \Roma! : 
Fondazione Lorenzo Valla ; \Milano! : A. Mondadori, 1993. - 273 p. ; 21 cm. - (Scrittori greci e latini) 

ISBN 8804367326  

F.PIC AGOSTINO 4     505203 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Confessioni / sant'Agostino ; testo criticamente riveduto e apparati scritturistici a cura di Manlio Simonetti ; traduzione di 
Gioacchino Chiarini. - [Roma] : Fondazione Lorenzo Valla ; [Milano] : A. Mondadori ; [poi Milano] : Fondazione Lorenzo 
Valla : Arnoldo Mondadori. -    volumi ; 21 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------ 

Augustinus, Aurelius <santo>   

Soliloqui / Sant'Agostino ; a cura di Manlio Simonetti. - [Milano] : Fondazione Lorenzo Valla : Mondadori, 2016. - XXXV, 
167 p. ; 21 cm. - (Scrittori greci e latini) 

Traduzione italiana a fronte  

ISBN 9788804664505 (Mondadori)  

F.PIC AGOSTINO 5     505287 (1 v.) 

189.2 Filosofia patristica.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Albinati, Edoardo  

Il polacco lavatore di vetri : romanzo / di Edoardo Albinati. - Milano : Longanesi, [1989]. - 155 p. ; 21 cm. - (La gaja 
scienza ; 272) 

ISBN 8830408824  

F.PIC ALBINATI 1     505033 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni - ricordo di Edoardo Albinati".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Campana, Dino  

Lettere / Dino Campana, Sibilla Aleramo ; [a cura di Niccolò Gallo ; prefazione di Mario Luzi]. - Firenze : Vallecchi, 1958. 
- 155 p., [6] c. di tav. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. Narrativa e prosa) 

F.PIC ALERAMO 3     505322 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 

Alessandrini, Mario  

Cecco d'Ascoli /  Mario Alessandrini. - Roma : G. Casini, 1955. - 281 p. ; 21 cm. - (La nave d'Ulisse ; 13) 

Segue appendice.  

F.PIC ALESSANDRINI 1     504383 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cappuccio, Carmelo  

La critica alfieriana : orientamenti e prospettive / Carmelo Cappuccio. - Firenze : La nuova Italia, 1951. - VIII, 224 p. ; 20 
cm. - (Collana critica ; 51) 

F.PIC ALFIERI 9     504138 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Alfieri, Vittorio <1749-1803>   

Vita di Vittorio Alfieri scritta da esso / Vittorio Alfieri. - Roma : Istituto poligrafico dello Stato, 1956. - 281 p. ; 21 cm 

F.PIC ALFIERI 11     505469 (1 v.) 

F.PIC ALFIERI 10     504967 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Alfieri, Vittorio <1749-1803>   

Vita di Vittorio Alfieri scritta da esso / Vittorio Alfieri. - Roma : Istituto poligrafico dello Stato, 1956. - 281 p. ; 21 cm 

F.PIC ALFIERI 11     505469 (1 v.) 

F.PIC ALFIERI 10     504967 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- 

Alessandrini, Ludovico <1934-1998>   

Corrado Alvaro / Ludovico Alessandrini. - Torino : Borla, 1968. - 186 p. : ritr. ; 19 cm. - (Scrittori del secolo ; 37) 

F.PIC ALVARO 1     503793 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Alvaro, Corrado <1895-1956>   

Belmoro : romanzo / Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani, 1957. - 372 p. ; 21 cm. - (Opere di Corrado Alvaro) 

F.PIC ALVARO 13     505333 (1 v.) 

F.PIC ALVARO 2     504968 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Alvaro, Corrado <1895-1956>   

Quasi una vita : giornale di uno scrittore / Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani, stampa 1950. - 424 p. ; 21 cm. - (Opere 
di Corrado Alvaro) 

F.PIC ALVARO 3     505323 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Alvaro, Corrado <1895-1956>   

Itinerario italiano / Corrado Alvaro. - 3. ed. - Milano ; Roma : Bompiani, stampa 1954. - 321 p. ; 21 cm. - (Opere di 
Corrado Alvaro) 

F.PIC ALVARO 4     505324 (1 v.) 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------- 

Alvaro, Corrado <1895-1956>   

Il nostro tempo e la speranza : saggi di vita contemporanea / Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani, ©1952. - 302 p. ; 21 
cm. - (Opere di Corrado Alvaro) 

F.PIC ALVARO 5     505325 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Alvaro, Corrado <1895-1956>   

Domani / Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani, c1969 (stampa 1968). - 211 p. ; 21 cm. - (I delfini ; 205) 

F.PIC ALVARO 6     505326 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Alvaro, Corrado <1895-1956>   

L'uomo e forte : romanzo / Corrado Alvaro. - 3. ed. - Milano : Bompiani, [1941]. - 330 p. ; 21 cm. - (Letteratura) 

F.PIC ALVARO 7     505327 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Alvaro, Corrado <1895-1956>   

Vent'anni : romanzo / Corrado Alvaro. - Nuova ed. riv. - Milano : Bompiani, c1953. - 234 p. ; 21 cm. - (Opere di Corrado 
Alvaro) 

F.PIC ALVARO 8     505328 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Alvaro, Corrado <1895-1956>   

Tutto è accaduto / Corrado Alvaro ; [a cura di Arnaldo Frateili]. - Milano : Bompiani, [1961]. - 339 p. ; 21 cm. - (Opere di 
Corrado Alvaro) 

F.PIC ALVARO 9     505329 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------- 

Alvaro, Corrado <1895-1956>   

La moglie e i quaranta racconti / Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani, \1963!. - 495 p. ; 20 cm. - (Opere di Corrado 
Alvaro) 

F.PIC ALVARO 10     505330 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Alvaro, Corrado <1895-1956>   

2: Roma vestita di nuovo / Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani, 1957. - 230 p. ; 20 cm. 

F.PIC ALVARO 11     505331 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Itinerario italiano / Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani. - v. ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Alvaro, Corrado <1895-1956>   

3: Un treno nel Sud / Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani, [1958]. - 298 p. ; 20 cm 

A cura di Arnaldo Frateili.  

F.PIC ALVARO 12     505332 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Itinerario italiano / Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani. - v. ; 20 cm 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Alvaro, Corrado <1895-1956>   

Belmoro : romanzo / Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani, 1957. - 372 p. ; 21 cm. - (Opere di Corrado Alvaro) 
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F.PIC ALVARO 13     505333 (1 v.) 

F.PIC ALVARO 2     504968 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Alvaro, Corrado <1895-1956>   

Ultimo diario : (1948-1956) / Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani,  [1959]. - 221 p. ; 21 cm. - (Opere di Corrado Alvaro) 

F.PIC ALVARO 14     505361 (1 v. - Timbro e cartellino della Biblioteca del C.D. - Centro Democratico Cultura e 
Documentazione, con collocazione III B 246.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------- 

Paladino, Vincenzo  

L'opera di Corrado Alvaro / Vincenzo Paladino. - Firenze : F. Le Monnier, 1968. - 311 p. ; 21 cm. - (Saggi di letteratura 
italiana ; 26) 

F.PIC ALVARO 15     505661 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Amado, Jorge  

Jubiabá / Jorge Amado. - Torino : Einaudi, 1952. - 418 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 53) 

F.PIC AMADO 1     504060 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------- 

Ambrogi, Silvano  

L'ingrasso : romanzo / Silvano Ambrogi. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 129 p. ; 20 cm. - (I narratori di Feltrinelli ; 127) 

F.PIC AMBROGI 1     505662 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ambrogio, Ignazio  

Formalismo e avanguardia in Russia / Ignazio Ambrogio. - Roma : Editori Riuniti, 1968. - 266 p. ; 22 cm. - (Nuova 
biblioteca di cultura ; 77) 

F.PIC AMBROGIO 2     504467 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Amici, Gualtiero  

Teoria e spazio del Novecento e altri saggi / Gualtiero Amici. - Milano : Laboratorio delle arti, [1971]. - 230 p. ; 21 cm. - 
(Uomo e topica ; 1) 

F.PIC AMICI 1     504705 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Barbiellini Amidei, Gaspare  

Dopo Maritain / di Gaspare Barbiellini Amidei. - Torino : Borla, 1967. - 142 p. ; 22 cm. - (Documenti di cultura moderna ; 
5) 

F.PIC AMIDEI 1     504802 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Barbiellini Amidei, Gaspare  

Il  minusvalore / Gaspare Barbiellini Amidei. - Milano : Rizzoli, 1971. - 196 p. ; 21 cm. - (Documenti letterari) 

F.PIC AMIDEI 2     505663 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Amoroso, Giuseppe <1935-    >   

Sull'elaborazione di romanzi contemporanei / Giuseppe Amoroso. - Milano : Mursia & C., \1970!. - 239 p. ; 21 cm. - 
(Civiltà letteraria del Novecento. Saggi ; 16) 
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F.PIC AMOROSO 1     504468 (1 v.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ampola, Filippo  

Fra uomini e poeti / Filippo Ampola. - Pisa : Nistri-Lischi, [1962]. - 299 p. ; 19 cm. - (Saggi di varia umanità ; 38) 

F.PIC AMPOLA 1     504382 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Anceschi, Luciano  

Da Ungaretti a D'Annunzio / Luciano Anceschi. - Milano : Il saggiatore, 1976. - 224 p. ; 21 cm. - (La cultura. Saggi di arte 
e di letteratura ; 40) 

F.PIC ANCESCHI 1     504706 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Anceschi, Luciano  

Autonomia ed eteronomia dell'arte : saggio di fenomenologia delle poetiche / Luciano Anceschi. - 2. ed. riv. - Firenze : 
Vallecchi, [1959]. - XXII, 302 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. Saggi) 

F.PIC ANCESCHI 2     505664 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------- 

Anceschi, Luciano  

Saggi di poetica e di poesia : con una scheda sullo Swedenborg / di Luciano Anceschi. - Firenze : Parenti, stampa 1942. 
- 278 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm. - (Collezione di letteratura. Saggi e memorie) 

Ed. di 355 esempl. num. e di 50 esempl. fuori commercio.  

F.PIC ANCESCHI 3     505665 (1 v. - Esemplare mutilo del frontespizio.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

Andersch, Alfred <1914-1980>   

Zanzibar, ovvero L'ultimo perchè : romanzo / di Alfred Andersch. - Milano : A. Mondadori, 1959. - 205 p. ; 20 cm. - 
(Medusa ; 425) 

Trad. di Italo Alighiero Chiusano.  

F.PIC ANDERSCH 2     505034 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------- 

Anderson, Sherwood  

Racconti dell'Ohio / Sherwood Anderson ; traduzione di Giuseppe Trevisani. - Torino : Einaudi, c1950. - 242 p. ; 23 cm. - 
(Supercoralli) 

F.PIC ANDERSON 1     504235 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Andreotti, Giulio  

Visti da vicino : Terza serie / Giulio Andreotti. - Milano : Rizzoli, 1985. - XI, 283 p. ; 22 cm. 

ISBN 8817851027  

F.PIC ANDREOTTI 1     505334 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni scrittore vero, Giulio 
Andreotti".) 

920.00904   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angelini, Cesare <1886-1976>   

Il regno dei cieli / Cesare Angelini. - Milano : A. Garzanti, [1950]. - 215 p. ; 21 cm. 

F.PIC ANGELINI 1     504268 (1 v. - Dedica manoscritta di Cesare Angelini a Leone Piccioni.) 
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------- 

Angelini, Cesare <1886-1976>   

Variazioni manzoniane :  notizie /  Cesare Angelini. - Milano : Rusconi, 1974. - 95 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm. - 
(Letteratura Rusconi) 

F.PIC ANGELINI 2     504707 (1 v.) 

853.7 Narrativa italiana. 1814-1859  

------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

Angelini, Cesare <1886-1976>   

Nostro Ottocento : Foscolo, Monti, Leopardi, Cattaneo, Carducci, Lettere di Domenico Gnoli / Cesare Angelini. - 
Bologna : M. Boni, stampa 1970. - 250 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 1) 

F.PIC ANGELINI 3     504708 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angelini, Cesare <1886-1976>   

Terrasanta / Cesare Angelini. - Vicenza : La Locusta, stampa 1984. - 65 p. ; 18 cm. 

F.PIC ANGELINI 4     504922 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

La poesia dei salmi. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Angelini, Cesare <1886-1976>   

Il Gesù di Matteo / Cesare Angelini. - Vicenza : La locusta, stampa 1982. - 86 p., [1] c. di tav. : ill. ; 18 cm. 

F.PIC ANGELINI 5     505205 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- - 

Angelini, Cesare <1886-1976>   

Vivere coi poeti / Cesare Angelini. - Milano : F.lli Fabbri, ©1956. - 116 p. ; 22 cm. - (Nuovi saggi ; 1) 

F.PIC ANGELINI 6     505666 (1 v.) 

850.9 LETTERATURA ITALIANA. STORIA, DESCRIZIONE, STUDI CRITICI  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angelini, Cesare <1886-1976>   

Notizie di poeti / Cesare Angelini. - 2. ed. - Firenze : Le Monnier, 1944. - 102 p. ; 20 cm. - (Quaderni di letteratura e 
d'arte ; 4) 

Edizione di 1100 esemplari numerati.  

F.PIC ANGELINI 7     505667 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angelini, Cesare <1886-1976>   

Questa mia Bassa  (e altre terre) /  Cesare Angelini. - 2. ed. accresciuta. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1971. - 
211 p. ; 17 cm. - (Acquario ; 50) 

Ed. di 2000 esempl. num.  

F.PIC ANGELINI 8     505706 (1 v.) 

858.91403   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

I grandi ospiti / G. B. Angioletti. - Firenze : Vallecchi, [1960]. - 305 p., [40] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

F.PIC ANGIOLETTI 1     505009 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------- 
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Angioletti, Giovanni Battista  

Tutta l'Europa / G. B. Angioletti ; con una prefazione di Carlo Bo e una postface di Gaetan Picon. - Roma : Ediz. 
Rapporti europei, 1961. - 220 p. ; 21 cm. - (Colosseo ; 1) 

Articoli pubblicati, nella maggior parte, in "La stampa" di Torino e "L'Europa letteraria"  

F.PIC ANGIOLETTI 2     505010 (1 v. - Dedica manoscritta di Giovanni Battista Angioletti a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

Narciso : racconti / di G. B. Angioletti. - [Milano] : A. Mondadori, 1949. - 218 p. ; 20 cm. - (La Medusa degli italiani ; 38) 

Racconti scelti e ordinati da Gianfranco Contini  

F.PIC ANGIOLETTI 3     505011 (1 v. - Dedica manoscritta di Leone Piccioni a "Titti".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

Quaderno ticinese / G. B. Angioletti. - Lugano : La collina d'oro, 1944. - 61 p. ; 20 cm. 

F.PIC ANGIOLETTI 4     505012 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

Vecchio continente : viaggi / G. B. Angioletti. - Roma : Tumminelli, 1942. - 204 p. ; 20 cm. - (Nuova biblioteca italiana ; 
12) 

F.PIC ANGIOLETTI 5     505014 (1 v.) 

858.91203   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

L' Italia felice /  G. B. Angioletti. - [Roma] : Tumminelli, 1947. - 198 p. ; 19 cm. - (Nuova biblioteca italiana ; 31) 

F.PIC ANGIOLETTI 6     505016 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

La memoria / Giovanni Battista Angioletti ; prefazione di Leone Piccioni. - Torino : UTET, 2007. - XVI, 250 p. ; 18 cm. - 
(Premio strega) 

Sul front.: Premio Strega 1949.  

ISBN 8802075638  

F.PIC ANGIOLETTI 7     505035 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

Il giorno del giudizio / G. B. Angioletti. - 5. ed. - Firenze : Vallecchi, 1942. - 168 p. ; 20 cm. - (Letteratura contemporanea. 
Narrativa e prosa) 

F.PIC ANGIOLETTI 8     505036 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

Il giorno del giudizio ; Donata / G. B. Angioletti. - Firenze : Vallecchi, stampa 1952. - 220 p. ; 19 cm. - (Letteratura 
contemporanea. Prosa) 

F.PIC ANGIOLETTI 9     505288 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Il giorno del giudizio 

Donata 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

Un europeo d'Italia : inchiesta in Occidente / G. B. Angioletti. - Torino : Edizioni Radio Italiana, stampa 1951. - 207 p. ; 
21 cm. - (Saggi ; 1) 

F.PIC ANGIOLETTI 10     505289 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

III B 0159     5519 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

Giobbe uomo solo / G. B. Angioletti. - Milano : Bompiani, 1955. - 290 p. ; 21 cm. 

F.PIC ANGIOLETTI 11     505290 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

Inchiesta segreta / G. B. Angioletti. - Roma : Casini, 1953. - 225 p. ; 21 cm. - (Galleria ; 3) 

F.PIC ANGIOLETTI 12     505291 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

La memoria / di G. B. Angioletti. - Milano ; Roma : Bompiani, 1949. - 211 p. ; 21 cm. 

F.PIC ANGIOLETTI 13     505292 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Angioletti, Giovanni Battista  

L'uso della parola : nuove carte parlanti / G. B. Angioletti. - Caltanissetta ; Roma : S. Sciascia, 1958. - 234 p. ; 20 cm. - 
(Aretusa ; 4) 

F.PIC ANGIOLETTI 14     505293 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

L' anatra alla normanna /  G. B. Angioletti. - Milano : Fratelli Fabbri Editori, c1957. - 236 p. ; 21 cm. - (Nuovi saggi ; 5) 

F.PIC ANGIOLETTI 15     505294 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Angioletti, Giovanni Battista  

Eclissi di luna / G. B. Angioletti. - Firenze : Vallecchi, stampa 1943. - 233 p. ; 20 cm. 

F.PIC ANGIOLETTI 16     505335 (1 v.) 

VIII D 0099     38800 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

La terra e l'avvenire / G. B. Angioletti. - Piacenza : Società tipografica editoriale Porta, 1923. - 112 p. ; 25 cm. 

F.PIC ANGIOLETTI 17     505336 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

Angioletti, Giovanni Battista  

I grandi ospiti / G. B. Angioletti. - 6. ed. - Firenze : Vallecchi, ©1963. - 305 p., [40] c. di tav. : ill. ; 22 cm 

F.PIC ANGIOLETTI 18     505658 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Angioletti, Giovanni Battista  

La memoria / Giambattista Angioletti. - Milano : Club degli editori, ©1968. - XII, 174 p. ; 21 cm. - (I grandi premi letterari 
italiani: i premi Strega ; 49) 

Prefazione di Giancarlo Vigorelli. - In testa al frontespizio: Premio Strega 1949. - Edizione speciale su licenza della 
Bompiani. - La copertina e il frontespizio riproducono quelli originali dell'edizione Bompiani 1949.  

F.PIC ANGIOLETTI 19     505659 (1 v. - Timbro ed ex libris della "Fondazione Maria e Goffredo Bellonci", n. XXVII.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Antoni, Carlo  

Commento a Croce / Carlo Antoni. - Venezia : Neri Pozza, 1955. - 251 p. ; 22 cm. - (Biblioteca di cultura ; 1) 

F.PIC ANTONI 1     505668 (1 v.) 

195 FILOSOFIA OCCIDENTALE MODERNA. ITALIA  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Antoni, Carlo  

Lo storicismo / Carlo Antoni. - [Torino] : Edizioni radio italiana, 1957. - 221 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 22) 

F.PIC ANTONI 2     505669 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Antonicelli, Franco  

Calendario di letture / raccolte e presentate da Franco Antonicelli. - Torino : ERI, 1966. - XVI, 1243 p., [12! c. di tav. : ill. ; 
22 cm 

In custodia.  

F.PIC ANTONICELLI 1     505037 (1 v.) 

808.8 Retorica e raccolte da piu' d'una letteratura  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Antonicelli, Franco  

Il soldato di Lambessa / Franco Antonicelli. - Torino : ERI, 1956. - 246 p., \6! c. di tav. : ill. ; 20 cm. - (Il libro della sera ; 
1) 

F.PIC ANTONICELLI 2     505670 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------- 

Antonielli, Sergio  

Aspetti e figure del Novecento / Sergio Antonielli. - Parma : Guanda, 1955. - 180 p. ; 22 cm. - (Collana di testi, saggi e 
monografie ; 2) 

F.PIC ANTONIELLI 1     505671 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Antonielli, Sergio  

La poesia del Pascoli / Sergio Antonielli. - Milano : Edizioni della meridiana, stampa 1955. - 228 p. ; 18 cm. - (Collezione 
di critica ; 4) 

Ed. di 500 esempl. num.  

F.PIC ANTONIELLI 2     505672 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Apollinaire, Guillaume  

Oeuvres poétiques / Apollinaire ; texte établi et annoté par Marcel Adéma et Michel Décaudin ; préface d'André Billy. - 
Paris : Gallimard, 1956. - LXXV, 1254 p. : ill. ; 18 cm. - (Bibliothèque de la Pléiade ; 121) 

F.PIC APOLLINAIRE 1     504454 (1 v.) 

841.912   

----------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------- 
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Apollonio, Mario  

Ermetismo / Mario Apollonio. - Padova : CEDAM, 1945. - 136 p. ; 20 cm. - (Guide di cultura contemporanea ; 26) 

F.PIC APOLLONIO 1     505673 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------- 

Apostoliti, Paolo  

La poesia religiosa del Novecento / Paolo Apostoliti. - Catanzaro : SETEL, 1957. - 147 p. ; 23 cm. 

F.PIC APOSTOLITI 1     505674 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Off-off / Alberto Arbasino. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 294 p. ; 21 cm. - (Materiali ; 16) 

F.PIC ARBASINO 1     503694 (1 v. - Timbro "PREMIO ESTENSE" firmato da Leone Piccioni alla voce "Giudice".) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Certi romanzi / Alberto Arbasino. - Milano : Feltrinelli, 1964. - 197 p. ; 21 cm. - (Materiali ; 2) 

F.PIC ARBASINO 2     503703 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Due orfanelle : Venezia e Firenze / Alberto Arbasino. - [Milano] : Libreria Feltrinelli, stampa 1968. - 108 p. ; 18 cm 

F.PIC ARBASINO 3     503704 (1 v. - Dedica dell'autore: "Per Leone Piccioni molti saluti Alberto Arbasino".) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------- 

Arbasino, Alberto  

Le piccole vacanze / Alberto Arbasino. - Torino : Einaudi, 1971. - 261 p. ; 20 cm. - (Nuovi coralli ; 5) 

F.PIC ARBASINO 4     503901 (1 v. - Nota manoscritta all'interno: "Buone Vacanze A.A.") 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Arbasino, Alberto  

Fratelli d'Italia : romanzo / Alberto Arbasino. - Milano : G. Feltrinelli, 1963. - 532 p. ; 22 cm. - (I narratori di Feltrinelli ; 24) 

F.PIC ARBASINO 5     503902 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Specchio delle mie brame / Alberto Arbasino. - Torino : Einaudi, 1974. - 137 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 301) 

F.PIC ARBASINO 6     504267 (1 v. - Dedica dell'autore: "Per Leone Buon Natale da Alberto".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Sessanta posizioni / Alberto Arbasino. - Milano : Feltrinelli, 1971. - 484 p. ; 23 cm. - (I fatti e le idee ; 208) 

F.PIC ARBASINO 7     504666 (1 v. - Dedica manoscritta di Alberto Arbasino a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Certi romanzi / Alberto Arbasino. - Nuova ed. seguita da La belle epoque per le scuole. - Torino : Einaudi, [1977]. - 371 
p. ; 20 cm. - (Gli struzzi ; 147) 

F.PIC ARBASINO 8     504709 (1 v. - Dedica manoscritta di Alberto Arbasino a Leone Piccioni.) 

CONTIENE ANCHE  
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La Belle Epoque per le scuole 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Arbasino, Alberto  

L'anonimo lombardo / Alberto Arbasino. - Nuova ed. - Torino : Einaudi, \1973!. - 208 p. ; 20 cm. - (Nuovi coralli ; 56) 

F.PIC ARBASINO 9     504803 (1 v. - Dedica manoscritta di Alberto Arbasino a Leone Piccioni: "Caro Leone un 
abbraccio 'vent'anni dopo' da Alberto".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Arbasino, Alberto  

Amate sponde! : commedia italiana / A. Arbasino e M. Missiroli. - Torino : Einaudi, 1974. - 133 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 
297) 

F.PIC ARBASINO 10     504804 (1 v. - Inserto: biglietto da visita di Alberto Arbasino con dedica manoscritta a Leone 
Piccioni.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Il principe costante / Alberto Arbasino. - Torino : Einaudi, 1972. - 136 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 282) 

F.PIC ARBASINO 11     504805 (1 v. - Dedica manoscritta di Alberto Arbasino a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

La bella di Lodi / Alberto Arbasino. - Torino : Einaudi, [1972]. - 166 p. ; 23 cm 

F.PIC ARBASINO 12     504806 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Grazie per le magnifiche rose / Alberto Arbasino. - 2. ed. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 525 p. ; 23 cm. - (Materiali ; 6) 

In cop.: Tutte le avventure della drammaturgia contemporanea.  

F.PIC ARBASINO 13     504807 (1 v. - Timbro "PREMIO ESTENSE" firmato da Leone Piccioni alla voce "Giudice".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

Arbasino, Alberto  

Super-Eliogabalo : romanzo. - 2. ed. - Milano : Feltrinelli, 1969. - 322 p. ; 19 cm. - (I narratori di Feltrinelli ; 159) 

BNI 69R380.  

F.PIC ARBASINO 14     504808 (1 v.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

La vita bassa / Alberto Arbasino. - Milano : Adelphi, 2008. - 112 p. ; 17 cm. - (Biblioteca minima ; 29) 

ISBN 9788845923319  

F.PIC ARBASINO 15     505038 (1 v. - Dedica dell'autore: "Per Leone, un abbraccio da Alberto".) 

858.914 Scritti miscellanei italiani.1945-. Scritti in prosa  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

L'ingegnere in blu / Alberto Arbasino. - Milano : Adelphi, c2008. - 186 p., 1 ritratto : ill. ; 18 cm. - (Piccola biblioteca 
Adelphi ; 565) 

Contiene 1 ritratto b/n di Alberto Arbasino  

ISBN 8845922404 (Err.) ISBN 9788845922404  

F.PIC ARBASINO 16     505039 (1 v. - Dedica dell'autore: "Per Leone con mille auguri! Alberto 2008".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Super-Eliogabalo : romanzo / Alberto Arbasino. - Milano : Feltrinelli, 1969. - 322 p. ; 21 cm. - (I narratori di Feltrinelli ; 
159) 

F.PIC ARBASINO 17     505040 (1 v. - Dedica dell'autore: "Caro Leone un grande abbraccio dal tuo Alberto".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Fratelli d'Italia / Alberto Arbasino. - Torino : Einaudi, \1976!. - 663 p. ; 20 cm. - (Gli struzzi ; 110) 

F.PIC ARBASINO 18     505041 (1 v. - Dedica dell'autore: "Caro Leone un  abbraccio da Alberto".) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

In questo Stato / Alberto Arbasino. - Milano : Garzanti, 2008. - 210 p. ; 18 cm. - (Garzanti Novecento) 

ISBN 9788811600800  

F.PIC ARBASINO 19     505042 (1 v. - Dedica dell'autore: "Per Leone un caro saluto da Alberto".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Ritratti italiani / Alberto Arbasino. - Milano : Adelphi, 2014. - 552 p. ; 22 cm. - (Biblioteca Adelphi ; 622) 

ISBN 9788845928826  

F.PIC ARBASINO 20     505043 (1 v. - Dedica dell'autore: "Per Leone con un abbraccio! da Alberto".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Le piccole vacanze / Alberto Arbasino. - Torino : Einaudi, 1957. - 201 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 83) 

F.PIC ARBASINO 21     505675 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

L'Anonimo Lombardo / Alberto Arbasino. - Milano : Feltrinelli, 1959. - 569 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di letteratura. I 
contemporanei ; 11) 

F.PIC ARBASINO 22     505676 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Arbasino, Alberto  

Parigi o cara / Alberto Arbasino. - Milano : G. Feltrinelli, 1960. - 751 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di letteratura. I 
contemporanei ; 20) 

F.PIC ARBASINO 23     505677 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

La narcisata / Alberto Arbasino. - Torino : Einaudi, [1975]. - 127 p. ; 20 cm. - (Nuovi coralli ; 121) 

F.PIC ARBASINO 24     505707 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Un paese senza / Alberto Arbasino. - [Milano] : Garzanti, 1980. - 353 p. ; 21 cm. - (Saggi blu) 

In cop.: Addio agli anni Settanta italiani. Un congedo da un decennio poco amato  

F.PIC ARBASINO 25     505771 (1 v. - Dedica dell'autore a Leone Piccioni: "Caro Leone, un abbraccio da Alberto".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 
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Arbasino, Alberto  

Matinée : un concerto di poesia / Alberto Arbasino. - Milano : Garzanti, 1983. - 258 p. ; 21 cm. - (Saggi blu. Scacco 
giallo) 

F.PIC ARBASINO 26     505772 (1 v. - Dedica dell'autore a Leone Piccioni: "Per Leone caramente Alberto".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

Arbasino, Alberto  

In questo stato / di Alberto Arbasino. - Milano : Garzanti, 1978. - 188 p. ; 21 cm. - (Memorie e documenti) 

F.PIC ARBASINO 27     505773 (1 v. - Dedica dell'autore a Leone Piccioni: "Per Leone con un abbraccio da Alberto".) 

V O 0743     34582 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Arbasino, Alberto  

Ritratti e immagini / Alberto Arbasino. - Milano : Adelphi, 2016. - 353 p. ; 23 cm. - (Biblioteca Adelphi ; 660) 

ISBN 9788845931222  

F.PIC ARBASINO 28     505774 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arbizzoni, Guido  

Un'ipotesi secentesca di poesia eroica : "La fiorenza difesa" di Niccola Villani / Guido Arbizzoni. - Urbino : Argalia, 
[1977]. - 225 p. ; 22 cm. - (Pubblicazioni dell'Università di Urbino. Serie di lettere e filosofia ; 38) 

F.PIC ARBIZZONI 1     504710 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arcangeli, Francesco  

Polvere del tempo / Francesco Arcangeli. - Firenze : Vallecchi, 1943. - 82 p. ; 20 cm. 

F.PIC ARCANGELI 1     505337 (1 v.) 

VIII D 0175     39087 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Aretino, Pietro  

Lettere / Pietro Aretino ; a cura di Sergio Ortolani. - Torino : G. Einaudi, 1945. - XXX, 272 p. ; 19 cm. - (Universale 
Einaudi ; 48) 

F.PIC ARETINO 4     505044 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Innamorati, Giuliano <1926-1988>   

Pietro Aretino : studi e note critiche / Giuliano Innamorati. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, stampa 1957. - 256 p. ; 23 
cm. - (Biblioteca di cultura contemporanea ; 56) 

F.PIC ARETINO 5     505641 (1 v. - Dedica autografa di Giuliano Innamorati a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------- 

Cappellani, Nino  

La sintassi narrativa dell'Ariosto / Nino Cappellani ; con una lettera di Antonio Baldini. - Firenze : La nuova Italia, 1952. - 
XIV, 98 p. ; 19 cm. - (Collana critica ; 54) 

F.PIC ARIOSTO 10     504139 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ariosto, Ludovico <1474-1533>   

Cinque canti / Ludovico Ariosto ; a cura di Lanfranco Caretti. - Venezia : Corbo & Fiore, stampa 1974. - XXXV, 286 p., 
[5] c. di tav. : ill. ; 31 cm 

Sulla cop.: Tavole di Ugo Attardi.  
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F.PIC ARIOSTO 13     504603 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Petrini, Enzo  

Ariosto / Enzo Petrini. - Brescia : La Scuola, stampa 1952. - 215 p. ; 16 cm. - (Gli uomini e la civiltà. Ser. 6. Scrittori 
italiani) 

F.PIC ARIOSTO 14     505045 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------- 

Ariosto, Ludovico <1474-1533>   

1: Canti 1.-23. / Ludovico Ariosto. - Milano : Rusconi, 1982. - 1006 p. ; 21 cm. 

F.PIC ARIOSTO 15     505285 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Orlando furioso / Ludovico Ariosto ; a cura di Emilio Bigi. - Milano : Rusconi, 1982. - 2 v. (2068 p. compless.) ; 21 cm 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------- 

Ariosto, Ludovico <1474-1533>   

2: Canti 24.-46. / Ludovico Ariosto. - Milano : Rusconi, 1982. - P. 1008-2068 ; 21 cm. 

F.PIC ARIOSTO 16     505286 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Orlando furioso / Ludovico Ariosto ; a cura di Emilio Bigi. - Milano : Rusconi, 1982. - 2 v. (2068 p. compless.) ; 21 cm 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aristarco, Guido  

Storia delle teoriche del film / Guido Aristarco. - [Torino] : Giulio Einaudi, 1951. - 296 p., [14] carte di tav. : ill. ; 22 cm. - 
(Saggi ; 144) 

F.PIC ARISTARCO 1     505046 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ballotto, Francesco  

Saggio su Aristofane / Francesco Ballotto. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, stampa 1963. - 189 p. ; 22 cm. - (Biblioteca 
di cultura contemporanea ; 81) 

F.PIC ARISTOFANE 1     504809 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Aristophanes  

Le donne all'assemblea / Aristofane ; a cura di Massimo Vetta ; traduzione di Dario Del Corno. - [Roma] : Fondazione 
Lorenzo Valla ; [Milano] : A. Mondadori, 1989. - LXX, 297 p. ; 21 cm. - (Scrittori greci e latini) 

Testo originale a fronte.  

ISBN 8804322004 ISBN 9788804322009  

F.PIC ARISTOFANE 2     505204 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Le *commedie / Aristofane. - [Roma] : Fondazione Lorenzo Valla ; [Milano] : A. Mondadori ; [poi] [Milano] : Fondazione 
Lorenzo Valla : A. Mondadori. -    volumi ; 20 cm. 

888 LETTERATURA GRECA CLASSICA. MISCELLANEA  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Aristoteles  

Vol. 3: Costituzione degli ateniesi / Aristotele ; a cura di P. J. Rhodes ; traduzione di A. Zambrini, T. Gargiulo e P. J. 
Rhodes. - [Milano] : Fondazione Lorenzo Valla : Mondadori, 2016. - LII, 402 p. ; 21 cm 

Testo originale a fronte  
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ISBN 9788804671695 (Mondadori)  

F.PIC ARISTOTELE 1     505284 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

La *democrazia in Grecia / a cura di Pietro Boitani ; con la revisione generale di Tristano Gargiulo. - [Milano] : 
Fondazione Lorenzo Valla : Arnoldo Mondadori ; [poi] Fondazione Lorenzo Valla : Mondadori. -    volumi ; 21 cm. 

185 FILOSOFIA ARISTOTELICA  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

Sei stato felice, Giovanni / Giovanni Arpino. - Torino : G. Einaudi, 1952. - 242 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 10) 

F.PIC ARPINO 1     504269 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

Un delitto d'onore : romanzo / Giovanni Arpino. - [Milano] : A. Mondadori, 1961. - 183 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 81) 

F.PIC ARPINO 2     504270 (1 v. - Dedica manoscritta di Giovanni Arpino a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

Un'anima persa / Giovanni Arpino. - Milano : A. Mondadori, 1966. - 154 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 141) 

F.PIC ARPINO 3     504271 (1 v.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

L'ombra delle colline / Giovanni Arpino. - [Milano] : A. Mondadori, 1964. - 263 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 124) 

F.PIC ARPINO 4     504272 (1 v. - Dedica manoscritta di Giovanni Arpino a Leone Piccioni.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

La suora giovane / Giovanni Arpino. - Torino : Einaudi, 1959. - 167 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 107) 

F.PIC ARPINO 5     504273 (1 v. - Dedica manoscritta di Giovanni Arpino a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

Il buio e il miele / Giovanni Arpino. - Milano : Rizzoli, 1969. - 174 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC ARPINO 6     504810 (1 v. - Dedica manoscritta di Giovanni Arpino a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

Randagio è l'eroe / Giovanni Arpino. - Milano : Rizzoli, 1972. - 139 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC ARPINO 7     504811 (1 v. - Firma autografa di Giovanni Arpino sul primo foglio di guardia.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------ 

Arpino, Giovanni  

Le mille e una Italia / Giovanni Arpino ; disegni di Bruno Caruso. - Torino : Einaudi, c1960. - 215 p. : ill. ; 24 cm. - (Libri 
per ragazzi ; 5) 

ISBN 8806035681  

F.PIC ARPINO 8     504812 (1 v.) 
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- - 

Arpino, Giovanni  

Passo d'addio / Giovanni Arpino. - Torino : Einaudi, 1986. - 157 p. ; 22 cm. 

ISBN 8806593609  

F.PIC ARPINO 9     504923 (1 v. - Inserto: foglio con brevi note manoscritte di Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

Barbaresco / Giovanni Arpino. - Milano : Edizioni della meridiana, stampa 1954. - 28 p. ; 17 cm. - (Quaderni di poesia ; 
1) 

Ed. di 300 esempl. num.  

F.PIC ARPINO 10     504927 (1 v. - Esemplare n. 88.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

La suora giovane / Giovanni Arpino. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 131 p. ; 20 cm . - (Il bosco ; 130) 

F.PIC ARPINO 11     505642 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

27 racconti / Giovanni Arpino. - [Milano] : A. Mondadori, 1968. - 318 p. ; 21 cm. - (Nuova collana Mondadori) 

F.PIC ARPINO 12     505643 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

Una nuvola d'ira : romanzo / Giovanni Arpino. - Milano : A. Mondadori, 1962. - 192 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 94) 

F.PIC ARPINO 13     505708 (1 v.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

La babbuina e altre storie / Giovanni Arpino. - [Milano] : A. Mondadori, 1967. - 268 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 164) 

F.PIC ARPINO 14     505709 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

Gli anni del giudizio / Giovanni Arpino. - Torino : Einaudi, 1958. - 226 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 91) 

F.PIC ARPINO 15     505710 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

Domingo il favoloso / Giovanni Arpino. - Torino : Einaudi, 1975. - 190 p. ; 22 cm. - (Narratori Einaudi ; 3) 

F.PIC ARPINO 16     505711 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arpino, Giovanni  

Azzurro tenebra / Giovanni Arpino. - Torino : Einaudi, [1977!. - 214 p. ; 22 cm. 

F.PIC ARPINO 17     505712 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Arpino, Giovanni  

Rafè e Micropiede / Giovanni Arpino ; con nove tavole a colori di Mino Rosso. - Torino : Einaudi, c1959. - 112 p., [9] c. di 
tav. : ill. ; 24 cm. - (Libri per ragazzi ; 3) 

F.PIC ARPINO 18     505775 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

*Mostra di *capolavori della *pittura *francese dell'Ottocento <1955 ; Roma>  

Mostra di capolavori della pittura francese dell'Ottocento : Palazzo delle esposizioni : febbraio-marzo 1955. - Roma : De 
Luca, 1955. - 85 p., 103 p. di tav. : ill. ; 21 cm 

Catalogo redatto da Albert Chatelet. - Mostra tenuta a Roma  

F.PIC ARTE 2     505861 (1 v.) 

759.4 PITTURA. FRANCIA E MONACO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Il futurismo / presentazione di Aldo Palazzeschi ; saggi critici di Giorgio Castelfranco e Jacopo Recupero. - Roma : De 
Luca, 1959. - 98 p., 38 p. di tav. : ill. ; 25 cm. - (Edizioni dell'Ente premi Roma. Pittura. Artisti italiani ; 5) 

Catalogo della Mostra tenuta a Roma nel 1959  

F.PIC ARTE 3     505862 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Aspesi, Natalia  

Vivere in tre / Natalia Aspesi. - Milano : Rizzoli, 1981. - 180 p. ; 22 cm. 

F.PIC ASPESI 1     504813 (1 v.) 

853.9 NARRATIVA ITALIANA, 1900-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

Assunto, Rosario  

Intervengono i personaggi : col permesso degli autori / Rosario Assunto. - Napoli : Societa editrice napoletana, 1977. - 
191 p. ; 21 cm. 

F.PIC ASSUNTO 1     503955 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Assunto, Rosario  

La critica d'arte nel pensiero medioevale / Rosario Assunto. - Milano : Il saggiatore, 1961. - 461 p. : ill. ; 22 cm. - (La 
cultura ; 27) 

F.PIC ASSUNTO 2     504496 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Astaldi, Maria Luisa  

Nuove letture inglesi / Maria Luisa Astaldi. - Firenze : Sansoni, stampa 1958. - 446 p. ; 20 cm. - (Itinerari ; 23) 

F.PIC ASTALDI 1     504469 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone Piccioni omaggio cordiale di Maria Luisa 
Astaldi".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Astaldi, Maria Luisa  

Tre inglesi pazzi / Maria Luisa Astaldi. - Milano : Rizzoli, 1974. - 329 p. ; 22 cm. - (Documenti letterari) 

F.PIC ASTALDI 2     504667 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Astaldi, Maria Luisa  

Tommaseo come era / Maria Luisa Astaldi. - Firenze : Sansoni, 1966. - 658 p. ; 22 cm. - (Critica e storia) 

F.PIC ASTALDI 3     504711 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone Piccioni, omaggio cordiale di Maria Luisa 
Astaldi".) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Astaldi, Maria Luisa  

Manzoni ieri e oggi / Maria Luisa Astaldi. - Milano : Rizzoli, 1971. - 539 p. ; 23 cm. - (Documenti letterari) 

F.PIC ASTALDI 4     505047 (1 v.) 

853.7 Narrativa italiana. 1814-1859  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Astaldi, Maria Luisa  

Letture inglesi / Maria Luisa Astaldi. - Venezia : N. Pozza, 1953. - 276 p. ; 22 cm. - (Collezione di varia critica ; 9) 

F.PIC ASTALDI 5     505660 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone Piccioni con molta cordialità Maria Luisa 
Astaldi".) 

820.9   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Attardi, Ugo  

L'erede selvaggio / Ugo Attardi. - Roma : Grafica editoriale, 1970. - 216 p., [23] c. di tav. : ill. ; 23 cm . 

F.PIC ATTARDI 1     504814 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Avarna di Gualtieri, Carlo  

Il fascismo / Carlo Avarna Di Gualtieri. - Torino : Gobetti, 1925. - 236 p. ; 19 cm 

F.PIC AVARNA 1     505176 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Averchenko, Arkadij Timofeevič  

L'uomo che aveva delle idee / Arcadio Avercencko ; traduzione di M. Rossi. - Milano : Ed. Minerva, 1934 (Arti Graf. 
Milanesi). - 248 p. ; 19 cm. - (Minerva ; 26) 

L. 3.50.  

F.PIC AVERCHENKO 1     505017 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Baudelaire, Charles  

Lo spleen di Parigi e altre traduzioni da Baudelaire / con aforismi e fantasie di Riccardo Bacchelli. - [Milano] : Garzanti, 
1947. - 383 p. ; 19 cm 

In testa al front.: Scampato dal fuoco.  

F.PIC BACCHELLI 1     504067 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni. - Firma di Riccardo Bacchelli 
sul retro del frontespizio.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

Viaggio in Grecia / Riccardo Bacchelli ; con un ritratto dell'autore di Pio Semeghini. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1959. 
- 79 p. : 1 ritr. ; 19 cm. 

F.PIC BACCHELLI 2     504068 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni datata "febbraio '59".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bacchelli, Riccardo  

I tre schiavi di Giulio Cesare : romanzo storico / di Riccardo Bacchelli. - [Milano] : A. Mondadori, 1957. - 339 p. ; 20 cm. - 
(Narratori italiani ; 46) 

F.PIC BACCHELLI 3     504069 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  
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Il diavolo al Pontelungo : romanzo storico / di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1957. - 390 p. ; 20 cm. - 
(Narratori italiani ; 42) 

F.PIC BACCHELLI 4     504070 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

Italia per terra e per mare :  capitoli di viaggio /  Riccardo Bacchelli. - Milano : Rizzoli, 1952. - 460 p. ; 20 cm. - (Opere 
di Riccardo Bacchelli) 

F.PIC BACCHELLI 5     504071 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bacchelli, Riccardo  

2: La fine d'Atlantide : semplici racconti e storie strane, fiabe lunatiche / Riccardo Bacchelli. - Milano : Rizzoli, 1953. - 
486 p. ; 20 cm. 

F.PIC BACCHELLI 6     504072 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le novelle : 1911-1951 / Riccardo Bacchelli. - Milano : Rizzoli, 1952-1953. - 2 v. ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

Memorie del tempo presente / Riccardo Bacchelli. - Milano : Rizzoli, 1953. - 284 p. ; 20 cm. - (Opere di Riccardo 
Bacchelli) 

Contiene: Poemi lirici 1914 ; Memorie del tempo presente ; Amleto ; La notte dell'8 settembre 1943.  

F.PIC BACCHELLI 7     504073 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bacchelli, Riccardo  

Il figlio di Stalin : romanzo / Riccardo Bacchelli. - Milano : Rizzoli, 1953. - 255 p. ; 20 cm. - (Opere di Riccardo Bacchelli) 

F.PIC BACCHELLI 8     504074 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

Lo sa il tonno, ossia Gli esemplari marini ; colla giunta delle Avventure del pescespada e del remora : favola mondana e 
filosofica / Riccardo Bacchelli. - 4. ed. - Milano : Rizzoli, 1953. - 235 p. ; 20 cm. - (Opere di Riccardo Bacchelli) 

F.PIC BACCHELLI 9     504075 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Avventure del pescespada e del remora 

853.912 NARRATIVA ITALIANA, 1900-1945  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------- 

Bacchelli, Riccardo  

L'incendio di Milano : romanzo / Riccardo Bacchelli. - Milano : Rizzoli, 1952. - 318 p. ; 19 cm. - (Opere di Riccardo 
Bacchelli) 

F.PIC BACCHELLI 10     504076 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

1: Memorie del tempo presente / Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1961. - 675 p. ; 20 cm 

In custodia. - Contiene: Poemi lirici 1914 ; Memorie e riepilogo ; Memorie del tempo presente ; La notte dell'8 settembre 
1943 ; Amleto 1918 ; Lo sa il tonno ; Il filo meraviglioso di Lodovico Clò.  

F.PIC BACCHELLI 11     504093 (1 v. - Dedica dell'autore a Leone Piccioni.) 
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 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

4: La citta degli amanti ; Una passione coniugale / Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1962. - 483 p. ; 20 cm 

I due romanzi hanno frontespizi propri.  

F.PIC BACCHELLI 12     504094 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

CONTIENE ANCHE  

Una passione coniugale 

---------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------ 

Bacchelli, Riccardo  

5: Oggi, domani e mai : romanzo. - Milano : A. Mondadori, 1961. - 699 p. ; 19 cm. 

F.PIC BACCHELLI 13     504095 (1 v. - Dedica dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bacchelli, Riccardo  

6: Mal d'Africa ; Il rabdomante / Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1962. - 655 p. ; 20 cm 

Tit. del dorso. - I due romanzi hanno frontespizi propri.  

F.PIC BACCHELLI 14     504096 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

CONTIENE ANCHE  

Il rabdomante 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

7: Iride ; Il fiore della mirabilis / Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 639 p. ; 19 cm 

Tit. del dorso. - I due romanzi hanno frontespizi propri.  

F.PIC BACCHELLI 15     504097 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------ 

Bacchelli, Riccardo  

10: La cometa : romanzo tragicomico ; L'incendio di Milano / Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 714 p. ; 
19 cm 

Tit. dalla cop. - In custodia. - I due romanzi hanno frontespizi propri  

F.PIC BACCHELLI 16     504098 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  
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11: Il figlio di Stalin ; Tre giorni di passione / Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 559 p. ; 20 cm 

Tit. del dorso. - I due romanzi hanno frontespizi propri.  

F.PIC BACCHELLI 17     504100 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

CONTIENE ANCHE  

Il figlio di Stalin : romanzo 

Tre giorni di passione : romanzo 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

12.1: Il brigante di Tacca del Lupo : favole, racconti disperati, novelle giocose / Riccardo Bacchelli. - [Milano] : A. 
Mondadori, 1958. - 580 p. ; 20 cm. 

F.PIC BACCHELLI 18     504099 (1 v. - Dedica dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

12-13: *Tutte le novelle : 1911-1951 / Riccardo Bacchelli. - [Milano] : A. Mondadori, 1958. - 2 v. ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

13.2: La fine d'Atlantide : semplice racconti e storie strane, fiabe lunatiche / Riccardo Bacchelli. - [Milano] : A. 
Mondadori, 1958. - 574 p. ; 20 cm. 

F.PIC BACCHELLI 19     504101 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

12-13: *Tutte le novelle : 1911-1951 / Riccardo Bacchelli. - [Milano] : A. Mondadori, 1958. - 2 v. ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

16: Rossini e altri saggi : Verdi, Beethoven, Monteverdi / Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1968. - 589 p. ; 20 
cm. 

F.PIC BACCHELLI 20     504102 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

20: Italia per terra e per mare / Riccardo Bacchelli. -  Milano! : A. Mondadori, 1962. - 682 p. ; 20 cm. 

F.PIC BACCHELLI 21     504103 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

21: Viaggi all'estero e Vagabondaggi di fantasia / Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1965. - 544 p. ; 20 cm 

In custodia.  

F.PIC BACCHELLI 22     504104 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

19: Saggi critici / Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1962. - 987 p. ; 20 cm 
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F.PIC BACCHELLI 23     504265 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

809 Studi critici di piu' di una letteratura  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

18: Confessioni letterarie / Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 669 p. ; 20 cm 

In custodia.  

F.PIC BACCHELLI 24     505678 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

25: Leopardi e Manzoni : commenti letterari / Riccardo Bacchelli. - [Milano] : A. Mondadori, 1960. - 506 p. ; 20 cm. 

F.PIC BACCHELLI 25     505679 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

851.7 POESIA ITALIANA. 1814-1859  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

22: Giorno per giorno dal 1912 al 1922 : entusiasmi e passioni letterarie / Riccardo Bacchelli. -  Milano  : A. Mondadori, 
1966. - 484 p. ; 19 cm 

F.PIC BACCHELLI 26     505680 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

858.91208   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

23: Giorno per giorno dal 1922 al 1966 : cronaca e storia, estri, ricordi e riflessioni / Riccardo Bacchelli. - Milano : A. 
Mondadori, 1968. - 909 p. ; 20 cm 

F.PIC BACCHELLI 27     505681 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

858.91208   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

24: Traduzioni / Riccardo Bacchelli. - Milano : Mondadori, 1964. - 1162 p. ; 19 cm. 

F.PIC BACCHELLI 28     505682 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori. - volumi ; 20 cm 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------- 

Bacchelli, Riccardo  

1: Il brigante di Tacca del Lupo : favole, racconti disperati, novelle giocose / Riccardo Bacchelli. - Milano : Rizzoli, 1952. 
- 494 p. ; 20 cm. - (Opere di Riccardo Bacchelli) 

F.PIC BACCHELLI 29     505683 (1 v.) 
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 FA PARTE DI  

*Tutte le novelle : 1911-1951 / Riccardo Bacchelli. - Milano : Rizzoli, 1952-1953. - 2 v. ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

L'Afrodite: un romanzo d'amore / Riccardo Bacchelli. - Milano : Mondadori, 1969. - 265 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC BACCHELLI 30     505684 (1 v. - Firma autografa di Riccardo Bacchelli datata 1969.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

Il coccio di terracotta : racconto / Riccardo Bacchelli. -  Milano  : A. Mondadori, 1966. - 366 p. ; 20 cm. - (Narratori 
italiani ; 140) 

F.PIC BACCHELLI 31     505685 (1 v.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- - 

Bacchelli, Riccardo  

Rapporto segreto : dall'inglese di mille parole / Riccardo Bacchelli. - Milano : Mondadori, 1967. - 364 p. ; 20 cm. - 
(Narratori italiani ; 157) 

F.PIC BACCHELLI 32     505686 (1 v. - Firma autografa di Riccardo Bacchelli datata 1967.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

Non ti chiamerò più padre : romanzo storico / Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1959. - 820 p. ; 20 cm. - 
(Narratori italiani ; 63) 

F.PIC BACCHELLI 33     505687 (1 v. - Firma autografa di Riccardo Bacchelli datata 1959.) 

------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

1: La stella del mattino / Riccardo Bacchelli. - [Milano] : A. Mondadori, 1971. - 176 p. ; 19 cm. 

F.PIC BACCHELLI 34     505714 (1 v. - Firma autografa di Riccardo Bacchelli datata 1971.) 

 FA PARTE DI  

*Versi e rime / Riccardo Bacchelli. - [Milano] : Mondadori, 1971-. - volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

2. libro: Bellezza e umanità / Riccardo Bacchelli. - [Milano] : Mondadori, 1972. - 254 p. ; 19 cm 

F.PIC BACCHELLI 35     505715 (1 v. - Firma autografa di Riccardo Bacchelli datata 1972.) 

 FA PARTE DI  

*Versi e rime / Riccardo Bacchelli. - [Milano] : Mondadori, 1971-. - volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

3: Giorni di vita e tempo di poesia / Riccardo Bacchelli. - [Milano] : A. Mondadori, 1973. - 156 p. ; 19 cm 

F.PIC BACCHELLI 36     505716 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Versi e rime / Riccardo Bacchelli. - [Milano] : Mondadori, 1971-. - volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bacchelli, Riccardo  

Il progresso è un razzo : un romanzo matto / Riccardo Bacchelli. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 276 p. ; 20 cm. -  
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(Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC BACCHELLI 37     505717 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Balázs, Béla  

Il film : evoluzione ed essenza di un'arte nuova / Béla Balázs. - Torino : Einaudi, 1952. - 345 p., [14] c. di tav. : ill. : 22 
cm. - (Saggi ; 159) 

F.PIC BALAZS 1     505809 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Baldini, Antonio <1889-1962>   

Quel caro magon di Lucia : microscopie manzoniane / Antonio Baldini ; con un disegno di Amerigo Bartoli. - Milano ; 
Napoli : Ricciardi, stampa 1956. - V, 169 p. : ill. ; 19 cm. 

F.PIC BALDINI 1     505295 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Baldini, Antonio <1889-1962>   

Se rinasco... : fatti personali / Antonio Baldini. - Roma : Tumminelli, 1944. - 176 p. ; 19 cm. - (Nuova biblioteca italiana ; 
20) 

F.PIC BALDINI 2     505296 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------- 

Baldini, Antonio <1889-1962>   

Il sor Pietro, Cosimo Papareschi e Tuttaditutti / Antonio Baldini. - 2. ed. - Firenze : Le Monnier, 1943. - VIII, 121 p. ; 21 
cm. - (Quaderni di letteratura e d'arte ; 1) 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC BALDINI 3     505338 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sulla prima pagina.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 

Baldini, Antonio <1889-1962>   

Ariosto e dintorni / Antonio Baldini. - Caltanissetta ; Roma : S. Sciascia, 1958. - 223 p. ; 20 cm. - (Aretusa ; 7) 

F.PIC BALDINI 4     505339 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Baldini, Antonio <1889-1962>   

Il doppio Melafumo / Antonio Baldini ; [disegni originali di Amerigo Bartoli]. - [S.l.] : Edizioni Radio italiana, [1957]. - 182 
p. : ill. ; 20 cm. - (Il libro della sera ; 3) 

F.PIC BALDINI 5     505340 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Baldini, Antonio <1889-1962>   

Diagonale 1930 : Parigi-Ankara : note di viaggio / Antonio Baldini. - Milano : A. Mondadori, 1943. - 231 p. ; 19 cm. - (Lo 
specchio. I prosatori del nostro paese) 

F.PIC BALDINI 6     505341 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sulla prima pagina.) 

853.912 NARRATIVA ITALIANA, 1900-1945  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------- 

Baldini, Antonio <1889-1962>   

Michelaccio / Antonio Baldini. - 2. ed. - [Milano] : A. Mondadori, 1942. - 256 p. ; 20 cm. - (Lo specchio) 

F.PIC BALDINI 7     505342 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sulla prima pagina.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Baldini, Antonio <1889-1962>   
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La strada delle meraviglie / Antonio Baldini ; illustrazioni di Maria De Matteis. - Torino : Einaudi, c1974. - VI, 77 p. : ill. ; 
24 cm. - (Libri per ragazzi ; 41) 

F.PIC BALDINI 8     505343 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

Bally, Charles  

Linguistica generale e linguistica francese / Charles Bally ; introduzione e appendice di Cesare Segre ; traduzione di 
Giovanni Caravaggi. - Milano : Il saggiatore, 1963. - 554 p. ; 21 cm. - (La cultura ; 70) 

F.PIC BALLY 1     504134 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------- 

Balzac, Honoré : de  

Scritti critici / di Honore de Balzac ; a cura di Mario Bonfantini. - Milano : Feltrinelli, 1958. - XXIII, 181 p. ; 18 cm. - 
(Universale economica ; 247)(Universale economica. Serie Storia e filosofia ; 71) 

F.PIC BALZAC 1     505776 (1 v.) 

840.9 Letteratura francese. Storia.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bandello, Matteo  

Novelle / Matteo Bandello ; a cura di G. Vigorelli. - Milano : Garzanti, stampa 1940. - 443 p. ; 19 cm. - (I classici) 

F.PIC BANDELLO 1     505206 (1 v. - Dedica manoscritta a Leone Piccioni: "A papà Leone e [?]".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bianchi Bandinelli, Ranuccio  

Dal diario di un borghese e altri scritti / Ranuccio Bianchi Bandinelli. - Milano : Il saggiatore, 1962. - 517 p. ; 21 cm. - (La 
cultura ; 45) 

F.PIC BANDINELLI 1     504497 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Biagini, Enza  

Anna Banti / Enza Biagini. - Milano : Mursia, c1978. - 205 p. ; 21 cm. - (Civiltà letteraria del Novecento. Profili ; 35) 

F.PIC BANTI 1     503942 (1 v.) 

VIII D 0358     66757 (1 v.) 

853.9 NARRATIVA ITALIANA, 1900-  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

Un grido lacerante / Anna Banti. - Milano : Rizzoli, 1981. - II, 174 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC BANTI 2     503943 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone Piccioni con amicizia Anna Banti".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

Itinerario di Paolina / Anna Banti. - Roma ; Milano : Augustea, 1937. - 179 p. ; 20 cm 

F.PIC BANTI 3     504077 (1 v. - Firma di Anna Banti datata "12 dic. '51".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

Le donne muoiono : racconti / di Anna Banti. - [Milano] : A. Mondadori, 1951. - 119 p. ; 20 cm. - (La Medusa degli italiani 
; 63) 

Contiene: Conosco una famiglia, I porci, Le donne muoiono, Lavinia fuggita.  

F.PIC BANTI 4     504078 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone Piccioni, con simpatia, Anna Banti".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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Banti, Anna <1895-1985>   

Le monache cantano / Anna Banti. - Roma : Tumminelli, 1942. - 139 p. ; 19 cm. - (Nuova biblioteca italiana ; 14) 

F.PIC BANTI 5     504079 (1 v. - Firma di Anna Banti datata "12 dic. '51".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

Il coraggio delle donne / di Anna Banti. - Firenze : Le Monnier, 1940. - 264 p. ; 19 cm. - (L'orto ; 3) 

F.PIC BANTI 6     504080 (1 v. - Firma di Anna Banti datata "12 dic. '51".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

La monaca di Sciangai : e altri racconti / di Anna Banti. - Milano : A. Mondadori, 1957. - 292 p. ; 20 cm. - (Narratori 
italiani ; 45) 

F.PIC BANTI 7     504081 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone e Osanna, con cordiale amicizia, Anna 
Banti. Ottobre '57".) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

Artemisia : romanzo / di Anna Banti. - [Milano] : Mondadori, 1953. - 229 p. ; 20 cm. - (Grandi narratori italiani ; 8) 

F.PIC BANTI 8     504082 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone Piccioni con amicizia Anna Banti".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

Allarme sul lago : romanzo / di Anna Banti. - Milano : A. Mondadori, 1954. - 221 p. ; 20 cm. - (Grandi narratori italiani ; 
20) 

F.PIC BANTI 9     504083 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

Sette lune : romanzo / Anna Banti. - Milano : Bompiani, XIX [1940-1941]. - 293 p. ; 21 cm 

F.PIC BANTI 10     504084 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

Il bastardo : romanzo / Anna Banti. - Firenze : Sansoni, 1953. - 230 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di Paragone ; 9) 

F.PIC BANTI 11     504085 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone Piccioni con amicizia Anna Banti".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

Opinioni / Anna Banti. - Milano : Il saggiatore, 1961. - 236 p. ; 22 cm. - (La cultura ; 46) 

F.PIC BANTI 12     504815 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------ 

Banti, Anna <1895-1985>   

La casa piccola : romanzo / Anna Banti. - Milano : A. Mondadori, 1961. - 214 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 84) 

Gia pubblicato col tit. Il bastardo.  

F.PIC BANTI 13     505591 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Anna Banti. - [Milano] : Mondadori, 1960-. -  v. ; 19 cm 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

Da un paese vicino / Anna Banti. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 252 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC BANTI 14     505592 (1 v. - Dedica autografa dell'autrice: "A Leone Piccioni, con affetto Anna Lucia".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

Je vous ecris d'un pays lointain : racconti / Anna Banti. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 196 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani 
e stranieri) 

F.PIC BANTI 15     505593 (1 v. - Dedica autografa dell'autrice a Leone Piccioni: "Al caro Leone, l'amica Anna Lucia".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Banti, Anna <1895-1985>   

3: Le mosche d'oro / Anna Banti. - Milano : Mondadori, 1962. - 556 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 96) 

F.PIC BANTI 16     505594 (1 v. - Dedica autografa dell'autrice: "A Leone Piccioni, con affetto Anna Lucia".) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Anna Banti. - [Milano] : Mondadori, 1960-. -  v. ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

Due storie / Anna Banti ; prefazione di Enzo Siciliano. - Milano : Mondadori, 1969. - XXII, 779 p. ; 19 cm. - (Narratori 
italiani ; 173) 

Contiene: Artemisia ; Noi credevamo.  

F.PIC BANTI 17     505595 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Artemisia 

Noi credavamo 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

La camicia bruciata : romanzo / Anna Banti. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 249 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC BANTI 18     505688 (1 v. - Dedica autografa dell'autrice a Leone Piccioni: "Al caro Leone, con affetto Anna 
Lucia".) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

1: Corte Savella / Anna Banti. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 157 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 72) 

F.PIC BANTI 19     505689 (1 v. - Dedica autografa dell'autrice a Leone Piccioni: "Al caro Leone, con affetto Anna 
Banti".) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Anna Banti. - [Milano] : Mondadori, 1960-. -  v. ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Banti, Anna <1895-1985>   

6: Noi credevamo / Anna Banti. - Milano : Mondadori, 1967. - 513 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 155) 

F.PIC BANTI 20     505690 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Anna Banti. - [Milano] : Mondadori, 1960-. -  v. ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Banti, Anna <1895-1985>   

Campi elisi : racconti / Anna Banti. - [Milano] : Mondadori, 1963. - 626 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 105) 

F.PIC BANTI 21     505691 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Anna Banti. - [Milano] : Mondadori, 1960-. -  v. ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Baratono, Adelchi  

Arte e poesia / Adelchi Baratono. - Milano : V. Bompiani, 1945. - 220 p. ; 22 cm. - (Idee nuove ; 21) 

F.PIC BARATONO 1     504630 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------- 

Bargellini, Piero <1897-1980>   

In lizza per l'arte / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, \1957!. - 190 p. ; 19 cm. 

F.PIC BARGELLINI 1     504087 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bargellini, Piero <1897-1980>   

Tre toscani : Collodi, Fucini, Vamba / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, stampa 1952. - 263 p. ; 19 cm. - (Letteratura 
contemporanea. Saggi) 

L. 700.  

F.PIC BARGELLINI 2     504088 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bargellini, Piero <1897-1980>   

11: Il Novecento / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, 1950. - 287 p. ; 20 cm. 

F.PIC BARGELLINI 3     504089 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Pian dei giullari : panorama storico della letteratura italiana / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, 1945-. -  12 volumi ; 
20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bargellini, Piero <1897-1980>   

Chiodi solari / Piero Bargellini. - Brescia : Morcelliana, 1952. - 320 p. : ill. ; 19 cm. - (Confidenziali) 

Incisioni in legno di Pie[t]ro Parigi.  

F.PIC BARGELLINI 4     504090 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------ 

Bargellini, Piero <1897-1980>   

I fioretti di santa Chiara / Piero Bargellini. - S. Maria degli Angeli [Assisi! : Edizioni Porziuncola, 1953. - 169 p. : ill. ; 19 
cm 

Ill. di F. D. Donati.  

F.PIC BARGELLINI 5     504091 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------- 

Baricco, Alessandro  

Oceano mare / Alessandro Baricco. - Milano : Rizzoli, 1993. - 226 p. ; 20 cm. 

ISBN 8817660434 ISBN 9788817660433  

F.PIC BARICCO 1     505048 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con stima AB".) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------- 
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Barilli, Bruno  

Il viaggiatore volante / Bruno Barilli. - Milano : A. Mondadori, 1946. - 339 p. ; 19 cm. - (Lo specchio. I prosatori del nostro 
tempo) 

Ed. provvisoria.  

F.PIC BARILLI 1     505347 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Barilli, Bruno  

Parigi / Bruno Barilli ; con sedici disegni di Milena Pavlovich Barilli ; [introduzione di Rafael Sanchez Masas]. - Lanciano 
: R. Carabba, 1938. - 157 p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm 

L. 15.  

F.PIC BARILLI 2     505348 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Barilli, Bruno  

Il sole in trappola :  diario del periplo dell'Africa (1931) /  Bruno Barilli. - Firenze : Sansoni, 1941. - VI, 272 p., [16] carte 
di tav. : ill. ; 21 cm 

F.PIC BARILLI 3     505349 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

Barilli, Renato  

La barriera del naturalismo : studi sulla narrativa italiana contemporanea / Renato Barilli. - Milano : Mursia, °1964!. - 301 
p. ; 21 cm. - (Civiltà letteraria del Novecento. Saggi ; 7) 

Scritti in parte già pubbl. su vari periodici.  

F.PIC BARILLI 4     505692 (1 v.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Barilli, Renato  

L'azione e l'estasi / Renato Barilli. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 266 p. ; 21 cm. - (Materiali ; 13) 

Scritti in parte gia pubbl. su riviste.  

F.PIC BARILLI 5     505693 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Barolini, Antonio  

Il paradiso che verrà : momenti di un'esperienza religiosa / Antonio Barolini. - Firenze : Vallecchi, 1972. - VIII, 224 p. ; 24 
cm. - (Saggi Vallecchi ; 8) 

F.PIC BAROLINI 1     503910 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Barolini, Antonio  

La memoria di Stefano : romanzo / Antonio Barolini. - Milano : Feltrinelli, 1969. - 315 p. ; 21 cm. - (I narratori di Feltrinelli 
; 147) 

F.PIC BAROLINI 2     503911 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone, Antonio".) 

--------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------- 

Barolini, Antonio  

Le notti della paura : romanzo / Antonio Barolini. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 329 p. ; 21 cm. - (I narratori di Feltrinelli ; 
101) 

F.PIC BAROLINI 3     503912 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con affetto il suo Antonio 
Barolini. Pasqua 1967".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Barolini, Antonio  

Una lunga pazzia / Antonio Barolini. - 3. ed. - Milano : Feltrinelli, 1962. - 365 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di letteratura. I 
contemporanei ; 35) 

F.PIC BAROLINI 4     504816 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Barolini, Antonio  

Viaggio col veliero San Spiridione : Il meraviglioso giardino, Poesie di dolore in morte di Caterina, Preghiere ai poeti 
nell'ora della tempesta, Danza sull'acqua / Antonio Barolini. - Vicenza : Il pellicano, 1946. - 173 p. ; 22 cm 

F.PIC BAROLINI 5     505350 (1  v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Barsotti, Divo  

Cor ad cor / Divo Barsotti ; prefazione di Geno Pampaloni ; [a cura di Rienzo Colla]. - Vicenza : La locusta, stampa 
1982. - 59 p. ; 18 cm 

F.PIC BARSOTTI 2     505208 (1 v.) 

F.PIC BARSOTTI 1     505207 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Barsotti, Divo  

Cor ad cor / Divo Barsotti ; prefazione di Geno Pampaloni ; [a cura di Rienzo Colla]. - Vicenza : La locusta, stampa 
1982. - 59 p. ; 18 cm 

F.PIC BARSOTTI 2     505208 (1 v.) 

F.PIC BARSOTTI 1     505207 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------- 

Barth, Karl  

Autobiografia critica : 1928-1958 / Karl Barth ; a cura di Piergiorgio Grassi. - Vicenza : La locusta, 1978. - 106 p. ; 18 cm 

Scritti pubbl. originariamente in The Christian century  

F.PIC BARTH 1     505209 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Barthes, Roland  

Saggi critici / Roland Barthes. - Torino : Einaudi, 1966. - XXII, 299 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 370) 

Trad. L. Lonzi.  

F.PIC BARTHES 1     505049 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- 

Bartolini, Elio  

Icaro e Petronio / Elio Bartolini. - Milano : A. Mondadori, 1962. - 190 p. ; 18 cm. - (Il tornasole) 

F.PIC BARTOLINI 1     503913 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bartolini, Elio  

Il Ghebo : romanzo / Elio Bartolini. - Udine : La nuova base, stampa 1970. - 151 p. ; 21 cm. - (La panarie ; 1) 

F.PIC BARTOLINI 2     503914 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bartolini, Elio  

La donna al punto / Elio Bartolini. - Milano : Rizzoli, 1963. - 268 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC BARTOLINI 3     503915 (1 v.) 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------- 

Bartolini, Elio  

La linea dell'arciduca : romanzo / Elio Bartolini. - Milano : Rusconi, 1980. - 194 p. ; 21 cm. - (Narrativa Rusconi) 

F.PIC BARTOLINI 4     505050 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni: "A Leone con il vecchio affetto 
del suo Elio".) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

Signora malata di cuore / Luigi Bartolini. - Firenze : Vallecchi, 1954. - 402 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea) 

F.PIC BARTOLINI 5     505051 (1 v.) 

853.912 NARRATIVA ITALIANA, 1900-1945  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

Racconti scabrosi / Luigi Bartolini ; con cinque illustrazioni dell'autore. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1963. - 101 
p., [5] c. di tav. : ill. ; 18 cm. - (Narratori ; 7) 

Ed. di 1000 esemplari numerati.  

F.PIC BARTOLINI 6     505297 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

La pettegola ed altri 19 racconti / di Luigi Bartolini. - Bologna : Cappelli, 1959. - 187 p. ; 20 cm. - (L'ippocampo ; 22) 

F.PIC BARTOLINI 7     505298 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

Credo d'artista / di Luigi Bartolini ; [con 10 illustrazioni dell'autore]. - Roma : Danesi, 1945. - 133 p., [6] c. di tav. : 1 ritr., 
ill. ; 22 cm. - (I libri di Via Margutta) 

F.PIC BARTOLINI 8     505351 (1 v. - Dedica autografa di Luigi Bartolini a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

Le acque del Basento : racconti / Luigi Bartolini. - [Milano] : A. Mondadori, 1960. - 257 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 
70) 

F.PIC BARTOLINI 9     505352 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Luigi Bartolini. - Milano : A. Mondadori, 1959-. - volumi ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

Il cane scontento ed altri racconti / Luigi Bartolini. - Roma : Tumminelli, 1942. - 245 p. ; 20 cm. - (Nuova biblioteca 
italiana ; 4) 

F.PIC BARTOLINI 10     505353 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

Il mezzano Alipio : (romanzo gioioso; con finale tristezza) / Luigi Bartolini. - Firenze : Vallecchi, stampa 1951. - 273 p. ; 
19 cm. - (Letteratura contemporanea. Narrativa e prosa) 

F.PIC BARTOLINI 11     505354 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

Pianete / Luigi Bartolini ; precedute da un'introduzione di Giacinto Spagnoletti e da un commento dell'autore ; seguite 
dal capitolo "Ragioni liriche riguardanti la mia pittura, le mie acqueforti". - Firenze : Vallecchi, stampa 1953. - 281 p. ; 19 
cm. - (Letteratura contemporanea. Poesia) 

F.PIC BARTOLINI 12     505355 (1 v. - Dedica autografa di Luigi Bartolini a Leone Piccioni.) 

CONTIENE ANCHE  

Ragioni liriche riguardanti la mia pittura, e le mie acqueforti. 

851.912 POESIA ITALIANA. 1900-1945  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

Amata dopo : trenta racconti e venti illustrazioni / Luigi Bartolini. - Pisa : Nistri-Lischi, 1949. - 222 p., [20] c. di tav. : ill. ; 
19 cm. 

F.PIC BARTOLINI 13     505356 (1 v. - Dedica autografa di Luigi Bartolini a Leone Piccioni.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- 

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

Liriche e polemiche / Luigi Bartolini ; con disegni di Mino Rosi. - (2 edizione di scritti d'eccezione). - Pisa : Nistri-Lischi, 
1948. - VIII, 134 p. : ill. ; 18 cm 

L. 300. - Indicazione di edizione in copertina.  

F.PIC BARTOLINI 14     505357 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

Ladri di biciclette / di Luigi Bartolini. - Milano : Longanesi & C., [1948]. - 218 p. ; 19 cm. - (La gaja scienza ; 40) 

F.PIC BARTOLINI 15     505358 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

Poesie : (1928-1938) / Luigi Bartolini. - Roma : Modernissima, stampa 1939. - 161 p., [1] c. di tav. : ill. ; 21 cm 

Ed. di 500 esempl. num.  

F.PIC BARTOLINI 16     505359 (1 v.) 

851.912 POESIA ITALIANA. 1900-1945  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----- 

Bartolini, Anna Maria  

Sottobraccio a Rosales / Anna Maria Bartolini ; con una nota di Mario Luzi. - Firenze : F. Cesati, 1983. - [29] c. : ill. ; 21 
cm. - (Il sorriso della Gioconda ; 1) 

Ed. di 330 esempl. num.  

ISBN 8876670076  

F.PIC BARTOLINI 17     505360 (1 v. - Dedica autografa di Anna Maria Bartolini e Mario Luzi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

La vita dei morti : poemetti, liriche, satire / Luigi Bartolini. - Roma : F. Campitelli, 1931. - 150 p. ; 24 cm. 

F.PIC BARTOLINI 18     505414 (1 v. - Dedica a Leone Piccioni scritta a matita.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bartolini, Elio  

Pontificale in San Marco : romanzo / Elio Bartolini. - Milano : Rusconi, 1978. - 172 p. ; 21 cm. - (Narrativa Rusconi) 

F.PIC BARTOLINI 19     505596 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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Bartolini, Elio  

Chi abita la villa / Elio Bartolini. - Torino : Einaudi, ©1967. - 140 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 243) 

F.PIC BARTOLINI 20     505694 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bartolini, Luigi <1892-1963>   

Il polemico / Luigi Bartolini. - Firenze : Vallecchi, [1959]. - 506 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. Narrativa e 
prosa) 

F.PIC BARTOLINI 21     505777 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

Barzini, Luigi <jr.>   

O America! / Luigi Barzini. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 326 p. ; 21 cm. - (Le scie) 

F.PIC BARZINI 1     503953 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni questi ricordi cordialmente Luigi 
Barzini 8 febbraio 1978".) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Basile, Giambattista <1566-1632>   

Il Pentamerone, ossia La fiaba delle fiabe / Giambattista Basile ; tradotta dall'antico dialetto napoletano e corredata di 
note storiche da Benedetto Croce. - Bari : Laterza, stampa 1946. - XXXV, 619 p., [25] carte di tav. : ill. ; 25 cm 

F.PIC BASILE 1     505299 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --- 

Bassani, Giorgio  

L'airone : romanzo / Giorgio Bassani. -  Milano : A. Mondadori, 1968. - 208 p. ; 20 cm. - (Nuova collana Mondadori) 

F.PIC BASSANI 2     503948 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, coi saluti affezionati di Giorgio 
Bassani Roma, 13 ottobre 1968". - Inserto foglio con appunti manoscritti.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bassani, Giorgio  

L'odore del fieno / Giorgio Bassani. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 147 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC BASSANI 3     503949 (1 v. - Dedica manoscritta: "A Leone Piccioni, molto affettuosamente, il suo Bassani 
Roma, 12.5.'72".) 

853.914 Narrativa italiana. 1945-1999.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bassani, Giorgio  

Cinque storie ferraresi /  Giorgio Bassani. - [Torino] : Einaudi, 1956. - 265 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 69) 

F.PIC BASSANI 4     504063 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, con amicizia, il suo Bassani 
Roma, 25 maggio 1956".) 

CONTIENE ANCHE  

Lida Mantovani 

La passeggiata prima di cena 

Una lapide in via Mazzini 

Gli ultimi anni di Clelia Trotti 

Una notte del '43 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bassani, Giorgio  
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Un'altra libertà / Giorgio Bassani. - Milano : A. Mondadori, 1951. - 65 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC BASSANI 5     504064 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, con amicizia, il suo Bassani 
Roma, gennaio 1952".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bassani, Giorgio  

Gli occhiali d'oro / Giorgio Bassani. - Torino : Einaudi, 1958. - 147 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 92) 

F.PIC BASSANI 6     504065 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, molto cordialmente il suo 
Bassani Roma 28.5.'58".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bassani, Giorgio  

La passeggiata prima di cena / Giorgio Bassani. - Firenze : Sansoni, 1953. - 189 p. ; 22 cm. - (Biblioteca di Paragone ; 
5) 

Contiene: Storia d'amore, La passeggiata prima di cena, Una lapide in via Mazzini. - Sovacopertina di Mino Maccari.  

F.PIC BASSANI 7     504066 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bassani, Giorgio  

Epitaffio / Giorgio Bassani. - [Milano] : A. Mondadori, 1974. - 117 p. ; 22 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC BASSANI 8     504264 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bassani, Giorgio  

Di là dal cuore / Giorgio Bassani. - Milano : A. Mondadori, 1984. - 398 p. ; 22 cm. - (Varia di letteratura) 

F.PIC BASSANI 9     505052 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bassani, Giorgio  

Il romanzo di Ferrara / Giorgio Bassani. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 815 p. ; 22 cm. - (Varia di letteratura) 

In sovracoperta gouache di Giosetta Fioroni.  

F.PIC BASSANI 10     505597 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bassani, Giorgio  

1: Dentro le mura / Giorgio Bassani. - Milano : Mondadori, 1973. - 295 p. ; 21 cm. 

F.PIC BASSANI 11     505598 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

Il *romanzo di Ferrara / Giorgio Bassani. - [Milano] : Mondadori. - volumi ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bassani, Giorgio  

Il giardino dei Finzi-Contini / Giorgio Bassani. - Torino : Einaudi, 1962. - 295 p., [1] c. di tav. ; 23 cm. - (Supercoralli) 

Di fronte a p. 88 una riproduzione dell'acquaforte Campo di tennis (1923) di Giorgio Morandi.  

F.PIC BASSANI 12     505695 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bassani, Giorgio  

Dietro la porta / Giorgio Bassani. - Torino : Einaudi, 1964. - 148 p. ; 23 cm 
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Sulla sovracoperta riproduzione del quadro: Interno, di Carlo Corsi.  

F.PIC BASSANI 13     505696 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bassani, Giorgio  

Gli ultimi anni di Clelia Trotti / Giorgio Bassani. - Pisa : Nistri-Lischi, [1955]. - 105 p. ; 20 cm. - (Il castelletto : collana di 
romanzi italiani ; 2) 

Sovracoperta di Mino Maccari. - Numero della collezione sul risvolto della sopracoperta.  

F.PIC BASSANI 14     505697 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bassani, Giorgio  

L'alba ai vetri : poesie 1942-'50 / Giorgio Bassani. - Torino : Einaudi, [1963]. - 95 p. ; 23 cm 

F.PIC BASSANI 15     505713 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

Battaglia, Roberto <1913-1963>   

Storia della Resistenza italiana : 8 settembre 1943-25 aprile 1945 / Roberto Battaglia. - Torino : Einaudi, 1953. - 621 p., 
[30] p. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Saggi ; 165) 

F.PIC BATTAGLIA 1     505810 (1 v.) 

05 B 0309     8 (1 v.) 

940.54   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Datta De Albertis, Giulia  

L'albatro : vita di Baudelaire / Giulia Datta De Albertis. - Milano : Casa editrice Ceschina, [1962]. - 373 p. : 12 tav. ; 20 
cm. 

F.PIC BAUDELAIRE 2     503852 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Baudelaire, Charles  

Oeuvres / Baudelaire ; texte établi et annoté par Y.-G. Le Dantec. - [Paris] : Gallimard, 1951. - 1549 p. ; 18 cm. - 
(Bibliothèque de la Pléiade ; 1) 

F.PIC BAUDELAIRE 3     504385 (1 v.) 

841.8 Poesia francese, 1848-1900  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Beauvoir, Simone : de  

L'età forte / Simone de Beauvoir ; traduzione di Bruno Fonzi. - Torino : Einaudi, 1961. - 541 p. ; 23 cm 

F.PIC BEAUVOIR 2     504506 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------- 

Beauvoir, Simone : de  

1: I fatti e i miti / Simone de Beauvoir. - Milano : Il Saggiatore, 1961. - 325 p. ; 22 cm 

F.PIC BEAUVOIR 3     504507 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *secondo sesso / Simone de Beauvoir ; traduzione di Roberto Cantini e Mario Andreose. - Milano : Il saggiatore, 1961. 
- 2 v. ; 22 cm. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------- 

Beauvoir, Simone : de  

2: L'esperienza vissuta / Simone de Beauvoir. - Milano : Il Saggiatore, 1961. - 535 p. ; 22 cm. 

F.PIC BEAUVOIR 4     504508 (1 v.) 
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 FA PARTE DI  

Il *secondo sesso / Simone de Beauvoir ; traduzione di Roberto Cantini e Mario Andreose. - Milano : Il saggiatore, 1961. 
- 2 v. ; 22 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Beauvoir, Simone : de  

Tutti gli uomini sono mortali : romanzo / di Simone De Beauvoir. - Milano : A. Mondadori, 1949. - 427 p. ; 20 cm. - 
(Medusa ; 239) 

Trad. dal francese di Giancarlo Vigorelli.  

F.PIC BEAUVOIR 5     505053 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------- 

I linguaggi settoriali in Italia / Gian Luigi Beccaria ... [et al.] ; a cura di Gian Luigi Beccaria. - Milano : Bompiani, 1973. - 
228 p. ; 22 cm. - (Nuovi saggi italiani ; 11) 

F.PIC BECCARIA 3     505698 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Beck, Béatrix  

Léon Morin, prete / Béatrix Beck ; traduzione di Lalla Romano. - Torino : Einaudi, [1954]. - 370 p. ; 22 cm. . - 
(Supercoralli) 

Contiene in trad. italiana: Barny, Une mort irrégulière, Léon Morin, pretre.  

F.PIC BECK 1     504136 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --- 

Tagliaferri, Aldo <1931-    >   

Beckett e l'iperdeterminazione letteraria / Aldo Tagliaferri. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 164 p. ; 21 cm. - (Materiali ; 12) 

F.PIC BECKETT 1     504969 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

La terza pagina de Il popolo 1923-1925 : cattolici democratici e clerico-fascisti / a cura di Lorenzo Bedeschi. - Roma : 
Cinque lune, 1973. - 460 p., [4! c. di tav. ; 22 cm. - (Le antologie ; 4) 

F.PIC BEDESCHI 1     505018 (1 v.) 

01 L 0044     87926 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bedford, Sybille  

Il retaggio dei Felden : romanzo / Sybille Bedford ; traduzione di Bruno Oddera. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 400 p. ; 
20 cm. - (Medusa ; 439) 

F.PIC BEDFORD 1     505054 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bellezza, Dario  

Angelo / Dario Bellezza. - Milano : Garzanti, 1979. - 169 p. ; 21 cm. - (Nuova narrativa Garzanti) 

F.PIC BELLEZZA 1     505019 (1 v. - Dedica manoscritta di Dario Bellezza a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------- 

Bellezza, Dario  

Morte di Pasolini / Dario Bellezza. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 163 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC BELLEZZA 2     505599 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Belli, Giuseppe Gioachino  
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Poesie in lingua / Giuseppe Gioachino Belli ; scelte, introdotte e commentate da Giovanni Orioli. - Caltanissetta ; Roma : 
S. Sciascia, 1970. - XXXI, 309 p. ; 20 cm . - (Aretusa ; 28) 

F.PIC BELLI 1     505362 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------- 

Belli, Giuseppe Gioachino  

Er giorno der giudizzio e altri 200 sonetti / di Giuseppe Gioachino Belli ; a cura di Giorgio Vigolo. - Milano : A. 
Mondadori, 1957. - 365 p. ; 19 cm. - (Biblioteca moderna Mondadori ; 493-494)(Biblioteca moderna Mondadori. Sez. 
poesia) 

F.PIC BELLI 2     505363 (1 v.) 

851.7 POESIA ITALIANA. 1814-1859  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1 / G. G. Belli ; prefazione e note di Giorgio Vigolo ; stampe del Pinelli. - In Milano : Bietti, 1939. - XXII, 273 p. : ill. ; 22 
cm. - (Classici del ridere ; 88) 

F.PIC BELLI 3     505364 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Sonetti / G.G. Belli ; prefazione e note di Giorgio Vigolo ; stampe del Pinelli. - In Milano : Bietti, 1939. - 2 volumi : ill. ; 22 
cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2 / G. G. Belli ; prefazione e note di Giorgio Vigolo ; stampe del Pinelli. - In Milano : Bietti, 1939. - 313 p. : ill. ; 22 cm. - 
(Classici del ridere ; 89) 

F.PIC BELLI 3     505365 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Sonetti / G.G. Belli ; prefazione e note di Giorgio Vigolo ; stampe del Pinelli. - In Milano : Bietti, 1939. - 2 volumi : ill. ; 22 
cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1 / di Giuseppe Gioachino Belli. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1958. - CXCI, 990 p., [46] carte di tav. : ill. ; 20 cm 

F.PIC BELLI 4     505366 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

I *sonetti / di Giuseppe Gioachino Belli ; a cura di Giorgio Vigolo ; edizione integrale fatta sugli autografi. - Milano : A. 
Mondadori. - 3 volumi : ill. ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------- 

2 / di Giuseppe Gioachino Belli. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1958. - 991-2164 p., [39] carte di tav. : ill. ; 20 cm 

F.PIC BELLI 5     505367 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

I *sonetti / di Giuseppe Gioachino Belli ; a cura di Giorgio Vigolo ; edizione integrale fatta sugli autografi. - Milano : A. 
Mondadori. - 3 volumi : ill. ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------- 

3 / di Giuseppe Gioachino Belli. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1958. - 2165-3317 p., [35] carte di tav. : ill. ; 20 cm + 1 
carta di tav. in tasca 

Indici dei luoghi e delle cose notevoli  

F.PIC BELLI 6     505368 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

I *sonetti / di Giuseppe Gioachino Belli ; a cura di Giorgio Vigolo ; edizione integrale fatta sugli autografi. - Milano : A. 
Mondadori. - 3 volumi : ill. ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Belli, Giuseppe Gioachino  



   

STAMPA CATALOGO 

1 / Giuseppe Gioachino Belli , a cura di Giacinto Spagnoletti. - Milano : C. del Duca, 1961. - 543 p., 26 c. di tav. : ill., ritr. 
; 23 cm. 

F.PIC BELLI 7     505369 (1 v.) 

VIII B 0417     64212 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Le *lettere / Giuseppe Gioachino Belli ; a cura di Giacinto Spagnoletti. - Milano : C. Del Duca, 1961. - 2 v. ; 23 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Belli, Giuseppe Gioachino  

2 / Giuseppe Gioachino Belli. - Milano : C. del Duca, 1961. - 531 p., 25 c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

F.PIC BELLI 8     505370 (1 v.) 

VIII B 0418     64213 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Le *lettere / Giuseppe Gioachino Belli ; a cura di Giacinto Spagnoletti. - Milano : C. Del Duca, 1961. - 2 v. ; 23 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bellintani, Umberto  

Forse un viso tra mille : (1942-1950) / Umberto Bellintani. - Firenze : Vallecchi, stampa 1953. - 109 p. ; 19 cm. - 
(Letteratura contemporanea. Poesia) 

F.PIC BELLINTANI 1     505699 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bellintani, Umberto  

E tu che m'ascolti / Umberto Bellintani. - [Milano] : A. Mondadori, 1963. - 93 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro 
tempo) 

F.PIC BELLINTANI 2     505718 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------- 

Bellonci, Maria  

Tu vipera gentile : Delitto di stato, Soccorso a Dorotea, Tu vipera gentile / Maria Bellonci. - Milano : A. Mondadori, 1972. 
- 300 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC BELLONCI 1     503954 (1 v. - Dedica manoscritta di Maria Bellonci a Leone Piccioni.) 

853 Narrativa italiana  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------- 

Bellonci, Maria  

Lucrezia Borgia / Maria Bellonci. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 654 p., \9! c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC BELLONCI 2     504817 (1 v. - Dedica manoscritta di Maria Bellonci a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

Bellonci, Maria  

Segreti dei Gonzaga / Maria Bellonci. - 3. ed. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 496 p. : ill., 12 tav. ; 21 cm 

Contiene: Il duca nel labirinto ; Isabella tra i Gonzaga ; Ritratto di famiglia.  

F.PIC BELLONCI 3     504818 (1 v. - Dedica manoscritta di Maria Bellonci a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bellonci, Maria  

Come un racconto gli anni del Premio Strega / Maria Bellonci. - Milano : A. Mondadori, 1971. - X, 447 p., [16] c. di tav. : 
ill. ; 20 cm 

Con una scelta di giudizi e documenti .  

F.PIC BELLONCI 4     504829 (1 v. - Dedica manoscritta di Maria Bellonci a Leone Piccioni.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bellonci, Maria  

Pubblici segreti / Maria Bellonci. - [Milano] : Mondadori, 1965. - 537 p. ; 20 cm. - (Quaderni dei narratori italiani ; 6) 

F.PIC BELLONCI 5     504830 (1 v. - Dedica manoscritta di Maria Bellonci a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bellonci, Maria  

Tu vipera gentile / Maria Bellonci. - Milano : Club degli Editori, 1972. - 300 p. ; 21 cm. - (Un libro al mese. N ; 3) 

F.PIC BELLONCI 6     505781 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bellow, Saul  

La resa dei conti / Saul Bellow. - Torino : Einaudi, 1960. - 168 p. ; 19 cm. - (I coralli ; 118) 

Trad. di Floriana Bossi.  

F.PIC BELLOW 1     504236 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bellow, Saul  

L'uomo in bilico : romanzo / di Saul Bellow. - Milano : A. Mondadori, 1953. - 201 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 311) 

Trad. di Giorgio Monicelli.  

F.PIC BELLOW 2     505055 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bene, Carmelo  

Credito italiano : V.E.R.D.I. : romanzo / Carmelo Bene. - Milano : Sugar, stampa 1967. - 163 p. ; 21 cm. - (I giorni ; 20) 

F.PIC BENE 1     504827 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Benedetti, Arrigo  

Il ballo angelico / Arrigo Benedetti. - [Milano] : A. Mondadori, 1968. - 297 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 167) 

F.PIC BENEDETTI 1     504819 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con amicizia Arrigo 
Benedetti".) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Benedetti, Arrigo  

L'esplosione / Arrigo Benedetti. - \Milano! : A. Mondadori, 1966. - 303 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 149) 

F.PIC BENEDETTI 2     504820 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Benedetti, Arrigo  

Rosso al vento : romanzo / Arrigo Benedetti. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 323 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC BENEDETTI 3     504821 (1 v. - Dedica manoscritta di Arrigo Benedetti a Leone Piccioni.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Benedetti, Arrigo  

Gli occhi : romanzo / Arrigo Benedetti. - Milano : A. Mondadori, 1970. - 256 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC BENEDETTI 4     504828 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con amicizia Arrigo 
Benedetti".) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bentivoglio, Ercole  

Del formaggio e In lode del vino : da Le Satire et altre rime piacevoli / di Ercole Bentivoglio. - Ferrara : SATE, stampa 
1977. - 44 p. ; 23 cm 

Ed. di 330 esempl. num.  

F.PIC BENTIVOGLIO 1     505300 (1 v. - Esemplare n. 99.) 

CONTIENE ANCHE  

Del formaggio 

In lode del vino 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Benzoni, Gerolamo  

La historia del mondo nuovo / di Girolamo Benzoni ; prefazione e note a cura di Alfredo Vig. - Milano : Giordano, c1965, 
stampa 1964. - XXXV, 263 p. : ill. ; 25 cm. - (Collana milanese ; 1) 

F.PIC BENZONI 1     505301 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------- 

Bergomi, Mario  

Le liriche : primo e secondo libro, 1937-1945 / Mario Bergomi. - Firenze : Vallecchi, stampa 1947. - 145 p. ; 20 cm. - 
(Letteratura contemporanea) 

F.PIC BERGOMI 1     505056 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Berlioz, Hector  

L'Europa musicale da Gluck a Wagner / Hector Berlioz ; a cura di Fedele d'Amico. - [Torino] : Giulio Einaudi, 1950. - 345 
p. ; 22 cm. - (Saggi ; 124) 

F.PIC BERLIOZ 1     505811 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bernanos, Georges  

I grandi cimiteri sotto la luna / Georges Bernanos. - [Milano] : A. Mondadori, 1953. - 250 p. ; 18 cm. - (Biblioteca 
contemporanea Mondadori ; 3) 

Trad. di Giacinto Spagnoletti  

F.PIC BERNANOS 3     504925 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------- 

Bernanos, Georges  

Un uomo nella Chiesa / Georges Bernanos ; in appendice: Bernanos, il parrochiano di Primo Mazzolari. - Vicenza : La 
locusta, stampa 1969. - 110 p. ; 18 cm 

F.PIC BERNANOS 4     505210 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Bernanos, il parrocchiano 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bernardino : da#Siena <santo>   

Pagine scelte / s. Bernardino da Siena ; con introduzione e note critiche di fr. Dionisio Pacetti O.F.M. - Milano : Società 
editrice Vita e pensiero, 1950. - 334 p. ; 20 cm. - (Collana francescana ; 10) 

F.PIC BERNARDINO 1     505302 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bernari, Carlo  

Non gettate via la scala / Carlo Bernari. - Milano : Mondadori, 1973. - 289 p. ; 21 cm. 
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F.PIC BERNARI 1     505601 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bernari, Carlo  

Un foro nel parabrezza : romanzo / Carlo Bernari. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 174 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC BERNARI 2     505602 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

Bernari, Carlo  

Le radiose giornate / Carlo Bernari. - Milano : Mondadori, 1969. - 283 p. ; 19 cm. - (Opere di C. Bernari ; 2)(Narratori 
italiani ; 172) 

F.PIC BERNARI 3     505603 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bernari, Carlo  

Tre operai / Carlo Bernari. - Milano : A. Mondadori, 1965. - 259 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 129) 

F.PIC BERNARI 4     505604 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bernari, Carlo  

Era l'anno del sole quieto / Carlo Bernari. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 276 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 125) 

F.PIC BERNARI 5     505605 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Carlo Bernari. - Milano : A. Mondadori. -    v. ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bernari, Carlo  

Per cause imprecisate / Carlo Bernari. - Milano : A. Mondadori, 1965. - 293 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 135) 

F.PIC BERNARI 6     505606 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Carlo Bernari. - Milano : A. Mondadori. -    v. ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

Bernari, Carlo  

Vesuvio e pane / Carlo Bernari. - Firenze : Vallecchi, stampa 1952. - 484 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. 
Narrativa e prosa) 

F.PIC BERNARI 7     505700 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bernari, Carlo  

Amore amaro / Carlo Bernari. - Firenze : Vallecchi, [1958]. - 122 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. Narrativa e 
prosa) 

F.PIC BERNARI 8     505701 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bernari, Carlo  

Speranzella / Carlo Bernari. - Firenze : Vallecchi, [1959]. - 307 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. Narrativa e 
prosa) 

F.PIC BERNARI 9     505702 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bernari, Carlo  
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Speranzella : romanzo / di Carlo Bernari. - Milano : A. Mondadori, 1949. - 268 p. ; 20 cm. - (La Medusa degli italiani ; 37) 

F.PIC BERNARI 10     505703 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

Bernari, Carlo  

Tre operai : romanzo / di Carlo Bernari. - 2. ed. integrale. - [Milano] : A. Mondadori, 1951. - 211 p. ; 20 cm. - (La Medusa 
degli italiani ; 59) 

F.PIC BERNARI 11     505704 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bernari, Carlo  

Domani e poi domani / Carlo Bernari. - Firenze : Vallecchi, [1957]. - 509 p. ; 20 cm. 

F.PIC BERNARI 12     505705 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Berni, Francesco <1497?-1535>   

Rime / Francesco Berni ; a cura di Giorgio Barberi Squarotti. - Torino : G. Einaudi, 1969. - XXXII, 214 p. ; 18 cm. - 
(Nuova universale Einaudi ; 103) 

F.PIC BERNI 1     505211 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Berti, Luigi <1904-1964>   

Foscolo traduttore di Sterne / Luigi Berti. - Firenze : Edizioni di Rivoluzione, stampa 1942. - 216 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 
cm. - (Edizioni di rivoluzione. Critica ; 4) 

Ed. di 300 esempl. num. e di esempl. f. c. per la stampa.  

F.PIC BERTI 1     505778 (1 v. - Esemplare n. 138.) 

VIII D 0069     38672 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Berti, Luigi <1904-1964>   

Boccaporto secondo / di Luigi Berti. - Firenze : Parenti, stampa 1944. - 334 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm. - (Collezione di 
letteratura. Saggi e memorie ; 60) 

Ed. di 355 esemplari numerati e di 50 esemplari fuori commercio  

F.PIC BERTI 2     505779 (1 v. - Esemplare n. 159.) 

VIII B 0238     38787 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bertin, Giovanni Maria  

Banfi / Giovanni Maria Bertin. - Padova : CEDAM, 1943. - 62 p. ; 20 cm. - (Guide di cultura contemporanea ; 5) 

F.PIC BERTIN 1     505780 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Berto, Giuseppe <1914-1978>   

La fantarca / Giuseppe Berto ; undici tavole a china di Herbert H. Pagani. - Milano : Rizzoli, 1965. - 164 p., 11 carte di 
tav. : ill. ; 26 cm 

F.PIC BERTO 1     504831 (1 v. - Dedica manoscritta di Giuseppe Berto a Rosanna e Leone Piccioni.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

Berto, Giuseppe <1914-1978>   
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Anonimo veneziano : testo drammatico in due atti / Giuseppe Berto. - Milano : Rizzoli, 1971. - 72 p. ; 23 cm. 

F.PIC BERTO 2     504832 (1 v. - Dedica manoscritta di Giuseppe Berto a Leone Piccioni e sua moglie.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Berto, Giuseppe <1914-1978>   

Il cielo è rosso / Giuseppe Berto. - Milano : Rizzoli, 1969. - 401 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC BERTO 3     504833 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Berto, Giuseppe <1914-1978>   

Il male oscuro / Giuseppe Berto. - Milano : Rizzoli, 1964. - 415 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC BERTO 4     504834 (1 v. - Dedica manoscritta di Giuseppe Berto a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Berto, Giuseppe <1914-1978>   

Guerra in camicia nera / Giuseppe Berto. - Milano : Garzanti, 1955. - VIII, 215 p. ; 22 cm. - (Vita vissuta) 

F.PIC BERTO 5     505057 (1 v. - Dedica manoscritta di Giuseppe Berto: "A Leone Piccioni, con affettuosa inimicizia 
Berto 31 maggio 1955".) 

V N 0059     7908 (1 v.) 

05 B 0478     3705 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Berto, Giuseppe <1914-1978>   

La gloria : romanzo / Giuseppe Berto. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 193 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

Sovraccoperta di Ferenc Pintér.  

F.PIC BERTO 6     505058 (1 v. - Dedica manoscritta di Giuseppe Berto alla famiglia di Leone Piccioni: "A Leone e 
Osanna e Gloria affettuosamente Berto".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Berto, Giuseppe <1914-1978>   

Un po' di successo / di Giuseppe Berto. - [2. ed.]. - Milano : Longanesi, [1963]. - 407 p. ; 19 cm. - (La gaja scienza ; 201) 

F.PIC BERTO 7     505607 (1 v . - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Berto, Giuseppe <1914-1978>   

L'inconsapevole approccio ; Le opere di Dio / Giuseppe Berto. - Milano : Nuova accademia, [1965]. - 247 p. ; 18 cm. - (I 
cristalli degli italiani) 

F.PIC BERTO 8     505608 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Berto, Giuseppe <1914-1978>   

Il male oscuro / Giuseppe Berto. - Milano : Rizzoli, 1966. - 415 p. ; 21 cm. - (Jolly) 

F.PIC BERTO 9     505609 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Berto, Giuseppe <1914-1978>   

Il brigante / Giuseppe Berto. - Torino : Einaudi, 1951. - 251 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 51) 

F.PIC BERTO 10     505782 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Berto, Giuseppe <1914-1978>   

Oh, Serafina! : *fiaba di ecologia, di manicomio e d'amore / Giuseppe Berto. - Milano : Rusconi, 1973. - 157 p. ; 22 cm. - 
(Narrativa Rusconi) 

F.PIC BERTO 11     505783 (1 v. - Dedica autografa di Giuseppe Berto alla famiglia di Leone Piccioni: "Oh, Osanna! E 
anche: Oh, Gloria! (e anche Leone). Berto".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bertoldi, Silvio  

I nuovi italiani / Silvio Bertoldi. - Milano : Rizzoli, 1972. - 241 p. ;  22 cm. - (Politica e sociologia) 

F.PIC BERTOLDI 1     504668 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, cordialmente Silvio Bertoldi".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1: 1.-29. / Attilio Bertolucci. - Milano : Garzanti, 1984. - 254 p. ; 22 cm. 

F.PIC BERTOLUCCI 1     504407 (1 v. - Dedica manoscritta di Attilio Bertolucci a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

La *camera da letto / Attilio Bertolucci. - Milano : Garzanti. - 2 volumi ; 22 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2: 30.-46.  / Attilio Bertolucci. - Milano : Garzanti, 1988. - 138 p. ; 22 cm. 

ISBN 8811630355  

F.PIC BERTOLUCCI 2     504408 (1 v. - Dedica manoscritta di Attilio Bertolucci a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

La *camera da letto / Attilio Bertolucci. - Milano : Garzanti. - 2 volumi ; 22 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bertolucci, Attilio  

Verso le sorgenti del Cinghio / Attilio Bertolucci. - Milano : Garzanti, 1993. - 97 p. ; 22 cm. - (Poesia) 

ISBN 8811630312  

F.PIC BERTOLUCCI 3     504835 (1 v. - Dedica manoscritta di Attilio Bertolucci a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------- 

Bertolucci, Bernardo  

In cerca del mistero : poesie / di Bernardo Bertolucci. - Milano : Longanesi, 1962. - 83 p. ; 19 cm. - (Collezione di poesie 
; 4) 

F.PIC BERTOLUCCI 4     504926 (1 v. - Dedica manoscritta di Bernardo Bertolucci a Leone Piccioni.) 

851.914 Poesia italiana, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bertolucci, Attilio  

La capanna indiana / Attilio Bertolucci. - Milano : Garzanti, 1973. - 153 p. ; 22 cm 

Contiene: Sirio (1929), Fuochi in novembre (1934), Lettera da casa (1951), La capanna indiana (1951), In un tempo 
incerto (1955).   

F.PIC BERTOLUCCI 5     505719 (1 v. - Dedica manoscritta di Attilio Bertolucci a Leone Piccioni.) 

CONTIENE ANCHE  

Sirio 

Fuochi in novembre 

Lettera da casa 

In un tempo incerto 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bertolucci, Attilio  
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Viaggio d'inverno : 1955-1970 / Attilio Bertolucci. - Milano : Garzanti, 1971. - 143 p. ; 22 cm. - (Poesia) 

F.PIC BERTOLUCCI 6     505720 (1 v. - Dedica manoscritta di Attilio Bertolucci a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bertolucci, Attilio  

La capanna indiana : poesie / Attilio Bertolucci. - Firenze : Sansoni, 1951. - 134 p. ; 22 cm. - (Biblioteca di Paragone ; 1) 

Contiene: Sirio, Fuochi in novembre, Lettera da casa, La capanna indiana.  

F.PIC BERTOLUCCI 7     505784 (1 v. - Dedica manoscritta di Attilio Bertolucci a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bertolucci, Attilio  

La capanna indiana : poesie / Attilio Bertolucci. - Firenze : Sansoni, 1955. - 158 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di Paragone ; 1) 

Contiene: Sirio, Fuochi in novembre, Lettera da casa, La capanna indiana, In un tempo incerto.  

F.PIC BERTOLUCCI 8     505785 (1 v. - Dedica manoscritta di Attilio Bertolucci a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bertolucci, Attilio  

Sirio / Attilio Bertolucci. - Parma : La Pilotta, 1979. - 60 p. ; 21 cm 

Ripr. dell'ed.: Parma : A. Mainardi, 1929.  

F.PIC BERTOLUCCI 9     505786 (1 v. - Dedica manoscritta di Attilio Bertolucci a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------- 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

Memorie, racconti, poemetti in prosa / Carlo Betocchi. - Firenze : Pananti, 1983. - 239 p. : 1 ritr. ; 24 cm. 

F.PIC BETOCCHI 1     505371 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

Il sale del canto : 1934-1977 / Carlo Betocchi. - Parma : La Pilotta, 1980. - 50 p. ; 21 cm. - (Testi. Poesia. N. S ; 1) 

F.PIC BETOCCHI 2     505372 (1 v. - Dedica manoscritta di Carlo e Silvia Betocchi ad Osanna e Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

Di alcuni nonnulla : apologhi / Carlo Betocchi ; con biglietto di auguri di Piero Bargellini ; a cura di Angelo Bellettato. - 
Sora (FR) : Edizioni dei Dioscuri, [1979]. - 67 p. ; 20 cm. 

F.PIC BETOCCHI 3     505373 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

L'estate di San Martino / Carlo Betocchi. - [Milano] : Mondadori, 1961. - 178 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro 
tempo) 

F.PIC BETOCCHI 4     505721 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------------- 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

Un passo, un altro passo / Carlo Betocchi. - [Milano] : A. Mondadori, 1967. - 160 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del 
nostro tempo) 

F.PIC BETOCCHI 5     505722 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   
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Prime e ultimissime : 1930-1954 - 1968-1973 / Carlo Betocchi ; introduzione di Carlo Bo. - Milano : A. Mondadori, 1974. 
- 215 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC BETOCCHI 6     505723 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------- 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

Sparsi pel monte / Carlo Betocchi. - Cittadella Veneta : Rebellato, [1965]. - 62 p. ; 21 cm. - (Secondo Novecento ; 10) 

F.PIC BETOCCHI 7     505724 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

L'anno di Caporetto / Carlo Betocchi. - Milano : Il saggiatore, 1967. - 61 p. ; 19 cm. - (Biblioteca delle Silerchie ; 103) 

F.PIC BETOCCHI 8     505725 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------ 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

Vino di ciociaria / Carlo Betocchi ; con una acquaforte di Domenico Purificato. - Roma : S. De Luca, 1965. - 20 p. : ill. ; 
17 cm 

Ed. f.c. di 90 esempl. num. e firmati dagli autori.  

F.PIC BETOCCHI 9     505726 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni. - Esemplare n. 72.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

Poesie scelte / Carlo Betocchi ; a cura di Carlo Bo. - Milano : A. Mondadori, 1978. - XXIV, 106 p. ; 19 cm. - (Oscar. L ; 
256) 

F.PIC BETOCCHI 10     505727 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

Poems / Carlo Betocchi ; translated by I. L. Salomon. - New York : Clarke and Way, 1964. - 167 p. ; 22 cm  

F.PIC BETOCCHI 11     505728 (1 v. - Dedica autografa di I. L. Salomon a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

Un ponte nella pianura / Carlo Betocchi. - [Milano] : Schwarz, [1953]. - 35 p. : ill., ritr. ; 23 cm. - (Campionario ; 4) 

Ed. di 1000 esempl. num. e di 10 esempl. contrassegnati A-L.  

F.PIC BETOCCHI 12     505787 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

Cuore di primavera / Carlo Betocchi. - Padova : Rebellato, 1959. - 119 p. ; 18 cm. - (Le quattro stagioni ; 7) 

F.PIC BETOCCHI 13     505788 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

Notizie di prosa e poesia / Carlo Betocchi. - Firenze : Vallecchi, 1947. - 115 p. ; 20 cm. - (Letteratura contemporanea. 
Poesia) 

F.PIC BETOCCHI 14     505789 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------- 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

Realta vince il sogno : poesie / Carlo Betocchi. - 2. ed. - Firenze : Vallecchi, 1943. - 90 p. ; 20 cm 

F.PIC BETOCCHI 15     505790 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Betocchi, Carlo <1899-1986>   

Poesie : 1930-1954 : Realtà vince il sogno, Altre poesie, Notizie, Tetti toscani / Carlo Betocchi. - Firenze : Vallecchi, 
1955. - 184 p. ; 19 cm. 

F.PIC BETOCCHI 16     505791 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Festa d'amore : le più belle poesie d'amore di tutti i tempi e di tutti i Paesi / a cura di Carlo Betocchi. - Firenze : 
Vallecchi, stampa 1952. - XXIII, 446 p., [32] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

F.PIC BETOCCHI 17     505792 (1 v. - Dedica autografa di Carlo Betocchi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bettetini, Gianfranco  

L'indice del realismo / Gianfranco Bettetini. - Milano : Bompiani, \1971!. - 171 p., \16! c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Nuovi 
saggi italiani ; 6) 

F.PIC BETTETINI 1     505610 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------- 

Bevan, Aneurin  

Il socialismo e la crisi internazionale / Aneurin Bevan. - [Torino] : Einaudi, 1952. - 206 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 160) 

Trad. di Carlo Fruttero.  

F.PIC BEVAN 1     505812 (1 v.) 

III B 0106     3255 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bevilacqua, Alberto <1934-2013>   

Il corpo desiderato / Alberto Bevilacqua. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 171 p. ; 22 cm. - (Lo specchio. I poeti del 
nostro tempo) 

ISBN 8804312262  

F.PIC BEVILACQUA 1     503827 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone, caramente, Alberto".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bevilacqua, Giuseppe <1926-2019>   

Ernst Barlach / Giuseppe Bevilacqua. - Urbino : Argalia, stampa 1963. - 246 p. ; 22 cm. - (Letteratura e critica) 

F.PIC BEVILACQUA 2     504669 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------- 

Bevilacqua, Alberto <1934-2013>   

L'occhio del gatto / Alberto Bevilacqua. - Milano : Rizzoli, 1968. - 288 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC BEVILACQUA 3     504836 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone,  la prima copia di questo libro nella 
mattina della sua nascita tipografica, e con tutta la mia affettuosa amicizia Alberto".) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- 

Bevilacqua, Alberto <1934-2013>   

Umana avventura / di Alberto Bevilacqua. - Milano : Garzanti, 1974. - 257 p. ; 22 cm. - (Narratori moderni) 

F.PIC BEVILACQUA 4     504837 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone, con l'amicizia del suo Alberto".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------- 

Bevilacqua, Alberto <1934-2013>   

Una citta in amore / Alberto Bevilacqua. - Milano : Sugar, stampa 1962. - 164 p. ; 22 cm 

F.PIC BEVILACQUA 5     504838 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bevilacqua, Alberto <1934-2013>   

La crudeltà / Alberto Bevilacqua. - Milano : Garzanti, 1975. - 226 p. ; 22 cm. - (Poesia) 

F.PIC BEVILACQUA 6     504839 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone, caramente Alberto".) 

851.914 Poesia italiana, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bevilacqua, Alberto <1934-2013>   

La Califfa / Alberto Bevilacqua. - [Milano] : Rizzoli, [1964]. - 230 p. ; 21 cm. - (La scala) 

F.PIC BEVILACQUA 7     504840 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con stima e cordiale 
amicizia, Alberto Bevilacqua".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bevilacqua, Alberto <1934-2013>   

Questa specie d'amore / Alberto Bevilacqua. - Milano : Rizzoli, 1966. - 266 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC BEVILACQUA 8     504841 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone, con gratitudine e cara amicizia 
Alberto".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bevilacqua, Alberto <1934-2013>   

Il viaggio misterioso / Alberto Bevilacqua ; prefazione di Giovanni Getto. - Milano : Rizzoli, 1972. - 258 p. ; 22 cm. - (La 
scala) 

F.PIC BEVILACQUA 9     504842 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone, con cara amicizia Alberto".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------ 

Bevilacqua, Alberto <1934-2013>   

Una città in amore / Alberto Bevilacqua. - Milano : Rizzoli, 1970. - 226 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC BEVILACQUA 10     504843 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone, questo 'nuovo' romanzo nato da 
un racconto giovanile, con cara amicizia Alberto".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bevilacqua, Alberto <1934-2013>   

Una scandalosa giovinezza / Alberto Bevilacqua. - Milano : Rizzoli, 1978. - 236 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC BEVILACQUA 11     505793 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone, caramente dal suo Alberto".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bianciardi, Luciano <1922-1971>   

Aprire il fuoco / Luciano Bianciardi. - Milano : Rizzoli, 1969. - 192 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC BIANCIARDI 1     504844 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bianciardi, Luciano <1922-1971>   

La battaglia soda / Luciano Bianciardi. - Milano : Rizzoli, [1964]. - 193 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC BIANCIARDI 2     504845 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Biasion, Renzo  

Sagapò / Renzo Biasion. - Torino : G. Einaudi, 1953. - 211 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 22) 

F.PIC BIASION 1     505794 (1 v.) 



   

STAMPA CATALOGO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bigiaretti, Libero  

Le stanze / Libero Bigiaretti. - Milano : Bompiani, [1976]. - 244 p. ; 21 cm. - (Letteraria Bompiani) 

F.PIC BIGIARETTI 1     505066 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigiaretti, Libero  

La Scuola dei ladri : tre romanzi brevi / Libero Bigiaretti. - Milano : Garzanti, 1952. - 225 p. ; 20 cm. - (Vespa rossa. N. S 
; 21) 

F.PIC BIGIARETTI 2     505795 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigiaretti, Libero  

I racconti / Libero Bigiaretti. - Firenze : Vallecchi, [1961]. - 642 p. ; 20 cm. 

F.PIC BIGIARETTI 3     505796 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigiaretti, Libero  

Uccidi o muori / Libero Bigiaretti. - Firenze : Vallecchi, [1958]. - 202 p. ; 19 cm. 

F.PIC BIGIARETTI 4     505797 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigiaretti, Libero  

I figli / Libero Bigiaretti. - Nuova ed. riveduta. - Firenze : Vallecchi, 1960. - 298 p. ; 20 cm. 

F.PIC BIGIARETTI 5     505798 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigiaretti, Libero  

Carte romane / Libero Bigiaretti ; disegni di Arnoldo Ciarrocchi. - Torino : Società editrice internazionale, 1957. - IV, 246 
p. ; [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

F.PIC BIGIARETTI 6     505799 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------ 

Bigiaretti, Libero  

Le indulgenze / Libero Bigiaretti. - Milano : Bompiani, ©1966. - 270 p. ; 21 cm. - (Letteratura moderna) 

F.PIC BIGIARETTI 11     505804 (1 v.) 

F.PIC BIGIARETTI 7     505800 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bigiaretti, Libero  

Disamore / Libero Bigiaretti. - Nuova ed. - Milano : Bompiani, \1964!. - 235 p. ; 21 cm. 

F.PIC BIGIARETTI 8     505801 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigiaretti, Libero  

Dalla donna alla luna / Libero Bigiaretti. - Milano : Bompiani, [1972]. - 179 p. ; 21 cm. - (Letteraria Bompiani) 

F.PIC BIGIARETTI 9     505802 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bigiaretti, Libero  

La controfigura / Libero Bigiaretti. - Milano : Bompiani, 1968. - 175 p. ; 21 cm. 
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F.PIC BIGIARETTI 10     505803 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone e Osanna Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigiaretti, Libero  

Le indulgenze / Libero Bigiaretti. - Milano : Bompiani, ©1966. - 270 p. ; 21 cm. - (Letteratura moderna) 

F.PIC BIGIARETTI 11     505804 (1 v.) 

F.PIC BIGIARETTI 7     505800 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bigiaretti, Libero  

Il dissenso / Libero Bigiaretti. - Milano : Bompiani, 1969. - 207 p. ; 21 cm. - (Letteratura moderna) 

F.PIC BIGIARETTI 12     505805 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigiaretti, Libero  

Il dito puntato : lettera all'editore con una risposta del medesimo / Libero Bigiaretti. - Milano : Bompiani, 1967. - 74 p. ; 18 
cm. - (I libelli) 

F.PIC BIGIARETTI 13     505806 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni: "Caro Leone, spero tu sia 
d'accordo (almeno in parte)".) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------- 

Bigiaretti, Libero  

Paese di Roma / di Libero Bigiaretti ; disegni di Orfeo Tamburi. - Roma : Ed. di Lettere d'oggi, 1942. - 70 p. ; 18 cm. - 
(Biblioteca minima Tempus ; 11) 

Ed. di 1000 esemplari, più 100 esemplari in tiratura speciale num. 1-100  

F.PIC BIGIARETTI 14     505807 (1 v.) 

945.632 Storia.Roma  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigiaretti, Libero  

I figli : romanzo / Libero Bigiaretti. - Firenze : Vallecchi, stampa 1954. - VIII, 294 p. ; 19 cm. - (Letteratura 
contemporanea)(Letteratura contemporanea. Narrativa e prosa) 

F.PIC BIGIARETTI 15     505808 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bignone, Ettore  

Antifonte oratore e Antifonte sofista / Ettore Bignone ; a cura di Bruno Gentili e Giuseppe Morelli. - Urbino : Argalia, 
stampa 1974. - 137 p. ; 22 cm. - (Pubblicazioni dell'Università di Urbino. Serie di lettere e filosofia ; 32) 

F.PIC BIGNONE 1     505813 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bigongiari, Piero  

Gli inni / Piero Bigongiari ; disegni di Ennio Morlotti. - \S. l. : s. n.!, 1986 (Firenze : Il sedicesimo). - 105 p. : ill. ; 22 cm 

Premio di poesia Pandolfo.  

F.PIC BIGONGIARI 1     505374 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni: "Per Leoncino carissimo 
l'abbraccio del suo Piero". - Inserto opuscolo del Premio di Poesia Pandolfo con nota manoscritta: "Con i ringraziamenti 
e la gratitudine di Angela Pandolfo".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Macrì, Oreste  

Studi sull'ermetismo : l'enigma della poesia di Bigongiari / Oreste Macri. - Lecce : Milella, stampa 1988. - 160 p. ; 25 cm. 
- (Quaderni critici de L'albero ; 4) 
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ISBN 8870481425  

F.PIC BIGONGIARI 2     505518 (1 v. - Dedica autografa di Oreste Macrì a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigongiari, Piero  

Abbandonato dall'angelo : (1987-1991) / Piero Bigongiari. - Locarno : A. Dadò, [1992]. - 85 p. ; 21 cm. - (Alea. Poesia ; 
1) 

ISBN 8885115446  

F.PIC BIGONGIARI 3     505729 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigongiari, Piero  

Capitoli di una storia della poesia italiana / Piero Bigongiari. - Firenze : Le Monnier, 1968. - 421 p. ; 19 cm. - (Biblioteca 
di letteratura e d'arte) 

F.PIC BIGONGIARI 4     505730 (1 v.) 

851 Poesia italiana.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigongiari, Piero  

Antimateria : 1964-1971 / Piero Bigongiari. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 270 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del 
nostro tempo) 

F.PIC BIGONGIARI 5     505731 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni: "Al Leoncino con un abbraccio, 
il suo Piero".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bigongiari, Piero  

Torre di Arnolfo : 1958-1963 / Piero Bigongiari. - [Milano] : A. Mondadori, 1964. - 207 p. ; 19 cm. - (Lo specchio. I poeti 
del nostro tempo) 

Prima del tit.: Stato di cose 5.  

F.PIC BIGONGIARI 6     505732 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------ 

Il vento d'ottobre : da Alcmane a Dylan Thomas. - Milano : A. Mondadori, 1961. - 386, [16] p. ; 19 c. - (Lo specchio) 

Traduzioni di P. Bigongiari, il nome del quale figura in testa al front. - Testi originali a fronte.  

F.PIC BIGONGIARI 7     505733 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigongiari, Piero  

Stato di cose ...-1954 : Stato di cose 1. 2. 3. / Piero Bigongiari. - [Milano] : Mondadori, 1968. - 264 p. ; 20 cm. - (Lo 
specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC BIGONGIARI 8     505734 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigongiari, Piero  

L'elaborazione della lirica leopardiana / Piero Bigongiari. - Firenze : Marzocco, [1948]. - 133 p. ; 21 cm. - (Misure ; 4) 

F.PIC BIGONGIARI 9     505814 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigongiari, Piero  

La figlia di Babilonia / di Piero Bigongiari ; [con un disegno di Daniele Ranzoni]. - Firenze : Parenti, stampa 1942. - 86 p., 
[2] c. di tav. : ritr., ill. ; 21 cm. - (Letteratura ; 46) 

Ed. di 305 esempl. num. e di 50 esempl. fuori commercio.  
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F.PIC BIGONGIARI 10     505815 (1 v.) 

VIII D 0172     39055 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigongiari, Piero  

Studi / Piero Bigongiari. - Firenze : Vallecchi, stampa 1946. - 271 p. ; 20 cm. - (Letteratura contemporanea. Critica) 

F.PIC BIGONGIARI 11     505816 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 

Bigongiari, Piero  

Il senso della lirica italiana e altri studi / Piero Bigongiari. - Firenze : Sansoni, 1952. - 290 p. ; 22 cm. - (Biblioteca di 
Paragone ; 2) 

F.PIC BIGONGIARI 12     505817 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigongiari, Piero  

Rogo / Piero Bigongiari. - Milano : Edizioni della meridiana, stampa 1952. - 136 p. : 1 ritr. ; 17 cm. - (Edizioni della 
Meridiana ; 23) 

Ed. di 350 esempl. num. 1-350 e di 21 esempl. num. A-Z, stampati su tipi di carta diversi.  

F.PIC BIGONGIARI 13     505818 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bigongiari, Piero  

Il corvo bianco / Piero Bigongiari. - Milano : Edizioni della meridiana, stampa 1955. - 92 p. : 1 ritr. ; 17 cm. - (Edizioni 
della Meridiana ; 33) 

Ed. di 300 esempl. num. 1-300 e di 21 esempl. num. A-Z, stampati su tipi di carta diversi.  

F.PIC BIGONGIARI 14     505819 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni: "A Leone questo libro che io, 
non l'editore offre, con affetto rinnovato, Piero".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigongiari, Piero  

Il caso e il caos : (Pollock, De Pisis, Rosai, Soutine, de Staël) / Piero Bigongiari. - Lecce ; Galatina : Editrice salentina, 
[1962?]. - 120 p., [3] c. di tav. : ill. ; 15 cm. - (Quaderni del Critone ; 10) 

Ed. di 250 esempl. num.  

F.PIC BIGONGIARI 15     505820 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni: "Al Leoncino con un 
abbraccio, dal suo Mangiafoco".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigongiari, Piero  

Poesia italiana del Novecento / Piero Bigongiari. - Milano : Fabbri, c1960. - 297 p. ; 22 cm. - (Nuovi studi critici ; 9) 

F.PIC BIGONGIARI 16     505821 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bigongiari, Piero  

Leopardi / Piero Bigongiari. - Firenze : Vallecchi, [1962]. - 548 p., 8 p. di tav. : ill. ; 19 cm. 

F.PIC BIGONGIARI 17     505822 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

La siccità e altri racconti / Romano Bilenchi ; introduzione di Giuseppe Nicoletti. - Milano : A. Mondadori, 1977. - XXIV, 
216 p. ; 19 cm. - (Oscar ; 790) 

F.PIC BILENCHI 1     503950 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore sull'occhiello: "A Leone, con l'affetto di Romano. 
Firenze, giugno 1980".) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Conservatorio di Santa Teresa / Romano Bilenchi ; introduzione di Mario Luzi. - Milano : Rizzoli, 1985. - VI, 260 p. ; 23 
cm. - (La scala) 

ISBN 8817660450  

F.PIC BILENCHI 2     504406 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Il gelo / Romano Bilenchi ; prefazione di Geno Pampaloni. - Milano : Rizzoli, 1982. - XVIII, 94 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC BILENCHI 10     505064 (1 v.) 

F.PIC BILENCHI 3     504822 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Conservatorio di Santa Teresa / Romano Bilenchi. - Firenze : Vallecchi, 1973. - IX, 227 p. ; 23 cm. - (Letteratura 
Vallecchi) 

Con uno scritto di Mario Luzi.  

F.PIC BILENCHI 8     505062 (1 v. - Dedica manoscritta di Romano Bilenchi a Leone Piccioni.) 

F.PIC BILENCHI 4     504823 (1 v. - Dedica manoscritta di Romano Bilenchi a Leone Piccioni".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA. 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Una città / Romano Bilenchi ; [copertina di Lino Paolo Suppressa]. - Galatina (Lecce) : Pajano, 1958. - 48 p. ; 15 cm. - 
(Quaderni del Critone ; 4) 

Edizione numerata di 200 esemplari.  

F.PIC BILENCHI 5     504857 (1 v. - Esemplare n. 69.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Amici / Romano Bilenchi. - [s.l. : s.n.], 1972. - 141-160 p. ; 24 cm 

Estratto da: L'Albero, n. 48 (1972).  

F.PIC BILENCHI 6     504970 (1 v. - Dedica manoscritta di Romano Bilenchi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Il bottone di Stalingrado / Romano Bilenchi. - Firenze : Vallecchi, [1972]. - 175 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi ; 
69)(Opere di Romano Bilenchi ; 8) 

F.PIC BILENCHI 23     505833 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

F.PIC BILENCHI 7     505061 (1 v. - Terza edizione. - Firma di Romano Bilenchi sulla prima pagina bianca.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

--------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Conservatorio di Santa Teresa / Romano Bilenchi. - Firenze : Vallecchi, 1973. - IX, 227 p. ; 23 cm. - (Letteratura 
Vallecchi) 

Con uno scritto di Mario Luzi.  

F.PIC BILENCHI 8     505062 (1 v. - Dedica manoscritta di Romano Bilenchi a Leone Piccioni.) 

F.PIC BILENCHI 4     504823 (1 v. - Dedica manoscritta di Romano Bilenchi a Leone Piccioni".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA. 1945-  
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Anna e Bruno e altri racconti / Romano Bilenchi ; a cura di Sergio Pautasso. - Milano : Rizzoli, 1989. - 197 p. ; 23 cm. - 
(La scala) 

ISBN 8817660477  

F.PIC BILENCHI 9     505063 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni: "A Leone con un abbraccio di 
Romano".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Il gelo / Romano Bilenchi ; prefazione di Geno Pampaloni. - Milano : Rizzoli, 1982. - XVIII, 94 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC BILENCHI 10     505064 (1 v.) 

F.PIC BILENCHI 3     504822 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bilenchi, Romano  

Conservatorio di Santa Teresa / Romano Bilenchi. - Firenze : Vallecchi, 1940. - 358 p. ; 19 cm. 

F.PIC BILENCHI 11     505065 (1 v.) 

VIII D 0079     38764 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Amici / Romano Bilenchi ; prefazione di Gianfranco Contini. - Nuova ed. / a cura di Sergio Pautasso. - Milano : Rizzoli, 
1988. - VII, 255 p. ; 23 cm. - (La scala) 

ISBN 8817660469  

F.PIC BILENCHI 12     505470 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni: "A Leone con un abbraccio di 
Romano".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

La siccità / Romano Bilenchi. - Firenze : Vallecchi, 1944. - 97 p. ; 20 cm 

Contiene anche il racconto La miseria  

F.PIC BILENCHI 13     505823 (1 v.) 

VIII D 0134     38923 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

La miseria. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --- 

Bilenchi, Romano  

Dino e altri racconti / Romano Bilenchi. - Firenze : Vallecchi, 1942. - 117 p. ; 20 cm. 

F.PIC BILENCHI 14     505824 (1 v.) 

VIII D 0043     38390 (1 v.) 

853.912 NARRATIVA ITALIANA, 1900-1945  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Il capofabbrica : racconti / Romano Bilenchi. - Roma : Circoli, 1935. - 159 p. ; 22 cm 

Ed. di 500 esempl. num.  

F.PIC BILENCHI 15     505825 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------- 
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Bilenchi, Romano  

Cronaca dell'Italia meschina, ovvero Storia dei socialisti di Colle / Romano Bilenchi. - Firenze : Vallecchi, stampa 1933. - 
134 p. : ill. ; 20 cm. - (Collezione del Bargello) 

F.PIC BILENCHI 16     505826 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bilenchi, Romano  

Vita di Pisto / Romano Bilenchi. - Torino : Il Selvaggio, stampa 1931. - 127 p., [1] c. di tav. : 1 ritr., ill. ; 19 cm. - 
(Documenti) 

F.PIC BILENCHI 17     505827 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Anna e Bruno e altri racconti / Romano Bilenchi. - Firenze : Parenti, stampa 1938. - 143 p. ; 21 cm. - (Letteratura ; 16) 

Ed. di 200 esempl. num. più una tiratura f.s.  

F.PIC BILENCHI 18     505828 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Mio cugino Andrea : racconti / Romano Bilenchi. - Firenze : Vallecchi, 1943. - 214 p. ; 20 cm. 

F.PIC BILENCHI 19     505829 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

La siccità / di Romano Bilenchi. - Milano : Bompiani, 1948. - 75 p. ; 18 cm. - (Pegaso letterario ; 15) 

F.PIC BILENCHI 20     505830 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Renato  

Récits / Renato Bilenchi ; traduit de l'italien par Maddy Buysse. - [Paris] : Gallimard, 1969. - 332 p. ; 21 cm. - (Du mond 
entier) 

F.PIC BILENCHI 21     505831 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni: "A Leone con l'affetto di 
Romano".) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------- 

Bilenchi, Romano  

Il capofabbrica / Romano Bilenchi. - Firenze : Vallecchi, 1972. - 104 p. ; 22 cm . - (Narratori Vallecchi ; 68)(Opere di 
Romano Bilenchi ; 2) 

F.PIC BILENCHI 22     505832 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni: "A Leone il suo Romano".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Il bottone di Stalingrado / Romano Bilenchi. - Firenze : Vallecchi, [1972]. - 175 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi ; 
69)(Opere di Romano Bilenchi ; 8) 

F.PIC BILENCHI 23     505833 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

F.PIC BILENCHI 7     505061 (1 v. - Terza edizione. - Firma di Romano Bilenchi sulla prima pagina bianca.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bilenchi, Romano  

Racconti / Romano Bilenchi. - Firenze : Vallecchi, 1958. - 398 p. ; 20 cm 

F.PIC BILENCHI 24     505834 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bini, Carlo <1806-1842>   

Scritti editi e postumi / di Carlo Bini ; reintegrati sui manoscritti originali e notevolmente accresciuti per cura di 
G.Levantini-Pieroni. - Firenze : Le Monnier, 1869. - P. 225-241 ; 19 cm 

Contiene: Il forte della stella.  

F.PIC BINI 1     505375 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

Binni, Walter  

Preromanticismo italiano / Walter Binni. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 1947. - 366 p. ; 23 cm. - (Collana di saggi 
; 5) 

F.PIC BINNI 1     504631 (1 v.) 

850.9006   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Binni, Walter  

La poetica del Decadentismo / Walter Binni. - Firenze : G. C. Sansoni, 1949. - VIII, 141 p. ; 21 cm. - (Biblioteca 
sansoniana critica ; 13) 

F.PIC BINNI 2     504632 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Binni, Francesco  

Gusto e invenzione nel Settecento inglese : studi di teoria letteraria / Francesco Binni. - Urbino : Argalìa editore, stampa 
1970. - 342 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Pubblicazioni dell'Università di Urbino. Serie di lettere e filosofia ; 28) 

F.PIC BINNI 3     505735 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Binni, Walter  

Critici e poeti dal Cinquecento al Novecento / Walter Binni. - Firenze : La nuova Italia, 1951. - IX, 240 p. ; 21 cm. - (Studi 
critici ; 3) 

F.PIC BINNI 4     505835 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Binni, Walter  

La nuova poetica leopardiana / Walter Binni. - Firenze : G. C. Sansoni, 1947. - 150 p. ; 18 cm. - (Biblioteca del Leonardo 
; 35) 

F.PIC BINNI 5     505836 (1 v. - Mutilo delle pagine 143-150.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Binni, Walter  

Vita interiore dell'Alfieri / Walter Binni. - Bologna : Licinio Cappelli, [stampa 1942]. - 178 p. ; 19 cm. - (I giovani e la 
cultura ; 2) 

F.PIC BINNI 6     505837 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Biringuccio, Vannoccio <1480-ca.1539>   

De la pirotechnia : 1540 / a cura di Adriano Carugo. - Milano : Il polifilo, 1977. - LXXXVII p., 168 c. : ill., tav. ; 25 c. - (Libri 
rari : collezione di ristampe con nuovi apparati ; 1) 

 Facs. dell'ed.: Venezia, 1540 .  

F.PIC BIRINGUCCIO 1     505212 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Bisicchia, Andrea  

Aspetti del secondo Novecento : Pavese, Vittorini, Calvino. - Siracusa : Editrice meridionale, 1973. - 98 p. ; 24 cm . - 
(Collana di saggi letterari) 

F.PIC BISICCHIA 1     505611 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Per Carlo Bo : *25 gennaio 1991 / a cura di Giorgio Tabanelli ; [introduzione di Mario Luzi]. - Urbino : Montefeltro, 1991. 
- XVI, 424 p., [12] carte di tav. : ill. ; 24 cm 

ISBN 8885363016  

F.PIC BO 1     504410 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Riflessioni critiche / Carlo Bo. - Firenze : Sansoni, 1953. - 487 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di Paragone ; 11) 

F.PIC BO 2     504411 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con l'affetto di Carlo Bo, 30 novembre 
1953".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

L'assenza, la poesia / Carlo Bo. - [S.l.] : Academia, stampa 1945 (Milano : Cordani). - 124 p. ; 18 cm. 

F.PIC BO 3     504633 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bo, Carlo <1911-2001>   

Scandalo della speranza / Carlo Bo. - Firenze : Vallecchi, [1957]. - 334 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. Saggi ; 
2) 

F.PIC BO 4     504634 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Realtà e poesia di Corrado Alvaro / di Carlo Bo. - Roma : CD edizioni di cultura e di documentazione, 1958. - 45 p. ; 21 
cm. - (Quaderni di Prospettive meridionali ; 4) 

F.PIC BO 22     505739 (1 v.) 

F.PIC BO 5     504635 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bo, Carlo <1911-2001>   

Giovanni Descalzo : discorso tenuto il 27 giugno 1954 in Sestri Levante per l'inaugurazione del busto dello scultore 
Galletti / Carlo Bo. - [S.l. : s.n., 1954?] (Tortona : Scuola tipografica S. Giuseppe). - 15 p. ; 24 cm 

Pubbl. a cura dell'Azienda autonoma di soggiorno di Sestri Levante.  

F.PIC BO 6     504636 (1 v. - Dedica manoscritta di Carlo Bo a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

In margine a un vecchio libro / di Carlo Bo. - Milano : Bompiani, 1945. - 120 p. ; 21 cm. 

F.PIC BO 7     504637 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Bontempelli / Carlo Bo. - Padova : Cedam, 1943. - 57 p. ; 20 cm. - (Guide di cultura contemporanea ; 2) 

F.PIC BO 8     504638 (1 v.) 

853.912 NARRATIVA ITALIANA, 1900-1945  
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Otto studi /  Carlo Bo. - Firenze : Vallecchi, 1939. - 230 p. ; 19 cm 

F.PIC BO 9     504639 (1 v. - Firma manoscritta di [Luciano Berti?] sul frontespizio.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Nuovi studi : prima serie / Carlo Bo. - Firenze : Vallecchi, 1946. - 249 p. ; 20 cm. - (Letteratura contemporanea. Critica) 

F.PIC BO 10     504640 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Della lettura e altri saggi / Carlo Bo. - Firenze : Vallecchi, 1953. - 494 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. Critica) 

F.PIC BO 11     504641 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Carte spagnole / Carlo Bo. - Firenze : Marzocco, stampa 1948. - 155 p. ; 16 cm. - (Misure. Collana critica ; 3) 

F.PIC BO 12     504642 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Inchiesta sul neorealismo / a cura di Carlo Bo. - [Torino] : Edizioni Radio Italiana, stampa 1951. - 118 p. ; 22 cm. - 
(Quaderni della radio ; 13) 

F.PIC BO 13     504643 (1 v.) 

850.900914 Letteratura italiana, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Delle immagini giovanili di Sainte-Beuve / Carlo Bo. - Firenze : Parenti, [1938]. - 513 p. ; 26 cm. - (Collezione di 
letteratura. Saggi e memorie) 

F.PIC BO 14     504644 (1 v. - Dedica manoscritta di Carlo Bo a Leone Piccioni.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------- 

Carlo Bo : bibliografia degli scritti (1929-2001), bibliografia degli scritti su Carlo Bo (1932-2015) / a cura di Marta 
Bruscia, Ursula Vogt ; con la collaborazione di Laura Toppan ; prefazione di Stefano Verdino ; profilo bibliografico di 
Carlo Bo e premessa di Ursula Vogt. - Fano : Metauro, 2015. - 380 p. : 1 ritratto ; 24 cm. 

ISBN 9788861561267  

F.PIC BO 15     504928 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Solitudine e carità / Carlo Bo ; a cura di Gastone Mosci. - Brescia : Camunia, [1985]. - 340 p. ; 23 cm. - (Pensieri & 
piaceri) 

F.PIC BO 16     504929 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Aspettando il vento / Carlo Bo ; introduzione di Mario Luzi ; con sei disegni di Leonardo Castellani. - Ancona : 
L'Astrogallo, c1976. - 330 p. : ill. ; 20 cm. - (Il margine ; 6) 
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Ed. di 900 esempl. num. 1-900 e di 100 esempl. num I-C con 4 acqueforti originali firmate di L. Castellani.  

F.PIC BO 19     505736 (1 v.) 

F.PIC BO 17     505075 (1 v. - Dedica manoscritta di Carlo Bo a Leone Piccioni: "A Leone con l'abbraccio di Carlo".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Lo stile di Maritain / Carlo Bo ; a cura di Giancarlo Galeazzi. - Vicenza : La locusta, stampa 1981. - 148 p. ; 18 cm 

Scritti vari.  

F.PIC BO 21     505738 (1 v.) 

F.PIC BO 18     505213 (1 v. - Dedica manoscritta a Leone Piccioni "dal nonno C.") 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Aspettando il vento / Carlo Bo ; introduzione di Mario Luzi ; con sei disegni di Leonardo Castellani. - Ancona : 
L'Astrogallo, c1976. - 330 p. : ill. ; 20 cm. - (Il margine ; 6) 

Ed. di 900 esempl. num. 1-900 e di 100 esempl. num I-C con 4 acqueforti originali firmate di L. Castellani.  

F.PIC BO 19     505736 (1 v.) 

F.PIC BO 17     505075 (1 v. - Dedica manoscritta di Carlo Bo a Leone Piccioni: "A Leone con l'abbraccio di Carlo".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Discorsi rettorali / Carlo Bo. - Urbino : A. Argalia, 1973. - 176 p. ; 21 cm. 

F.PIC BO 20     505737 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bo, Carlo <1911-2001>   

Lo stile di Maritain / Carlo Bo ; a cura di Giancarlo Galeazzi. - Vicenza : La locusta, stampa 1981. - 148 p. ; 18 cm 

Scritti vari.  

F.PIC BO 21     505738 (1 v.) 

F.PIC BO 18     505213 (1 v. - Dedica manoscritta a Leone Piccioni "dal nonno C.") 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

Realtà e poesia di Corrado Alvaro / di Carlo Bo. - Roma : CD edizioni di cultura e di documentazione, 1958. - 45 p. ; 21 
cm. - (Quaderni di Prospettive meridionali ; 4) 

F.PIC BO 22     505739 (1 v.) 

F.PIC BO 5     504635 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

L'eredità di Leopardi e altri saggi / Carlo Bo. - Firenze : Vallecchi, [1964]. - 503 p. ; 22 cm. - (Opere di Carlo Bo ; 1) 

F.PIC BO 23     505740 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bo, Carlo <1911-2001>   

La religione di Serra : saggi e note di lettura / Carlo Bo. - Firenze : Vallecchi, [1967]. - 557 p. ; 21 cm. - (Opere di Carlo 
Bo ; 2) 

F.PIC BO 24     505741 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1 / Giovanni Boccaccio. - Firenze : Le Monnier, 1951. - LV, 580 p. ; 19 cm. - (Biblioteca nazionale) 

F.PIC BOCCACCIO 1     505076 (1 v.) 



   

STAMPA CATALOGO 

 FA PARTE DI  

*Decameron / Giovanni Boccaccio ; a cura di Vittore Branca. - Firenze : Le Monnier. - v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Boccaccio, Giovanni <1313-1375>   

2: Filostrato ; Teseida delle nozze di Emilia ; Comedia delle ninfe fiorentine / Giovanni Boccaccio ; a cura di Vittore 
Branca [per Filostrato] ; a cura di Alberto Limentani [per Teseida delle nozze di Emilia] ; a cura di Antonio Enzo Quaglio 
[per Commedia delle ninfe fiorentine]. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 1005 p. ; 18 cm. 

F.PIC BOCCACCIO 2     505214 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Giovanni Boccaccio / a cura di Vittore Branca. - Milano : A. Mondadori, 1964-1998. - 10 v. ; 17 cm. 

CONTIENE ANCHE  

Teseida delle nozze di Emilia. 

Filostrato. 

Comedia delle ninfe fiorentine. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Boccaccio, Giovanni <1313-1375>   

9: Opere latine minori / Giovanni Boccaccio ; a cura di Aldo Francesco Massera. - Bari : G. Laterza, 1928. - 387 p. ; 22 
cm. - (Scrittori d'Italia ; 111) 

Contiene: Buccolicum carmen, Carminum et Epistolarum quae supersunt, Scripta breviora.  

F.PIC BOCCACCIO 3     505215 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere / Giovanni Boccaccio. - Bari : G. Laterza, 1918-1955. - 14 v. ; 22 cm. 

858   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------ 

Boccaccio, Giovanni <1313-1375>   

5: L'Ameto ; Lettere ; Il corbaccio / Giovanni Boccaccio ; a cura di Nicola Bruscoli. - Bari : G. Laterza, 1940. - 312 p. ; 22 
cm. - (Scrittori d'Italia ; 182) 

F.PIC BOCCACCIO 4     505216 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere / Giovanni Boccaccio. - Bari : G. Laterza, 1918-1955. - 14 v. ; 22 cm. 

CONTIENE ANCHE  

Corbaccio. - 

Lettere 

858   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Boccaccio, Giovanni <1313-1375>   

Decameron ; Filocolo ; Ameto ; Fiammetta / Giovanni Boccaccio ; a cura di Enrico Bianchi, Carlo Salinari, Natalino 
Sapegno. - Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1952. - XVII, 1244 p. ; 23 cm. - (La letteratura italiana ; 8) 

Del Filocolo sono riportati solo brani scelti.  

F.PIC BOCCACCIO 5     505217 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Boccaccio, Giovanni <1313-1375>   

Il Decameron / Giovanni Boccaccio ; a cura di Carlo Salinari ; con 31 disegni di Renzo Vespignani. - Bari :  Laterza, 
stampa 1963. - XXIV, 794 p. : [31] c. di tav. : ill.; 21 cm . - (Classici illustrati Laterza) 

F.PIC BOCCACCIO 6     505218 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Boccaccio, Giovanni <1313-1375>   

L'elegia di Madonna Fiammetta / di Giovanni Boccaccio ; a cura di Salvatore Battaglia. - Milano : Bompiani, stampa 
1944. - 253 p. ; 18 cm. - (Corona ; 15) 

F.PIC BOCCACCIO 7     505376 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luchaire, Julien  

1: Boccaccio / di Julien Luchaire ; prefazione di Giuseppe Prezzolini ; traduzione di Ginetta Vittorini. - Milano : 
Longanesi, \1969!. - 293 p. : ill. ; 24 cm. 

F.PIC BOCCACCIO 8     505471 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Decameron / preceduto dal Boccaccio di Julien Luchaire ; 124 illustrazioni di Guido Somare. - Milano : Longanesi, 
\1969!. - 2 v. : ill., tav. ; 24 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bocelli, Arnaldo  

Giaime Pintor e la letteratura della Resistenza / Arnaldo Bocelli. - Caltanissetta ; Roma : Sciascia, stampa 1958. - 53 p. ; 
17 cm. - (Lo smeraldo ; 9) 

F.PIC BOCELLI 1     504645 (1 v.) 

850 Letteratura italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bodini, Vittorio  

Segni e simboli nella "Vida es sueno" : dialettica elementare del dramma calderoniano / Vittorio Bodini. - Bari : Adriatica, 
1968. - 212 p. ; 19 cm. - (Biblioteca di filologia romanza ; 11) 

F.PIC BODINI 1     505742 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

Bompiani, Valentino  

Via privata / Valentino Bompiani. - [Milano] : A. Mondadori, 1973. - 291 p. ; 21 cm. 

F.PIC BOMPIANI 1     505743 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni: "A Leone molto cordialmente 
Valentino Bompiani".) 

070.5092   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------- 

Bona, Gian Piero  

Il silenzio delle cicale / Gian Piero Bona. - Milano : Garzanti, 1981. - 226 p. ; 22 cm. - (Narratori moderni) 

F.PIC BONA 1     505841 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bonanni, Laudomia  

Vietato ai minori / Laudomia Bonanni. - Milano : Bompiani, 1974. - 239 p. ; 20 cm . - (Letteraria rilegata) 

F.PIC BONANNI 1     505838 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bonaviri, Giuseppe  

L'asprura / Giuseppe Bonaviri. - Roma : Edizioni della cometa, 1986. - 57 p. : ill. ; 17 cm 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC BONAVIRI 1     505219 (1 v. - Dedica autografa di Giuseppe Bonaviri a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Edizioni della Cometa : periodico trimestrale. - Roma : Edizioni della Cometa, 1980-. - volumi ; 17 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Bonaviri, Giuseppe  

Quark / Giuseppe Bonaviri. - Roma : Edizioni della cometa, 1982. - 60 p. : ill. ; 17 cm. - (Edizioni della Cometa) 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC BONAVIRI 2     505220 (1 v. - Dedica autografa di Giuseppe Bonaviri a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bonaviri, Giuseppe  

L'incominciamento / Giuseppe Bonaviri. - Palermo : Sellerio, [1983]. - 140 p. ; 17 cm. - (La memoria ; 79) 

F.PIC BONAVIRI 3     505221 (1 v. - Dedica autografa di Giuseppe Bonaviri a Leone Piccioni.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

Bonaviri, Giuseppe  

Il dire celeste / Giuseppe Bonaviri. - Roma : Editori Riuniti, 1976. - 98 p. ; 20 cm 

Edizione di 311 esemplari numerati.  

F.PIC BONAVIRI 4     505222 (1 v. - Dedica autografa di Giuseppe Bonaviri a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bonaviri, Giuseppe  

O corpo sospiroso / Giuseppe Bonaviri ; introduzione e note di Giacinto Spagnoletti. - Milano : Biblioteca universale 
Rizzoli, 1982. - 162 p. : ill. ; 18 cm. - (BUR. L ; 381) 

F.PIC BONAVIRI 5     505377 (1 v. - Dedica autografa di Giuseppe Bonaviri a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bonaviri, Giuseppe  

Il fiume di pietra / Giuseppe Bonaviri. - Torino : Einaudi, 1964. - 189 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 205) 

F.PIC BONAVIRI 6     505842 (1 v. - Dedica autografa di Giuseppe Bonaviri a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bonaviri, Giuseppe  

La contrada degli ulivi / Giuseppe Bonaviri. - Torino : Einaudi, 1975. - 97 p. ; 20 cm. - (Nuovi coralli ; 122) 

F.PIC BONAVIRI 7     505843 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------- 

Bonaviri, Giuseppe  

La beffaria / Giuseppe Bonaviri. - Milano : Rizzoli, 1975. - 146 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC BONAVIRI 8     505844 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bonfantini, Mario  

Stendhal e il realismo : saggio sul romanzo ottocentesco / Mario Bonfantini. - Milano : G. Feltrinelli, 1958. - 220 p. ; 22 
cm. - (Saggi) 

F.PIC BONFANTINI 1     504646 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bonfantini, Mario  

Scomparso a Venezia / Mario Bonfantini. - Torino : Einaudi, ©1972. - 141 p. ; 23 cm 

F.PIC BONFANTINI 2     505845 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bonomi, Ivanoe  

La politica italiana dopo Vittorio Veneto / Ivanoe Bonomi. - [Torino] : Einaudi, 1953. - 173 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 166) 

F.PIC BONOMI 1     505846 (1 v.) 
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05 B 0310     1 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bonsanti, Alessandro  

La vipera e il toro / Alessandro Bonsanti. - [Firenze] : Sansoni, stampa 1955. - 282 p. ; 20 cm. - (La rosa dei venti ; 2) 

F.PIC BONSANTI 1     504647 (1 v. - Dedica manoscritta di Alessandro Bonsanti a Leone Piccioni.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bonsanti, Alessandro  

Dialoghi e altre prose / Alessandro Bonsanti. - Firenze : Parenti, stampa 1940. - 331 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm. - 
(Collezione di letteratura. Romanzi e racconti) 

F.PIC BONSANTI 2     504648 (1 v.) 

VIII D 0154     38942 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------ 

Bonsanti, Alessandro  

Teatro domestico / Alessandro Bonsanti. - [Milano] : A. Mondadori, 1970. - 321 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC BONSANTI 3     505612 (1 v. - Dedica manoscritta di Alessandro Bonsanti a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bonsanti, Alessandro  

1: Caffè concerto / Alessandro Bonsanti. - [Milano] : A. Mondadori, 1964. - 349 p. ; 20 cm. 

F.PIC BONSANTI 4     505851 (1 v. - Dedica manoscritta di Alessandro Bonsanti a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

La *buca di san Colombano / Alessandro Bonsanti. - Milano : A. Mondadori, 1964-. - 4 volumi ; 20 cm 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------- 

Bonsanti, Alessandro  

2: Passioni senili / Alessandro Bonsanti. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 839 p. ; 19 cm. 

F.PIC BONSANTI 5     505852 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

La *buca di san Colombano / Alessandro Bonsanti. - Milano : A. Mondadori, 1964-. - 4 volumi ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bonsanti, Alessandro  

3: La gardenia appassita / Alessandro Bonsanti. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 714 p. ; 19 cm. 

F.PIC BONSANTI 6     505853 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

La *buca di san Colombano / Alessandro Bonsanti. - Milano : A. Mondadori, 1964-. - 4 volumi ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 

Bonsanti, Alessandro  

4: Apologia dell'innocenza / Alessandro Bonsanti. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 588 p. ; 19 cm. 

F.PIC BONSANTI 7     505854 (1 v. - Dedica manoscritta di Alessandro Bonsanti a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

La *buca di san Colombano / Alessandro Bonsanti. - Milano : A. Mondadori, 1964-. - 4 volumi ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bonsanti, Alessandro  

La nuova stazione di Firenze / Alessandro Bonsanti. - [Milano] : Mondadori, 1965. - 594 p. ; 20 cm. - (Narratori  
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italiani ; 137)(Narratori italiani. Opere di A. Bonsanti ; 3) 

F.PIC BONSANTI 8     505855 (1 v. - Dedica manoscritta di Alessandro Bonsanti a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bonsanti, Alessandro  

Racconti lontani / Alessandro Bonsanti. - Milano : A. Mondadori, 1962. - 587 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 104) 

F.PIC BONSANTI 9     505856 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bonsanti, Alessandro  

La serva amorosa / Alessandro Bonsanti. - 2. ed. - Firenze : Edizioni di Solaria, 1934. - 266 p. ; 20 cm. - (Edizioni di 
Solaria ; 15) 

F.PIC BONSANTI 10     505857 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bonsanti, Alessandro  

Racconto militare / Alessandro Bonsanti ; prefazione di Gianfranco Contini. - Milano : A. Mondadori, 1968. - 304 p. ; 20 
cm. - (Narratori italiani ; 170)(Narratori italiani. Opere di A. Bonsanti ; 4) 

F.PIC BONSANTI 11     505858 (1 v. - Dedica manoscritta di Alessandro Bonsanti a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cantico dei cantici / nella traduzione di Massimo Bontempelli. - Venezia : Neri Pozza, 1952. - 25 p. ; 16 cm 

Ed. di 150 esemplari numerati  

F.PIC BONTEMPELLI 18     503777 (1 v. - Esemplare n. 50.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bontempelli, Massimo <1878-1960>   

1 / Massimo Bontempelli. - Milano : A. Mondadori, 1961. - XXII, 1009 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm + 1 fasc. (2 c.) in 
tasca. - (I classici contemporanei italiani ; 32) 

In custodia.  

F.PIC BONTEMPELLI 19     505472 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Racconti e romanzi / Massimo Bontempelli ; a cura di Paola Masino ; introduzione di Carlo Bo. - Milano : A. Mondadori, 
1961. - 2 v. ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Baldacci, Luigi <1930-2002>   

Massimo Bontempelli / Luigi Baldacci. - Torino : Borla, 1967. - 163 p. : 1 ritr. ; 19 cm. - (Scrittori del secolo ; 30) 

F.PIC BONTEMPELLI 20     505744 (1 v.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bordoni, Carlo <1946-    >   

Introduzione alla sociologia della letteratura / Carlo Bordoni. - Carrara : Stamperia editoria Apuana, 1972. - 93 p. ; 18 
cm. - (Società e cultura ; 1) 

F.PIC BORDONI 1     505747 (1 v. - Timbro PREMIO ESTENSE, n. 8, firmato da Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Borges, Jorge Luis  

Finzioni : la biblioteca di Babele / Jorge Luis Borges. - Torino : Einaudi, 1961. - 161 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 128) 

Trad. di Franco Lucentini  

F.PIC BORGES 2     504045 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Borges, Jorge Luis  

Elogio dell'ombra / Jorge Luis Borges ; versione con testo a fronte di Francesco Tentori Montalto ; seguito da un 
Abbozzo di autobiografia a cura di Norman Thomas Di Giovanni. - Torino : Einaudi, 1971. - 197 p. ; 21 cm. - (Einaudi 
letteratura ; 18) 

F.PIC BORGES 3     504046 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Elogio dell'ombra 

Abbozzo di autobiografia. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Borgese, Giuseppe Antonio  

Da Dante a Thomas Mann / G.A. Borgese ; a cura di Giulio Vallese. - Milano : A. Mondadori, 1958. - 345 p. ; 20 cm. - (I 
quaderni dello specchio) 

F.PIC BORGESE 2     504649 (1 v.) 

804   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Borgese, Giuseppe Antonio  

La città assoluta e altri scritti / G. A. Borgese ; a cura di Mario Robertazzi. - Milano : A. Mondadori, 1962. - 338 p. ; 23 
cm 

Scritti già pubbl. sul Corriere della sera.  

F.PIC BORGESE 3     504670 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Borgese, Giuseppe Antonio  

I vivi e i morti : romanzo / di G. A. Borgese. - 5. ed. - Milano : A. Mondadori, 1951. - 311 p. ; 20 cm. - (La Medusa degli 
italiani ; 64) 

F.PIC BORGESE 4     505272 (1 v.) 

853.9 NARRATIVA ITALIANA, 1900-  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------ 

Borgese, Giuseppe Antonio  

Rubè : romanzo / di G. A. Borgese. - 5. ed. - Milano : A. Mondadori, 1949. - 397 p. ; 20 cm. - (La Medusa degli italiani ; 
33) 

F.PIC BORGESE 5     505273 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Borgese, Giuseppe Antonio  

2: Tempesta nel nulla / [G. A. Borgese]. - Milano : A. Mondadori, 1950. - 163 p. ; 20 cm. - (La Medusa degli italiani ; 48) 

F.PIC BORGESE 6     505274 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Le *novelle di G. A. Borgese. - Milano : A. Mondadori, 1950-. - v. ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Borgese, Giuseppe Antonio  

Le poesie / di G. A. Borgese. - Milano : A. Mondadori, 1922. - 207 p. ; 19 cm 

Di quest'opera è stata fatta un'edizione speciale in carta di Fabriano, di 40 esemplari, numerati a mano dall'1 al 40 e 10 
esemplari d'auore, numerati a mano dall'1. al 10.  

F.PIC BORGESE 7     505346 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Borgese, Giuseppe Antonio  

Gabriele D'Annunzio : *da Primo Vere a Fedra / G. A. Borgese. - [Milano] : A. Mondadori, 1951. - 158 p. ; 21 cm. - (Il 
pensiero critico ; 22) 

F.PIC BORGESE 8     505745 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Borgese, Giuseppe Antonio  

Storia della critica romantica in Italia / G. A. Borgese. - Milano : A. Mondadori, 1949. - XXXVII, 357 p. ; 21 cm. - (Il 
pensiero critico ; 12) 

Riproduzione integrale del testo del 1920.  

F.PIC BORGESE 9     505746 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Borlenghi, Aldo <1913-1978>   

28 poesie / Aldo Borlenghi. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1972. - 63 p. ; 18 cm. - (Acquario ; 57) 

Ed. di 1000 esemplari numerati.  

F.PIC BORLENGHI 1     503783 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con l'affetto del suo Aldo 
Borlenghi".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Borlenghi, Aldo <1913-1978>   

Pirandello o dell'ambiguità / Aldo Borlenghi. - Padova : RADAR, 1968. - 144 p. ; 22 cm. - (La nuova critica) 

F.PIC BORLENGHI 2     504381 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con affettuosa amicizia il suo 
Borlenghi".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Borlenghi, Aldo <1913-1978>   

L'arte di Niccolò Tommaseo / Aldo Borlenghi. - Milano : Edizioni della meridiana, stampa 1953. - 320 p. ; 18 cm. - 
(Collezione di critica ; 2) 

Ed. di 500 esempl. num.  

F.PIC BORLENGHI 3     504650 (1 v. - Dedica manoscritta di Aldo Borlenghi a Leone Piccioni. - Esemplare n. 82.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Borlenghi, Aldo <1913-1978>   

Enrico Pea / Aldo Borlenghi. - Padova : CEDAM, 1943. - 54 p. ; 19 cm. - (Guide di cultura contemporanea ; 6) 

F.PIC BORLENGHI 4     504651 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Borlenghi, Aldo <1913-1978>   

La polemica sul Romanticismo / Aldo Borlenghi. - Padova : RADAR, [1968]. - 334 p. ; 22 cm. - (Documenti) 

F.PIC BORLENGHI 5     505748 (1 v.) 

809.91 SCUOLE E MOVIMENTI LETTERARI  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Borromeo, Carlo <santo>   

Memoriale ai milanesi / di Carlo Borromeo ; prefazione di Giovanni Testori ; illustrazioni da Tanzio da Varallo a cura di 
Giacomo Pozzi Bellini. - Milano : Giordano, [1965]. - XXVIII, 169 p., [15] c. di tav. : ill. ; 25 cm. - (Collana milanese ; 2) 

F.PIC BORROMEO 1     505303 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pieroni Bortolotti, Franca  

Alle origini del movimento femminile in Italia : 1848-1892 / Franca Pieroni Bortolotti. - Torino : G. Einaudi, 1963. -  
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285 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 335) 

F.PIC BORTOLOTTI 1     505078 (1 v.) 

05 B 0797     22400 (1 v.) 

10 M 0164     5068 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bosco, Umberto  

Realismo romantico / Umberto Bosco. - Caltanissetta ; Roma : S. Sciascia, 1959. - 302 p. ; 20 cm. - (Aretusa ; 8) 

F.PIC BOSCO 1     504712 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bosco, Giovanni <santo>   

La buona notte / san Giovanni Bosco ; a cura di E. Ceria. - Brescia : Morcelliana, 1950. - 35 p. ; 19 cm. - (Fuochi. Serie 
2) 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC BOSCO 2     505077 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Boswell, James  

Diario londinese : 1762-1763 / James Boswell ; [traduzione di Agostino Lombardo]. - Torino : Einaudi, 1954. - 387 p., 
[16] c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Saggi ; 174) 

F.PIC BOSWELL 1     505847 (1 v.) 

823   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Botta, Guido  

La prima persona nella narrativa americana / Guido Botta. - Roma : Fischer, 1967. - 105 p. ; 22 cm. 

F.PIC BOTTA 1     504671 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con sincera stima Guido Botta".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Martini, Carlo <omonimi non identificati>   

Gustavo Botta / Carlo Martini. - Padova : Rebellato, stampa 1969. - 127 p. : 1 ritr. ; 22 cm. - (Saggistica) 

In cop.: Un capitolo poco noto della letteratura lombarda, con inediti di Croce, Cecchi, Morselli, Marinetti e altri.  

F.PIC BOTTA 2     505749 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------- 

Bradbury, Ray  

Cronache marziane / di Ray Bradbury. - Milano : A. Mondadori, 1954. - 330 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 341) 

Traduzione di Giorgio Monicelli. - Sulla cop.: I grandi narratori d'ogni paese.  

F.PIC BRADBURY 1     505079 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Branca, Vittore  

Boccaccio medievale / Vittore Branca. - Firenze : Sansoni, stampa 1956. - 234 p. : ill. ; 21 cm. - (Critica e storia) 

F.PIC BRANCA 1     504652 (1 v.) 

853.1 NARRATIVA ITALIANA, ORIGINI-1375  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Brancati, Vitaliano  

Il borghese e l'immensità : scritti 1930-1954 / Vitaliano Brancati ; a cura di Sandro De Feo e G. A. Cibotto ; introduzione 
di G. A. Cibotto. - Milano : V. Bompiani, 1973. - 394 p. ; 22 cm 

F.PIC BRANCATI 1     505020 (1 v.) 
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B 0851      25338 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Brancati, Vitaliano  

Il vecchio con gli stivali / Vitaliano Brancati. - 3. ed. - Milano : Bompiani, 1949. - 193 p. ; 20 cm 

F.PIC BRANCATI 2     505378 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

Brancati, Vitaliano  

I piaceri :  (parole all'orecchio) /  di Vitaliano Brancati. - Milano : Bompiani, 1943. - 147 p. ; 21 cm 

F.PIC BRANCATI 3     505379 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Brancati, Vitaliano  

Il bell'Antonio :  romanzo / di Vitaliano Brancati. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1949. - 327 p. ; 21 cm 

F.PIC BRANCATI 4     505380 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Brancati, Vitaliano  

Ritorno alla censura / Vitaliano Brancati ; in appendice: La governante, commedia in tre atti. - Bari : G. Laterza & figli, 
1952. - 233 p., [2] c. di tav. : facs. ; 20 cm. - (Libri del tempo Laterza ; 7) 

F.PIC BRANCATI 5     505381 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

La governante 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Brancati, Vitaliano  

Gli anni perduti / di Vitaliano Brancati. - Firenze : Parenti, stampa 1941. - 204 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm. - (Collezione 
di letteratura. Romanzi e racconti) 

Ed. di 355 esempl. num. e 50 esempl. fuori commercio.  

F.PIC BRANCATI 6     505382 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Brancati, Vitaliano  

Paolo il caldo : romanzo / di Vitaliano Brancati ; prefazione di Alberto Moravia. - Milano : Bompiani, 1955. - XVI, 369 p. ; 
21 cm. - (Opere complete di Vitaliano Brancati ; 2) 

F.PIC BRANCATI 7     505383 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Brandi, Cesare  

Pellegrino di Puglia / Cesare Brandi ; con 78 fotografie di Angelo Ambrosini. - Bari : Laterza, 1960. - 240 p. : ill. ; 23 cm. 

F.PIC BRANDI 2     504924 (1 v. - Timbro della biblioteca RAI - DIREZIONE GENERALE - ROMA. - Precedente 
collocazione: F G 4050/4.) 

914.575   

----------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------- 

Brandi, Cesare  

Come un'autobiografia / Cesare Brandi ; pagine scelte a cura di Vittorio Rubiu. - Roma : Cometa, 1998. - 228 p. ; 22 cm. 
- (Disegno del Novecento ; 8) 

F.PIC BRANDI 3     505384 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Brandi, Cesare  

Umbria vera / Cesare Brandi ; a cura di Vittorio Rubiu. - Roma : Edizioni della Cometa, 1986. - 122 p. : ill. ; 17 cm.  

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC BRANDI 4     505750 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Edizioni della Cometa : periodico trimestrale. - Roma : Edizioni della Cometa, 1980-. - volumi ; 17 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Brandi, Cesare  

3-4: Arcadio, o della scultura ; Eliante, o dell'architettura / Cesare Brandi. - Torino : G. Einaudi, 1956. - 255 p., [58] c. di 
tav. : ill. ; 22 cm. - (Saggi ; 215) 

F.PIC BRANDI 5     505839 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Elicona / Cesare Brandi. - Torino : G. Einaudi, 1956-1962. - 3 volumi ; 22 cm 

CONTIENE ANCHE  

Eliante, o dell'architettura 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------- 

Brandi, Cesare  

Disegno dell'architettura italiana / Cesare Brandi. - Torino : G. Einaudi, c1985. - XIX, 293 p., [192] p. di tav. : ill. ; 22 cm. 
- (Saggi ; 684) 

ISBN 8806587277  

F.PIC BRANDI 6     505840 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

720.945   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Buono, Franco <1939-    >   

Bertold Brecht : la prosa dell'esilio / Franco Buono. - Bari : De Donato, 1972. - 220 p. ; 20 cm. 

F.PIC BRECHT 4     503835 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Brecht, Bertolt  

1 / Bertolt Brecht. - Torino : Einaudi,  1951. - XI, 703 p. ; 22 cm. - (Supercoralli) 

Contiene: Cinque difficoltà per chi scrive la verità ; Un uomo è un uomo ; Mahagonny ; L'opera da tre soldi ; La madre ; 
L'anima buona di Seciuan ; Terrore e miseria del terzo Reich  

F.PIC BRECHT 5     504034 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Teatro / Bertold Brecht ; a cura di Emilio Castellani e Renata Mertens ; . - Torino : Einaudi. - v. ; 23 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Brecht, Bertolt  

Scritti teatrali / Bertolt Brecht. - Torino : Einaudi, 1962. - XIV, 223 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 314) 

Traduzione di Emilio Castellani, Robereto Fertonani e Renata Mertens  

F.PIC BRECHT 6     505859 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------- 

Breme, Ludovico Pietro : Arborio Gattinara, marchese di  

Polemiche : Intorno all'ingiustizia di alcuni giudizi letterari italiani, Il Giaurro di Lord Byron, Postille al Londonio / Lodovico 
di Breme ; introduzione e note di Carlo Calcaterra. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1923. - CXII, 214 p., 
3 p. di tav. : ill. ; 19 cm. - (Collezione di classici italiani con note ; 21) 

F.PIC BREME 2     505304 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Breton, André <1896-1966>   

Manifesti del surrealismo / André Breton ; introduzione di Guido Neri. - Torino : G. Einaudi, 1966. - XXIII, 235 p. ; 22 cm. 
- (Saggi ; 388) 

Trad. di Liliana Magrini.  

F.PIC BRETON 1     505863 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Brignetti, Raffaello  

Morte per acqua : racconti / Raffaello Brignetti. - Firenze : Sansoni, 1952. - 223 p. ; 22 cm. - (Biblioteca di Paragone ; 3) 

F.PIC BRIGNETTI 1     504653 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Brignetti, Raffaello  

La riva di Charleston / Raffaello Brignetti. - Torino : Einaudi, 1960. - 311 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 109) 

F.PIC BRIGNETTI 2     505613 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------- 

Brignetti, Raffaello  

La deriva / Raffaello Brignetti. - Torino : Einaudi, 1955. - 444 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 36) 

F.PIC BRIGNETTI 3     505751 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Brignetti, Raffaello  

Il gabbiano azzurro / Raffaello Brignetti. - Torino : Einaudi, 1967. - 196 p. ; 23 cm 

F.PIC BRIGNETTI 4     505848 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bruno, Giordano <1548-1600>   

Spaccio de la bestia trionfante / Giordano Bruno ; introduzione e commento di Michele Ciliberto. - Milano : Biblioteca 
universale Rizzoli, 1985. - 306 p. ; 18 cm. - (BUR. L ; 525) 

ISBN 8817165255  

F.PIC BRUNO 1     505305 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Büchner, Georg  

Opere / Georg Büchner ; a cura di Giorgio Dolfini. - Milano : Adelphi, 1963. - 302 p., [3] p. di tav. : ill. ; 20 cm. - (Classici ; 
2) 

Contiene: La morte di Danton ; Leonce e Lena ; Woyzeck ; Lenz ; Il Messaggero Assiano ; Lettere.  

F.PIC BUCHNER 1     504773 (1 v. - Inserto: cartolina con illustrazione di Beatrix Helen Potter.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bulgakov, Mihail Afanasʹevič  

La guardia bianca / Michail Bulgakov ; traduzione di Ettore Lo Gatto. - Torino : Einaudi, c1967. - 276 p. ;   20 cm. - 
(Nuovi coralli ; 29) 

F.PIC BULGAKOV 1     504498 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bulgakov, Mihail Afanasʹevič  

Il Maestro e Margherita / Michail Bulgakov ; traduzione di Vera Dridso. - Torino : Einaudi, 1967. - 350 p. ; 23 cm 

F.PIC BULGAKOV 2     504499 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Buonaiuti, Ernesto  

Pio 12. / Ernesto Buonaiuti. - [Roma] : Universale di Roma, 1946. - 419 p. ; 19 cm. 

F.PIC BUONAIUTI 1     505021 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Burgess, Anthony  

La dolce bestia / Anthony Burgess ; traduzione di Floriana Bossi. - Torino : G. Einaudi, 1972. - 241 p. ; 22 cm . 

F.PIC BURGESS 1     504500 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------- 

Butor, Michel  

Ritratto dell'artista da scimmiotto / Michel Butor ; traduzione di Oreste Del Buono. - Torino : Einaudi, [1969]. - 204 p. ; 18 
cm. - (La ricerca letteraria. Serie straniera ; 19) 

F.PIC BUTOR 1     504237 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Butor, Michel  

L'impiego del tempo : romanzo / Michel Butor ; traduzione di Oreste Del Buono. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 402, 
[10] p. ; 20 cm. - (Medusa ; 436) 

F.PIC BUTOR 2     505080 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tedesco, Natale  

Ignazio Buttitta e il mondo popolare siciliano / Natale Tedesco. - Palermo : S. F. Flaccovio, stampa 1965. - 67 p. ; 19 cm. 
- (Piccola collana di saggi ; 4) 

F.PIC BUTTITTA 1     503850 (1 v. - Dedica manoscritta a Leone Piccioni: "con cuore Buttitta Marzo 1965".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Buttitta, Ignazio  

La peddi nova / Ignazio Buttitta. - Milano : Feltrinelli, 1963. - 200 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di letteratura. I contemporanei ; 
48) 

F.PIC BUTTITTA 2     504930 (1 v. - Dedica manoscritta di Ignazio Buttitta a Leone Piccioni.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------- 

Buttitta, Ignazio  

La paglia bruciata : racconti in versi / Ignazio Buttitta ; prefazione di Roberto Roversi e con una nota di Cesare Zavattini. 
- Milano : Feltrinelli, 1976. - 165 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 738) 

F.PIC BUTTITTA 3     505849 (1 v. - Dedica manoscritta di Ignazio Buttitta a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Omaggio a Dino Buzzati : scrittore, pittore, alpinista : atti del Convegno : Cortina d'Ampezzo, 18-24 agosto 1975 / a cura 
del Circolo stampa Cortina. - Milano : Mondadori, 1977. - 87 p., [4] p. di tav. : ill. ; 24 cm 

Ed. fuori commercio.  

F.PIC BUZZATI 1     505022 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- 

Buzzati, Dino  

Un caso clinico : commedia in 2 tempi e 13 quadri / di Dino Buzzati. - Milano : A. Mondadori, 1953. - 183 p. ; 20 cm. - 
(La Medusa degli italiani ; 85) 

F.PIC BUZZATI 2     505386 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

852.914   
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Buzzati, Dino  

Paura alla scala : racconti / di Dino Buzzati. - [Milano] : Mondadori, 1949. - 275 p. ; 20 cm. - (La Medusa degli italiani ; 
18) 

F.PIC BUZZATI 3     505387 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Buzzati, Dino  

I sette messaggeri / Dino Buzzati. - 2. ed. - Milano : Mondadori, 1943. - 310 p. ; 19 cm. - (Lo specchio) 

F.PIC BUZZATI 4     505388 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Buzzati, Dino  

Il crollo della Baliverna / di Dino Buzzati. - [Milano] : A. Mondadori, 1954. - 340 p. ; 20 cm. - (Grandi narratori italiani ; 13) 

F.PIC BUZZATI 5     505389 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Buzzati, Dino  

Le notti difficili /  Dino Buzzati. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 353 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC BUZZATI 6     505390 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------- 

Buzzati, Dino  

Il grande ritratto / Dino Buzzati. - [Milano] : A. Mondadori, 1960. - 177 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 75) 

F.PIC BUZZATI 7     505391 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Dino Buzzati. - Milano : A. Mondadori, [1945]-. - v. ; 20 cm 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------- 

Buzzati, Dino  

4: Un amore / Dino Buzzati. - [Milano] : Mondadori, 1963. - 345 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 110) 

F.PIC BUZZATI 8     505392 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Dino Buzzati. - Milano : A. Mondadori, [1945]-. - v. ; 20 cm 

853.912 NARRATIVA ITALIANA, 1900-1945  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Buzzati, Dino  

Il colombre e altri cinquanta racconti / Dino Buzzati. - [Milano] : Mondadori, 1966. - 451 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 
145) 

F.PIC BUZZATI 9     505393 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Dino Buzzati. - Milano : A. Mondadori, [1945]-. - v. ; 20 cm 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Buzzati, Dino  

Sessanta racconti / Dino Buzzati. - Milano ; Verona : A. Mondadori, 1958. - 566 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 54) 

F.PIC BUZZATI 10     505394 (1 v.) 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------- 

Buzzati, Dino  

Poema a fumetti / Dino Buzzati. - Milano : A. Mondadori, 1969. - 222 p. : in gran parte ill. ; 25 cm. 

F.PIC BUZZATI 11     505850 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni Buon Natale! Da Dino Buzzati".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cacciaguerra, Perla  

Il cipresso bianco : poesie / Perla Cacciaguerra. - [S.l. : s.n.], 1983. - 37 p. ; 20 cm. 

F.PIC CACCIAGUERRA 1     505395 (1 v. - Dedica autografa dell'autrice a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cacciaguerra, Perla  

Il periodo blù / Perla Cacciaguerra ; prefazione di Leone Piccioni. - Firenze : Vallecchi, [1961]. - 138 p. ; 19 cm. - 
(Letteratura contemporanea. Poesia) 

F.PIC CACCIAGUERRA 2     505396 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cajumi, Arrigo  

Pensieri di un libertino / Arrigo Cajumi. - Prima edizione integrale con una nuova prefazione. - [Torino] : Einaudi, 1950. - 
494 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 134) 

F.PIC CAJUMI 1     505084 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cajumi, Arrigo  

Pensieri di un libertino / Arrigo Cajumi ; presentazione di Vittorio Santoli. - 2. ed. - Torino : Einaudi, [1970]. - XIX, 383 p. ; 
22 cm. - (Saggi ; 134) 

F.PIC CAJUMI 2     505868 (1 v.) 

854.91 SAGGISTICA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Calamandrei, Piero  

Elogio dei giudici scritto da un avvocato / Piero Calamandrei. - Firenze : Le Monnier, stampa 1935. - 143 p. ; 21 cm. 

F.PIC CALAMANDREI 1     505023 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------ 

Calasso, Roberto  

La letteratura e gli dei / Roberto Calasso. - Milano : Adelphi,  2001!. - 183 p. ; 22 cm. - (Biblioteca Adelphi ; 404) 

ISBN 8845915921  

F.PIC CALASSO 1     505397 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

809.93375   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caldwell, Erskine  

38 racconti / Erskine Caldwell ; traduzione di Augusta Mattioli. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1962. - 364 p. ; 20 cm. - 
(Medusa ; 315) 

F.PIC CALDWELL 3     505085 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Caldwell, Erskine  

Fermento di luglio : romanzo / di Erskine Caldwell. - Milano : Mondadori, 1954. - 180 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 337) 

Traduzione di Maria Luisa Fehr. - Sulla cop.: I grandi narratori d'ogni paese.  

F.PIC CALDWELL 4     505086 (1 v.) 



   

STAMPA CATALOGO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Calosso, Umberto  

Colloqui col Manzoni / Umberto Calosso. - 2. ed. riv. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1948. - VIII, 167 p. ; 21 cm. - 
(Biblioteca di cultura moderna ; 438) 

F.PIC CALOSSO 1     505753 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Calosso, Umberto  

L'anarchia di Vittorio Alfieri : discorso critico sulla tragedia alfieriana / Umberto Calosso. - 2 ed. riveduta. - Bari : Laterza, 
1949. - VIII, 200 p. ; 20 cm. - (Biblioteca di cultura moderna ; 123) 

F.PIC CALOSSO 2     505754 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Calvino, Italo  

Collezione di sabbia / Italo Calvino. - Milano : Garzanti, 1984. - 219 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Saggi blu. Scacco 
giallo) 

F.PIC CALVINO 1     504935 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni sul frontespizio: "A Leone il 
ricordo d'Italo Calvino. 30.10.84".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Calvino, Italo  

Palomar / Italo Calvino. - Torino : Einaudi, [1983]. - 132 p. ; 23 cm. - (Supercoralli) 

ISBN 8806056794  

F.PIC CALVINO 2     504936 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Calvino, Italo  

La giornata d'uno scrutatore / Italo Calvino. - Torino : Einaudi, 1963. - 97 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 175) 

F.PIC CALVINO 3     505614 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------- 

Calvino, Italo  

Il sentiero dei nidi di ragno / Italo Calvino. - Nuova edizione con una prefazione dell'autore. - Torino : Einaudi, 1964. - 
195 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 11) 

F.PIC CALVINO 4     505615 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Calvino, Italo  

Il cavaliere inesistente / Italo Calvino. - Torino : G. Einaudi, 1959. - 165 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 108) 

F.PIC CALVINO 5     505755 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------- 

Calvino, Italo  

Ultimo viene il corvo / Italo Calvino. - Torino : Einaudi, 1949. - 284 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 42) 

F.PIC CALVINO 6     505756 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Calvino, Italo  

Il barone rampante / Italo Calvino. - Torino : Einaudi, 1957. - 288 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 79) 

F.PIC CALVINO 7     505757 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni con amicizia Italo Calvino.  
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12.6.57".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

Calvino, Italo  

Il sentiero dei nidi di ragno / Italo Calvino. - 2. ed. - Torino : Einaudi, 1948. - 209 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 11) 

F.PIC CALVINO 8     505758 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Calvino, Italo  

Il visconte dimezzato / Italo Calvino. - Torino : G. Einaudi, 1952. - 116 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 9) 

F.PIC CALVINO 9     505759 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Calvino, Italo  

L'entrata in guerra / Italo Calvino. - Torino : G. Einaudi, 1954. - 108 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 27) 

F.PIC CALVINO 10     505760 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni Calvino. Torino giugno 54".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------ 

Calvino, Italo  

Gli amori difficili / Italo Calvino. - Torino : Einaudi, 1970. - XVI, 185 p. ; 20 cm. - (Gli struzzi ; 5) 

ISBN 8806029444 (Variante della 6. ed. 1982) ISBN 9788806029449  

F.PIC CALVINO 11     505761 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Calvino, Italo  

I racconti / Italo Calvino. - Torino : Einaudi, 1958. - 572 p. ; 22 cm. 

F.PIC CALVINO 12     505762 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni con amicizia Italo Calvino. 15 
nov. 58".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Calvino, Italo  

Il barone rampante / Italo Calvino ; illustrazioni di M. E. Agostinelli. - Torino : Einaudi, 1959. - 198 p. : ill. ; 24 cm 

F.PIC CALVINO 13     505763 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Calvino, Italo  

Le Cosmicomiche / Italo Calvino. - 2. ed. - Torino : Einaudi, c1965. - 184 p. ;  23 cm 

F.PIC CALVINO 14     505864 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Calvino, Italo  

Ti con zero / Italo Calvino. - Torino : Einaudi, 1967. - 164 p. ; 23 cm. 

F.PIC CALVINO 15     505865 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Calvino, Italo  

Le città invisibili / Italo Calvino. - Torino : Einaudi, 1972. - 170 p. ; 23 cm. 

F.PIC CALVINO 16     505866 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Calvino, Italo  

I nostri antenati / Italo Calvino. - Torino : Einaudi, [1960!. - XIX, 406 p. ; 22 cm 

Contiene: Il cavaliere inesistente; Il visconte dimezzato; Il barone rampante.  
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F.PIC CALVINO 17     505867 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Il visconte dimezzato 

Il barone rampante 

Il cavaliere inesistente 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cambon, Glauco  

Tematica e sviluppo della poesia americana / Glauco Cambon. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 1956. - 249 p. ; 
22 cm. - (Biblioteca di studi americani ; 2) 

F.PIC CAMBON 1     505764 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

Camerana, Giovanni  

Poesie / Giovanni Camerana ;  a cura di Gilberto Finzi. - Torino : Einaudi, [1968]. - XXXV, 319 p. ; 23 cm. - 
(Supercoralli) 

F.PIC CAMERANA 1     503808 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Camerino, Aldo  

Macchina per i sogni / Aldo Camerino. - Padova : Rebellato, [1963]. - 257 p. ; 18 cm. - (Le quattro stagioni ; 19) 

F.PIC CAMERINO 1     504713 (1 v. - Dedica manoscritta di Aldo Camerino a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Camilucci, Marcello  

Biografia minima / Marcello Camilucci. - Capua : Centro d'arte e cultura L'airone, stampa 1971. - 31 p. ; 25 cm. - (I 
quaderni dell'Airone ; 1) 

F.PIC CAMILUCCI 1     504858 (1 v. - Dedica manoscritta di Marcello Camilucci.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Camon, Ferdinando  

Un altare per la madre / Ferdinando Camon. - Milano : Garzanti, 1978. - 120 p. ; 22 cm. - (Narratori moderni) 

F.PIC CAMON 1     503844 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Camon, Ferdinando  

Il mestiere di scrittore : conversazioni critiche / Ferdinando Camon. - Milano : Garzanti, 1973. - 205 p. ; 22 cm. 

F.PIC CAMON 2     504714 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Galimberti, Cesare  

Dino Campana / Cesare Galimberti. - Milano : Mursia, [1967]. - 172 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm. - (Civiltà letteraria del 
Novecento. Profili ; 13) 

F.PIC CAMPANA 3     503818 (1 v. - Inserto: lettera dell'editore Mursia con cui invia la copia omaggio in occasione del 
Premio Viareggio.) 

851.91 Poesia italiana. 1900-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Taccuino / Dino Campana ; a cura di Franco Matacotta. - Fermo : edizioni amici della poesia, 1949. - 42 p. ; 18 cm. 

F.PIC CAMPANA 4     504993 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Campana, Dino  

Taccuinetto faentino / Dino Campana ; a cura di Domenico De Robertis ; prefazione di Enrico Falqui. - Firenze : 
Vallecchi, [1960]. - 70 p., [4] c. di tav. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea ; 5) 

F.PIC CAMPANA 5     505024 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Campana, Dino  

Canti orfici / Dino Campana. - 3. ed. / a cura di Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, 1941. - 210 p. ; 20 cm 

Nell'occhietto: Canti orfici : (Die Tragödie des letzen Germanen in Italien).  

F.PIC CAMPANA 6     505473 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

Campana, Dino  

Canti orfici e altri scritti / Dino Campana. - 4. ed. / a cura di Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, stampa 1952. - 381 p., 
[2] c. di tav. ; 20 cm. 

F.PIC CAMPANA 7     505474 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bonalumi, Giovanni <1920-2002>   

Cultura e poesia di Campana / Giovanni Bonalumi. - Firenze : Vallecchi, stampa 1953. - 131 p. ; 19 cm. - (Letteratura 
contemporanea) 

F.PIC CAMPANA 8     505765 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gerola, Gino  

Dino Campana / Gino Gerola. - Firenze : Sansoni, 1955. - 173 p. ; 18 cm. - (Biblioteca del Leonardo ; 56) 

F.PIC CAMPANA 9     505869 (1 v. - Nota manoscritta: "Gino Gerola di Giuseppe nato a Terragnolo (Trento) il 
3/11/1923".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

Campanella, Tommaso <1568-1639>   

Lettere / Tommaso Campanella ; a cura di Vincenzo Spampanato. - Bari : Laterza, 1927. - 462 p. ; 21 cm. - (Scrittori 
d'Italia ; 103) 

F.PIC CAMPANELLA 2     505307 (1 v.) 

195 FILOSOFIA OCCIDENTALE MODERNA. ITALIA  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

Campanella, Tommaso <1568-1639>   

La Città del sole ; e Scelta d'alcune poesie filosofiche / Tommaso Campanella ; a cura di Adriano Seroni. - Milano : 
Feltrinelli, 1962. - LIV, 295 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 379)(Universale economica. Biblioteca di classici italiani 
; 10) 

F.PIC CAMPANELLA 3     505308 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Scelta d'alcune poesie filosofiche 

La città del sole. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Campanella, Tommaso <1568-1639>   

Poesie / Tommaso Campanella. - Nuova ed. / a cura di Mario Vinciguerra. - Bari : G. Laterza, 1938. - 336 p. ; 22 cm. - 
(Scrittori d'Italia ; 70) 

F.PIC CAMPANELLA 4     505398 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------- 
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Campanile, Achille  

La moglie ingenua e il marito malato / Achille Campanile. - 6. ed. - Milano ; Roma : Rizzoli, 1941 (stampa 1943). - 262 p. 
; 19 cm 

F.PIC CAMPANILE 1     505025 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------- 

Canali, Luca <1925-2014>   

La morte puntuale / Luca Canali. - Firenze : Sansoni, 1971. - 41-52 p. ; 21 cm 

Estratto da: Paragone, n. 252 (Febbraio 1971)  

F.PIC CANALI 1     504994 (1 v. - Dedica manoscritta di Luca Canali a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Canali, Luca <1925-2014>   

Intenzione d'amore / Luca Canali. - Poggibonsi : Lalli, stampa 1977. - 99 p. ; 23 cm. - (I nuovi libri) 

F.PIC CANALI 2     505223 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------- 

Cancogni, Manlio  

Cos'è l'amicizia / Manlio Cancogni. - Milano : Feltrinelli, 1958. - 320 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di letteratura. I 
contemporanei ; 2) 

F.PIC CANCOGNI 1     504228 (1 v. - Dedica manoscritta di Manlio Cancogni a Leone Piccioni.) 

CONTIENE ANCHE  

Azorin e Mirò 

Dov'era la verità. 

Cos'è l'amicizia. 

------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

Cancogni, Manlio  

La carriera di Pimlico / Manlio Cancogni. - Torino : G. Einaudi, 1956. - 107 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 47) 

F.PIC CANCOGNI 2     504229 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cancogni, Manlio  

La linea del Tomori / Manlio Cancogni. - [Milano] : A. Mondadori, 1965. - 243 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 130) 

F.PIC CANCOGNI 3     504239 (1 v. - Dedica manoscritta di Manlio Cancogni a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------- 

Cancogni, Manlio  

Lo scialle di Marie / Manlio Cancogni. - Milano : Rizzoli, 1967. - 164 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC CANCOGNI 4     504240 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

Cancogni, Manlio  

Il latte del poeta / Manlio Cancogni. - Milano : Rizzoli, 1977. - 149 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC CANCOGNI 5     504241 (1 v. - Dedica manoscritta di Manlio Cancogni a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cancogni, Manlio  

Allegri, gioventù / Manlio Cancogni. - Milano : Rizzoli, 1973. - 244 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC CANCOGNI 6     504242 (1 v. - Dedica manoscritta di Manlio Cancogni a Leone Piccioni.) 

853 Narrativa italiana  



   

STAMPA CATALOGO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cancogni, Manlio  

L'amore lungo / Manlio Cancogni. - Milano : Rizzoli, 1976. - 292 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC CANCOGNI 7     504243 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cancogni, Manlio  

Delitto sullo scoglio / di Manlio Cancogni. - [Roma] : Edizioni di Lettere d'oggi, 1942. - 62 p. ; 18 cm. - (Biblioteca minima 
Tempus ; 14) 

F.PIC CANCOGNI 8     505309 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cancogni, Manlio  

Azorin e Miró / Manlio Cancogni. - Milano : Rizzoli, 1968. - 187 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC CANCOGNI 9     505644 (1 v. - Dedica manoscritta di Manlio Cancogni a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cancogni, Manlio  

L'odontotecnico / Manlio Cancogni. - [Torino] : Einaudi, 1957. - 160 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 81) 

F.PIC CANCOGNI 10     505766 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cancogni, Manlio  

Perfidi inganni / Manlio Cancogni. - Milano : Rizzoli, 1978. - 176 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC CANCOGNI 11     505870 (1 v. - Dedica manoscritta di Manlio Cancogni a Leone Piccioni.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------- 

Canobbio, Andrea <1962-    >   

Vasi cinesi / Andrea Canobbio. - Torino : Einaudi, [1989]. - 117 p. ; 20 cm. - (Nuovi coralli ; 420) 

ISBN 8806116282  

F.PIC CANOBBIO 1     505645 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cantoni, Remo  

Antropologia quotidiana / Remo Cantoni. - Milano : Rizzoli, [1975]. - 340 p. ; 21 cm. - (Saggi Rizzoli) 

F.PIC CANTONI 2     503819 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cantoni, Remo  

Il pensiero dei primitivi : *preludio a un'antropologia / Remo Cantoni. - Milano : Il Saggiatore, 1963. - 351 p. ; 21 cm. - 
(Storia, critica, testi ; 71) 

Dono dell'E.N.B.P.S., Roma  

F.PIC CANTONI 3     504501 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---- 

Čapek, Karel  

RUR ; & L'affare Makropulos / Karel Čapek ; con una nota di Angelo Maria Ripellino. - Torino : G. Einaudi, 1971. - 183 p. 
; 21 cm. - (Einaudi letteratura ; 19) 

Trad. G. Mariano  
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F.PIC CAPEK 1     504455 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

L'affare Makropulos 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Capitini, Aldo  

L'atto di educare / Aldo Capitini. - Firenze : La nuova Italia, 1951. - 132 p. ; 20 cm. - (Educatori antichi e moderni ; 96) 

F.PIC CAPITINI 1     504233 (1 v.) 

370.1 Educazione. Filosofia, teoria, generalità  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Capitini, Aldo  

Atti della presenza aperta / Aldo Capitini. - Firenze : Sansoni, 1943. - 126 p. ; 18 cm. - (Biblioteca del Leonardo ; 29) 

F.PIC CAPITINI 2     504234 (1 v.) 

VIII D 0024     35691 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Capitini, Aldo  

Nuova socialità e riforma religiosa / Aldo Capitini. - \Torino! : Einaudi, 1950. - 285 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 131) 

F.PIC CAPITINI 3     505087 (1 v.) 

172.4   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Capriolo, Paola  

Vissi d'amore / Paola Capriolo. - Milano : Bompiani, 1992. - 121 p. ; 23 cm. - (Le finestre) 

ISBN 8845219038  

F.PIC CAPRIOLO 1     504996 (1 v. - Dedica manoscritta di Paola Capriolo a Leone Piccioni: "A Leone Piccioni, con 
grandissimo affetto Paola".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caproni, Giorgio  

Poemes hors commerce / Giorgio Caproni ; version francaise par Jacques Reda ; avec une eau-forte de Giovanni 
Omiccioli. - Luxembourg : Origine, c1970. - 37 p. : ill. ; 16 cm. - (Le verger ; 9) 

F.PIC CAPRONI 1     503784 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Caproni, Giorgio  

Stanze della Funicolare / di Giorgio Caproni. - Roma : De Luca, stampa 1952. - 53 p. ; 18 cm. 

F.PIC CAPRONI 2     504230 (1 v. - Dedica manoscritta di Giorgio Caproni a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caproni, Giorgio  

Cronistoria : con una ristampa riordinata di Finzioni / Giorgio Caproni. - Firenze : Vallecchi, stampa 1943. - 126 p. ; 20 
cm. 

F.PIC CAPRONI 3     504231 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Finzioni 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Caproni, Giorgio  

Il passaggio d'Enea : prime e nuove poesie raccolte / Giorgio Caproni. - Firenze : Vallecchi, 1956. - 213 p. ; 19 cm. 
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F.PIC CAPRONI 4     504232 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Caproni, Giorgio  

Congedo del viaggiatore cerimonioso & altre prosopopee / Giorgio Caproni. - Milano : Garzanti, 1965. - 112 p. ; 21 cm. 

F.PIC CAPRONI 5     504371 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caproni, Giorgio  

Il muro della terra / Giorgio Caproni. - Milano : Garzanti, 1975. - 150 p. ; 22 cm 

F.PIC CAPRONI 6     504372 (1 v. - Dedica manoscritta di Giorgio Caproni: "A Leone Piccioni il suo vecchio Giorgio 
Caproni".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Caproni, Giorgio  

Il conte di Kevenhüller / Giorgio Caproni. - Milano : Garzanti, 1986. - 182 p. ; 21 cm. - (Poesie) 

F.PIC CAPRONI 7     504395 (1 v. - Dedica manoscritta di Giorgio Caproni a Leone Piccioni: "A Leone, Giorgio".) 

851.914 Poesia italiana, 1945-  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------ 

Genova a Giorgio Caproni / a cura di Giorgio Devoto e Stefano Verdino. - Genova : S. Marco dei Giustiniani, stampa 
1982. - 296 p. ; 22 cm 

In testa al front.: Comune di Genova, Assessorato alle attività culturali.  

F.PIC CAPRONI 8     504672 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caproni, Giorgio  

Il franco cacciatore / Giorgio Caproni. - Milano : Garzanti, 1982. - 147 p. ; 22 cm. - (Poesia) 

ISBN 9788811631040  

F.PIC CAPRONI 9     505399 (1 v. - Dedica manoscritta di Giorgio Caproni a Leone Piccioni.) 

851.914 Poesia italiana, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 

Caproni, Giorgio  

Giorni aperti : itinerario di un reggimento al fronte occidentale / di Giorgio Caproni. - Roma : Edizioni di Lettere d'oggi, 
1942. - 62 p. ; 17 cm. - (Biblioteca minima Tempus ; 8) 

F.PIC CAPRONI 10     505581 (1 v.) 

940.548245   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------- 

Caproni, Giorgio  

Il labirinto / Giorgio Caproni. - Milano : Rizzoli, 1984. - 112 p. ; 20 cm. - (La piccola scala) 

ISBN 8817790028  

F.PIC CAPRONI 11     505900 (1 v. - Dedica manoscritta di Giorgio Caproni a Leone Piccioni.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Capuana, Luigi  

Il marchese di Roccaverdina : romanzo / Luigi Capuana. - Milano : Garzanti, 1960. - 338 p. ; 21 cm. - (Romanzi 
moderni) 

F.PIC CAPUANA 2     503571 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Capuana, Luigi  

Novelle / Luigi Capuana ; a cura e con introduzione di Ermanno Scuderi. - \Catania! : N. Giannotta, stampa 1972. - 302 
p. ; 24 cm. - (I diamanti ; 1) 

F.PIC CAPUANA 3     503572 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

Opere complete / Vincenzo Cardarelli ; a cura di Giuseppe Raimondi. - Milano : A. Mondadori, 1962. - 1195 p., [1] carta 
di tav., ritratto ; 20 cm + 1 carta di tav. ripiegata, riproduzione manoscritta autografa dell'Autore. - (I classici 
contemporanei italiani) 

In cofanetto.  

F.PIC CARDARELLI 1     505026 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

La poltrona vuota / Vincenzo Cardarelli ; a cura di G. A. Cibotto e Bruno Blasi. - Milano : Rizzoli, [1969]. - 303 p. ; 21 cm 

Raccolta di scritti già pubblicati.  

F.PIC CARDARELLI 2     505027 (1 v.) 

792.0945   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

Cardarelli, Vincenzo  

Prologhi viaggi favole / Vincenzo Cardarelli ; introduzione di Velso Mucci. - Nuova ed. - Milano : A. Mondadori, 1946. - 
213 p. ; 19 cm. - (Lo specchio. I prosatori del nostro tempo) 

F.PIC CARDARELLI 3     505400 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

Solitario in Arcadia / Vincenzo Cardarelli. - [Milano] : A. Mondadori, 1947. - 190 p. ; 19 cm. - (Lo specchio. I prosatori del 
nostro tempo) 

F.PIC CARDARELLI 4     505401 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

Il sole a picco / Vincenzo Cardarelli ; con 10 disegni di Giorgio Morandi. - Milano : Mondadori, 1952. - 259 p. : ill. ; 20 
cm. - (Lo specchio)(Lo specchio. I prosatori del nostro tempo) 

F.PIC CARDARELLI 6     505403 (1 v.) 

F.PIC CARDARELLI 5     505402 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

Il sole a picco / Vincenzo Cardarelli ; con 10 disegni di Giorgio Morandi. - Milano : Mondadori, 1952. - 259 p. : ill. ; 20 
cm. - (Lo specchio)(Lo specchio. I prosatori del nostro tempo) 

F.PIC CARDARELLI 6     505403 (1 v.) 

F.PIC CARDARELLI 5     505402 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

Il cielo sulle città / Vincenzo Cardarelli. - Milano : A. Mondadori, 1949. - 176 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I prosatori del 
nostro tempo) 

F.PIC CARDARELLI 7     505404 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

Parliamo dell'Italia /  Vincenzo Cardarelli. - Firenze : Vallecchi, 1931. - 181 p. ; 20 cm 

F.PIC CARDARELLI 8     505405 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

Prologhi, viaggi, favole / Vincenzo Cardarelli. - Lanciano : Carabba, [1931]. - 262 p. ; 20 cm 

Ed. num. - Per la data cfr. CUBI 122995.  

F.PIC CARDARELLI 9     505406 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

Poesie nuove / di Vincenzo Cardarelli ; con una lettera del poeta e una nota di Giuseppe Marchiori. - Venezia : N. 
Pozza, stampa 1946 (Vicenza, Tip. G. Stocchiero). - 54 p. ; 18 cm. - (Poeti italiani contemporanei ; 1) 

L. 100.  

F.PIC CARDARELLI 10     505407 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

Il sole a picco / di Vincenzo Cardarelli ; ventidue disegni di G. Morandi. - 2. ed. - Bologna : L'italiano, 1930. - 166 p. : ill. ; 
19 cm 

Ed. di 1000 esemplari numerati  

F.PIC CARDARELLI 11     505408 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

Villa Tarantola / Vincenzo Cardarelli. - Milano : Edizioni della Meridiana, 1948. - 135 p. ; 17 cm 

Ed. di 1021 esempl. num.  

F.PIC CARDARELLI 12     505409 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

Lettere non spedite / di Vincenzo Cardarelli. - Roma : Astrolabio, 1946. - 82 p. ; 18 cm. - (Scrittori italiani) 

F.PIC CARDARELLI 13     505410 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

Il cielo sulle città / di Vincenzo Cardarelli. - 2. ed. riveduta e accresciuta. - Milano : Bompiani, 1943. - 174 p., [1] carta di 
tav. : ill.  ; 21 cm. - (Letteratura) 

F.PIC CARDARELLI 14     505411 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cardarelli, Vincenzo  

Poesie / Vincenzo Cardarelli ; prefazione di Giansiro Ferrata. - 3. ed. - Milano : Mondadori, 1943. - 133 p. ; 19 cm. - (Lo 
specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC CARDARELLI 15     505412 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------ 

Cardarelli, Vincenzo  

Il viaggiatore insocievole / di Vincenzo Cardarelli. - [Bologna] : Cappelli, 1953. - 173 p. ; 20 cm. - (L'ippocampo ; 2) 

F.PIC CARDARELLI 16     505413 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Romani, Bruno  

Cardarelli / Bruno Romani. - Padova : CEDAM, 1943. - 60 p. ; 20 cm. - (Guide di cultura contemporanea ; 4) 

F.PIC CARDARELLI 17     505877 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

Cardin, Clara  

Risposta al "Diario in pubblico" di Elio Vittorini / Clara Cardin. - Padova : Rebellato, 1960. - 48 p. ; 18 cm. 

F.PIC CARDIN 1     504718 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ciardo, Menotti  

Genesi romantica della poesia del Carducci / Menotti Ciardo ; con una lettera prefazione di Alfredo Galletti. - Firenze : F. 
Le Monnier, 1953. - XIII, 292 p. ; 19 cm. - (Collana letteraria) 

F.PIC CARDUCCI 6     504145 (1 v. - Firma di Menotti Ciardo sull'occhiello. - Errata corrige manoscritta sull'ultima 
pagina.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------ 

Piccolo, Francesco <1882-1970>   

Carducci / Francesco Piccolo. - [Torino] : Edizioni Radio Italiana, stampa 1955. - 62 p. ; 17 cm. - (ERI classe unica ; 26) 

F.PIC CARDUCCI 7     505088 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Carducci, Giosuè  

Odi barbare / Giosue Carducci ; testimonianze, interpretazione, commento di Manara Valgimigli. - Bologna : N. 
Zanichelli, stampa 1959. - 320 p. ; 21 cm 

Segue: Le edizioni principi delle Odi barbare, a cura di Torquato Barbieri.  

F.PIC CARDUCCI 8     505878 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Carducci, Giosuè  

Giambi ed epodi / Giosue Carducci ; testimonianze, interpretazione, commento di Enzo Palmieri. - Bologna : N. 
Zanichelli, stampa 1959. - 288 p. ; 21 cm. 

F.PIC CARDUCCI 9     505879 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Carducci, Giosuè  

Rime Nuove / Giosue Carducci ; testimonianze, interpretazione, commento di Pietro Paolo Trompeo e Giambattista 
Salinari. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1961. - 506 p. ; 21 cm. - (Tutte le poesie di Giosuè Carducci commentate) 

Segue: Le Edizioni Principi delle Rime Nuove / a cura di T. Barbieri.  

F.PIC CARDUCCI 10     505880 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1: 1850-1858 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, stampa 1944. - 355 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm. 

F.PIC CARDUCCI 11     505881 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2: 1859-1861 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, stampa 1945. - VIII, 407 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm. 
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F.PIC CARDUCCI 12     505882 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

3: 1862-1863 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, stampa 1945. - 443 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm. 

F.PIC CARDUCCI 13     505883 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Carducci, Giosuè  

4: 1864-1866 / Giosue Carducci. - Bologna N. Zanichelli, stampa 1945. - 395 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm. 

F.PIC CARDUCCI 14     505884 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

5: 1866-1868 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, stampa 1952. - 373 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm. - (Edizione 
nazionale delle opere di G. Carducci. Lettere ; 5) 

F.PIC CARDUCCI 15     505885 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---- 

6: 1869-1871 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, stampa 1953. - 371 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm. 

F.PIC CARDUCCI 16     505886 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------- 

7: 1871-1872 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, stampa 1950. - 388 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm. - (Edizione 
nazionale delle opere di G. Carducci. Lettere ; 7) 

F.PIC CARDUCCI 17     505887 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

8: 1872-1873 / Giosuè Carducci. - Bologna : N. Zanichelli, 1950. - 421 p, [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm. - (Edizione nazionale 
delle opere di G. Carducci. Lettere ; 8) 

F.PIC CARDUCCI 18     505888 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Carducci, Giosuè  

9: 1874-1875 / Giosue Carducci. - Bologna : N. Zanichelli, stampa 1944. - 381 p. : 1 ritr. ; 22 cm. 

F.PIC CARDUCCI 19     505889 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Carducci, Giosuè  

10: 1875-1876 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1943. - 346 p. ; 22 cm 

F.PIC CARDUCCI 20     505890 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Carducci, Giosuè  

11: 1877-1878 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1947. - 362 p. ; 22 cm 

F.PIC CARDUCCI 21     505891 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------- 

Carducci, Giosuè  

12: 1878-1880 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1949. - 283 p. ; 22 cm 

F.PIC CARDUCCI 22     505892 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Carducci, Giosuè  

13: 1880-1882 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1951. - 356 p., [1] c. di tav. ; 22 cm 

F.PIC CARDUCCI 23     505893 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Carducci, Giosuè  

14: 1882-1884 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1952. - 351 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm. 

F.PIC CARDUCCI 24     505894 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Carducci, Giosuè  

15: 1884-1886 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1953. - 367 p. ; 22 cm 

F.PIC CARDUCCI 25     505895 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Carducci, Giosuè  

16: 1886-1888 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1953. - 358 p. ; 22 cm 

F.PIC CARDUCCI 26     505896 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Carducci, Giosuè  

17: 1888-1891 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1954. - 379 p. ; 22 cm 
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F.PIC CARDUCCI 27     505897 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Carducci, Giosuè  

20: 1897-1900 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1957. - 377 p. ; 22 cm 

F.PIC CARDUCCI 28     505898 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------- 

Carducci, Giosuè  

21: 1901-1907 / Giosue Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1960. - 311 p. ; 22 cm 

F.PIC CARDUCCI 29     505899 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Lettere / Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1938-1968. - 22 v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caretti, Lanfranco  

Parini e la critica : storia e antologia della critica / di Lanfranco Caretti. - Firenze : F. De Silva, 1953. - 235 p., [12] c. di 
tav. : ill. ; 21 cm. - (Maestri e compagni ; 20) 

F.PIC CARETTI 1     504225 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Caretti, Lanfranco  

Saggio sul Sacchetti / Lanfranco Caretti. - Bari : Laterza, 1951. - 208 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di cultura moderna ; 487) 

F.PIC CARETTI 2     504226 (1 v.) 

858.2 Miscellanea italiana. Periodo umanistico, 1375-1492.  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------ 

Caretti, Lanfranco  

Studi e ricerche di letteratura italiana / Lanfranco Caretti. - Firenze : La nuova Italia, 1951. - 311 p. ; 19 cm. - (Collana 
critica ; 50) 

F.PIC CARETTI 3     504227 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caretti, Lanfranco  

Manzoni : ideologia e stile / Lanfranco Caretti. - Torino : Einaudi, 1972. - 112 p. ; 18 cm. - (Piccola biblioteca Einaudi ; 
194) 

ISBN 8806350714  

F.PIC CARETTI 4     504715 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caretti, Lanfranco  

Lingua e sport / Lanfranco Caretti. - Firenze : Nuovedizioni E. Vallecchi, stampa 1973. - 103 p. ; 19 cm. - (Saggi di 
cultura contemporanea ; 4) 

F.PIC CARETTI 5     504716 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caretti, Lanfranco  

Manzoni e la critica /  Lanfranco Caretti. - 2. ed. - Bari : Laterza, 1969. - 319 p. ; 20 cm. - (Collezione scolastica. N. S) 
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F.PIC CARETTI 6     504717 (1 v. - Dedica manoscritta di Lanfranco Caretti a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caretti, Laura  

Letteratura anglo-americana / Laura Caretti. - Firenze : Vallecchi, 1968. - 15 p. ; 24 cm 

Già pubbl. in: Dizionario generale della letteratura italiana contemporanea.  

F.PIC CARETTI 7     504859 (1 v. - Nota manoscritta, probabilmente di Leone Piccioni, sulla copertina.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Carletti, Francesco <1573?-1636>   

Ragionamenti del mio viaggio intorno al mondo / Francesco Carletti ; a cura di Gianfranco Silvestro. - Torino : Einaudi, 
1958. - XX, 285 p., [9] c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (I millenni ; 41) 

F.PIC CARLETTI 1     505310 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Carli, Plinio  

Saggi danteschi : ricordi e scritti vari / Plinio Carli. - Firenze : Le Monnier, 1954. - VIII, 412 p. ; 21 cm. 

F.PIC CARLI 1     504144 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

Vergilius Maro, Publius  

Versione dell'Eneide / di Annibal Caro ; a cura di Arturo Pompeati. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1954. - 
523 p., [6] c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Classici italiani ; 34) 

ISBN 8802022763 (Rist. 1984)  

F.PIC CARO 1     505416 (1 v.) 

850 Letteratura italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caro, Annibale  

Opere / Annibal Caro ; a cura di Vittorio Turri. - Bari : Laterza, 1912. - 358 p. ; 22 cm. - (Scrittori d'Italia ; 41) 

Contiene: Apologia degli accademici di Banchi di Roma contra messer Lodovico Castelvetro, Gli straccioni, Gli amori 
pastorali di Dafni e di Cloe  

F.PIC CARO 2     505417 (1 v.) 

858   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Carpentier, Alejo  

Il ricorso del metodo / Alejo Carpentier. - Roma : Editori riuniti, 1976. - X, 355 p. ; 20 cm. - (I David ; 13) 

F.PIC CARPENTIER 1     504434 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cary, Joyce  

Mister Johnson ; Aissa è salva / Joyce Cary ; traduzione di Marialivia Serini. - Torino : Einaudi, \1953!. - 465 p. ; 22 cm. - 
(Supercoralli) 

F.PIC CARY 1     504105 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Mister Johnson 

Aissa e salva 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cary, Joyce  

La strega africana / Joyce Cary ; traduzione di Lidia Storoni Mazzolani. - [Torino] : Einaudi, [1952]. - 448 p. ; 23 cm. - 
(Supercoralli) 
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F.PIC CARY 2     504135 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cases, Cesare  

Saggi e note di letteratura tedesca / Cesare Cases. - Torino : Einaudi, 1963. - XI, 377 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 329) 

F.PIC CASES 1     505089 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Laudi mariane di antichi battuti Comaschi : Da un codice quattrocentesco inedito / [a cura di] Francesco Casnati, Maria 
Luisa Re. - Como : Tip. Sagsa, Soc. Arti Grafiche S. Abbondio, 1954. - 46 p., [1] c. di tav. : facs. ; 22 cm. 

F.PIC CASNATI 1     505418 (1 v. - Dedica autografa di Francesco Casnati.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassieri, Giuseppe  

Offerta speciale : romanzo / Giuseppe Cassieri. - 3. ed. - Milano : Feltrinelli, 1971. - 213 p. ; 20 cm. - (I narratori di 
Feltrinelli ; 181) 

F.PIC CASSIERI 1     505901 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Cassieri, Giuseppe  

Andare a Liverpool : romanzo / Giuseppe Cassieri. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 223 p. ; 21 cm. - (I narratori di Feltrinelli ; 
131) 

F.PIC CASSIERI 2     505902 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassieri, Giuseppe  

Le trombe : romanzo / Giuseppe Cassieri. - Milano : Bompiani, 1965. - 241 p. ; 20 cm. - (Letteratura moderna) 

F.PIC CASSIERI 3     505903 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cassieri, Giuseppe  

Le caste pareti : romanzo / Giuseppe Cassieri. - Milano : Garzanti, 1973. - 193 p. ; 20 cm. - (Romanzi moderni) 

F.PIC CASSIERI 4     505904 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassieri, Giuseppe  

Il calcinaccio : romanzo / Giuseppe Cassieri. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1962. - 267 p. ; 21 cm. 

F.PIC CASSIERI 5     505905 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

L'antagonista / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1976. - 535 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC CASSOLA 1     503656 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone, Carlo".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cassola, Carlo <1917-1987>   

I vecchi compagni / Carlo Cassola. - Torino : G. Einaudi, 1953. - 125 p. ; 18 cm. - (I gettoni ; 19) 

F.PIC CASSOLA 2     504159 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Cassola, Carlo <1814-1894>   

Alla periferia / Carlo Cassola. - Firenze : il Fiore, 1942. - 134 p. ; 19 cm. - (Il fiore ; 2) 

Ed. di 500 esempl. num.  

F.PIC CASSOLA 3     504160 (1 v. - Esemplare n. 352.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

La visita / di Carlo Cassola. - Firenze : Parenti, stampa 1942. - 79 p. : 1 ritr. ; 21 cm. - (Collezione di letteratura. Romanzi 
e racconti) 

F.PIC CASSOLA 4     504161 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone con affetto Carlo. Roma, febbraio 
1951".) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Viaggio in Cina / di Carlo Cassola. - Milano : Feltrinelli, 1956. - 115 p., [4] c. di tav. : ill. ; 18 cm. - (Universale economica 
; 210)(Universale economica. Serie Scrittori d'oggi ; 2) 

F.PIC CASSOLA 5     504162 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------ 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Fausto e Anna / Carlo Cassola. - [Torino] : G. Einaudi, 1952. - 427 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 8) 

F.PIC CASSOLA 6     504163 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Il taglio del bosco : venticinque racconti / Carlo Cassola. - Pisa : Nistri-Lischi, 1955. - 321 p. ; 20 cm. - (Il castelletto : 
collana di romanzi italiani ; 3) 

Contiene: Paura e tristezza, I due amici, La visita, Ferrovia locale, Il soldato, Il cacciatore, Monte Mario, Dànroel, Il 
ritorno dei marinai, Terra di Francia, Bandiera rossa, Plotino, Franceschino, La moglie del mercante, Clerici, Romolo, 
Tricerri, L. C., Relazione di Giacomo sulla Svizzera, Decadenza di "Jack", Incontro sullo stradale, Il settentrione, Il 
caporale Sbrana, Baba, Le amiche, Il taglio del bosco  

F.PIC CASSOLA 7     504541 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Un uomo solo / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1978. - 135 p. ; 18 cm. - (BUR ; 240) 

F.PIC CASSOLA 8     504542 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Un matrimonio del dopoguerra / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, 1957. - 170 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 82) 

F.PIC CASSOLA 9     504543 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Il soldato / Carlo Cassola. - Milano : Feltrinelli, 1958 (stampa 1957). - 183 p. ; 20 cm. - (Biblioteca di letteratura. I 
contemporanei ; 1) 

Contiene anche: Rosa Gagliardi.  

F.PIC CASSOLA 10     504544 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "27 aprile 1958 / A Leone, con granfe affetto 
Carlo".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Bianciardi, Luciano <1922-1971>   

I minatori della Maremma / Luciano Bianciardi, Carlo Cassola. - Bari : Laterza, 1956. - 225 p. ; 21 cm. - (Libri del tempo 
Laterza ; 30) 

F.PIC CASSOLA 11     504545 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Tempi memorabili / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, 1966. - 90 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 229) 

F.PIC CASSOLA 12     504546 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: 13 aprile '66 / A Leone, con un abbraccio dal 
suo Carlo".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Il mio cammino di scrittore / Carlo Cassola. - Firenze : Pananti, stampa 1984. - 25 p. : ill. ; 16 cm. - (Persone ; 7) 

Ed. di 300 esempl. num. f. c.  

F.PIC CASSOLA 13     504971 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

La zampa d'oca / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1981. - 233 p. ; 22 cm . - (La scala) 

F.PIC CASSOLA 14     504997 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone, affettuosamente, Carlo".) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Il ribelle / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1980. - 254 p. ; 21 cm. - (La scala) 

F.PIC CASSOLA 15     505090 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, affettuosamente, Carlo 
Cassola".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

La casa di via Valadier / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, 1956. - 169 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 72) 

F.PIC CASSOLA 16     505906 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

La visita / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, [1962]. - 208 p. ; 23 cm. 

F.PIC CASSOLA 17     505907 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

La ragazza di Bube / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, [1960]. - 239 p. ; 23 cm. 

F.PIC CASSOLA 18     505908 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Storia di Ada / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, [1967!. - 174 p. ; 22 cm. 

F.PIC CASSOLA 19     505909 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Il cacciatore / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, ©1964. - 191 p. ; 23 cm 

F.PIC CASSOLA 20     505910 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Fausto e Anna / Carlo Cassola. - Nuova ed. - Torino : Einaudi, 1958. - 313 p. ; 23 cm 

F.PIC CASSOLA 21     505912 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Ferrovia locale / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, [1968!. - 208 p. ; 23 cm. 

F.PIC CASSOLA 22     505911 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Un cuore arido / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, [1961]. - 311 p. ; 23 cm. 

F.PIC CASSOLA 23     505913 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Paura e tristezza / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, [1970]. - 329 p. ; 23 cm. 

ISBN 8806302477  

F.PIC CASSOLA 24     505914 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Il taglio del bosco : racconti lunghi e romanzi brevi / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, 1959. - 543 p. ; 22 cm 

Contiene: Baba, Rosa Gagliardi, Le amiche, Il taglio del bosco, I vecchi compagni, Esiliati, La casa di via Valadier, Un 
matrimonio del dopoguerra, Il soldato.  

F.PIC CASSOLA 25     505915 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Il paradiso degli animali / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1979. - 254 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC CASSOLA 26     505916 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Colloquio con le ombre / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1982. - 159 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC CASSOLA 27     505917 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

La disavventura / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1977. - 225 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC CASSOLA 28     505918 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

853 Narrativa italiana  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Fogli di diario / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1974. - 151 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC CASSOLA 29     505919 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

858.91403   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Cassola, Carlo <1917-1987>   

Gisella / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1974. - 200 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC CASSOLA 30     505920 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cassola, Carlo <1917-1987>   

Monte Mario / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1973. - 208 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC CASSOLA 31     505921 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

853 Narrativa italiana  

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Cassou, Jean  

Il centro del mondo : romanzo / di Jean Cassou. - Milano : A. Mondadori, 1948. - 299 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 213) 

Trad. di Marise Ferro.  

F.PIC CASSOU 1     505091 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Castellaneta, Carlo <1930-2013>   

La Paloma / Carlo Castellaneta. - Milano : Rizzoli, 1972. - 200 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC CASTELLANETA 1     504571 (1 v. - Dedica manoscritta di Carlo Castellaneta a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Castellaneta, Carlo <1930-2013>   

La dolce compagna / Carlo Castellaneta. - Milano : Rizzoli, 1970. - 159 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC CASTELLANETA 2     504572 (1 v. - Dedica manoscritta di Carlo Castellaneta a Leone Piccioni.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA. 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Castellaneta, Carlo <1930-2013>   

Tante storie / Carlo Castellaneta. - 2. ed. - Milano : Rizzoli, [1973]. - 239 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC CASTELLANETA 3     504573 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Liriche religiose inglesi / a cura di Alberto Castelli. - Brescia : Morcelliana, 1948. - 258 p. ; 21 cm. - (Confidenziali) 

Testo orig. a fronte  

F.PIC CASTELLI 1     504540 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Castelnuovo, Enrico <1929-2014>   

Un pittore italiano alla corte di Avignone: Matteo Giovannetti e la pittura in Provenza nel secolo 14. / Enrico 
Castelnuovo. - Torino : G. Einaudi, 1962. - XVIII, 174 p. : 53 tav. ; 21 cm. - (Saggi ; 317) 

ISBN 8806122479  

F.PIC CASTELNUOVO 1     505922 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Castiglione, Baldassarre  

Il libro del cortegiano / del conte Baldessar Castiglione ; a cura di Michele Scherillo. - Milano : Hoepli, 1928. - XX, 460 p. 
; 20 cm. - (Biblioteca classica hoepliana) 

F.PIC CASTIGLIONE 1     505311 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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*Vallecchi <editore>  

Catalogo 1954. - Firenze : Vallecchi, stampa 1954. - 280 p., [14] c. di tav. : ill. ; 19 cm 

F.PIC CATALOGHI 1     504937 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Il *saggiatore <casa editrice>  

Catalogo generale 1958-1965 : preceduto da un'inchiesta su Strutturalismo e critica / a cura di Cesare Segre ; scritti di 
Argan ... [et al.]. - [Milano] : Il Saggiatore, stampa 1965. - LXXXV, 422 p. ; 21 cm 

F.PIC CATALOGHI 2     505224 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------- 

Da Altichiero a Pisanello / catalogo a cura di Licisco Magagnato ; presentazione di Giuseppe Fiocco. - Venezia : N. 
Pozza, 1958. - XXI, 117 p., [60] carte di tav.; 22 cm. - (Mostre d'arte della città di Verona) 

Catalogo della Mostra tenuta presso il Museo di Castelvecchio (Verona) nell'agosto-ottobre 1958.  

F.PIC CATALOGHI 3     505498 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------- 

Caterina : da#Siena <santa>   

Dialogo breve sulla consumata perfezione / S. Caterina da Siena ; a cura di Aldo Buonomini. - Siena : Sodalizio Ed. 
Cantagalli, stampa 1943. - 30 p. ; 16 cm 

F.PIC CATERINA 1     505312 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caterina : da#Siena <santa>   

Libro della divina dottrina, volgarmente detto Dialogo della divina Provvidenza / Santa Caterina da Siena ; a cura di 
Matilde Fiorilli. - 2. edizione / interamente riveduta da Santino Caramella. - Bari : Laterza, 1928. - 467 p. ; 22 cm. - 
(Scrittori d'Italia ; 34) 

F.PIC CATERINA 2     505313 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattafi, Bartolo  

Il buio : 1972 / Bartolo Cattafi. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1973. - 78 p. ; 17 cm. - (Acquario ; 65) 

Ed. di 1000 esempl. num. più 50 copie numerate da I a L con una linoleografia originale di Lodovico Mosconi  

F.PIC CATTAFI 1     504938 (1 v. - Dedica manoscritta di Bartolo Cattafi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattafi, Bartolo  

L'allodola ottobrina : 1976-1977  / Bartolo Cattafi. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 159 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti 
del nostro tempo) 

F.PIC CATTAFI 2     505923 (1 v. - Dedica manoscritta di Bartolo Cattafi a Leone Piccioni.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

Cattaneo, Giulio  

Bisbetici e bizzarri nella letteratura italiana / Giulio Cattaneo. - Milano : Fabbri, c1957. - 90 p. ; 21 cm. - (Nuovi studi 
critici ; 4) 

F.PIC CATTANEO 1     504147 (1 v. - Dedica di Giulio Cattaneo: "A Leone, con affetto fraterno, Giulio".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattaneo, Carlo <1801-1869>   

Le cinque giornate di Milano / Carlo Cattaneo ; a cura di F. Portinari. - Torino : Societa editrice internazionale, c1971. - 
173 p. ; 22 cm. - (Classici italiani della scuola) 

F.PIC CATTANEO 2     504574 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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Cattaneo, Carlo <1801-1869>   

Lombardia antica e moderna / Carlo Cattaneo ; [a cura di Mario Fusi]. - Firenze : Sansoni, stampa 1943. - 111 p. ; 17 
cm. - (La meridiana ; 10) 

F.PIC CATTANEO 3     504575 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

05 A 0129     5596 (1 v.) 

945.2   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattaneo, Carlo <1801-1869>   

Scritti critici / Carlo Cattaneo ; [a cura di Mario Fubini]. - Firenze : Sansoni, stampa 1954. - 143 p. ; 17 cm. - (La 
meridiana ; 47-48) 

F.PIC CATTANEO 4     504576 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Cattaneo, Carlo <1801-1869>   

India, Messico, Cina / Carlo Cattaneo ; a cura di Giansiro Ferrata. - Milano : Bompiani, stampa 1942. - 210 p. ; 18 cm. - 
(Corona ; 1) 

Contiene i saggi: Dell'India antica e moderna ; Gli antichi Messicani ; La China antica e moderna.  

F.PIC CATTANEO 5     504577 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Cattaneo, Giulio  

L'uomo della novita / Giulio Cattaneo ; introduzione di Geno Pampaloni. - Milano : Rizzoli, 1984. - VII, 107 p. ; 18 cm. - 
(BUR ; 127) 

ISBN 8817121274  

F.PIC CATTANEO 6     504578 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattaneo, Carlo <1801-1869>   

1: Scritti 1833-1839 / Carlo Cattaneo ; a cura di Delia Castelnuovo Frigessi. - Torino : Einaudi, 1972. - CVI, 364 p. ; 19 
cm. - (Nuova universale Einaudi ; 124) 

Tit. della sovraccoperta: Industria e scienza nuova.  

F.PIC CATTANEO 7     504617 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere scelte / Carlo Cattaneo ; a cura di Delia Castelnuovo Frigessi. - Torino : Einaudi, 1972. - 4 v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cattaneo, Carlo <1801-1869>   

2: Scritti 1839-1846 / Carlo Cattaneo ; a cura di Delia Castelnuovo Frigessi. - Torino : Einaudi, 1972. - 578 p. ; 19 cm. - 
(Nuova universale Einaudi ; 125) 

Tit. in sovraccoperta: Milano e l'Europa.  

F.PIC CATTANEO 8     504618 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere scelte / Carlo Cattaneo ; a cura di Delia Castelnuovo Frigessi. - Torino : Einaudi, 1972. - 4 v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattaneo, Carlo <1801-1869>   

3: Scritti 1848-1851 / Carlo Cattaneo ; a cura di Delia Castelnuovo Frigessi. - Torino : Einaudi, 1972. - 346 p. ; 19 cm. - 
(Nuova universale Einaudi ; 126) 

Tit. della sovraccoperta: Il 1848 in Italia.  

F.PIC CATTANEO 9     504619 (1 v.) 

 FA PARTE DI  
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*Opere scelte / Carlo Cattaneo ; a cura di Delia Castelnuovo Frigessi. - Torino : Einaudi, 1972. - 4 v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattaneo, Carlo <1801-1869>   

4: Scritti 1852-1864 / Carlo Cattaneo ; a cura di Delia Castelnuovo Frigessi. - Torino : Einaudi, 1972. - 504 p. ; 19 cm. - 
(Nuova universale Einaudi ; 127) 

Tit. in sovraccoperta: Storia universale e ideologia delle genti.  

F.PIC CATTANEO 10     504620 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere scelte / Carlo Cattaneo ; a cura di Delia Castelnuovo Frigessi. - Torino : Einaudi, 1972. - 4 v. ; 19 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Cattaneo, Giulio  

Esperienze intellettuali del primo Novecento / Giulio Cattaneo. -  Milano  : A. Mondadori, 1968. - 182 p. ; 19 cm. 

F.PIC CATTANEO 11     504719 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattaneo, Giulio  

Leone Piccioni : Ritratto fuori moda / Giulio Cattaneo. - Firenze : Sansoni, 1978. - 85-90 p. ; 21 cm 

Estratto da: Paragone, n. 336 (Febbraio 1978)  

F.PIC CATTANEO 12     504995 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattaneo, Giulio  

Biblioteca domestica / di Giulio Cattaneo. - Milano : Longanesi, c 1983. - 188 p. : ill. ; 21 cm. - (La gaja scienza ; 86) 

F.PIC CATTANEO 13     505092 (1 v. - Dedica di Giulio Cattaneo: "A Leone, con l'affetto di sempre, il solito Giulio".) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Cattaneo, Giulio  

L'uomo della novità / Giulio Cattaneo. - Milano : Garzanti, 1968. - 108 p. ; 20 cm 

F.PIC CATTANEO 17     505924 (1 v.) 

F.PIC CATTANEO 14     505475 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattaneo, Giulio  

Da inverno a inverno / Giulio Cattaneo. - Milano : Il Saggiatore, [1968]. - 118 p. ; 20 cm. - (Scritture) 

F.PIC CATTANEO 15     505476 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cattaneo, Giulio  

Lo specchio del mondo : *Federico 2. di Svevia : con 10 illustrazioni fuori testo / Giulio Cattaneo. - Milano : A. 
Mondadori, 1974. - 219 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Varia Grandi opere) 

F.PIC CATTANEO 16     505477 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattaneo, Giulio  

L'uomo della novità / Giulio Cattaneo. - Milano : Garzanti, 1968. - 108 p. ; 20 cm 

F.PIC CATTANEO 17     505924 (1 v.) 

F.PIC CATTANEO 14     505475 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattaneo, Giulio  

Insonnia / Giulio Cattaneo. - Milano : Garzanti, 1984. - 151 p. ; 21 cm. - (Nuova narrativa Garzanti) 
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Contiene anche: Storiette italiane, Frixura. \\I  

F.PIC CATTANEO 18     505925 (1 v. - Dedica di Giulio Cattaneo a Leone Piccioni: "A Leone, vecchia storia che più o 
meno conosce, con l'antico affetto, Giulio".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattaneo, Giulio  

Letteratura e ribellione / Giulio Cattaneo. - Milano : Rizzoli, 1972. - 117 p. ; 21 cm. - (Documenti letterari) 

F.PIC CATTANEO 19     505926 (1 v. - Dedica di Giulio Cattaneo a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caudwell, Christopher  

Illusione e realtà : saggio sulle origini della poesia / Christopher Caudwell. - Torino : Einaudi, 1950. - 403 p. ; 22 cm. - 
(Saggi ; 120) 

Trad. di Dario Puccini  

F.PIC CAUDWELL 1     505927 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cavalli, Patrizia  

Il cielo / Patrizia Cavalli. - Torino : Einaudi, [1981]. - 76 p. ; 18 cm. - (Collezione di poesia ; 169) 

F.PIC CAVALLI 1     503792 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ceccherini, Silvano  

Lo specchio nell'ascensore / Silvano Ceccherini. - Milano : Rizzoli, 1967. - 261 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC CECCHERINI 1     504579 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ceccherini, Silvano  

Dopo l'ira / Silvano Ceccherini. - Milano : Rizzoli, 1965. - 213 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC CECCHERINI 2     504580 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ceccherini, Silvano  

Sassi su tutte le strade / Silvano Ceccherini. - Milano : Rizzoli, 1968. - 261 p. ; 23 cm. - (Romanzi italiani e stranieri) 

F.PIC CECCHERINI 3     504581 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Ceccherini, Silvano  

Il prezzo della saggezza / Silvano Ceccherini ; prefazione di Luigi Baldacci. - Milano : Bietti, 1974. - 261 p. ; 25 cm. - (Il 
girasole ; 23) 

F.PIC CECCHERINI 4     504582 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con affetto e riconoscenza 
Silvano Ceccherini".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ceccherini, Silvano  

L'avventuriero di Dio / Silvano Ceccherini. - Milano : Rizzoli, 1971. - 231 p. ; 22 cm. - (Romanzi italiani e stranieri) 

F.PIC CECCHERINI 5     505928 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con con stima e 
ammirazione non recenti Silvano Ceccherini".) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Fiorentinità e altri saggi / Emilio Cecchi ; prefazione di Mario Luzi ; nota ai testi di Margherita Ghilardi. - Firenze : 
Sansoni, \1985!. - 123 p. ; 20 cm. - (Le gualchiere) 
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F.PIC CECCHI 5     504409 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Petrocchi D'Auria, Francesca  

Casati e Cecchi negli anni della Voce / Francesca Petrocchi D'Auria ; in appendice: Carteggio (1906-1943). - Roma : 
Bulzoni, ©1984. - 198 p. ; 21 cm. - (Pubblicazioni dell'Istituto di filologia moderna dell'Università di Roma. Studi e testi ; 
6) 

F.PIC CECCHI 6     504440 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Carteggio Cecchi-Praz / a cura di Francesca Bianca Crucitti Ullrich ; prefazione di Giovanni Macchia. - Milano : Adelphi, 
[1985]. - XXV, 158 p. ; 22 cm. - (La collana dei casi ; 15) 

F.PIC CECCHI 7     504998 (1 v.) 

VIII B 0579     69226 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Qualche cosa / Emilio Cecchi. - Nuova ed. accresciuta. - Firenze : G. C. Sansoni, 1943. - 199 p. ; 21 cm. 

F.PIC CECCHI 8     505001 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Saggi e vagabondaggi / Emilio Cecchi. - Milano : A. Mondadori, 1962. - 998 p. : 1 ritratto ; 20 cm + 1 tav. in tasca. - (I 
classici contemporanei italiani) 

Nell'occhietto: Dalle opere di Emilio Cecchi. - In custodia.  

F.PIC CECCHI 9     505093 (1 v.) 

854.912   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Et in Arcadia ego / Emilio Cecchi. - [Verona] : Mondadori, 1942. - 210 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I prosatori del nostro 
paese) 

F.PIC CECCHI 10     505094 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Appunti per un periplo dell'Africa / Emilio Cecchi ; con un disegno di L. C. P. - Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1954. - 
111 p., 1 ritratto ; 19 cm 

F.PIC CECCHI 11     505095 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Libri nuovi e usati : note di letteratura italiana contemporanea (1947-1958) / Emilio Cecchi. - Napoli : Edizioni scientifiche 
italiane, 1958. - 320 p. ; 22 cm. - (Collana di saggi ; 18) 

F.PIC CECCHI 12     505096 (1 v.) 

850.90091   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Nuovo continente: Messico, America amara, Messico rivisitato / Emilio Cecchi. - Firenze : Sansoni, stampa 1958. - VIII, 
609 p. : [24] c. di tav. ; 20 cm. 

F.PIC CECCHI 13     505097 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Ritratti e profili : saggi e note di letteratura italiana / Emilio Cecchi. - Milano : Garzanti, [1957]. - 341 p. ; 22 cm. - (Saggi) 

F.PIC CECCHI 14     505098 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Di giorno in giorno : note di letteratura italiana contemporanea (1945-1954) / Emilio Cecchi. - Milano : Garzanti, 1954. - 
404 p. ; 22 cm. - (Saggi) 

F.PIC CECCHI 15     505099 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Corse al trotto vecchie e nuove / Emilio Cecchi. - 2. ed. - Firenze : Sansoni, 1942. - 326 p., [12] carte di tav. : ill. ; 20 cm 

F.PIC CECCHI 16     505164 (1 v. - Firma di Donatella Piccioni sull'occhiello.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

America amara / Emilio Cecchi. - 4. ed. - Firenze : G. C. Sansoni, 1943. - 407 p., 24 c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

F.PIC CECCHI 17     505165 (1 v. - Mutilo del frontespizio. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

1: Byron, Carlyle, Melville, Tennyson, Poe, Swinburne, Pater, Stevenson, Belloc, Harris, Chesterton, Barbellion, Conrad 
/ Emilio Cecchi. - Milano : A. Mondadori, 1954. - 178 p. ; 18 cm 

F.PIC CECCHI 18     505419 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Scrittori inglesi e americani. Prima serie / Emilio Cecchi. - Milano : A. Mondadori, 1954. - 2 v. ; 19 cm 

-------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

2.: Beerbohm, Mansfield, Woolf, Santayana, Strachey, Huxley, Lawrence, Faulkner, Hemingway / Emilio Cecchi. - 
Milano : A. Mondadori, 1954. - 178 p. ; 19 cm. 

F.PIC CECCHI 19     505420 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Scrittori inglesi e americani. Prima serie / Emilio Cecchi. - Milano : A. Mondadori, 1954. - 2 v. ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Poissons rouges /  par Emilio Cecchi ; traduit de l'italien avec une introductions par Jean Chuzeville. - [Paris] : 
Gallimard, 1936. - 253 p. ; 19 cm. - (Les essais ; 15) 

F.PIC CECCHI 20     505421 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Messico / Emilio Cecchi. - Nuova ed. accresciuta. - Firenze : Vallecchi, stampa 1948. - 205 p. ; 19 cm 

F.PIC CECCHI 21     505422 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   
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L'osteria del cattivo tempo / Emilio Cecchi. - Milano : A. Mondadori, 1950. - 220 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I prosatori del 
nostro tempo) 

F.PIC CECCHI 22     505423 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Pesci rossi / Emilio Cecchi. - 7. ed. - Firenze : Vallecchi, 1959. - 199 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea) 

F.PIC CECCHI 23     505424 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Scrittori inglesi e americani / Emilio Cecchi. - [Milano] : A. Mondadori, 1947. - 442 p. ; 21 cm. - (Il pensiero critico ; 1) 

F.PIC CECCHI 24     505425 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

Corse al trotto e altre cose / Emilio Cecchi. - Firenze : Sansoni, stampa 1952. - 575 p., 36 c. di tav. : ill. ; 21 c. - (Scrittori 
italiani moderni) 

Contiene : "Corse al trotto" e " Qualche cosa".  

F.PIC CECCHI 25     505426 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

Cecchi, Emilio <1884-1966>   

L'osteria del cattivo tempo / Emilio Cecchi. - Milano : Corbaccio, 1927. - 228 p. ; 19 cm. - (Cultura contemporanea. 
Biblioteca di letteratura, storia e filosofia ; 19) 

F.PIC CECCHI 26     505468 (1 v.) 

854.912   

------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

Pellegrini, Alessandro <1897-1985>   

Emilio Cecchi : il critico e il poeta / Alessandro Pellegrini. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1968. - 66 p., [1! c. di 
tav. :  ritr. ; 18 cm 

Ed. di 850 esempl. num. e 118 esempl. ad personam.  

F.PIC CECCHI 27     505929 (1 v.) 

854.912   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Céline, Louis-Ferdinand  

Colloqui con il professor Y / Louis-Ferdinand Céline ; traduzione di Gianni Celati e Lino Gabellone. - Torino : G. Einaudi, 
[1971]. - 110 p. ; 21 cm. - (Einaudi letteratura ; 15) 

ISBN 8806502522  

F.PIC CELINE 1     504262 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cellini, Benvenuto <1500-1571>   

La vita / Benvenuto Cellini ; a cura di Guido Davico Bonino. - Torino : G. Einaudi, 1973. - XLVI, 512 p., [4] carte di tav. : 
ill. ; 18 cm. - (Nuova universale Einaudi ; 149) 

ISBN 880603698x ISBN 880603698X  

F.PIC CELLINI 1     505314 (1 v.) 

730.92   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 
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Cencini, Italo  

Un autografo leopardiano a Como : "L'appressamento della morte" / Italo Cencini. - Camerlata : Arte Grafica, 1955. - 22 
p. : ill. ; 20 cm 

Estratto da: Como.  

F.PIC CENCINI 1     504654 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Ceram, C. W.  

Civilta sepolte : il romanzo dell'archeologia / C. W. Ceram ; prefazione di Ranuccio Bianchi Bandinelli. - 18. ed. - Torino : 
G. Einaudi, 1962. - 502 p., \35! c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Saggi ; 161) 

F.PIC CERAM 1     505930 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cerati, Carla <1926-2016>   

Un amore fraterno / Carla Cerati. - Torino : Einaudi, 1973. - 102 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 285) 

F.PIC CERATI 1     504279 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Ceronetti, Guido  

Difesa della luna e altri argomenti di miseria terrestre / Guido Ceronetti. - Milano : Rusconi, 1971. - 208 p. ; 22 cm. - 
(Cultura nuova) 

F.PIC CERONETTI 1     504583 (1 v. - Dedica manoscritta di Guido Ceronetti a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ceronetti, Guido  

Aquilegia / Guido Ceronetti ; illustrazioni di Erica Tedeschi. - Milano : Rusconi, 1973. - 310 p., [7] carte di tav. : ill. ; 22 
cm. - (Narrativa Rusconi) 

F.PIC CERONETTI 2     504584 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Paolo : da#Certaldo  

Libro di buoni costumi / Paolo da Certaldo ; a cura di Alfredo Schiaffini. - Firenze : F. Le Monnier, 1945. - 270 p. ; 17 cm. 
- (Collezione in ventiquattresimo) 

F.PIC CERTALDO 1     505306 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------- 

1 / Chateaubriand. - Paris : Gallimard, 1946. - XXX, 1230 p. ; 18 cm. - (Bibliothèque de la Pléiade ; 67) 

F.PIC CHATEAUBRIAND 1     504568 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Mémoires d'outre-tombe / Chateaubriand. - Paris : Gallimard. -  v. ; 18 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiabrera, Gabriello <1552-1638>   

Liriche / Gabriello Chiabrera ; introduzione e note di Francesco Luigi Mannucci. - Torino : Unione   tipografico-editrice 
torinese, stampa 1926. - XLIV, 256 p., 2 c. di tav. : ill. ; 19 cm. - (Collezione di classici italiani con note. 2. ser ; 26) 

F.PIC CHIABRERA 1     505315 (1 v.) 

851.5 Poesia italiana. 1585-1748  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiara, Piero  

Vedrò Singapore? : romanzo / Piero Chiara. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 237 p. ; 20 cm. - (Scrittori italiani e  
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stranieri) 

F.PIC CHIARA 1     503796 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore sul frontespizio: "A Leone, con affetto, Piero Chiara. 
12.II.81".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiara, Piero  

La stanza del Vescovo : romanzo / Piero Chiara. - Milano : A. Mondadori, 1976. - 170 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC CHIARA 2     503797 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore sul frontespizio: "A Leone Piccioni il suo Piero 
Chiara. 7.III.76".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Chiara, Piero  

Il piatto piange / Piero Chiara. - Milano : A. Mondadori, [1962]. - 183 p. ; 18 cm. - (Il tornasole) 

F.PIC CHIARA 3     503904 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, con stima, Pietro Chiara".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiara, Piero  

Il balordo / Piero Chiara. - [Milano] : A. Mondadori, 1967. - 216 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 159) 

F.PIC CHIARA 4     504585 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni cordialmente Pietro Chiara".) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiara, Piero  

I ladri ; con la giunta di Ti sento, Giuditta / Piero Chiara. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1967. - 45 p. ; 17 cm. - 
(Narratori ; 27) 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC CHIARA 5     504586 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiara, Piero  

L'uovo al cianuro e altre storie / Piero Chiara. - Milano : A. Mondadori, 1969. - 314 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC CHIARA 6     505100 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con devozione Pietro Chiara".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Chiara, Piero  

Le corna del diavolo e altri racconti / Piero Chiara. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 202 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC CHIARA 7     505478 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni sul frontespizio.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiara, Piero  

Ora ti conto un fatto / Piero Chiara ; a cura di Federico Roncoroni. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 237 p. ; 19 cm. - 
(Oscar. Letture ; 7) 

F.PIC CHIARA 8     505931 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiara, Piero  

Le avventure di Pierino al mercato di Luino / Piero Chiara ; illustrazioni di Ferenc Pinter. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 
119 p. : ill. ; 23 cm. 

F.PIC CHIARA 9     505932 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni sul frontespizio.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiara, Piero  

Viva Migliavacca! e altri 12 racconti / Piero Chiara. - Milano : A. Mondadori, 1982. - 257 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC CHIARA 10     505933 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni sul frontespizio.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Chiara, Piero  

Il capostazione di Casalino e altri 15 racconti / Piero Chiara. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 265 p. ; 21 cm. - (Scrittori 
italiani e stranieri) 

F.PIC CHIARA 11     505934 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni sul frontespizio.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------- 

Chiara, Piero  

Il pretore di Cuvio : romanzo / Piero Chiara. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 136 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC CHIARA 12     505935 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni sul frontespizio.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiara, Piero  

Una spina nel cuore : romanzo / Piero Chiara. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 156 p. ; 22 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC CHIARA 13     505936 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni sul frontespizio.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiari, Alberto  

Indagini e letture : 2. serie / Alberto Chiari. - Firenze : Le Monnier,1954. - 298 p. ; 19 cm. - (Collana letteraria) 

Contiene: Duecento toscano, Petrarca, Boccaccio, Quattro Paragrafi su l'arte di San Bernardino.  

F.PIC CHIARI 2     504146 (1 v. - Dedica manoscritta di Alberto Chiari a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiari, Alberto  

Introduzione a poesie e tragedie di Alessandro Manzoni : cronologia della vita e delle opere / Alberto Chiari. - Milano : A. 
Mondadori, 1957. - LXVII p. ; 18 cm 

Estr. da: Alessandro Manzoni, Poesie e tragedie.  

F.PIC CHIARI 3     504655 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------- 

Chiari, Alberto  

Testimonianza / Alberto Chiari. - Torino : SEI, 1962. - 122 p. ; 17 cm . 

F.PIC CHIARI 4     504720 (1 v. - Dedica manoscritta di Alberto Chiari a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiari, Alberto  

Indagini e letture : 3. serie / Alberto Chiari. - Firenze : Felice Le Monnier, 1961. - VIII, 366 p., [2] p. di carte : ill. ; 19 cm. - 
(Collana letteraria) 

Contiene: Lucrezio, Dell'Antologia palatina e d'altro ancora, Sacchetti, Sant'Antonino, Lorenzo de' Medici, Giambullari, 
Foscolo, Aleardi, Pascoli, Appendice: Ancora dell'autografia del codice berlinese del Decameron, Hamilton 90, Il 
Petrarca ai bambini.  
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F.PIC CHIARI 5     504721 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiari, Alberto  

Nove canti danteschi / Alberto Chiari. - Varese : Editrice Magenta, 1966. - XIII, 295 p. ; 21 cm. - (Saggi e ricerche ; 6) 

F.PIC CHIARI 6     504722 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiarini, Paolo <1931-2012>   

L'espressionismo : storia e struttura / di Paolo Chiarini. - Firenze : La nuova Italia, 1969. - VIII, 139 p. ; 21 cm. - (Maestri 
e compagni ; 35) 

F.PIC CHIARINI 1     504723 (1 v.) 

809.91 SCUOLE E MOVIMENTI LETTERARI  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------ 

Chiaromonte, Nicola  

Credere e non credere / di Nicola Chiaromonte. - Milano : Bompiani, [1971]. - 222 p. ; 22 cm. - (Portico ; 57) 

Scritti in parte gia pubbl.  

F.PIC CHIAROMONTE 1     504724 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chiesura, Giorgio  

La zona immobile / Giorgio Chiesura. - Milano : A. Mondadori, 1969. - 206 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC CHIESURA 1     503951 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni omaggio di Giorgio Chiesura 
maggio 69".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chilanti, Felice  

Si può anche vivere / Felice Chilanti. - Milano : Rusconi, 1972. - 176 p. ; 20 cm. - (Romanzi Rusconi) 

F.PIC CHILANTI 1     503933 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con stima Felice Chilanti 10 
sett. '72".) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------- 

Chilanti, Felice  

Gli ultimi giorni dell'età del pane : romanzo / Felice Chilanti. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 126 p. ; 21 cm. - (Scrittori 
italiani e stranieri) 

F.PIC CHILANTI 2     503934 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni critico che stimo e anche 
persona buona il suo Felice Chilanti. Milano - Febbraio '74".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chilanti, Felice  

La paura entusiasmante / Felice Chilanti ; con note di Alfonso Gatto, Antonio Pizzuto e Vanni Scheiwiller. - Milano : 
Mondadori, 1971. - 291 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC CHILANTI 3     504725 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con viva cordialità Felice 
Chilanti. Milano - Maggio '71".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Chinol, Elio  

La vita perduta : romanzo / Elio Chinol. - Milano : U. Mursia, 1972. - 292 p. ; 20 cm. - (Il labirinto ; 12) 

F.PIC CHINOL 1     503957 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------- 

Cialente, Fausta  
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Il vento sulla sabbia : romanzo / Fausta Cialente. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 180 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC CIALENTE 1     503946 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cialente, Fausta  

Ballata levantina / Fausta Cialente. - Milano : Feltrinelli, 1961. - 398 p. ; 20 cm. - (Biblioteca di letteratura. I 
contemporanei ; 25) 

F.PIC CIALENTE 2     503947 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni omaggio cordiale Fausta 
Cilente 6 Maggia 1961".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cialente, Fausta  

Un inverno freddissimo : romanzo / Fausta Cialente. - Milano : Feltrinelli, 1966. - 287 p. ; 20 cm. - (I narratori di Feltrinelli 
; 87) 

F.PIC CIALENTE 3     504726 (1 v. - Dedica manoscritta di Fausta Cialente a Leone Piccioni sul frontespizio.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cialente, Fausta  

Cortile a Cleopatra : romanzo / Fausta Terni Cialente. - Firenze : Sansoni, 1953. - 309 p. ; 22 cm. - (Biblioteca di 
Paragone ; 7) 

F.PIC CIALENTE 4     505937 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ciampini, Raffaele  

Gian Pietro Vieusseux : i suoi viaggi, i suoi giornali, i suoi amici / Raffaele Ciampini. - [Torino] : Einaudi, 1953. - 475 p. ; 
22 cm. - (Saggi ; 170) 

F.PIC CIAMPINI 1     505102 (1 v.) 

05 B 0320     3859 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ciarletta, Nicola  

Eticità e cultura / Nicola Ciarletta. - Milano : Feltrinelli, 1960. - 80 p. ; 23 cm. - (Studi filosofici / Università degli studi di 
Urbino ; 1) 

F.PIC CIARLETTA 1     504602 (1 v. - Dedica manoscritta di Nicola Ciarletta a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Ciarletta, Nicola  

D'annunzio, Pirandello / Nicola Ciarletta. - L'Aquila : L.U. Japadre, c1967. - 109 p. ; 18 cm. - (Miscellanea selecta ; 3) 

F.PIC CIARLETTA 2     504727 (1 v. - Inserto: biglietto da visita di Japadre Editore con dedica  manoscritta di Nicola 
Ciarletta.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cibotto, Gian Antonio  

La vaca mora / G. A. Cibotto. - Firenze : Vallecchi, [1964]. - 147 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi ; 9) 

F.PIC CIBOTTO 1     503938 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "Firenze, settembre 1964 a Leone, che non vedo 
ma ricordo il suo Toni".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------- 

Cibotto, Gian Antonio  

La rotta / G. A. Cibotto. - Milano : Rizzoli, 1962. - 116 p. ; 22 cm. - (Diapason) 

F.PIC CIBOTTO 2     503939 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Cibotto, Gian Antonio  

Cronache dell'alluvione / G. A. Cibotto. - Venezia : Neri Pozza, 1954. - 129 p. ; 19 cm. - (Narratori moderni italiani ; 14) 

F.PIC CIBOTTO 3     504601 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con l'amicizia del suo G.A. 
Settembre 1954".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1 / Vittorio Masselli, G. A. Cibotto. - 3. ed. - Firenze : Vallecchi, [1964]. - 281 p. ; 19 cm 

F.PIC CIBOTTO 4     504728 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Antologia popolare di poeti del Novecento / [a cura di] Vittorio Masselli, G. A. Cibotto. - Firenze : Vallecchi. - v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2 / Vittorio Masselli, G. A. Cibotto. - Firenze : Vallecchi, [1964]. - 223 p. ; 19 cm 

F.PIC CIBOTTO 5     504729 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Antologia popolare di poeti del Novecento / [a cura di] Vittorio Masselli, G. A. Cibotto. - Firenze : Vallecchi. - v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cibotto, Gian Antonio  

La coda del parroco / G. A. Cibotto. - Firenze : Vallecchi, [1958]. - 293 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. 
Narrativa e prosa) 

F.PIC CIBOTTO 6     505938 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni: "A Leone, alla Juventus, a 
Charles, Toni".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cicognani, Bruno  

1: Le novelle / Bruno Cicognani. - Firenze : Vallecchi, [1955]. - 743 p. ; 21 cm. 

F.PIC CICOGNANI 14     505479 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Bruno Cicognani. - Firenze : Vallecchi, [1955]-. - v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Nascita del cinema / saggi di Roger Manvell ... [et al.] ; a cura di Roger Manvell ; prefazione di Guido Aristarco ; 
traduzione di Paolo Gobetti. - Milano : Il saggiatore, 1961. - 381 p., [16] c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (La cultura ; 32) 

F.PIC CINEMA 1     504599 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Citati, Pietro <1930-    >   

La malattia dell'infinito : la letteratura del Novecento / Pietro Citati. - Milano : Mondadori, 2008. - 541 p. : 1 ritr. ; 23 cm. - 
(Saggi) 

ISBN 9788804583059  

F.PIC CITATI 1     505103 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Claudel, Paul  

Via Crucis / Paul Claudel ; [traduzione dal francese e prologo di Nello Vian]. - Brescia : Morcelliana, ©1950. - 46 p. ; 19 
cm. - (Fuochi. Serie 2) 

F.PIC CLAUDEL 1     505104 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Clewes, Winston  

Amicizie violente : romanzo / di Winston Clewes. - Milano : A. Mondadori, 1951. - 271 p. ; 19 cm. - (Medusa ; 278) 

Trad. di Maria Luisa Spaziani.  

F.PIC CLEWES 1     505105 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Coccioli, Carlo  

La ville et le sang : roman / Carlo Coccioli. - Paris : Fayard, 1973. - XIII, 236 p. ; 19 cm 

F.PIC COCCIOLI 1     504972 (1 v. - Dedica manoscritta di Carlo Coccioli a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------- 

Coccioli, Carlo  

Fabrizio Lupo : romanzo / Carlo Coccioli. - Milano : Rusconi, 1978. - 475 p. ; 21 cm. - (Narrativa Rusconi) 

F.PIC COCCIOLI 2     505939 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- - 

Collodi, Carlo  

Le avventure di Pinocchio / Carlo Collodi. - [Ristampa anastatica]. - Pistoia : Cassa di risparmio di Pistoia e Pescia, 
1979. - 236 p., [2] carte di tav. : ill. ; 18 cm 

Riproduzione facsimilare dell'ed.: Firenze : Paggi, 1883.  

F.PIC COLLODI 1     505415 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------- 

Bertacchini, Renato  

Collodi narratore / Renato Bertacchini. - Pisa : Nistri-Lischi, [1961!. - 566 p. ; 19 cm. - (Saggi di varia umanità ; 36) 

F.PIC COLLODI 2     505940 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Naldini, Nico <1929-2020>   

Vita di Giovanni Comisso / Nico Naldini. - Torino : Einaudi, [1985]. - VIII, 316 p., 16 p. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Saggi ; 677) 

ISBN 8806580817  

F.PIC COMISSO 1     504991 (1 v.) 

853.912 NARRATIVA ITALIANA, 1900-1945  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Giorni di guerra / di Giovanni Comisso. - 2. ed. - [Milano] : A. Mondadori, 1952. - 177 p. ; 20 cm. - (La Medusa degli 
italiani ; 65) 

F.PIC COMISSO 2     505106 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Gente di mare / Giovanni Comisso. - Milano : F.lli Treves, 1928. - 167 p. ; 20 cm. 

F.PIC COMISSO 3     505107 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------- 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Avventure terrene / Giovanni Comisso. - Firenze : Vallecchi, stampa 1935. - 153 p. ; 20 cm. - (Prosatori italiani 
contemporanei) 

F.PIC COMISSO 4     505108 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Diario : 1951-1964 / Giovanni Comisso ; con un ricordo di Goffredo Parise. - Milano : Longanesi, [1969]. - 153 p. ; 19 
cm. - (Olimpia ; 14) 

F.PIC COMISSO 5     505109 (1 v. - Dedica manoscritta: " Al prof Leone Piccioni con tanto affetto Alfredo Beltrame 
4/9/69".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Capricci italiani / Giovanni Comisso. - Firenze : Vallecchi, stampa 1952. - 360 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. 
Narrativa e prosa) 

F.PIC COMISSO 6     505110 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Attraverso il tempo / di Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi, [1968!. - 228 p. ; 19 cm. - (Opere di Giovanni Comisso ; 
11) 

F.PIC COMISSO 7     505111 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Il porto dell'amore / di Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi & C., 1959. - 289 p. ; 18 cm. - (La gaja scienza ; 150) 

F.PIC COMISSO 8     505112 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Donne gentili / Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi, 1958. - 152 p ; 19 cm. - (Il cammeo : collezione di memorie ; 
127) 

F.PIC COMISSO 9     505113 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

1: Giorni di guerra / di Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi, 1961. - 229 p. ; 19 cm. 

F.PIC COMISSO 10     505114 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi, 1960-. -  volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Mio sodalizio con De Pisis / Giovanni Comisso ; testo riveduto e corretto a cura di Nico Naldini. - Vicenza : N. Pozza, 
[1993]. - 142 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Testimoni e interpreti ; 3) 

ISBN 8873054234  

F.PIC COMISSO 11     505115 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Il delitto di Fausto Diamante / Giovanni Comisso. - Venezia : Sodalizio del libro, [1958]. - 137 p. ; 20 cm. - (Collana di 
narrativa italiana ; 4) 

Ill. di Juti Ravenna. - Ed. f.c. riservata agli associati.  

F.PIC COMISSO 12     505116 (1 v. - Esemplare stampato per Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  



   

STAMPA CATALOGO 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Il sereno dopo la nebbia / di Giovanni Comisso ; a cura di Silvio Guarnieri e Giancarlo Bertoncini. - Milano : Longanesi, 
[1974]. - 385 p. ; 19 cm. - (Opere di Giovanni Comisso ; 14) 

F.PIC COMISSO 13     505117 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --- 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

13: I due compagni / di Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi & C., 1973. - 204 p. ; 19 cm. 

F.PIC COMISSO 14     505118 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi, 1960-. -  volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Amori d'oriente /  Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi, 1957. - 219 p. ; 19 cm. - (La gaja scienza ; 51) 

F.PIC COMISSO 15     505119 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Approdo in Grecia / Giovanni Comisso. - Bari : Leonardo da Vinci, 1954. - 99 p. : ill. ; 27 x 22 cm. - (Immagini del mondo 
; 2) 

Libro fotografico. - Fotografie in b/n dell'autore, di Fosco Maraini, di Pier Maria Bianchin e di Rudolf Pestalozzi.  

F.PIC COMISSO 16     505427 (1 v.) 

858.91203   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Un inganno d'amore e alcuni racconti / di Giovanni Comisso. - [Milano] : Mondadori, 1953. - 190 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 
4)(Grandi narratori italiani ; 4) 

F.PIC COMISSO 17     505941 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- 

Comisso, Giovanni <1895-1969>   

Trecento lettere di Giovanni Comisso a Maria e Natale Mazzolà : 1925-1968 / introduzione, commento e note a cura di 
Enzo Dematté. - Treviso : Editrice trevigiana, 1972. - LXXVIII, 349 p., [3] carte di tav. : ill. ; 23 cm 

Edizione fuori commercio  

F.PIC COMISSO 18     505942 (1 v.) 

856.9   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- 

Compagnone, Luigi <1915-1998>   

L'amara scienza / Luigi Compagnone. - Firenze : Vallecchi, 1965. - 217 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi ; 13) 

F.PIC COMPAGNONE 1     503940 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Compagnone, Luigi <1915-1998>   

La vita nova di Pinocchio / Luigi Compagnone. - Firenze : Vallecchi, [1971]. - 232 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi ; 62) 

Contiene: La vita nova di Pinocchio, La giovinezza reale e l'irreàle maturità, Lettere dal Babel's Building.  

F.PIC COMPAGNONE 2     503941 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

La giovinezza reale e l'irreale maturità. 
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Lettere dal Babel's Building. 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Compagnone, Luigi <1915-1998>   

Commento alla vita di Pinocchio. - Napoli : A. Marotta, 1966. - 140 p. ; 22 cm . - (I nei. N. S) 

F.PIC COMPAGNONE 3     504730 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------- 

Compagnone, Luigi <1915-1998>   

Le notti di Glasgow / Luigi Compagnone. - Firenze : Vallecchi, 1970. - 203 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi ; 56) 

F.PIC COMPAGNONE 4     504731 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Compagnone, Luigi <1915-1998>   

Ballata e morte di un capitano del popolo : romanzo / Luigi Compagnone. - Milano : Rusconi, 1974. - 212 p. ; 22 cm. - 
(Narrativa Rusconi) 

F.PIC COMPAGNONE 5     504732 (1 v. - Dedica  manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, il suo Luigi 
Compagnone".) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

Compagnone, Luigi <1915-1998>   

Città di mare con abitanti / Luigi Compagnone. - Milano : Rusconi, 1973. - 182 p. ; 21 cm. - (Narrativa Rusconi) 

F.PIC COMPAGNONE 6     504733 (1 v. - Dedica  manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, il suo Luigi 
Compagnone".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------ 

Compagnone, Luigi <1915-1998>   

Che Puzo! : epigrammi e nonsense / Luigi Compagnone. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1973. - 91 p. ; 18 cm. - 
(La coda di paglia ; 11) 

Ed. di 2000 esempl. num.  

F.PIC COMPAGNONE 7     505943 (1 v. - Dedica  manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, dal suo Luigi 
Compagnone".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------ 

Conte, Giuseppe <1945-    >   

Le stagioni / Giuseppe Conte ; introduzione e note di Giorgio Ficara. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1988. - 119 
p. ; 18 cm. - (BUR. L ; 663) 

ISBN 8817166634  

F.PIC CONTE 1     505121 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Contini, Gianfranco <1912-1990>   

Un anno di letteratura / Gianfranco Contini. - Firenze : Le Monnier, 1942. - 168 p. ; 21 cm. - (Quaderni di letteratura e 
d'arte ; 3) 

Ed. di 1000 esempl.  

F.PIC CONTINI 1     505944 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------- 

Contini, Gianfranco <1912-1990>   

Saggio d'un commento alle correzioni del Petrarca volgare / Gianfranco Contini. - Firenze : Sansoni, 1943. - 59 p. ; 18 
cm. - (Biblioteca del Leonardo ; 28) 



   

STAMPA CATALOGO 

F.PIC CONTINI 2     505945 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Contini, Gianfranco <1912-1990>   

Esercizi di lettura sopra alcuni contemporanei : con un'appendice su testi non contemporanei / Gianfranco Contini. - 
Firenze : Le Monnier, 1947. - 390 p. ; 19 cm. - (Biblioteca di letteratura e d'arte) 

F.PIC CONTINI 3     505946 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------- 

Jacomuzzi, Stefano <1924-1996>   

Sergio Corazzini / Stefano Jacomuzzi. - Milano : Mursia, 1963. - 120 p., 1 ritratto ; 21 cm. - (Civiltà letteraria del 
Novecento. Profili ; 7) 

F.PIC CORAZZINI 3     503682 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Donini, Filippo  

Vita e poesia di Sergio Corazzini / di Filippo Donini ; introduzione di Aldo Palazzeschi. - Torino : Francesco De Silva, 
1949. - XVII, 284 p., 18 p. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Maestri e compagni ; 13) 

F.PIC CORAZZINI 4     504018 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cordero, Franco <1928-2020>   

Genus / Franco Cordero. - Bari : De Donato, ©1969. - 141 p. ; 21 cm 

F.PIC CORDERO 1     503944 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cordero, Franco <1928-2020>   

Pavana / Franco Cordero. - Torino : Einaudi, 1973. - 206 p. ; 23 cm. 

F.PIC CORDERO 2     503945 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

Cordero, Franco <1928-2020>   

Opus / Franco Cordero. - Torino : Einaudi, \1972!. - 191 p. ; 23 cm. - (Supercoralli) 

F.PIC CORDERO 3     504734 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------- 

Cordero, Franco <1928-2020>   

L'Epistola ai Romani : *antropologia del cristianesimo paolino / Franco Cordero. - Torino : Einaudi, ©1972. - 340 p. ; 22 
cm. - (Saggi ; 485) 

F.PIC CORDERO 4     505122 (1 v.) 

227.1   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cornaro, Luigi  

Discorsi intorno alla vita sobria / Alvise Cornaro ; a cura di Pietro Pancrazi. - Firenze : Le Monnier, 1942. - 123 p., [1] c. 
di tav. : ritr. ; 17 cm. - (Collezione in ventiquattresimo) 

F.PIC CORNARO 1     505947 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Corsaro, Antonio  

Astrattismo nella poesia francese del Seicento e altri studi / Antonio Corsaro. - Palermo : Flaccovio, stampa 1968. - 382 
p. ; 24 cm. - (Collana di saggi e monografie. N. S ; 24) 

F.PIC CORSARO 1     504673 (1 v. - Dedica manoscritta di Antonio Corsaro a Leone Piccioni.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Corti, Maria <1915-2002>   

Metodi e fantasmi / Maria Corti. - Milano : Feltrinelli, [1969]. - 382 p., [2] c. di tav. ; 22 cm. - (Critica e filologia ; 4) 

F.PIC CORTI 1     504674 (1 v.) 

850.9 LETTERATURA ITALIANA. STORIA, DESCRIZIONE, STUDI CRITICI  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Corti, Egon Caesar  

Ercolano e Pompei : morte e rinascita di due citta / Egon Corti ; presentazione di Amedeo Maiuri. - Torino : Einaudi, 
c1957. - 243 p., \18! c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Saggi ; 226) 

ISBN 8806476475  

F.PIC CORTI 2     505948 (1 v.) 

937.7 Storia dell'antica penisola italiana e territori adiacenti dino al 476. Italia Meridionale  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Costanzo, Mario  

Giovanni Boine / Mario Costanzo. - Milano : U. Mursia, [1961]. - 114 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm. - (Civiltà letteraria del 
Novecento. Profili ; 1) 

F.PIC COSTANZO 1     504735 (1 v.) 

858.91   

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------- 

Costanzo, Mario  

Studi critici : Rebora, Boine, Sbarbaro, Campana / Mario Costanzo. - Roma : G. Bardi, 1955. - 147 p. ; 22 cm. - 
(Pubblicazioni della Scuola di filologia moderna dell'Universita di Roma ; 2) 

F.PIC COSTANZO 2     505949 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------- 

Costanzo, Mario  

Studi per una antologia / Mario Costanzo. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, [1958]. - 205 p. ; 19 cm. - (Lunario. 
Fuori serie ; 3) 

Ed. di 500 esempl. num.  

F.PIC COSTANZO 3     505950 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cozzens, James Gould  

Ossessione amorosa : romanzo / di James Gould Cozzens. - Milano : A. Mondadori, 1959. - 697 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 
431) 

Trad. Adele Cortese Rossi.  

F.PIC COZZENS 1     505123 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Croce, Elena <1915-1994>   

La patria napoletana / Elena Croce. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 138 p. ; 21 cm. - (Saggi ; 61) 

F.PIC CROCE 23     503931 (1 v.) 

945.731082   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Croce, Elena <1915-1994>   

In visita / Elena Croce. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 151 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC CROCE 24     503932 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Croce, Elena <1915-1994>   

Silvio Spaventa / Elena Croce. - Milano : Adelphi, ©1969. - IX, 316 p., [11] carte di tav. : ill., 1 ritratto ; 23 cm 

F.PIC CROCE 25     504675 (1 v. - Inserto: messaggio a stampa della casa editrice Adelphi per la candidatura 
dell'opera per il Premio Viareggio.) 

III G 0061     21292 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Croce, Elena <1915-1994>   

L'infanzia dorata / Elena Croce. - Milano : Adelphi, [1966]. - 101 p. ; 23 cm. - (Biblioteca Adelphi ; 6) 

F.PIC CROCE 26     504824 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattaneo, Giulio  

Benedetto Croce e la critica letteraria / di Giulio Cattaneo. - Milano : Garzanti, 1969. - 231-266 p. ; 24 cm 

Estatto da: Il Novecento, vol. 9.  

F.PIC CROCE 27     505124 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Croce, Benedetto <1866-1952>   

27: Storia di Europa nel secolo decimonono / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1932. - 368 p. ; 22 cm 

F.PIC CROCE 28     505125 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------ 

Croce, Giulio Cesare <1550-1609>   

Bertoldo e Bertoldino, in appendice Dialogus Salomonis et Marcolphi e El dyalogo di Salomon e Marcolpho / Giulio 
Cesare Croce ; a cura di G. A. Cibotto. - Roma : Edizioni Moderne Canesi, [1960]. - 318 p., [28] c. di tav. : ill. ; 25 cm. - 
(Le grandi strenne) 

F.PIC CROCE 29     505320 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Dialogus Salomonis et Marcolphi 

El dyalogo di Salomon e Marcolpho 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------- 

Croce, Giulio Cesare <1550-1609>   

Le astuzie di Bertoldo e le semplicità di Bertoldino / Giulio Cesare Croce ; seguite dai Dialoghi salomonici ; a cura di 
Piero Camporesi. - Milano : Garzanti, 1993. - 314 p. ; 22 cm. - (Le mosche bianche) 

Seguono Dialogus Salomonis et Marcolphi e due volgarizzamenti cinquecenteschi.  

ISBN 8811660858  

F.PIC CROCE 30     505321 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cione, Edmondo  

Benedetto Croce / di Edmondo Cione. - Milano : Longanesi, 1953. - 518 p. ; 19 cm. - (I marmi ; 8) 

F.PIC CROCE 31     505951 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Crovi, Raffaele  

Genesi / Raffaele Crovi. - Milano : Il formichiere, 1974. - 92 p. ; 22 cm. - (Terzo binario ; 9) 

F.PIC CROVI 1     504939 (1 v. - Dedica manoscritta di Raffaele Crovi a Leone Piccioni.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Crovi, Raffaele  

Elogio del disertore / Raffaele Crovi. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 100 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro 
tempo) 

F.PIC CROVI 2     504940 (1 v. - Dedica manoscritta di Raffaele Crovi a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------- 

Crovi, Raffaele  

L'inverno / Raffaele Crovi ; con una nota di Giansiro Ferrata. - Caltanissetta [etc.] : S. Sciascia, [1959]. - 56 p. ; 17 cm. - 
(I quaderni di Galleria ; 42) 

F.PIC CROVI 3     504941 (1 v. - Dedica manoscritta di Raffaele Crovi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Crovi, Raffaele  

L'utopia del Natale : 1974-1979 / Raffaele Crovi. - Milano : Rusconi, 1982. - 82 p. ; 20 cm. - (Collana di poesia ; 29) 

F.PIC CROVI 4     505126 (1 v. - Dedica manoscritta di Raffaele Crovi a Leone Piccioni.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------- 

Cucchi, Maurizio  

La luce del distacco : versi per il teatro / Maurizio Cucchi. - Milano : Crocetti, stampa 1990. - 29 p. ; 20 cm. - (Aryballos ; 
21) 

F.PIC CUCCHI 1     505225 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cucchi, Maurizio  

Le meraviglie dell'acqua / Maurizio Cucchi. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 91 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del 
nostro tempo) 

F.PIC CUCCHI 2     505952 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cucchi, Maurizio  

Il disperso / Maurizio Cucchi. - [Milano] : A. Mondadori, 1976. - 89 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC CUCCHI 3     505953 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cummings, E. E.  

Poesie e lettere / E. E. Cummings ; traduzione di Mary de Rachewiltz. - Torino : Einaudi, [1974]. - XV, 349 p. ; 22 cm 

Testo orig. a fronte.  

F.PIC CUMMINGS 1     504502 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cunliffe, Marcus  

Storia della letteratura americana / Marcus Cunliffe. - Torino : Einaudi, 1958. - 385 p., [34] p. di tav. : ill., ritratti, facsimili ; 
22 cm. - (Saggi ; 234) 

F.PIC CUNLIFFE 1     505127 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cvetaeva, Marina Ivanovna  

Le notti fiorentine . Lettera all'amazzone / Marina Cvetaeva ; a cura di Serena Vitale. - Milano : A. Mondadori, 1983. - 
LIX, 202, [1] p. ; 20 cm. - (Medusa. Serie '80) 

Testo francese a fronte.  
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F.PIC CVETAEVA 1     505128 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Le notti fiorentine. - 

Lettera all'amazzone. - 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dahlberg, Edward  

Mia madre Lizzie / Edward Dahlberg ; traduzione di Rodolfo Wilcock. - Torino : Einaudi, [1966]. - 207 p. ; 23 cm. - 
(Supercoralli) 

F.PIC DAHLBERG 1     504512 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dal_Fabbro, Beniamino  

Etaoin : romanzo / Beniamino Dal Fabbro. - Milano : Feltrinelli, 1971. - 204 p. ; 21 cm. - (I narratori di Feltrinelli ; 186) 

F.PIC DALFABBRO 1     503958 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1: 1945-1948 / Silvio D'Amico. - [Torino] : Edizioni radio italiana, 1953. - 335 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 7) 

F.PIC DAMICO 2     505480 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Palcoscenico del dopoguerra / Silvio D'Amico. - [Torino] : Edizioni radio italiana, 1953. - 2 v. ; 22 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2: 1949-1952 / Silvio D'Amico. - [Torino] : Edizioni radio italiana, 1953. - 356 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 8) 

F.PIC DAMICO 3     505481 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Palcoscenico del dopoguerra / Silvio D'Amico. - [Torino] : Edizioni radio italiana, 1953. - 2 v. ; 22 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

D'Angelo, Luciana  

Preghiere nel quotidiano / Luciana D'Angelo ; [a cura di Rienzo Colla]. - Vicenza : La locusta, stampa 1980. - 83 p. ; 18 
cm. 

F.PIC DANGELO 1     505226 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Casnati, Francesco <1892-1970>   

Sul D'Annunzio / Francesco Casnati ; presentazione di Alberto Chiari. - Milano : Marzorati, stampa 1956. - 65 p. ; 22 cm 

F.PIC DANNUNZIO 16     504142 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Antonicelli, Franco  

La vita di D'Annunzio / raccontata da Franco Antonicelli. - Torino : ERI, 1964. - 148 p. : ill. ; 23 cm + 1 disco fonogr. (33 
rpm) ; 17 cm 

Sul front.: Con illustrazioni e documenti rari e inediti. - Titolo del disco: Testimonianze su La beffa di Buccari / raccolte e 
presentate da Franco Antonicelli.  

F.PIC DANNUNZIO 17     504676 (1 v.) 

III G 0185     41414 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Winwar, Frances  

Con D'Annunzio di fuoco in fuoco / Frances Winwar. - Milano : Mondadori, 1960. - 466 p., [16] carte di tav. : ill. ; 21  
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cm. - (Le scie) 

Traduzione di Attilio Veraldi  

F.PIC DANNUNZIO 18     504860 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

D'Annunzio, Gabriele  

[1]: Primo vere ; Canto novo ; Intermezzo / Gabriele D'Annunzio ; con interpretazione e commento di Enzo Palmieri. - 
Bologna : Zanichelli, 1953. - XIX, 458 p. ; 22 cm. 

F.PIC DANNUNZIO 19     505129 (1 v. - Esemplare n. 80.) 

F.PIC DANNUNZIO 12     503418 (1 v. - Esemplare n. 672.) 

 FA PARTE DI  

*Poesie complete / Gabriele D'Annunzio ; con interpretazione e commento di Enzo Palmieri. - Bologna : Zanichelli, 
1953-1959. - 3 v. ; 22 cm. 

CONTIENE ANCHE  

Intermezzo. 

Primo vere 

Canto novo : 1881 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

D'Annunzio, Gabriele  

Alcyone / Gabriele D'Annunzio ; edizione critica a cura di Pietro Gibellini. - Milano : Mondadori, 1988. - CLXV, 427 p. ; 
25 cm. 

ISBN 8804294043  

F.PIC DANNUNZIO 20     505130 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Edizione nazionale delle opere di Gabriele D'Annunzio. - Milano : Mondadori ; [poi] [Gardone Riviera] : Il Vittoriale degli 
Italiani. -   volumi ; 21-25 cm. 

851.912 POESIA ITALIANA. 1900-1945  

------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------- 

D'Annunzio, Gabriele  

1: Primo vere ; Canto novo ; Intermezzo ; Elegie romane ; L'isotteo ; La chimera ; Poema paradisiaco ; Odi navali ; 
Appendici / a cura di Egidio Bianchetti. - 2. ed. - [Milano] : A. Mondadori, 1954. - 1157 p. : 1 ritr. ; 20 cm. 

F.PIC DANNUNZIO 21     505428 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Versi d'amore e di gloria / di Gabriele D'Annunzio. - Milano : A. Mondadori. - v. ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

D'Annunzio, Gabriele  

Notturno / Gabriele D'Annunzio. - Roma : L'oleandro, 1934. - XVI, 339 p. ; 20 cm 

F.PIC DANNUNZIO 22     505482 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lavagnini, Bruno  

Alle fonti della Pisanella, ovvero D'Annunzio e la Grecia moderna / Bruno Lavagnini. - Palermo : Palumbo, stampa 1942. 
- 204 p. ; 21 cm. - (Saggi di letteratura italiana ; 5) 

F.PIC DANNUNZIO 23     505514 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Tropeano, Francesco  

Saggio sulla prosa dannunziana / Francesco Tropeano ; con un ricordo di Francesco Tropeano a cura di G. Raniolo ; 
presentazione di M. Fubini. - Firenze : F. Le Monnier, 1962. - VI, 92 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm. - (Quaderni di  
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letteratura e d'arte ; 20) 

F.PIC DANNUNZIO 24     505616 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pistelli Rinaldi, Emma  

La musicalità di Dante / Emma Pistelli Rinaldi. - Firenze : Le Monnier, 1968. - VIII, 162 p. ; 21 cm. - (Saggi di letteratura 
italiana ; 23) 

F.PIC DANTE 10     503683 (1 v. - Esemplare n. 1051.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bargellini, Piero <1897-1980>   

Vita di Dante / Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, [1964]. - 236 p., [8] p. di tav. : ill. ; 19 cm. - (Economica Vallecchi ; 
1) 

F.PIC DANTE 11     503686 (1 v.) 

COLL Del Piazzo 1929     83519 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Di_Pino, Guido  

La figurazione della luce nella Divina Commedia / Guido Di Pino. - Firenze : La nuova Italia, 1952. - 181 p. ; 20 cm. - 
(Collana critica ; 55) 

F.PIC DANTE 12     504058 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Maggini, Francesco  

Introduzione allo studio di Dante / Francesco Maggini. - Pisa : Nistri-Lischi, [1965]. - 138 p. ; 21 cm. . - (Saggi di varia 
umanità. N. S ; 1) 

F.PIC DANTE 13     504482 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Alighieri, Dante  

Inferno / Dante Alighieri. - Firenze : Vallecchi, ©1967 (stampa 1966). - 438 p. : 1 ill. ; 19 cm. - (Economica Vallecchi ; 13) 

F.PIC DANTE 14     504483 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

La *Divina commedia / Dante Alighieri ; esposta e commentata da Piero Bargellini. - Firenze : Vallecchi, 1967-1968. - 3 
v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Alighieri, Dante  

Tutte le opere di Dante Alighieri : novamente rivedute con un copiosissimo indice del contenuto di esse e con un 
prospetto della vita e delle opere del poeta. - 3. ed. - Firenze : Barbera, 1926. - X, 453, CLVII p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 19 
cm. 

F.PIC DANTE 15     504588 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Paratore, Ettore  

Tradizione e struttura in Dante / di Ettore Paratore. - Firenze : Sansoni, 1968. - XIII, 363 p. ; 22 cm. - (La civiltà europea) 

F.PIC DANTE 16     504695 (1 v.) 

851.1 POESIA ITALIANA. ORIGINI-1375  

--------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------- 

Iannucci, Giovanni  
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Vidi e conobbi : osservazioni, note, chiarimenti e dibattiti su la Divina Commedia / Giovanni Iannucci. - Bologna : Forni, 
1970. - 228 p., [2] c. di tav. : ill. ; 25 cm 

F.PIC DANTE 17     504987 (1 v. - Dedica manoscritta di Giovanni Iannucci a Leone Piccioni. - Prefazione di Ettore 
Paratore senza paginazione inserita prima del frontespizio.) 

851.1 POESIA ITALIANA, ORIGINI-1375  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------- 

Parrini, Amerigo  

Le epigrafi dantesche di Firenze / illustrate da Amerigo Parrini . - Firenze : G. Giannini e Figlio Edit. Tip., 1928. -  XI, 
274 p. : ill. ; 18 cm. 

F.PIC DANTE 18     505131 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sacchetto, Aleardo  

Con Dante attraverso le terre d'Italia / Aleardo Sacchetto. - Firenze : Vallecchi, stampa 1954. - 323 p. : ill. ; 25 cm 

F.PIC DANTE 19     505132 (1 v.) 

851.1 POESIA ITALIANA, ORIGINI-1375  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Alighieri, Dante  

Vita nuova ; Rime / Dante Alighieri ; [a cura di G. Barberi Squarotti]. - Torino : Fogola, stampa 1965. - 281 p., [4] c. di 
tav. : ill. ; 32 cm 

Ed. di 600 esempl. num.  

F.PIC DANTE 20     505133 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Rime  

Vita nuova. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Alighieri, Dante  

Rime / Dante Alighieri ; [a cura di Francesco Flora]. - Alpignano : nella stamperia di A. Tallone, 1965. - 167 p. ; 34 cm 

Ripr. facs. dell'ed.: Parigi, A. Tallone, 1942. - In custodia. - Ed. di 434 esempl., di cui 3 num. I-III, 6 num. IV-IX, 50 num. 
X-LIX, 375 num. 1-375, stampati su tipi di carta diversi.  

F.PIC DANTE 21     505134 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Leonardo : da#Vinci  

Disegni di Leonardo / a cura di Enrico Bodmer. - 3. ed. - Firenze : Sansoni, stampa 1952. - 31 p., 100 p. di tav. : ill. ; 22 
cm. 

F.PIC DAVINCI 5     505028 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Azeglio, Massimo : d'  

I miei ricordi / Massimo d'Azeglio. - Roma : Ministero della Pubblica istruzione, Servizio centrale per l'educazione 
popolare, 1959. - 461 p. ; 21 cm. 

F.PIC DAZEGLIO 1     505429 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Azeglio, Costanza : d'  

Il giornale degli anni memorabili / Costanza d'Azeglio ; a cura di Mario Schettini. - [Milano] : Cino Del Duca, 1960. - 438 
p. : ill. ; 23 cm. - (La lucerna : classici della vita quotidiana  ; 1) 

F.PIC DAZEGLIO 2     505430 (1 v.) 
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V G 0401     4535 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Debenedetti, Giacomo  

Radiorecita su Marcel Proust / Giacomo Debenedetti. - Roma : Macchia, [1952]. - 66 p. ; 18 cm. - (Biblioteca economica 
degli italiani ; 18) 

F.PIC DEBENEDETTI 1     503800 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone, affettuosamente, Giacomo. Dic. 
52".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Debenedetti, Giacomo  

Saggi critici. Nuova serie / Giacomo Debenedetti. - 2. ed. notevolmente accresciuta. - Milano : Arnaldo Mondadori, 
stampa 1955. - 412 p. ; 18 cm. - (Biblioteca contemporanea Mondadori ; 21) 

F.PIC DEBENEDETTI 2     504057 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Debenedetti, Giacomo  

16 ottobre 1943 / Giacomo Debenedetti. - Roma : OET, 1945. - 82 p. ; 15 cm. - (Confidenze ; 9) 

F.PIC DEBENEDETTI 3     505136 (1 v.) 

05 A 0241     18155 (1 v.) 

940.54   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Debenedetti, Giacomo  

Amedeo / Giacomo Debenedetti ; prefazione di Giacomo Noventa ; due disegni inediti di Felice Casorati ; lettere inedite 
di Eugenio Montale. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1967. - 63 p., [2] c. di tav. : ill. ; 18 cm. - (Narratori ; 19) 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC DEBENEDETTI 4     505137 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Debenedetti, Giacomo  

Intermezzo / Giacomo Debenedetti. - Milano : Mondadori, 1963. - 288 p. ; 18 cm. - (Il tornasole) 

F.PIC DEBENEDETTI 5     505138 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone, molto amichevolmente Giacomo".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Debenedetti, Giacomo  

Saggi critici. Nuova serie / Giacomo Debenedetti. - Roma : OET Edizioni del secolo, [1945]. - XXIV, 290 p. ; 19 cm. - 
(Cultura d'oggi. - Roma : O.E.T. - Edizioni del secolo,) 

F.PIC DEBENEDETTI 6     505139 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "All'amico Leone Piccioni, Giacomo 
Debenedetti".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Debenedetti, Giacomo  

Saggi critici / Giacomo Debenedetti. - [Milano] : A. Mondadori, 1952. - 302 p. ; 21 cm. - (Il pensiero critico) 

F.PIC DEBENEDETTI 7     505140 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Debenedetti, Giacomo  

Niccolò Tommaseo : quaderni inediti / Giacomo Debenedetti. - [Milano] : Garzanti, 1973. - 307 p. ; 22 cm. - (Saggi) 

F.PIC DEBENEDETTI 8     505141 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------- 
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De_Chirico, Giorgio  

Memorie della mia vita / Giorgio de Chirico. - Milano : Rizzoli, c1962. - 279 p., [16] c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Diapason) 

F.PIC DECHIRICO 1     505101 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------- 

De_Feo, Sandro  

I cattivi pensieri : romanzo / Sandro De Feo. - Milano : Garzanti, 1967. - 379 p. ; 19 cm . - (Romanzi moderni) 

F.PIC DEFEO 1     503959 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Filippo, Eduardo  

Cantata dei giorni dispari / Eduardo De Filippo. - Torino : Einaudi, [1951]. - 527 p. ; 23 cm. - (Supercoralli) 

F.PIC DEFILIPPO 1     504418 (1 v.) 

852.914   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Filippo, Eduardo  

Cantata dei giorni pari / Eduardo De Filippo. - Torino : Einaudi, 1959. - 619 p. ; 23 cm. 

F.PIC DEFILIPPO 2     504419 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Defoe, Daniel  

Robinson Crusoe / Daniel Defoe ; traduzione di Antonio Meo ; con un saggio di James Joyce. - Torino : Einaudi, 1963. - 
XXIX, 520 ; 22 cm. - (I millenni) 

Tit. orig.: The life and strange adventures of Robinson Crusoe of York, mariner ; The farther adventures of Robinson 
Crusoe.  

F.PIC DEFOE 1     504056 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Del_Buono, Oreste  

I peggiori anni della nostra vita / Oreste del Buono. - Torino : Einaudi, [1971]. - 178 p. ; 23 cm. 

F.PIC DELBUONO 2     503833 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Delfini, Antonio <1907-1963>   

I racconti / Antonio Delfini. - Milano : A. Garzanti, 1963. - 245 p. ; 20 cm. - (Collezione di letteratura) 

F.PIC DELFINI 1     503928 (1 v.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Delfini, Antonio <1907-1963>   

Misa Bovetti e altre cronache / Antonio Delfini. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1960. - 99 p. ; 18 cm. - (Narratori ; 
1) 

F.PIC DELFINI 2     503929 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------- 

Delfini, Antonio <1907-1963>   

Modena 1831, città della Chartreuse / Antonio Delfini. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1962. - 129 p., [1] carta di 
tav. : ill. ; 18 cm. - (Narratori ; 5) 

Edizione di 1000 copie numerate  
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F.PIC DELFINI 3     503930 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Delfini, Antonio <1907-1963>   

Il ricordo della Basca / Antonio Delfini. - Milano : Garzanti, 1992. - 237 p. ; 19 cm. - (Gli elefanti) 

ISBN 8811667178  

F.PIC DELFINI 4     504933 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Delfini, Antonio <1907-1963>   

Poesie della fine del mondo / Antonio Delfini. - Milano : Feltrinelli, 1961. - 98 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di letteratura. I 
contemporanei ; 22) 

F.PIC DELFINI 5     505142 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Delfini, Antonio <1907-1963>   

La Rosina perduta / Antonio Delfini. - Firenze : A. Vallecchi, 1957. - 230 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. 
Narrativa e prosa) 

F.PIC DELFINI 7     505969 (1 v.) 

F.PIC DELFINI 6     505266 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Del_Giudice, Daniele  

Atlante occidentale / Daniele del Giudice. - Torino : Einaudi, 1985. - 152 p. ; 23 cm. - (Supercoralli) 

ISBN 8806582224  

F.PIC DELGIUDICE 1     504934 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Libero, Libero  

Roma 1935 / Libero De Libero. - Roma : Edizioni della cometa, 1981. - 61 p. : ill. ; 17 cm 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC DELIBERO 1     503779 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Edizioni della Cometa : periodico trimestrale. - Roma : Edizioni della Cometa, 1980-. - volumi ; 17 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Libero, Libero  

Madrigali / Libero De Libero ; avec une eau-forte de Franco Gentilini ; version francaise par Arthur Praillet. - Luxemburg 
: Origine, stampa 1967. - 53 p., [1] c. di tav. ; 16 cm. - (Le verger ; 1) 

Ed. di 200 esempl. num.  

F.PIC DELIBERO 2     503780 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

De_Libero, Libero  

Camera oscura : romanzo / Libero De Libero. - Milano : Garzanti, 1952. - 147 p. ; 20 cm. - (Vespa rossa. N. S ; 22) 

F.PIC DELIBERO 4     504019 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Libero, Libero  

Di brace in brace : 1956-1970 / Libero de Libero. - [Milano] : A. Mondadori, 1971. - 108 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti 
del nostro tempo) 

F.PIC DELIBERO 4     504302 (1 v. - Dedica manoscritta di Libero De Libero a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------- 
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De_Libero, Libero  

Scempio e lusinga : 1930-1956 / Libero de Libero. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 237 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti 
del nostro tempo) 

F.PIC DELIBERO 5     504303 (1 v. - Dedica manoscritta di Libero De Libero a Leone Piccioni.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- 

De_Libero, Libero  

Camera oscura : romanzo / Libero De Libero ; prefazione di Guido Piovene. - Milano : A. Mondadori, 1974. - XIII, 151 p. 
; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC DELIBERO 6     504552 (1 v. - Dedica manoscritta di Libero De Libero a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Della_Casa, Giovanni <1503-1556>   

Il Galateo di m. Giovanni Della Casa volgare e latino: col Trattato degli uffizj comuni, e l'Orazione a Carlo 5. l'Orazione 
alla Repubblica di Venezia, e le Rime: aggiuntevi in quest'edizione alcune poesie latine, e varie lettere italiane. Ad uso 
delle scuole pubbliche di Venezia. - In Venezia : presso Simone Occhi, 1774. - 372 p. ; 12º 

Fregio xil. sul front. - Nel tit. 5. è espresso: V. - Segn.: A-P12 Q6.  

F.PIC DELLACASA 1     505267 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------ 

Della_Casa, Giovanni <1503-1556>   

Galateo, ovvero De' costumi / Giovanni Della Casa ; a cura di Pietro Pancrazi. - 4. ed. - Firenze : F. Le Monnier, 1943. - 
190 p., [1] ritr. ; 16 cm. - (Collezione in ventiquattresimo) 

F.PIC DELLACASA 2     505268 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Della_Casa, Giovanni <1503-1556>   

Se s'abbia da prender moglie / Giovanni Della Casa ; traduzione di Ugo Enrico Paoli. - 2. ed. - Firenze : Le Monnier, 
1944 (stampa 1943). - 226 p. ; 17 cm. - (Collezione in ventiquattresimo) 

F.PIC DELLACASA 3     505269 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Della_Casa, Giovanni <1503-1556>   

Le rime / Giovanni Della Casa ; con annotazioni di Adriano Seroni. - Firenze : F. Le Monnier, 1944. - 229 p. ; 20 cm. - 
(Quaderni di letteratura e d'arte ; 10) 

Edizione di 1000 esemplari numerati.  

F.PIC DELLACASA 4     505270 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Lollis, Cesare  

Taccuino di guerra / Cesare de Lollis. - Firenze : Sansoni, stampa 1955. - XII, 153 p., [4] carte di tav. : ill., ritr. ; 21 cm. - 
(Itinerari ; 15) 

A cura di Massimo Colesanti.  

F.PIC DELOLLIS 1     505499 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- - 

Del_Pizzo, Giovanni  

Trapasso di stagione / Giovanni Del Pizzo. - Modena : Guanda, ©1951. - 149 p. ; 19 cm 

Ed. num.  

F.PIC DELPIZZO 1     505143 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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De_Luca, Giuseppe <1898-1962>   

Meditazione / Giuseppe De Luca. - Roma : Edizioni di Storia e Letteratura, 1967. - 9 p. ; 21 cm 

F.PIC DELUCA 1     505029 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Luca, Giuseppe <1898-1962>   

Ricordi e testimonianze / Giuseppe De Luca ; a cura di Mario Picchi. - Brescia : Morcelliana, 1963. - XV, 372 p., [5] c. di 
tav. ; 23 cm 

F.PIC DELUCA 2     505030 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------- 

Del_Vecchio, Felice  

La chiesa di Canneto / Felice Del Vecchio. - Torino : Einaudi, 1957. - 152 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 217) 

F.PIC DELVECCHIO 1     505144 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------- 

De_Marchi, Emilio <1851-1901>   

Demetrio Pianelli / Emilio De Marchi. - Roma : Istituto poligrafico dello Stato, 1956. - 318 p. ; 21 cm. 

F.PIC DEMARCHI 1     503654 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Marchi, Emilio <1851-1901>   

Demetrio Pianelli : romanzo / Emilio De Marchi ; appendice critica di A[lfredo] Galletti ; illustrazioni di Walter Molino. - 
Nuova ed. per il centenario della nascita. - Milano : A. Garzanti, stampa 1951. - XII, 337 p. : ill. ; 23 cm 

L. 1600.  

F.PIC DEMARCHI 2     503711 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Marchi, Emilio <1851-1901>   

2: Grandi romanzi / Emilio De Marchi ; a cura di Giansiro Ferrata. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 1146 p. : 1 ritratto ; 20 
cm + 1 facs. - (I classici contemporanei italiani ; 30) 

Contiene: Demetrio Pianelli ; Arabella ; Giacomo l'idealista.  

F.PIC DEMARCHI 3     503712 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Emilio De Marchi / a cura di Giansiro Ferrata. - Milano : A. Mondadori, 1959-. - volumi ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Marchi, Emilio <1851-1901>   

1: Esperienze e racconti / Emilio De Marchi ; a cura di Giansiro Ferrata. - Milano : A. Mondadori, 1959. - L, 1030  p., [1] 
c. di tav. : ritr. ; 20 cm + 1 fasc. di autogr. in tasca. 

F.PIC DEMARCHI 4     505431 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere di Emilio De Marchi / a cura di Giansiro Ferrata. - Milano : A. Mondadori, 1959-. - volumi ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Martino, Ernesto <1908-1965>   

La terra del rimorso : contributo a una storia religiosa del Sud / Ernesto De Martino. - Milano : Il saggiatore, 1961. - 438 
p., [43] p. di tav. : ill. ; 21 cm + 1 disco fonografico. - (Biblioteca di filosofia e di scienze dell'uomo ; 28)(La cultura ; 42) 

In appendice: Considerazioni neuropsichiatriche sul tarantismo, di G. Jervis; Problemi di psicologia nello studio del 
tarantismo, di L. Jervis-Comba; L'esorcismo coreutico-musicale del tarantismo, di D. Carpitella; Dati relativi alle 
condizioni economiche dei tarantati, di A. Signorinelli [i.e.: Signorelli]; Problemi di intervento, di E. De Martino e V.  
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De Palma. - Titolo del disco: La terra del rimorso / De Martino.  

F.PIC DEMARTINO 1     504523 (1 v. - Mutilo del disco fonografico.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Mattei, Rodolfo  

Dal premachiavellismo all'antimachiavellismo / Rodolfo De Mattei. - Firenze : G. C. Sansoni, 1969. - VIII, 370 p., [6] 
carte di tav. : ill. ; 24 cm. - (Biblioteca storica Sansoni. N. S ; 46) 

Appendice: Machiavelli e Roma, p. 336-354.  

F.PIC DEMATTEI 1     505617 (1 v.) 

858.3 MISCELLANEA ITALIANA. 1492-1542  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Demby, William  

Festa a Beetlecreek : romanzo / di William Demby. - Milano : A. Mondadori, 1950. - 244 p. ; 21 cm. - (Medusa ; 243) 

Trad. di: Fernanda Pivano.  

F.PIC DEMBY 1     505145 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

De_Michelis, Eurialo  

Narratori antinarratori / Eurialo De Michelis. - Firenze : La nuova Italia, 1952. - 320 p. ; 19 cm. - (Collana critica ; 56) 

F.PIC DEMICHELIS 1     505500 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Pisis, Filippo  

Vaghe stelle dell'orsa : (diario, Bologna 1916-1918) ; e, Lettere al fratello Leone : (1917-1918) / di Filippo De Pisis ; a 
cura di Bona De Pisis e Sandro Zanotto. - Milano : Longanesi, [1970]. - 124 p. : 1 autoritr. ; 20 cm. - (Olimpia ; 20) 

F.PIC DEPISIS 1     505146 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Lettere al fratello Leone : (1917-1918) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Pisis, Filippo  

Lettere a un'amica : 50 lettere a Olga Signorelli (1919-1952) / Filippo de Pisis ; [a cura di O. Signorelli]. - Milano : 
All'insegna del pesce d'oro, 1967. - 135 p., [12] c. di tav. : ill. ; 18 cm. - (Carteggi di artisti ; 2) 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC DEPISIS 2     505147 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Pisis, Filippo  

Il marchesino pittore / di Filippo De Pisis ; prefazione di Sandro Zanotto. - Milano : Longanesi, 1969. - 279 p., [24] c. di 
tav. : ill. ; 19 cm. - (La gaja scienza ; 300) 

F.PIC DEPISIS 3     505148 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

De_Pisis, Filippo  

Poesie / Filippo de Pisis. - 2. ed. accresciuta. - Firenze : Vallecchi, 1953. - 228 p. : 19 cm. - (Letteratura contemporanea. 
Poesia) 

F.PIC DEPISIS 4     505149 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Pisis, Filippo  

La citta dalle cento meraviglie e altri scritti / Filippo De Pisis ; [a cura di Bona De Pisis ; introduzione di Giuseppe 
Raimondi]. - Firenze : Vallecchi, 1965. - VIII, 538 p., [4] c. di tav. : fotogr. ; 21 cm. 



   

STAMPA CATALOGO 

F.PIC DEPISIS 5     505150 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Robertis, Domenico  

Il libro della "Vita nuova" / Domenico De Robertis. - 2. ed. accresciuta. - Firenze : G. C. Sansoni, 1970. - 289 p. ; 24 cm. 
- (Quaderni degli Studi danteschi ; 1) 

F.PIC DEROBERTIS 1     504700 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Robertis, Domenico  

Storia del Morgante / Domenico De Robertis. - Firenze : F. Le Monnier, 1958. - 620 p. ; 21 cm. - (Quaderni di letteratura 
e d'arte ; 18) 

Ed. di 1000 esemplari numerati.  

F.PIC DEROBERTIS 2     504701 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

De_Robertis, Giuseppe <1888-1963>   

Saggi con una noterella : Poliziano, Parini, Alfieri, Foscolo, Carducci, Severino, Serra, Soffici, De Lollis / Giuseppe De 
Robertis. - Firenze : Le Monnier, 1953. - 207 p. ; 18 cm. - (Biblioteca di letteratura e d'arte ; 68) 

F.PIC DEROBERTIS 3     504702 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Robertis, Giuseppe <1888-1963>   

Primi studi manzoniani e altre cose / Giuseppe De Robertis. - Firenze : F. Le Monnier, 1949. - 199 p. ; 21 cm. - 
(Quaderni di letteratura e d'arte ; 13) 

Ed. di 2200 esempl.  

F.PIC DEROBERTIS 4     504703 (1 v. - Dedica manoscritta di Giuseppe De Robertis a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------- 

De_Robertis, Giuseppe <1888-1963>   

Studi 2. / Giuseppe De Robertis. - Firenze : Le Monnier, 1971. - 352 p. ; 21 cm. - (Quaderni di letteratura e d'arte. N. S ; 
25) 

Ed. di 1650 esempl.  

F.PIC DEROBERTIS 5     504704 (1 v. - Dedica manoscritta a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------- 

Matera per Giuseppe De Robertis. - [Matera] : a cura dell'Amministrazione comunale, 1979. - 64 p. : ill. ; 21 cm. - 
(Quaderni di vita culturale ; 1) 

F.PIC DEROBERTIS 10     505154 (1 v.) 

F.PIC DEROBERTIS 9     505153 (1 v.) 

F.PIC DEROBERTIS 6     504999 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

De_Robertis, Giuseppe <1888-1963>   

Studi / Giuseppe De Robertis. - Firenze : Le Monnier, 1944. - 177 p. ; 21 cm. - (Quaderni di letteratura e d'arte ; 12) 

Edizione di 1000 esemplari numerati.  

F.PIC DEROBERTIS 7     505151 (1 v.) 

VIII B 0247     38909 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Robertis, Giuseppe <1888-1963>   

Scritti vociani / Giuseppe De Robertis ; a cura di Enrico Falqui. - Firenze : F. Le Monnier, 1967. - XXXII, 475 p. ; 18 cm. - 
(Biblioteca di letteratura e d'arte) 
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F.PIC DEROBERTIS 8     505152 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Matera per Giuseppe De Robertis. - [Matera] : a cura dell'Amministrazione comunale, 1979. - 64 p. : ill. ; 21 cm. - 
(Quaderni di vita culturale ; 1) 

F.PIC DEROBERTIS 10     505154 (1 v.) 

F.PIC DEROBERTIS 9     505153 (1 v.) 

F.PIC DEROBERTIS 6     504999 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Matera per Giuseppe De Robertis. - [Matera] : a cura dell'Amministrazione comunale, 1979. - 64 p. : ill. ; 21 cm. - 
(Quaderni di vita culturale ; 1) 

F.PIC DEROBERTIS 10     505154 (1 v.) 

F.PIC DEROBERTIS 9     505153 (1 v.) 

F.PIC DEROBERTIS 6     504999 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Giuseppe De Robertis : giornata di studio e mostra documentaria promossa dal Gabinetto scientifico letterario G. P. 
Vieusseux / a cura di Lanfranco Caretti. - Firenze : L. S. Olschki, 1985. - VIII, 127 p., \2! c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Studi / 
Accademia toscana di scienze e lettere La Colombaria ; 72) 

Tenute a Firenze nel 1983. - In appendice: Il Fondo De Robertis nell'Archivio contemporaneo del Vieusseux, Notizia 
bio-bibliografica, Il catalogo della Mostra, a cura di Maria Cristina Chiesi e Marco Marchi.  

ISBN 8822233182  

F.PIC DEROBERTIS 11     505438 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------- 

Catalano, Gabriele  

Riflessioni sul primo De Roberto : Arabeschi, La sorte / Gabriele Catalano. - Napoli : Loffredo, stampa 1965. - 181 p. ; 
21 cm. 

F.PIC DEROBERTO 5     504736 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

Spinazzola, Vittorio <1930-2020>   

Federico De Roberto e il verismo / Vittorio Spinazzola. - Milano : Feltrinelli, 1961. - 220 p. ; 24 cm 

F.PIC DEROBERTO 6     504861 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Déry, Tibor  

Niki : storia di un cane / Tibor Déry. - [Torino] : Einaudi, 1957. - 158 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 86) 

Traduzione di Istvàn Meszàros e Franco Lucentini  

F.PIC DERY 1     504461 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

4: Saggi critici, 3. / Francesco De Sanctis. - Sesto San Giovanni : Barion, stampa 1943. - 444 p. ; 20 cm 

3. rist.  

F.PIC DESANCTIS 2     504589 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Saggi e scritti critici e vari / Francesco De Sanctis ; a cura di L. G. Tenconi. - Sesto San Giovanni : A. Barion : [poi] La 
universale Barion, 1936-. - volumi ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   



   

STAMPA CATALOGO 

Pagine sparse / Francesco De Sanctis ; contributi alla sua biografia e supplemento alla bibliografia a cura di B. Croce. - 
Bari : Laterza, 1934. - 150 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di cultura moderna ; 247) 

F.PIC DESANCTIS 3     504590 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

Leopardi / Francesco De Sanctis. - Nuova ed. interamente rifatta / a cura di Nino Cortese. - Napoli : A. Morano, 1933. - 
412 p., [11] c. di tav. : ill. ; 20 cm 

Tav. delle citazioni. - Nota bibliografica. - Indice dei nomi  

F.PIC DESANCTIS 4     504591 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

6: Saggio critico sul Petrarca / Francesco De Sanctis ; a cura di Niccolo Gallo ; con introduzione di Natalino Sapegno. - 
[Torino] : G. Einaudi, 1952. - XXI, 266 p. ; 22 cm. 

F.PIC DESANCTIS 5     504592 (1 v. - Alcuni passaggi sono stati segnati a matita.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Francesco De Sanctis / a cura di Carlo Muscetta. - Torino : G. Einaudi, 1951. -    v. ; 22 cm. 

851.1 POESIA ITALIANA, ORIGINI-1375  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

10: Manzoni / Francesco De Sanctis ; a cura di Carlo Muscetta e Dario Puccini. - Torino : Einaudi, 1955. - LXXVI, 425 p. 
; 22 cm 

Nell'occhietto: La letteratura italiana nel secolo decimonono  

F.PIC DESANCTIS 6     504593 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Francesco De Sanctis / a cura di Carlo Muscetta. - Torino : G. Einaudi, 1951. -    v. ; 22 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

11: La scuola cattolico-liberale e il Romanticismo a Napoli / Francesco De Sanctis ; a cura di Carlo Muscetta e Giorgio 
Candeloro. - Torino : G. Einaudi, 1953. - LIX, 425 p. ; 22 cm 

Nell'occhietto: La letteratura italiana nel secolo decimonono.  

F.PIC DESANCTIS 7     504594 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Francesco De Sanctis / a cura di Carlo Muscetta. - Torino : G. Einaudi, 1951. -    v. ; 22 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

12: Mazzini e la scuola democratica / Francesco De Sanctis ; a cura di Carlo Muscetta e Giorgio Candeloro. -  Torino : 
G. Einaudi, 1951. - LI, 238 p. ; 22 cm 

Nell'occhietto: La letteratura italiana nel secolo decimonono.  

F.PIC DESANCTIS 8     504595 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Francesco De Sanctis / a cura di Carlo Muscetta. - Torino : G. Einaudi, 1951. -    v. ; 22 cm. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

18: Epistolario : 1836-1856 / Francesco De Sanctis ; a cura di Giovanni Ferretti e Muzio Mazzocchi Alemanni. - Torino : 
Einaudi, 1956. - XXXII, 261 p. ; 22 cm. 

F.PIC DESANCTIS 9     504596 (1 v.) 
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 FA PARTE DI  

*Opere di Francesco De Sanctis / a cura di Carlo Muscetta. - Torino : G. Einaudi, 1951. -    v. ; 22 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

6: La letteratura italiana nel secolo 19. 1, Alessandro Manzoni / Francesco de Sanctis ; a cura di Luigi Blasucci. - Bari : 
G. Laterza, 1953. - 319 p. ; 22 cm. - (Scrittori d'Italia ; 209) 

F.PIC DESANCTIS 10     504606 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Francesco De Sanctis / Francesco De Sanctis. - Bari : Laterza, 1939-1962. - 12 volumi ; 22 cm 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

7: La letteratura italiana nel secolo 19. 2, La scuola liberale e la scuola democratica / Francesco De Sanctis ; a cura di 
Franco Catalano. - Bari : Laterza, 1953. - 562 p. ; 22 cm. - (Scrittori d'Italia ; 210) 

F.PIC DESANCTIS 11     504607 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Francesco De Sanctis / Francesco De Sanctis. - Bari : Laterza, 1939-1962. - 12 volumi ; 22 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

8: La letteratura italiana nel secolo 19. 3, Giacomo Leopardi / Francesco de Sanctis ; a cura di Walter Binni. - Bari : G. 
Laterza, 1953. - 356 p. ; 22 cm. - (Scrittori d'Italia ; 211) 

F.PIC DESANCTIS 12     504608 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Francesco De Sanctis / Francesco De Sanctis. - Bari : Laterza, 1939-1962. - 12 volumi ; 22 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

3: Saggi critici. Volume 1 / Francesco De Sanctis ; a cura di Luigi Russo. - Bari : Laterza, 1952. - 320 p. ; 22 cm. - 
(Scrittori d'Italia ; 203) 

F.PIC DESANCTIS 13     504609 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Francesco De Sanctis / Francesco De Sanctis. - Bari : Laterza, 1939-1962. - 12 volumi ; 22 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

4: Saggi critici. Volume 2 / Francesco De Sanctis ; a cura di Luigi Russo.- Bari : Laterza, 1952. - Bari : Laterza, 1952. - 
358 p. ; 22 cm. - (Scrittori d'Italia ; 204) 

F.PIC DESANCTIS 14     504610 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Francesco De Sanctis / Francesco De Sanctis. - Bari : Laterza, 1939-1962. - 12 volumi ; 22 cm 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

5: Saggi critici. Volume 3 / Francesco De Sanctis ; a cura di Luigi Russo. - Bari : Laterza, 1952. - 387 p. ; 23 cm. - 
(Scrittori d'Italia ; 205) 

F.PIC DESANCTIS 15     504611 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Francesco De Sanctis / Francesco De Sanctis. - Bari : Laterza, 1939-1962. - 12 volumi ; 22 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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2 / Francesco De Sanctis ; a cura di Benedetto Croce. - 4. ed. - Bari : Laterza, 1949. - 482 p. ; 22 cm 

F.PIC DESANCTIS 16     504612 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana / Francesco De Sanctis. - Bari : G. Laterza & figli. - volumi ; 22 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

Opere / Francesco De Sanctis ; a cura di Niccolò Gallo ; introduzione di Natalino Sapegno. - Milano ; Napoli : R. 
Ricciardi, stampa 1961. - XXV, 1316 p. ; 23 cm. - (La letteratura italiana ; 56) 

F.PIC DESANCTIS 17     504613 (1 v.) 

III E 0416     51034 (1 v.) 

850 Letteratura italiana  

850.4 Letteratura italiana 1542-1585  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

Lettere a Teresa / De Sanctis ; a cura di Alda Croce. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1954. - XXI, 123 p., [1] carta di tav. : 
ritratto ; 24 cm 

Edizione di 999 esemplari numerati  

F.PIC DESANCTIS 18     504614 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

14: L'arte, la scienza e la vita : nuovi saggi critici, conferenze e scritti vari / Francesco De Sanctis ; a cura di Maria 
Teresa Lanza. - Torino : G. Einaudi, 1972. - XCII, 567 p. ; 22 cm. 

F.PIC DESANCTIS 19     504615 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Francesco De Sanctis / a cura di Carlo Muscetta. - Torino : G. Einaudi, 1951. -    v. ; 22 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Sanctis, Francesco <1817-1883>   

1: La giovinezza : memorie postume seguite da testimonianze biografiche di amici e discepoli / Francesco De Sanctis ; a 
cura di Gennaro Savarese. - Torino : G. Einaudi, 1961. - XLVIII, 585 p., [16] p. di tav. : ill., ritr., facs. ; 22 cm. 

F.PIC DESANCTIS 20     504616 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Francesco De Sanctis / a cura di Carlo Muscetta. - Torino : G. Einaudi, 1951. -    v. ; 22 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2 / Francesco de Sanctis. - [Milano] : Istituto editoriale italiano, [19..]. - 272 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm. - (Italiani 
contemporanei. Ser. 1 ; 43) 

F.PIC DESANCTIS 21     505432 (1 v. - Timbro di Attilio Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana / Francesco De Sanctis. - [Milano] : Istituto Editoriale Italiano. - v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

3 / Francesco De Sanctis. - [Milano] : Istituto editoriale italiano, [19..]. - 283 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm. - (Italiani 
contemporanei. Ser. 1 ; 44) 

F.PIC DESANCTIS 22     505433 (1 v. - Timbro di Attilio Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana / Francesco De Sanctis. - [Milano] : Istituto Editoriale Italiano. - v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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1 / Francesco De Sanctis. - [Milano] : Istituto editoriale italiano, [19..]. - 355 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm. - (Italiani 
contemporanei. Ser. 1 ; 42) 

F.PIC DESANCTIS 23     505483 (1 v. - Timbro di Attilio Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana / Francesco De Sanctis. - [Milano] : Istituto Editoriale Italiano. - v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dessì, Giuseppe <1909-1977>   

Racconti drammatici / Giuseppe Dessí. - Milano : Feltrinelli, 1959. - 332 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di letteratura. I 
contemporanei ; 14) 

Contiene: La Giustizia ; Qui non c'è guerra.  

F.PIC DESSI 1     504282 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dessì, Giuseppe <1909-1977>   

Introduzione alla vita di Giacomo Scarbo : romanzo / Giuseppe Dessi. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 137 p. ; 21 cm. - 
(Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC DESSI 2     504283 (1 v. - Dedica manoscritta di Giuseppe Dessì a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------- 

Dessì, Giuseppe <1909-1977>   

I passeri / Giuseppe Dessì. - Pisa : Nistri-Lischi, [1955]. - 265 p. ; 20 cm. - (Il castelletto : collana di romanzi italiani ; 1) 

F.PIC DESSI 3     504284 (1 v. - Dedica manoscritta di Giuseppe Dessì a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dessì, Giuseppe <1909-1977>   

Isola dell'Angelo ed altri racconti / Giuseppe Dessi. - Caltanissetta [etc.] : S. Sciascia, 1957. - 201 p. ; 20 cm. - (Aretusa ; 
1) 

F.PIC DESSI 4     504285 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dessì, Giuseppe <1909-1977>   

I passeri / Giuseppe Dessi. - Milano : A. Mondadori, 1965. - XI, 211 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 139) 

F.PIC DESSI 5     504286 (1 v. - Dedica manoscritta di Giuseppe Dessì a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------- 

Dessì, Giuseppe <1909-1977>   

Lei era l'acqua / Giuseppe Dessí. - Milano : Mondadori, 1966. - 265 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 153) 

F.PIC DESSI 6     504287 (1 v. - Dedica manoscritta di Giuseppe Dessì a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dessì, Giuseppe <1909-1977>   

Eleonora D 'Arborea : racconto drammatico in quattro atti / Giuseppe Dessí. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 171 p. ; 20 
cm. - (Quaderni dei narratori italiani ; 5) 

F.PIC DESSI 7     504288 (1 v. - Dedica manoscritta di Giuseppe Dessì a Leone Piccioni.) 

852.914   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dessì, Giuseppe <1909-1977>   

Storia del principe Lui : romanzo / di Giuseppe Dessí. - [Milano] : A. Mondadori, 1949. - 163 p. ; 20 cm. - (La Medusa 
degli italiani ; 39) 

F.PIC DESSI 8     504453 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dessì, Giuseppe <1909-1977>   

Il disertore / Giuseppe Dessi. - Milano : G. Feltrinelli, 1961. - 159 p. ; 20 cm. - (Biblioteca di letteratura. I contemporanei ; 
29) 

F.PIC DESSI 9     504551 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Devoto, Giacomo  

Il linguaggio d'Italia : storia e strutture linguistiche italiane dalla preistoria ai nostri giorni / Giacomo Devoto. - Milano : 
Rizzoli, 1974. - 409 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Saggi Rizzoli) 

F.PIC DEVOTO 1     503832 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Devoto, Giacomo  

Studi di stilistica / Giacomo Devoto. - Firenze : Le Monnier, 1950. - 252 p. ; 20 cm. - (Biblioteca di letteratura e d'arte) 

F.PIC DEVOTO 2     504020 (1 v. - Esemplare n. 258. - Firma di Giacomo Devoto sul retro del frontespizio.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Devoto, Giacomo  

Nuovi studi di stilistica / Giacomo Devoto. - Firenze : F. Le Monnier, 1962. - 245 p. ; 19 cm . - (Biblioteca di letteratura e 
d'arte) 

F.PIC DEVOTO 3     504021 (1 v. - Esemplare n. 1309.) 

404   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Devoto, Giacomo  

Civilta di parole / Giacomo Devoto. - Firenze : Vallecchi, 1965. - 234 p. ; 23 cm. - (La cultura e il tempo ; 6) 

F.PIC DEVOTO 4     505155 (1 v. - Timbro "PREMIO ESTENSE", n. 14, firmato da Leone Piccioni.) 

854.91 SAGGISTICA ITALIANA, 20. SECOLO  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------- 

Paulus : Diaconus  

Storia dei Longobardi / Paolo Diacono ; a cura di Lidia Capo. - Roma : Fondazione Lorenzo Valla ; Milano : A. 
Mondadori, 1992. - L, 645 p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Scrittori greci e latini) 

Trad. italiana a fronte.  

ISBN 8804330104 ISBN 9788804330103 (8. ed. 2008)  

F.PIC DIACONO 1     505227 (1 v.) 

945.01 Storia d'Italia.Primo periodo, fino al 774.  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

Di_Biase, Carmine  

La Ronda e l'impegno / Carmine Di Biase. - Napoli : Liguori, 1971. - 323 p. ; 24 cm 

F.PIC DIBIASE 1     505618 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Di_Giacomo, Salvatore <1860-1934>   

Lettere a Elisa : 1906-1911 / Salvatore Di Giacomo ; a cura di Enzo Siciliano. - Milano : Garzanti, 1973. - XXIX, 357 p., 
[32] p. di tav. ; 22 cm. 

F.PIC DIGIACOMO 1     503700 (1 v.) 

928 Biografia. Letterati, storici.  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------- 
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Di_Giacomo, Salvatore <1860-1934>   

1: Le poesie e le novelle / Salvatore Di Giacomo ; a cura di Francesco Flora e Mario Vinciguerra. - 2. ed. - Milano : A. 
Mondadori, 1952. - LI, 839 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm + 1 facs. 

F.PIC DIGIACOMO 2     503701 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Salvatore Di Giacomo. - Milano : Mondadori. - v. ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Di_Giacomo, Salvatore <1860-1934>   

2: Il teatro e le cronache / Salvatore Di Giacomo ; a cura di Francesco Flora e Mario Vinciguerra. - 2. ed. - Milano : A. 
Mondadori, 1952. - 933 p. ; 20 cm. + 1 facs. 

F.PIC DIGIACOMO 3     503702 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Salvatore Di Giacomo. - Milano : Mondadori. - v. ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Di_Giacomo, Salvatore <1860-1934>   

La prostituzione in Napoli nei secoli 15., 16. e 17. : documenti inediti / Salvatore di Giacomo ; con una lettera di 
Tammaro De Marinis ; ed una nota di Max Vajro. - \S.l.! : Edizioni del delfino, stampa 1968. - XXIII, 163 p., \1! c. ripieg. : 
ill. ; 27 cm 

Ripr. facs. dell'ed.: Napoli : R. Marghieri, 1899.  

F.PIC DIGIACOMO 5     505435 (1 v. - Esemplare per Leone Piccioni stampato su carta diversa e con diversa 
rilegatura.) 

F.PIC DIGIACOMO 4     505434 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Di_Giacomo, Salvatore <1860-1934>   

La prostituzione in Napoli nei secoli 15., 16. e 17. : documenti inediti / Salvatore di Giacomo ; con una lettera di 
Tammaro De Marinis ; ed una nota di Max Vajro. - \S.l.! : Edizioni del delfino, stampa 1968. - XXIII, 163 p., \1! c. ripieg. : 
ill. ; 27 cm 

Ripr. facs. dell'ed.: Napoli : R. Marghieri, 1899.  

F.PIC DIGIACOMO 5     505435 (1 v. - Esemplare per Leone Piccioni stampato su carta diversa e con diversa 
rilegatura.) 

F.PIC DIGIACOMO 4     505434 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------- 

Blixen, Karen  

Sette racconti gotici / di Isak Dinesen. - 3. ed. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 433 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 62) 

Contiene: Una notte a Parigi, Racconti. - Unica traduzione autorizzata dall'inglese di Alessandra Scalero  

F.PIC DINESEN 1     505156 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------- 

Di_Pino, Guido  

La polemica del Boccaccio / Guido Di Pino. - Firenze : Vallecchi, stampa 1953. - 252 p. ; 19 cm. - (Letteratura 
contemporanea)(Letteratura contemporanea. Critica) 

F.PIC DIPINO 1     504450 (1 v. - Dedica manoscritta di Guido Di Pino a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dizionario della civiltà egizia / redatto da Georges Posener, Serge Sauneron e Jean Yoyotte ; traduzione di Cristina 
Brambilla. - Milano : Il saggiatore, 1961. - IX, 456 p. : ill. ; 21 cm. - (La cultura ; 31) 

Con la collaborazione di vari. - Ed. italiana a cura di R. Bosi. - Pref. S. Solmi.  

F.PIC DIZIONARI 1     504598 (1 v.) 



   

STAMPA CATALOGO 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dorfles, Gillo  

Discorso tecnico delle arti / Gillo Dorfles ; [nota introduttiva di Francesco Flora]. - Pisa : Nistri-Lischi, 1952. - 250 p. ; 19 
cm. - (Saggi di varia umanità ; 3) 

F.PIC DORFLES 1     505271 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Dos_Passos, John  

2: Millenovecentodiciannove : romanzo / di John Dos Passos. -  Milano  : Mondadori, 1951. - 535 p. ; 20 cm. - (Medusa 
; 269) 

Trad. di Glauco Cambon.  

F.PIC DOSPASSOS 3     505157 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*U.S.A. :  trilogia! / di John Dos Passos. - Milano : A. Mondadori. -  v. ; 20 cm. 

813   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Douglas, Lloyd Cassel  

Il grande pescatore : romanzo / di Lloyd C. Douglas. - Milano : A. Mondadori, 1951. - 540 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 277) 

Trad. di Glauco Cambon.  

F.PIC DOUGLAS 1     505158 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dreiser, Theodore  

Nostra sorella Carrie / Theodore Dreiser ; traduzione di Gabriele Baldini. - [Torino] : Einaudi, [1951]. - 541 p. ; 22 cm. - 
(Supercoralli) 

F.PIC DREISER 1     504137 (1 v.) 

813   

----------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------- 

Ducrocq, Albert  

Vittoria sullo spazio / Albert Ducrocq ; traduzione di Orazio Nicotra. - Milano : Il saggiatore, 1960. - 318 p. : ill. ; 22 cm . - 
(La cultura ; 15) 

F.PIC DUCROCQ 1     504524 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Du_Maurier, Daphne  

Mia cugina Rachele : romanzo / di Daphne Du Maurier. - Milano : A. Mondadori, 1953. - 345 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 316) 

Trad. di Ida e Luciano Mercatali.  

F.PIC DUMAURIER 2     505159 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------ 

Eco, Umberto  

Diario minimo / Umberto Eco. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 169 p. ; 18 cm. - (Il tornasole) 

F.PIC ECO 1     503565 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Eco, Umberto  

L'isola del giorno prima / Umberto Eco. - [Milano] : Bompiani, 1994. - 476 p. ; 23 cm. 

ISBN 8845223183  



   

STAMPA CATALOGO 

F.PIC ECO 2     505000 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni dal tuo Umberto Eco".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Eco, Umberto  

Il nome della rosa /  Umberto Eco. - 3. ed. - Milano : Bompiani, 1981. - 503 p. ; 22 cm. 

F.PIC ECO 3     505871 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni dal suo Umberto Eco".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Eco, Umberto  

Il pendolo di Foucault / Umberto Eco. - \Milano! : Bompiani, 1988. - 509 p. ; 24 cm. 

ISBN 8817536091 ISBN 8845204081  

F.PIC ECO 4     505872 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni cordialmente Umberto Eco".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

La figura e l'arte di Charlie Chaplin : saggi / Eisenstein ... [et al.]. - [Torino] : Einaudi, 1949. - 239 p., [18] p. di tav. : ill. ; 
22 cm. - (Saggi ; 116) 

In appendice: Scritti di Charles Spencer Chaplin su se stesso e sull'arte del film; Filmografia. - Trad. di Giovanni 
Langella  

F.PIC EISENSTEIN 1     505161 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- 

Ejzenštejn, Sergej Mihajlovič  

Tecnica del cinema / S. M. Eisenstein. - [Torino] : Einaudi, 1950. - 221 p., [5] c. di tav. : ill. : 22 cm. - (Saggi ; 128) 

F.PIC EISENSTEIN 2     505162 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------- 

Ejzenštejn, Sergej Mihajlovič  

Forma e tecnica del film e lezioni di regia / Sergej M. Ejzenstejn ; a cura di Paolo Gobetti. - Torino : Einaudi, 1964. - XVI, 
562 p., [28] p. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Saggi ; 346) 

F.PIC EISENSTEIN 3     505163 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Elsner, Gisela  

I nani giganti / Gisela Elsner. - Torino : Einaudi, [1965]. - 331 p. ; 19 cm. - (La ricerca letteraria. Serie straniera ; 5) 

Trad. di Ippolito Pizzetti.  

F.PIC ELSNER 1     504263 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Emanuelli, Enrico  

La congiura dei sentimenti : romanzo / Enrico Emanuelli. - [Milano] : Mondadori, 1943. - 212 p. ; 20 cm. - (Lo 
specchio)(Lo specchio. I narratori del nostro tempo) 

F.PIC EMANUELLI 1     504023 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Emanuelli, Enrico  

La congiura dei sentimenti : romanzo / di Enrico Emanuelli. - [Milano] : A. Mondadori, 1953. - 180 p. ; 20 cm. - (Grandi 
narratori italiani ; 6) 

F.PIC EMANUELLI 2     504025 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Emanuelli, Enrico  

Uno di New York / Enrico Emanuelli. - Milano : A. Mondadori, 1959. - 281 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 64) 
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(Narratori italiani. Opere di E. Emanuelli ; 1) 

F.PIC EMANUELLI 3     504027 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Emanuelli, Enrico  

Il pianeta Russia / Enrico Emanuelli. - [Milano] : A. Mondadori, 1952. - 221 p., [10] c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Il libro del 
giorno ; 8) 

F.PIC EMANUELLI 4     504029 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, con amicizia, il suo 
Emanuelli. Napoli, 1952".) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------- 

Emanuelli, Enrico  

Un viaggio sopra la terra / Enrico Emanuelli. - Milano : Mondadori, 1953. - 368 p. ; 21 cm. - (Il libro del giorno ; 18) 

F.PIC EMANUELLI 5     504031 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Emanuelli, Enrico  

Settimana nera / Enrico Emanuelli. - 3. ed. - [Milano] : Mondadori, 1962. - 184 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 
89)(Narratori italiani. Opere di E. Emanuelli) 

F.PIC EMANUELLI 6     505873 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------ 

Emanuelli, Enrico  

Curriculum mortis / Enrico Emanuelli. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 162 p. ; 20 cm. - (I narratori di Feltrinelli ; 121) 

F.PIC EMANUELLI 7     505874 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Emanuelli, Enrico  

Un gran bel viaggio : romanzo / Enrico Emanuelli. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 178 p. ; 20 cm. - (I narratori di Feltrinelli ; 
108) 

F.PIC EMANUELLI 8     505875 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Frescobaldi, Lionardo  

Viaggi in Terrasanta / Lionardo Frescobaldi, Enrico Emanuelli. - Novara : Istituto geografico De Agostini, 1961. - 156 p., 
[20] c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Il timone ; 1) 

Tit. e autori in cop., all'interno frontespizi successivi. - Contiene: Viaggio in Terrasanta / Lionardo Frescobaldi ; Viaggio 
in Terrasanta / Enrico Emanuelli.  

F.PIC EMANUELLI 9     505876 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Erasmus, Desiderius  

Éloge de la folie / Érasme ; traduction de Pierre de Nolhac ; préface de Paul Hazard. - \Alpignano! : A. Tallone, 1966. - 
XXIII, 154 p. : 1 ritr. ; 27 cm 

In custodia. - Ed. di 512 esempl. num., di cui 12 num. I-XII, 500 num. 1-500.  

F.PIC ERASMO 1     504656 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------- 

Erasmus, Desiderius  

Il lamento della pace : con un saggio su Erasmo e l'arte / Erasmo da Rotterdam ; a cura di Luigi Firpo . - Torino: Strenna 
UTET, 1968. - 206 p., ill. ; 24 cm. 

F.PIC ERASMO 2     505228 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Erasmus, Desiderius  

I colloqui / Desiderio Erasmo da Rotterdam. - Milano : Feltrinelli, 1959. - 787 p., [22] c. di tav. : ill. ; 21 cm 

Trad. a cura di Gian Piero Brega. - In custodia.  

F.PIC ERASMO 3     505229 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Faggin, Giuseppe  

Van Gogh / Giuseppe Faggin. - Padova : CEDAM, 1945. - 77 p. ; 20 cm. - (Guide di cultura contemporanea ; 25) 

F.PIC FAGGIN 1     505619 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fallacara, Luigi  

Celeste affanno / Luigi Fallacara. - Firenze : Libreria editrice fiorentina, stampa 1956. - 64 p. ; 22 cm. 

F.PIC FALLACARA 1     505436 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni cordiale ricordo di Luigi 
Fallacara". - Inserto: biglietto da visita di Gigi e Michele Cavalli con dedica.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------- 

Fallacara, Luigi  

Il frutto del tempo / Luigi Fallacara. - Vicenza : La locusta, 1962. - 167 p. ; 18 cm. 

F.PIC FALLACARA 2     505437 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fallada, Hans  

Ognuno muore solo / Hans Fallada ; traduzione di Clara Coisson. - Torino : Einaudi, ©1950. - 589 p. ; 23 cm. - 
(Supercoralli) 

ISBN 8806522418  

F.PIC FALLADA 1     504061 (1 v.) 

833 NARRATIVA TEDESCA  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fallet, René  

Sobborghi : romanzo / di Rene Fallet. - Milano : A. Mondadori, 1950. - 327 p. ; 21 cm. - (Medusa ; 244) 

F.PIC FALLET 1     505166 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   

1: Storici e critici: da Croce a Gargiulo / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, [1970]. - 716 p.; 21 cm. 

F.PIC FALQUI 1     503817 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con un abbraccio il vecchio amico 
Falqui".) 

 FA PARTE DI  

*Novecento letterario italiano / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, 1970-. - v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   

Novecento letterario : serie quarta / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, 1954. - 448 p. ; 19 cm. - (Letteratura 
contemporanea) 

F.PIC FALQUI 2     504013 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Antologia della prosa scientifica italiana del '600 / Enrico Falqui. - Roma ; Milano : Augustea, 1930. - XXXII, 476 p. ; 20 
cm 



   

STAMPA CATALOGO 

F.PIC FALQUI 3     504014 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

858.5008   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   

La letteratura del ventennio nero / Enrico Falqui. - [Roma] : Edizioni della bussola, stampa 1948. - 344 p. ; 23 cm. - 
(Panorami di cultura contemporanea ; 4) 

F.PIC FALQUI 4     504015 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni per richiamarlo agli antichi amori, 
il suo Falqui".) 

850.9 LETTERATURA ITALIANA. STORIA, DESCRIZIONE, STUDI CRITICI  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Il Futurismo ; Il Novecentismo / a cura di Enrico Falqui. - Torino : ERI, stampa 1953. - 130 p. ; 21 cm. - (Etichette del 
nostro tempo)(Saggi ; 5) 

F.PIC FALQUI 5     504016 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Il Futurismo 

Il Novecentismo 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   

Inchiesta sulla terza pagina / [a cura di Enrico Falqui ; prefazione di Carlo Emilio Gadda]. - Torino : Edizioni radio 
italiana, 1953. - 159 p. ; 22 cm. - (Quaderni della radio ; 30) 

F.PIC FALQUI 6     504017 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   

Novecento letterario : serie nona. - Firenze : Vallecchi, 1968. - 400 p. ; 19 cm  

Altro titiolo sulla sopracoperta: Un po' di poesia.  

F.PIC FALQUI 7     504301 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con l'augurio del suo amico 
Falqui".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Scipione  

Carte segrete / Scipione ; raccolte a cura di Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, 1943. - 121 p. ; 20 cm. - (Letteratura 
contemporanea. Poesia) 

F.PIC FALQUI 8     504444 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

VIII D 0177     39099 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   

Novecento letterario : serie ottava / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, [1966]. - 589 p. ; 19 cm 

In sovracop.: I ferri del mestiere .  

F.PIC FALQUI 9     504472 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni dal vecchio amico Falqui".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Falqui, Enrico <1901-1974>   

Novecento letterario : serie settima / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, [1963]. - 421 p. ; 19 cm. 

F.PIC FALQUI 10     504473 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   

Novecento letterario : serie decima / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, [1969!. - 414 p. ; 21 cm 
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F.PIC FALQUI 11     504474 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni e alla comune ostinata passione 
per le lettere il suo vecchio Falqui".) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   

4: Narratori e prosatori: da Svevo a Bassani / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, c1970. - 990 p. ; 20 cm. 

F.PIC FALQUI 12     504475 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni affettuosamente Falqui".) 

 FA PARTE DI  

*Novecento letterario italiano / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, 1970-. - v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   

2: Dizionaristi, bibliografi e antologisti / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, [1970]. - 696 p. ; 21 cm. 

F.PIC FALQUI 13     504737 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Novecento letterario italiano / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, 1970-. - v. ; 21 cm. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   

5: Poeti: dai futuristi agli sperimentalisti / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, [1973]. - 666 p. ; 21 cm. 

F.PIC FALQUI 14     504738 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Novecento letterario italiano / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, 1970-. - v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   

Nostra "Terza pagina" / Enrico Falqui ; con interventi di Alvaro ... [et al.]. - Roma : Canesi, [1969?]. - 413 p. ; [40] p. di 
tav. : ill. ; 25 cm. 

F.PIC FALQUI 15     504974 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni tanto cordialmente e con molti 
auguri Falqui".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1. - Roma : Canesi, 1962. - XXVIII, 422 p., [132] p. di tav. : ill. ; 24 cm. 

F.PIC FALQUI 16     504975 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Caffè letterari / [a cura di] Enrico Falqui ; con scritti di Accolti ... [et al.]. - Roma : Canesi, 1962. - 2 volumi : ill. ; 24 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2. - Roma : Canesi, 1962. - P. 425-845, [160] p. di tav. : ill. ; 24 cm. 

F.PIC FALQUI 17     504976 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Caffè letterari / [a cura di] Enrico Falqui ; con scritti di Accolti ... [et al.]. - Roma : Canesi, 1962. - 2 volumi : ill. ; 24 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   

Prosatori e narratori del Novecento italiano / Enrico Falqui. -  Torino  : G. Einaudi, 1950. - 470 p. : 21 cm. - (Saggi ; 
130) 

F.PIC FALQUI 18     505167 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   
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La giovane poesia : saggio e repertorio / Enrico Falqui. - Roma : Colombo, 1956. - 507 p. ; 22 cm 

Contiene il saggio: Saggio sulla giovane poesia nel secondo dopoguerra italiano  

F.PIC FALQUI 19     505621 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni con antica amicizia Falqui".) 

CONTIENE ANCHE  

Saggio sulla giovane poesia nel secondo dopoguerra italiano 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Falqui, Enrico <1901-1974>   

Novecento letterario : serie seconda / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, [1960]. - 394 p. ; 19 cm. - (Letteratura 
contemporanea) 

F.PIC FALQUI 20     505622 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni molto cordialmente Falqui".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Falqui, Enrico <1901-1974>   

Novecento letterario : serie quinta / Enrico Falqui. - Firenze : Vallecchi, [1957]. - 580 p. ; 19 cm. - (Letteratura 
contemporanea) 

F.PIC FALQUI 21     505623 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fanfani, Pietro  

Una casa fiorentina da vendere : con un racconto morale  / di Pietro Fanfani. - Firenze : La stamperia, 1968. - 36 p. ; 18 
cm 

Ristampa anastatica dell'edizione: Firenze : Tipografia all'insegna di S. Antonino, 1868.  

F.PIC FANFANI 1     504889 (1 v. - Scritta a matita: "Natale '68".) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

1: 1, Studs Lonigan ragazzo ; 2, La giovinezza di Studs Lonigan / James T. Farrell. - Torino : Einaudi, [1952]. - 676 p. ; 
23 cm 

F.PIC FARRELL 4     504032 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

La *vita di Studs Lonigan / James T. Farrell ; traduzione di Enzo Giachino. - Torino : Einaudi, 1952. - 2 v 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2: 3, Il giorno del Giudizio / James T. Farrell. - Torino : Einaudi, [1952]. - 511 p. ; 23 cm 

F.PIC FARRELL 5     504033 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

La *vita di Studs Lonigan / James T. Farrell ; traduzione di Enzo Giachino. - Torino : Einaudi, 1952. - 2 v 

------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------- 

Fast, Howard  

La via della liberta / Howard Fast. - Torino : Einaudi, 1954. - 363 p. ; 19 cm. - (I coralli ; 18) 

F.PIC FAST 1     504462 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------ 

Fatini, Giuseppe  

Il D'Annunzio e il Pascoli e altri amici / Giuseppe Fatini. - Pisa : Nistri-Lischi, [1963]. - 346 p. ; 19 cm. - (Saggi di varia 
umanità ; 43) 

F.PIC FATINI 1     504597 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Faulkner, William  

664 pagine di William Faulkner / introduzione e note di Malcolm Cowley ; traduzioni di Edoardo Bizzarri ... [et al.]. - 
[Milano] : Il saggiatore, 1959. - 652 p. ; 22 cm. - (La cultura ; 3) 
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F.PIC FAULKNER 10     504504 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Faulkner, William  

Santuario : romanzo / di William Faulkner ; traduzione di Aldo Scagnetti. - Milano ; Roma : Jandi Sapi, 1943. - 327 p. ; 
19 cm. - (Le najadi ; 1) 

F.PIC FAULKNER 11     505464 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Fenoglio, Beppe  

Un giorno di fuoco / Beppe Fenoglio. - Milano : Garzanti, 1963. - VII, 297 p. ; 20 cm. - (Racconti moderni Garzanti) 

Contiene anche: Una questione privata.  

F.PIC FENOGLIO 1     505168 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fenoglio, Beppe  

Primavera di bellezza : romanzo / Beppe Fenoglio. - Milano : Garzanti, 1959. - 209 p. ; 20 cm. - (Romanzi moderni) 

F.PIC FENOGLIO 2     505169 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------- 

Fenoglio, Beppe  

I ventitre giorni della citta di Alba ; La malora / Beppe Fenoglio. - [Milano] : A. Mondadori, 1964. - 214 p. ; 20 cm. - (Il 
bosco ; 148) 

F.PIC FENOGLIO 3     505170 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fenoglio, Beppe  

I ventitré giorni della città di Alba / Beppe Fenoglio. - [Torino] : G. Einaudi, 1952. - 190 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 11) 

F.PIC FENOGLIO 4     505171 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fenoglio, Beppe  

La voce nella tempesta : da "Cime tempestose" di Emily Bronte / Beppe Fenoglio ; a cura di Francesco De Nicola. - 
Torino : Einaudi, 1974. - 97 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 298) 

F.PIC FENOGLIO 5     505172 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fenoglio, Beppe  

I ventitré giorni della città di Alba ; La malora / Beppe Fenoglio. - Torino : G. Einaudi, 1963. - 267 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 
191) 

F.PIC FENOGLIO 6     505173 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fenoglio, Beppe  

La paga del sabato / Beppe Fenoglio. - Torino : Einaudi, c1969. - 147 p. ; 23 cm. - (Gli struzzi) 

F.PIC FENOGLIO 7     505174 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fenoglio, Beppe  

Il partigiano Johnny / Beppe Fenoglio. - Torino : Einaudi, ©1968. - VI, 376 p. ; 23 cm 

Edizione curata da Lorenzo Mondo.  

F.PIC FENOGLIO 8     505175 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Fenoglio, Beppe  

Appunti partigiani : 1944-45 / Beppe Fenoglio ; a cura di Lorenzo Mondo. - Torino : Einaudi, [1994!. - XV, 95 p. ; 22 cm. - 
(I coralli ; 12) 

Segue: Appendice.  

ISBN 8806135678  

F.PIC FENOGLIO 9     505231 (1 v. - Dedica autografa di Lorenzo Mondo a Leone Piccioni.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------- 

Fenoglio, Beppe  

Romanzi e racconti / Beppe Fenoglio ; a cura di Dante Isella. - Ed. completa. - \Torino! : Einaudi-Gallimard, ©1992. - 
LXIV, 1679 p. ; 18 cm. - (Biblioteca della Pléiade ; 1) 

ISBN 8844600021  

F.PIC FENOGLIO 10     505232 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ferrero, Guglielmo  

Da Fiume a Roma : storia di quattro anni : 1919-1923 / Guglielmo Ferrero. - Milano : Athena, stampa 1945. - XIII, 135 p. 
; 18 cm. 

F.PIC FERRERO 1     505246 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------- 

Ferrieri, Enzo  

Novità di teatro / Enzo Ferrieri. - [Torino] : Edizioni radio italiana, 1952. - 205 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 3) 

F.PIC FERRIERI 1     505494 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------- 

Ferro, Marise  

La violenza / Marise Ferro. -  Milano : A. Mondadori, 1967. - 142 p. ; 20 cm. 

F.PIC FERRO 1     504448 (1 v. - Dedica manoscritta di Marise Ferro a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------- 

Ferrucci, Franco  

Il cappello di Panama / Franco Ferrucci. - Milano : Rizzoli, 1973. - 241 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC FERRUCCI 1     504855 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Feuchtwanger, Lion  

Cayetana amante e strega : romanzo / di Lion Feuchtwanger. - Milano : A. Mondadori, 1953. - 585 p. ; 20 cm. - (Medusa 
; 314) 

Trad. di Ervino Pocar.  

F.PIC FEUCHTWANGER 2     505177 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

I fondamenti del giudizio estetico / scritti di Aurelia Accame Bobbio ... [et al.] ; con una nota introduttiva e note 
biografiche di Mario Roberto Cimnaghi. - [Roma] : Edizioni 5 lune, stampa 1956. - 181 p. ; 21 cm. - (Saggi ; 6) 

F.PIC FILOSOFIA 1     505624 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fiorato, Silviano  

Questo, forse / Silviano Fiorato ; [a cura di Rienzo Colla]. - Vicenza : La locusta, 1981. - 54 p. ; 18 cm. 

F.PIC FIORATO 1     505233 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Firenzuola, Agnolo  

Opere / Agnolo Firenzuola ; [a cura di Adriano Seroni]. - Firenze : Sansoni, 1958. - XLVII, 1063 p. : ill. ; 21 cm. - (I 
classici italiani) 

Nome del curatore nel verso del frontespizio  

F.PIC FIRENZUOLA 1     505230 (1 v. - Dedica manoscritta a Leone Piccioni: "Al "vecchio" Leone con gli auguri di 
Adriano. Firenze, settembre 58".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Apuleius  

L'asino d'oro / Firenzuola ; a cura di Adriano Seroni. - Roma : Colombo, stampa 1943. - XVI, 267 p. ; 18 cm. - (Classici 
dell'umorismo ; 3) 

F.PIC FIRENZUOLA 2     505261 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Firenzuola, Agnolo  

Le novelle / Agnolo Firenzuola ; a cura di Adriano Seroni. - Milano : Bompiani, stampa 1943. - XIX, 151 p. ; 21 cm. - (Il 
Centonovelle. Novelliere antico e moderno ; 7) 

F.PIC FIRENZUOLA 3     505262 (1 v. - Firma manoscritta di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------- 

Fitzgerald, Francis S.  

Le belle storie si raccontano da sole / Francis Scott Fitzgerald ; a cura di Larry W. Phillips ; traduzione di Leopoldo 
Carra. - Parma : U. Guanda, 1993. - 99 p. ; 20 cm. - (Quaderni della Fenice) 

ISBN 8877466383  

F.PIC FITZGERALD 1     505002 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fitzgerald, Francis S.  

Belli e dannati : romanzo / di F. Scott Fitzgerald. - Milano : Mondadori, 1954. - 433 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 342) 

Traduzione di Fernanda Pivano. - Sulla cop.: I grandi narratori d'ogni paese.  

F.PIC FITZGERALD 2     505178 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Fitzgerald, Francis S.  

Gli ultimi fuochi : romanzo / di F. Scott Fitzgerald ; con una prefazione di Fernanda Pivano. - \Milano! : A. Mondadori, 
1959. - 264 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 418) 

Trad. di B. Oddera. Premessa di E. Wilson.  

F.PIC FITZGERALD 3     505179 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------- 

Fitzgerald, Francis S.  

L'eta del jazz e altri scritti / Francis Scott Fitzgerald ; prefazione di Elémire Zolla ; traduzione di Domenico Tarizzo. - 
Milano : Il Saggiatore, 1960. - XV, 349 p. ; 21 cm. - (La cultura ; 29) 

L'edizione americana è stata curata da E. Wilson  

F.PIC FITZGERALD 4     505180 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Flaiano, Ennio  

Il gioco e il massacro / Ennio Flaiano. - Milano : Rizzoli, 1970. - 222 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC FLAIANO 1     503569 (1 v. - Dedica dell'autore sull'occhiello: "A Leone Piccioni con l'amicizia del suo Ennio 
Flaiano, marzo 1970".) 
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853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flaiano, Ennio  

Le ombre bianche / Ennio Flaiano. - Milano : Rizzoli, 1972. - 273 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC FLAIANO 2     503570 (1 v. - Dedica dell'autore sull'occhiello: "A Leone Piccioni dal suo Ennio Flaiano".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flaiano, Ennio  

Melampus / Ennio Flaiano ; introduzione di Enzo Siciliano. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1974. - 169 p. ; 18 
cm. - (BUR ; 5) 

F.PIC FLAIANO 3     505181 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------ 

Flaiano, Ennio  

Diario notturno e altri scritti: Supplemento ai viaggi di Marco Polo, Sei raccontini utili, La saggezza di Pickwick, Un 
marziano a Roma, Fine di un caso, Variazioni su un commendatore / Ennio Flaiano. - Milano : Bompiani, [1956]. - 294 p. 
; 21 cm. - (I delfini) 

F.PIC FLAIANO 4     505182 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flaiano, Ennio  

Una e una notte ; Adriano / Ennio Flaiano. - Milano : Bompiani, 1959. - 180 p. ; 20 cm. 

F.PIC FLAIANO 5     505183 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Adriano 

Una e una notte 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Thibaudet, Albert  

Gustave Flaubert / Albert Thibaudet ; traduzione di Maria Ortiz e Niccolò Gallo. - Milano : Il saggiatore, 1960. - 309 p. ; 
22 cm. - (La cultura ; 14) 

F.PIC FLAUBERT 1     504509 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flaubert, Gustave  

Bouvard e Pecuchet / Gustave Flaubert ; traduzione di Camillo Sbarbaro ; con un saggio di Lionel Trilling. - Torino : G. 
Einaudi, [1964]. - XXXI, 243 p. ; 22 cm. - (I millenni) 

F.PIC FLAUBERT 2     504781 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

*Nistri-*Lischi <casa editrice>  

Saggi di varia umanità : [catalogo] / collana diretta da Francesco Flora. - Pisa : Nistri-Lischi, stampa 1961. - 40 p. ; 19 
cm. 

F.PIC FLORA 1     504561 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flora, Francesco  

Canti spirituali / Francesco Flora. - Milano : A. Mondadori, 1955. - 113 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro 
tempo) 

F.PIC FLORA 2     504973 (1 v. - Inserto: biglietto da visita con dedica manoscritta di Francesco Flora a Leone 
Piccioni.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flora, Francesco  

La poesia di Giovanni Pascoli / Francesco Flora. - Bologna : Zanichelli, stampa 1959. - 258 p. ; 24 cm. 

F.PIC FLORA 3     505184 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------- 

Flora, Francesco  

1: Dal medio evo alla fine del Quattrocento / Francesco Flora. - 3. ed. - Verona : Mondadori, 1951. - 282 p. ; 22 cm 

F.PIC FLORA 4     505495 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana : edizione minore / Francesco Flora. - Verona : Edizioni scolastiche Mondadori. - v. ; 22 
cm 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------- 

Flora, Francesco  

2: Il Cinquecento, il Seicento, il Settecento / Francesco Flora. - 2. ed. - Verona : Mondadori, 1950. - 374 p. ; 22 cm 

F.PIC FLORA 5     505496 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana : edizione minore / Francesco Flora. - Verona : Edizioni scolastiche Mondadori. - v. ; 22 
cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flora, Francesco  

3: L'Ottocento e il Novecento / Francesco Flora. - 2. ed. - Verona : Mondadori, 1951. - 421 p. ; 22 cm 

F.PIC FLORA 6     505497 (1 v. - Inserto foglio con appunti manoscritti di Leone Piccioni.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana : edizione minore / Francesco Flora. - Verona : Edizioni scolastiche Mondadori. - v. ; 22 
cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Flora, Francesco  

1 / Francesco Flora. - Milano : Nuova accademia, stampa 1959. - 176 p., [4] carte di tav. : ill. ; 19 cm. 

F.PIC FLORA 7     505625 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

La *poesia della Bibbia / Francesco Flora. - Milano : Nuova Accademia, 1959. - 2 volumi ; 19 cm 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------- 

Flora, Francesco  

2 / Francesco Flora. - Milano : Nuova accademia, stampa 1959. - 169 p., [4] carte di tav. : ill. ; 19 cm. 

F.PIC FLORA 8     505626 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

La *poesia della Bibbia / Francesco Flora. - Milano : Nuova Accademia, 1959. - 2 volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flora, Francesco  

Poesia e impoesia nell'Ulisse di Joyce / Francesco Flora. - Milano : Nuova accademia editrice, [1962]. - 258 p., [1] c. di 
tav. ; 18 cm. - (I mosaici. Guida alla poesia) 

F.PIC FLORA 9     505627 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------- 

Flora, Francesco  
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Preludio alla poesia / Francesco Flora. - Milano : Nuova Accademia, stampa 1959. - 126 p., [8] c. di tav. : ill. ; 19 cm. - (I 
mosaici. Guida alla poesia) 

In custodia  

F.PIC FLORA 10     505628 (1 v.) 

808.1   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flora, Francesco  

La poesia ermetica / Francesco Flora. - 2. ed. - Bari : Laterza, 1942. - 212 p ; 22 cm. - (Biblioteca di cultura moderna ; 
285) 

F.PIC FLORA 11     505629 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flora, Francesco  

Saggi di poetica moderna : dal Tasso al surrealismo / Francesco Flora. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, stampa 1949. - 
295 p. ; 23 cm. - (Biblioteca di cultura contemporanea ; 21) 

F.PIC FLORA 12     505630 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------- 

Flora, Francesco  

I miti della parola / Francesco Flora. - 2. ed. - Bari : G. Laterza & Figli, 1942. - 200 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di cultura 
moderna ; 379) 

F.PIC FLORA 13     505767 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Flora, Francesco  

I miti della parola / Francesco Flora. - Milano : A. Mondadori, 1958. - 281 p. ; 20 cm. - (I quaderni dello specchio) 

F.PIC FLORA 14     505768 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flora, Francesco  

Orfismo della parola / Francesco Flora. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1953. - 472 p. ; 21 cm. - (Saggi e monografie di 
letteratura italiana) 

F.PIC FLORA 15     505769 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 

Flora, Francesco  

La poesia e la prosa di Giosue Carducci / Francesco Flora. - Pisa : Nistri-Lischi, [1959]. - 299 p. ; 20 cm. - (Saggi di 
varia umanità ; 30) 

F.PIC FLORA 16     505770 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flori, Fernaldo  

Crogiolo perenne : diari spirituali, 1995-1996 / Fernaldo Flori. - Casale Monferrato : Piemme, 1998. - 267 p. ; 21 cm. 

ISBN 8838429847  

F.PIC FLORI 3     505185 (1 v.) 

F.PIC FLORI 1     504931 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flori, Fernaldo  

Cose di Chiesa : 10 xilografie / di M. Coltellini. - [Chiusi : Del Buono, 1997]. - [22] c. : ill. ; 23 cm 

Informazioni tipografiche desunte dal retro della copertina. - Titolo in copertina: Don Fernaldo Flori. Promozione  
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del progresso della cultura. - Opera stampata in occasione del primo anniversario della scomparsa di Fernaldo Flori.  

F.PIC FLORI 2     504932 (1 v. - Inserto: biglietto di accompagnamento dell'opera stampato su carta verde e 
indirizzato a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Flori, Fernaldo  

Crogiolo perenne : diari spirituali, 1995-1996 / Fernaldo Flori. - Casale Monferrato : Piemme, 1998. - 267 p. ; 21 cm. 

ISBN 8838429847  

F.PIC FLORI 3     505185 (1 v.) 

F.PIC FLORI 1     504931 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Focillon, Henri  

Vita delle forme / Henri Focillon ; a cura di Adelchi Baratono. - Milano : Minuziano, 1945. - 186 p. ; 17 cm. - (Estetica ; 3) 

Traduzione di Eva Randi.  

F.PIC FOCILLON 1     505247 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Piromalli, Antonio  

Fogazzaro e la critica : storia della critica con l'aggiunta di una bibliografia / Antonio Piromalli ; prefazione di Giuseppe 
Petronio. - Firenze : La nuova Italia, 1952. - XXIII, 119 p. ; 19 cm. - (Collana critica ; 53) 

F.PIC FOGAZZARO 9     505186 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Piccioni, Donatella  

Antonio Fogazzaro / Donatella e Leone Piccioni. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, [1970]. - 476 p., [23] c. di 
tav. : ill. ; 24 cm. - (La vita sociale della nuova Italia ; 15) 

F.PIC FOGAZZARO 10     505263 (1 v.) 

05 B 0915     21625 (1 v.) 

928 Biografia. Letterati, storici.  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------- 

1 / Merlin Cocai (Teofilo Folengo). - 2. ed. riveduta. - Bari : Laterza, 1927. - 352 p. ; 22 cm. - (Scrittori d'Italia ; 10) 

F.PIC FOLENGO 1     505316 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Le *maccheronee / Merlin Cocai, Teofilo Folengo ; a cura di Alessandro Luzio. - Bari : G. Laterza e Figli. -    volumi ; 22 
cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2 / Merlin Cocai, Teofilo Folengo. - 2. ed. riveduta. - Bari : G. Laterza e Figli, 1928. - 379 p. ; 22 cm. 

F.PIC FOLENGO 2     505317 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Le *maccheronee / Merlin Cocai, Teofilo Folengo ; a cura di Alessandro Luzio. - Bari : G. Laterza e Figli. -    volumi ; 22 
cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

1 / Merlin Cocai. - Milano : Feltrinelli, 1958. - 535 p., [22] c. di tav. : ill. ; 21 cm 

F.PIC FOLENGO 3     505318 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *Baldo / Merlin Cocai. - Milano : Feltrinelli, 1958. - 2 v. ; 21 cm 



   

STAMPA CATALOGO 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------- 

2 / Merlin Cocai. - Milano : Feltrinelli, 1958. - P. 544-1117, [20] c. di tav. : ill. ; 21 cm 

F.PIC FOLENGO 4     505319 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *Baldo / Merlin Cocai. - Milano : Feltrinelli, 1958. - 2 v. ; 21 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fontana, Lucio <1899-1968>   

Concetti spaziali / Lucio Fontana ; a cura di Paolo Fossati. - Torino : G. Einaudi, [1970]. - 160 p. : ill. ; 21 cm. - (Einaudi 
letteratura ; 5) 

F.PIC FONTANA 1     504257 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Fontana, Pio  

Bacchelli : guida alla lettura dell'opera narrativa / Pio Fontana. - [Lugano] : Cenobio, 1952. - 86 p. ; 23 cm. - (Quaderni 
del Cenobio ; 4) 

F.PIC FONTANA 2     505631 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------- 

Forester, C. S.  

La regina d'Africa : romanzo / di Cecil S. Forester. - Milano : A. Mondadori, 1950. - 232 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 261) 

Trad. di Beata Della Frattina  

F.PIC FORESTER 1     505576 (1 v.) 

823.912 NARRATIVA INGLESE, 1900-1945  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------ 

Forti, Marco <1925-2019>   

Le proposte della poesia e nuove proposte / Marco Forti. - Nuova ed. - Milano : U. Mursia & C., 1971. - 495 p. ; 21 cm. - 
(Civiltà letteraria del Novecento. Saggi ; 5) 

Sul verso del frontespizio: 2. ed. - Scritti in parte già pubblicati.  

F.PIC FORTI 1     503815 (1  v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, con la viva amicizia del suo 
Marco Forti 9.9.71".) 

851.91 Poesia italiana. 1900-  

---------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------ 

Forti, Marco <1925-2019>   

Le proposte della poesia / Marco Forti. - Milano : Mursia, [1963]. - 294 p. ; 21 cm. - (Civiltà letteraria del Novecento. 
Saggi ; 5) 

Raccolta di scritti in parte gia pubbl.  

F.PIC FORTI 2     504486 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni amichevole omaggio di Maco Forti 
10.1.64".) 

851.91 Poesia italiana. 1900-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Forti, Marco <1925-2019>   

Svevo romanziere : con un inedito di Italo Svevo / Marco Forti. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1966. - 163 p. : 1 
ritr. ; 18 cm. - (Studi e testi ; 2) 

Ed. di 1000 esepl. num.  

F.PIC FORTI 3     505632 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con viva, antica amicizia dal suo 
Maco Forti 18.12.66".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Fortini, Franco <1917-1994>   

Verifica dei poteri : scritti di critica e di istituzioni letterarie / Franco Fortini. - Milano : Il saggiatore, 1965. - 345 p. ; 21 cm. 
- (La cultura ; 98) 

F.PIC FORTINI 1     504127 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

Fortini, Franco <1917-1994>   

Une fois pour toutes : poésie 1938-1985 / Franco Fortini ; poèmes traduits de l'italien par Bernard Simeone et 
Jean-Charles Vegliante ; suivis de "Donc sous peu sans mots la bouche" échanges Rémi Roche Franco Fortini. - [Lyon] 
: Fédérop, ©1986. - 165 p. ; 21 cm 

Testo originale in italiano a fronte. - In copertina: édition bilingue. - In calce al frontespizio: Ouvrage publié avec le 
concours du Centre National des Lettres et du Ministère des Affaires étrangères.  

F.PIC FORTINI 2     504370 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Una volta per sempre 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fortini, Franco <1917-1994>   

Sere in Valdossola / Franco Fortini. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 221 p. ; 18 cm. - (Il tornasole) 

F.PIC FORTINI 3     504850 (1 v.) 

05 A 0138     7875 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fortini, Franco <1917-1994>   

Poesie inedite / Franco Fortini ; a cura di Pier Vincenzo Mengaldo. - Torino : G. Einaudi, 1995. - XI, 43 p. ; 22 cm 

Ed. di 1000 esempl. num. f. c.  

F.PIC FORTINI 4     505633 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

Poesie di Ugo Foscolo / nuova edizione critica per cura di Giuseppe Chiarini. - Livorno : Raffaello Giusti Tip. Edit., 1904. 
- CXXI, 612 p. ; 19 cm. 

F.PIC FOSCOLO 15     503757 (1 v. - Firma di Donatella Piccioni sul primo foglio di guardia.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

1: Prose letterarie. 1. / Ugo Foscolo. - Nuova tiratura. - Firenze : Le Monnier, 1939. - VII, 536 p. ; 18 cm. 

F.PIC FOSCOLO 16     503758 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Opere edite e postume / di Ugo Foscolo. - Firenze : Le Monnier. -  v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

2: Prose letterarie. 2 / Ugo Foscolo. - Nuova tiratura. - Firenze : F. Le Monnier, 1939. - 641 p. ; 19 cm 

F.PIC FOSCOLO 17     503759 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Opere edite e postume / di Ugo Foscolo. - Firenze : Le Monnier. -  v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

3: Prose letterarie. 3. / Ugo Foscolo. - Nuova tiratura. - Firenze : Le Monnier, stampa 1931. - 521 p. ; 18 cm. 

F.PIC FOSCOLO 18     503760 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 
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 FA PARTE DI  

*Opere edite e postume / di Ugo Foscolo. - Firenze : Le Monnier. -  v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

4: Prose letterarie. 4 / Ugo Foscolo. - Nuova tiratura. - Firenze : Le Monnier, 1939. - VIII, 412 p. ; 19 cm. 

F.PIC FOSCOLO 19     503761 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Opere edite e postume / di Ugo Foscolo. - Firenze : Le Monnier. -  v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

5: Prose politiche / Ugo Foscolo. - Firenze : Le Monnier, 1939. - 614 p. ; 18 cm. 

F.PIC FOSCOLO 20     503762 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Opere edite e postume / di Ugo Foscolo. - Firenze : Le Monnier. -  v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

6: Epistolario. 1 / Ugo Foscolo ; raccolto e ordinato da F. S. Orlandini e da E. Mayer. - Nuova tiratura. - Firenze : F. Le 
Monnier, 1936. - X, 586 p. ; 19 cm 

F.PIC FOSCOLO 21     503763 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Opere edite e postume / di Ugo Foscolo. - Firenze : Le Monnier. -  v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

7: Epistolario. 2 / Ugo Foscolo ; raccolto e ordinato da F.S. Orlandini e da E. Mayer. - Nuova tiratura. - Firenze : Le 
Monnier, 1936. - X, 406 p. ; 18 cm. 

F.PIC FOSCOLO 22     503764 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Opere edite e postume / di Ugo Foscolo. - Firenze : Le Monnier. -  v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

8: Epistolario. 3 / Ugo Foscolo ; raccolto e ordinato da F. S. Orlandini e da E. Mayer. - Nuova tiratura. - Firenze : F. Le 
Monnier, 1936. - IX, 478 p. ; 18 cm 

F.PIC FOSCOLO 23     503765 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Opere edite e postume / di Ugo Foscolo. - Firenze : Le Monnier. -  v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

9: Poesie : volume unico / raccolte e ordinate da F.S. Orlandini. - Nuova tir. - Firenze : Le Monnier, 1944. - VI, 476 p. ; 
19 cm 

Contiene: Tragedie ; Poesie liriche e satiriche originali ; Le Grazie ; Frammenti di poesie originali ; Poesie giovenili ; 
Traduzioni.  

F.PIC FOSCOLO 24     503766 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sul frontespizio. - Testa di leone disegnata a matita.) 

 FA PARTE DI  

*Opere edite e postume / di Ugo Foscolo. - Firenze : Le Monnier. -  v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Foscolo, Ugo <1778-1827>   

10: Saggi di critica storico-letteraria. 1 / Ugo Foscolo ; tradotti dall'inglese, raccolti e ordinati d F. S. Orlandini e da E. 
Mayer. - Nuova tiratura. - Firenze : Le Monnier, 1940. - IV, 544 p. ; 19 cm. 

F.PIC FOSCOLO 25     503767 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Opere edite e postume / di Ugo Foscolo. - Firenze : Le Monnier. -  v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

11: Saggi di critica storico-letteraria. 2 / Ugo Foscolo ; tradotti dall'inglese, raccolti e ordinati da F. S. Orlandini e da E. 
Mayer. - Nuova tiratura. - Firenze : Le Monnier, 1940. - XI, 404 p. ; 19 cm. 

F.PIC FOSCOLO 26     503768 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Opere edite e postume / di Ugo Foscolo. - Firenze : Le Monnier. -  v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

12: Appendice / a cura di Giuseppe Chiarini. - Nuova tiratura. - Firenze : Le Monnier, 1940. - LXVI, 557 p. ; 19 cm. 

F.PIC FOSCOLO 27     503769 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Opere edite e postume / di Ugo Foscolo. - Firenze : Le Monnier. -  v. ; 19 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Enrile, Rina  

L'amor di patria nelle ultime lettere di Jacopo Ortis / Rina Enrile. - Massa : tip. G. Berti, [19..]. - 127 p. ; 23 cm. 

F.PIC FOSCOLO 28     504022 (1 v. - Firma dell'autrice Rina Enrile a fine testo.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Casnati, Francesco <1892-1970>   

Lettere di G. B. Giovio al Foscolo / Francesco Casnati. - Como : Sagsa, 1953. - 31 p. ; 21 cm. 

F.PIC FOSCOLO 29     504141 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "Natale '53 Franc. Casnati".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Franzero, Carlo Maria  

Ugo Foscolo a Londra / Carlo Maria Franzero. - Parma : Guanda, 1971. - 178 p., [4] carte di tav. : ill. ; 26 cm 

Edizione di 500 esemplari numerati.  

F.PIC FOSCOLO 30     504977 (1 v.) 

851.6 POESIA ITALIANA. 1748-1814  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

2: Il Gazzettino ; Il Ragguaglio ; e L'Ipercalisse / Foscolo ; a cura di Enrico Falqui. - Roma : Colombo, 1944. - 365 p. ; 19 
cm. - (Classici dell'umorismo ; 8) 

F.PIC FOSCOLO 31     505003 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Scritti di Didimo Chierico / Foscolo. - Roma : Colombo. -  v. ; 18 cm. 

CONTIENE ANCHE  

L'ipercalisse 

Il ragguaglio 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Foscolo, Ugo <1778-1827>   

1.: Poesie e carmi : *Poesie, Dei Sepolcri, Poesie postume, Le Grazie / Ugo Foscolo ; a cura di Francesco Pagliai, 
Gianfranco Folena, Mario Scotti. - Firenze : F. Le Monnier, stampa 1987. - XII, 1299 p. ; 24 cm. 

ISBN 8800811116  

F.PIC FOSCOLO 32     505004 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Edizione nazionale delle opere di Ugo Foscolo. - Firenze : F. Le Monnier. -   volumi ; 24 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------ 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

Liriche ed epigrammi / Ugo Foscolo ; con introduzione e note di Ezio Chiorboli. - Bologna : N. Zanichelli, 1954. - LXXX, 
386 p. ; 14 cm. 

F.PIC FOSCOLO 33     505187 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pedicini, Raffaele  

Il dramma dello spirito nella poesia di Ugo Foscolo / Raffaele Pedicini. - Benevento : Fallarino, 1939. - 46 p. ; 22 cm 

F.PIC FOSCOLO 34     505188 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Vincent, Éric Reginald  

Ugo Foscolo esule fra gli inglesi / E. R. Vincent ; edizione italiana a cura di Uberto Limentani. - Firenze : Le Monnier, 
1954. - IX, 290 p., 9 c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

F.PIC FOSCOLO 35     505189 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- 

Marpicati, Arturo  

Ugo Foscolo a Brescia : l'amore per Marzia Martinengo, la stampa dei Sepolcri, gli amici bresciani, battaglie letterarie / 
Arturo Marpicati. - Nuova ed. - Firenze : Le Monnier, 1958. - XII, 225 p., XVI c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

F.PIC FOSCOLO 36     505190 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

Vol. 2: Tragedie e poesie minori / Ugo Foscolo ; a cura di Guido Bezzola. - Firenze : F. Le Monnier, 1961. - CXXXVII, 
468 p. ; 24 cm. 

F.PIC FOSCOLO 37     505234 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Edizione nazionale delle opere di Ugo Foscolo. - Firenze : F. Le Monnier. -   volumi ; 24 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

Dell'origine e dell'ufficio della letteratura : orazione / Ugo Foscolo ; con prefazione e note di Egidio Bellorini. - Torino : 
Paravia, 1937. - XIV, 35 p. ; 22 cm 

F.PIC FOSCOLO 38     505439 (1 v. - Prima ristampa nel 1942.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

Prose e poesie : Ortis, Odi, Sonetti, Poesie varie, I Sepolcri, Le Grazie, Prose biografiche e critiche / Ugo Foscolo ; a 
cura di Luigi Russo. - Firenze : Sansoni, 1954. - 296 p. ; 20 cm. - (Biblioteca scolastica di classici italiani) 

F.PIC FOSCOLO 39     505440 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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Foscolo, Ugo <1778-1827>   

Lettere inedite di Ugo Foscolo a Marzia Martinengo / a cura di Arturo Marpicati ; con un saggio sul Foscolo a Brescia. - 
Firenze : Le Monnier, 1939. - VIII, 386 p., [24] c. di tav. : ill. ; 19 cm 

F.PIC FOSCOLO 40     505441 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

Liriche e prose / Ugo Foscolo ; scelta e commento di Giuseppe Troccoli. - Nuova ed. riv. e accresciuta. - Firenze : 
Vallecchi ed., 1958. - 462 p. : 8 tav. ; 19 cm . - (Biblioteca di classici italiani <Vallecchi>) 

F.PIC FOSCOLO 41     505442 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

Il Gazzettino del bel mondo / di Ugo Foscolo ; a cura di Carlo Cordie. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1942. - 195 p. ; 18 cm. 
- (Corona ; 8) 

F.PIC FOSCOLO 42     505443 (1 v.) 

858.608   

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------- 

Foscolo, Ugo <1778-1827>   

L'Orazione inaugurale / di Ugo Foscolo ; [a cura di Giulio Dolci]. - Lanciano : Carabba, stampa 1922. - 156 p. ; 18 cm. - 
(Scrittori italiani e stranieri ; 178) 

F.PIC FOSCOLO 43     505465 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Saponaro, Michele <1885-1959>   

Foscolo : nuova ed. riveduta con 16 illustrazioni e una lettera autografa / Michele Saponaro. - [12.] ed. - [Milano] : A. 
Mondadori, 1953. - 396 p., [20] c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Le scie) 

F.PIC FOSCOLO 44     505620 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fracastoro, Girolamo  

Il Navagero, ovvero Dialogo sulla poetica / Girolamo Fracastoro ; a cura di Antonino Gandolfo. - Bari : Laterza, 1947. - 
96 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di cultura moderna ; 421) 

F.PIC FRACASTORO 1     505264 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

François : de#Sales  

Opere di san Francesco di Sales, vescovo e principe di Geneva ... raccolte in un volume, e distribuite come nella 
seguente pagina si dimostra; con un ristretto della sua vita. - Venezia : appresso Giuseppe Bortoli, 1746. - [8], 64, 751, 
[1] p. : ritr. ; 4° 

Ritratto del santo inciso da F.Z. a carta π4v. - Front. stampato in rosso e nero. - Iniziali e fregi xil. - Segnatura: π4 a-d8 
A-3A8. - A carta π1r: Occhietto.  

F.PIC FRANCESCO 2     505265 (1 v. - Note di possesso manoscritte coeve sull'occhiello. - Ex libris di Filippo 
Poggiomirteto sul retro dell'occhiello. - Cartolina con ritratto di S. Francesco inserita tra le pagine.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Abbiate Forieri, Giovanni  

Vita e miracoli del glorioso patriarca S. Francesco di Paola fondatore dell'ordine de Minimi espressi in figure, con le loro 
dichiarazioni. Dedicata alla pietà de fedeli, che praticano la diuozione delli tredici venerdì, insegnata dal medesimo 
santo. Del co. Gio. Abbiate Forieri. - In Milano : nella stampa di Francesco Vigone e fratelli, 1710. - [14], 96 p., XXII c. di 
tav. : antip. e tav. calcogr. ; 4° 

Antip. calcogr. firmata da Durello. - La maggior parte delle tav. calcogr. firmate da Jean Baptiste Labeé (?). - Ogni  
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tav. con quattro vignette e didascalie con episodi della vita del santo. - Segnatura: a⁴ b⁴(-b4) A⁶(-A6) B-M⁴. - Iniziali e 
fregi xil.  

F.PIC FRANCESCO 3     505501 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Franchi, Raffaello  

Istmo : ritratti letterari / di Raffaello Franchi ; con sette disegni di O. Rosai. - [Roma] : Edizioni di Lettere d'oggi, 1942. - 
59 p. : ritr. ; 18 cm. - (Biblioteca minima Tempus ; 4) 

F.PIC FRANCHI 1     505634 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------- 

Frank, Anne  

Diario / Anne Frank ; prefazione di Natalia Ginzburg ; traduzione di Arrigo Vita. - Torino : Einaudi, 1954. - XII, 251 p., [3] 
c. di tav. ; 22 cm. - (Saggi ; 175) 

F.PIC FRANK 1     505192 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Frank, Bruno  

La figlia : romanzo / di Bruno Frank. - Milano : A. Mondadori, 1952. - 317 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 303) 

Traduzione di Bruno Arzeni.  

F.PIC FRANK 2     505193 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Frassineti, Augusto  

Tre bestemmie uguali e distinte / Augusto Frassineti. - Milano : Feltrinelli, 1969. - 141 p. : ill. ; 20 cm. - (I narratori di 
Feltrinelli ; 142) 

F.PIC FRASSINETI 1     504852 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Frassineti, Augusto  

Misteri dei ministeri : il primo trattato di ministerialità generale & comparata, arricchito di nuove rivelazioni, ipotesi, 
esempi e controprove in tre libri compiutamente ordinato / Augusto Frassineti. - Torino : Einaudi, [1973]. - 299 p. ; 23 
cm. - (Supercoralli) 

F.PIC FRASSINETI 2     504853 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Frassineti, Augusto  

Vita - Vita - Vita / Augusto Frassineti ; realizzazione grafica di Gastone Novelli. - Bologna : Alfa, stampa 1966. - 89 p. : 
ill. ; 20 cm. 

F.PIC FRASSINETI 3     504854 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Frassineti, Augusto  

Un capitano a riposo : racconti / Augusto Frassineti. - Milano : Feltrinelli, 1963. - 207 p. ; 21 cm. - (I narratori di Feltrinelli 
; 34) 

F.PIC FRASSINETI 4     504892 (1 v. - Dedica manoscritta di Augusto Frassineti a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Frateili, Arnaldo  

Dall'Aragno al Rosati : ricordi di vita letteraria / di Arnaldo Frateili. - Milano : Bompiani, 1963. - 266 p., [4] c. di tav. ; 20 
cm. - (Delfini cultura ; 6) 

F.PIC FRATEILI 1     504893 (1 v. - Dedica manoscritta di Arnaldo Frateili a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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Fratini, Gaio  

La signora Freud / Gaio Fratini. - Milano : Rizzoli, [1964]. - 142 p. ; 19 cm. 

F.PIC FRATINI 1     504856 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Frattini, Alberto  

La giovane poesia italiana : cronache e orientamenti / Alberto Frattini. - [Pisa] : Nistri-Lischi, stampa 1964. - 317 p. ; 19 
cm. - (Saggi di varia umanità ; 45) 

F.PIC FRATTINI 1     504739 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Friedmann, Georges  

Problemi umani del macchinismo industriale / Georges Friedmann. - Torino : Einaudi, c1949. - 483 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 
118) 

F.PIC FRIEDMANN 1     505194 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------- 

Fubini, Mario  

Vittorio Alfieri : Il pensiero, la tragedia / Mario Fubini. - 2. ed. riv. e corr. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1953. - X, 420 
p. ; 20 cm. - (Biblioteca sansoniana critica ; 16) 

F.PIC FUBINI 1     505635 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fubini, Mario  

Romanticismo italiano : *saggi di storia della critica e della letteratura / Mario Fubini. - Bari : G. Laterza & figli, 1953. - 
205 p. ; 20 cm. - (Biblioteca di cultura moderna ; 499) 

F.PIC FUBINI 2     505636 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fubini, Mario  

3: Dall'Arcadia agli inizi del novecento / M. Fubini ; E. Bonora. - Torino : Petrini, 1954. - VIII, 878 p. ; 22 cm. 

F.PIC FUBINI 3     505637 (1 v. - Mutilo delle pagine 499-878.) 

 FA PARTE DI  

*Antologia della critica letteraria / a cura di M. Fubini, E. Bonora. - Torino : Petrini. -  v. ; 22 cm. 

850.9351 LETTERATURA ITALIANA. STORIA, DESCRIZIONE, STUDI CRITICI  

------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

Fubini, Mario  

Lettura dell'"Ortis" / Mario Fubini. - Milano : Marzorati, 1947. - 109 p. ; 21 cm. 

F.PIC FUBINI 4     505638 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fubini, Mario  

Foscolo minore / Mario Fubini. - Roma : Tumminelli, 1949. - 265 p. ; 20 cm. - (Nuova biblioteca italiana ; 35) 

F.PIC FUBINI 5     505639 (1 v.) 

851.6 POESIA ITALIANA. 1748-1814  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fubini, Mario  

Ortis e Didimo : ricerche e interpretazioni foscoliane / Mario Fubini. - Milano : Feltrinelli, 1963. - 279 p. ; 23 cm. 

F.PIC FUBINI 6     505640 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Fubini, Mario  

Ritratto dell'Alfieri e altri studi alfierani / Mario Fubini. - Firenze : La Nuova Italia, 1951. - XII, 185 p. ; 22 cm. - (Studi 
critici ; 1) 

F.PIC FUBINI 7     505650 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gabrieli, Francesco  

Saggi orientali / Francesco Gabrieli. - Caltanissetta ; Roma : S. Sciascia, 1960. - 243 p. ; 20 cm. - (Aretusa ; 11) 

F.PIC GABRIELI 1     503816 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gabrieli, Francesco  

Tra Mimnermo e Solone : pagine stravaganti di un arabista / Francesco Gabrieli. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, 1968. - 
XIII, 374 p. ; 21 cm. - (Elenchos ; 4) 

Contiene anche commemorazione di R. Pettazzoni.  

F.PIC GABRIELI 2     503820 (1 v. - Timbro "PREMIO ESTENSE" firmato da Leone Piccioni.) 

858.914 Scritti miscellanei italiani.1945-. Scritti in prosa  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

La cognizione del dolore / Carlo Emilio Gadda ; con un saggio introduttivo di Gianfranco Contini. - 4. ed. - Torino : 
Einaudi, ©1970. - 275 p. ; 23 cm. 

F.PIC GADDA 1     503546 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Gadda, Carlo Emilio  

Le meraviglie d'Italia ; Gli anni / Carlo Emilio Gadda. - Torino : Einaudi, [1964]. - 282 p. ; 22 cm. 

ISBN 8806112392  

F.PIC GADDA 2     503547 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Gli anni. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

L'Adalgisa : disegni milanesi / Carlo Emilio Gadda. - Torino : Einaudi, \1960!. - 287 p. ; 22 cm 

F.PIC GADDA 3     503548 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

Giornale di guerra e di prigionia / Carlo Emilio Gadda. - Torino : Einaudi, \1965!. - 380 p. ; 23 cm. - (Supercoralli) 

F.PIC GADDA 4     503549 (1 v.) 

V L 0016     7424 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

La Madonna dei filosofi / Carlo Emilio Gadda. - Torino : G. Einaudi, [1963]. - 130 p. ; 23 cm. 

F.PIC GADDA 5     503550 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

I sogni e la folgore / Carlo Emilio Gadda. - Torino : G. Einaudi, 1955. - 577 p. ; 22 cm 

Contiene: La Madonna dei Filosofi, Il castello di Udine, L'Adalgisa. Disegni milanesi  
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F.PIC GADDA 6     503551 (Dedica manoscritta dell'autore sul primo foglio di guardia: "All'amico diletto Leone 
Piccioni, con affetto e gratitudine, Carlo Emilio Gadda" datata "Roma, 6 settembre 1955".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Gadda, Carlo Emilio  

Meditazione milanese / Carlo Emilio Gadda ; a cura di Gian Carlo Roscioni. - Torino : Einaudi, 1974. - XLIV, 483 p. : ill. ; 
21 cm. - (Einaudi letteratura ; 34) 

F.PIC GADDA 7     503552 (1 v.) 

858.91408   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

Novella seconda / Carlo Emilio Gadda. - Milano : Garzanti, 1971. - 187 p. ; 20 cm. - (Romanzi moderni) 

F.PIC GADDA 8     503553 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

Il guerriero, l'amazzone, lo spirito della poesia nel verso immortale del Foscolo : conversazione a tre voci / Carlo Emilio 
Gadda. - Milano : Garzanti, 1967. - 62 p. ; 22 cm. 

F.PIC GADDA 9     503554 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

Accoppiamenti giudiziosi : i racconti : 1924-1958 / Carlo Emilio Gadda. - Milano : Garzanti, 1963. - 404 p. ; 20 cm. - 
(Racconti moderni Garzanti) 

F.PIC GADDA 10     503555 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

Quer pasticciaccio brutto de via Merulana : romanzo / Carlo Emilio Gadda. - Milano : Garzanti, 1957. - 344 p. ; 20 cm. - 
(Romanzi moderni) 

F.PIC GADDA 11     503556 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

Gadda, Carlo Emilio  

L'Adalgisa : disegni milanesi / Carlo Emilio Gadda. - 2. ed. - Firenze : Le Monnier, 1945. - 349 p. ; 21 cm. - (Quaderni di 
letteratura e d'arte ; 8-9) 

Edizione di 1200 esemplari numerati.  

F.PIC GADDA 12     503557 (1 v. - Esemplare n. 610. - Nome "Gadda" manoscritto sul retro del frontespizio.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

Le meraviglie d'Italia / di Carlo Emilio Gadda. - Firenze : Parenti, stampa 1939. - 254 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm. - 
(Letteratura ; 14) 

Ed. di 355 esempl. num. e di 50 esempl. fuori commercio  

F.PIC GADDA 13     503558 (1 v. - Esemplare n. 298.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Gadda, Carlo Emilio  

Il castello di Udine / Carlo Emilio Gadda. - Firenze : Solaria, 1934. - 251 p. ; 20 cm. - (Edizioni di Solaria ; 32) 

Ed. di 250 esempl. num.  

F.PIC GADDA 14     503559 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Gadda, Carlo Emilio  

La Madonna dei filosofi : racconti / Carlo Emilio Gadda. - Firenze : Edizioni di Solaria, 1931. - 167 p. ; 20 cm. - (Edizioni 
di Solaria ; 20) 

Ed. di 200 esempl. num.  

F.PIC GADDA 15     503560 (1 v. - Esemplare n. 163.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --- 

Gadda, Carlo Emilio  

Novelle dal Ducato in fiamme / Carlo Emilio Gadda. - Firenze : Vallecchi, 1953. - 320 p. ; 19 cm. - (Letteratura 
contemporanea) 

F.PIC GADDA 16     503561 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

Norme per la redazione di un testo radiofonico / C. E. Gadda. - Torino : ERI, [1973]. - 38 p. ; 21 cm 

Pubbl. precedentemente f.c., senza il nome del l'A.  

F.PIC GADDA 17     503562 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

Verso la Certosa / Carlo Emilio Gadda ; con un disegno di Leonetta Cecchi Pieraccini. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 
stampa 1961. - VIII, 164 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm. 

F.PIC GADDA 18     503563 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Baldi, Guido <1942-    >   

Carlo Emilio Gadda / Guido Baldi. - Milano : Mursia, \1972!. - 183 p. : 1 ritr. ; 21 cm. - (Civiltà letteraria del Novecento. 
Profili ; 24) 

F.PIC GADDA 19     503681 (1 v.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

La cognizione del dolore / Carlo Emilio Gadda ; con un saggio introduttivo di Gianfranco Contini. - Torino : Einaudi, 
\1963!. - 223 p. ; 22 cm. 

F.PIC GADDA 20     504951 (1 v.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

La meccanica /  Carlo Emilio Gadda. - Milano : Garzanti, 1970. - VIII, 148 p. ; 20 cm. - (Romanzi moderni) 

F.PIC GADDA 21     505248 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------- 

Gadda, Carlo Emilio  

Lettere a Gianfranco Contini : a cura del destinatario : 1934-1967 / Carlo Emilio Gadda. - Milano : Garzanti, 1988. - 113 
p. ; 21 cm. - (Saggi blu) 

ISBN 8811598354  

F.PIC GADDA 22     505385 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Galilei, Vincenzo  

Dialogo della musica antica e della moderna / Vincenzo Galilei ; a cura di Fabio Fano. - Milano : Minuziano, 1947. - 218 
p. ; 17 cm. - (Estetica ; 11) 

F.PIC GALILEI 1     505275 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Galilei, Galileo  

Dal carteggio e dai documenti : pagine di vita di Galileo / per cura di Isidoro del Lungo ed Antonio Favaro. - Firenze : 
Sansoni, 1915. - X, 502 p. ; 20 cm. - (Biblioteca scolastica di classici italiani) 

F.PIC GALILEI 2     505276 (1 v. - Firma manoscritta di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Galilei, Galileo  

Dialogo sopra i due massimi sistemi del mondo tolemaico e copernicano / Galileo Galilei ; a cura di Libero Sosio. - 
Torino : Einaudi, 1970. - CIV, 593 p. ; 18 cm. - (Nuova universale Einaudi ; 110) 

ISBN 8806294881  

F.PIC GALILEI 3     505277 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Galilei, Galileo  

1: Opere / Galileo Galilei ; a cura di Ferdinando Flora. - Milano ; Napoli : Ricciardi, 1953. - XXIX, 1139 p. : ill. ; 23 cm 

Trad. dal latino di Luisa Lanzillotta. - In custodia  

F.PIC GALILEI 4     505278 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Galileo e gli scienziati del Seicento. - Milano ; Napoli : Ricciardi, 1953-1980. - 2 volumi ; 23 cm 

858.5   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Galsworthy, John  

Landa in fiore : romanzo / di John Galsworthy. - 11. ed. - Mlano : A. Mondadori, 1957. - 296 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 24) 

Trad. dall'inglese di Doletta e Giulio Caprin.  

F.PIC GALSWORTHY 1     505191 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gargiulo, Alfredo  

Tempo di ricordi / Alfredo Gargiulo ; prefazione di Emilio Cecchi. - Brescia : Morcelliana, 1955. - 156 p. ; 22 cm. - 
(Confidenziali) 

F.PIC GARGIULO 1     503891 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gatto, Alfonso  

Carlomagno nella grotta : *questioni meridionali / Alfonso Gatto. - Milano : Mondadori, 1962. - 240 p. ; 18 cm. - (Il 
tornasole) 

F.PIC GATTO 1     503693 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con affetto e con limpida 
gratitudine il suo Alfonso Gatto Roma 2 luglio 1962".) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------- 

Gatto, Alfonso  

Napoli N.N. / Alfonso Gatto. - Firenze : Vallecchi, [1974]. - XIV, 244 p. ; 18 cm . - (TV : *Tascabili Vallecchi ; 54) 

F.PIC GATTO 2     504397 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con l'amicizia e l'affetto d'ogni 
giorno e di molti anni il suo Alfonso Gatto 18-9-74".) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gatto, Alfonso  

La storia delle vittime : poesie della Resistenza (1943-'47 1963-'65) / Alfonso Gatto. - Milano : A. Mondadori, 1966. - 229 
p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

Nell'occhietto: Piano dell'opera: 1. Poesie (1929-1941), 2. La storia delle vittime, 3. Poesie d'amore, 4. La forza degli 
occhi, 5. Osteria flegrea  

F.PIC GATTO 3     504398 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, amico carissimo, con animo 
fraterno il suo Alfonso Gatto Milano 10-6-66".) 

----------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------- 

Gatto, Alfonso  

Rime di viaggio per la terra dipinta : 1968-1969 / Alfonso Gatto. - Milano : A.  Mondadori, 1969. - 135 p. ; 20 cm. - (Lo 
specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC GATTO 4     504399 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "Al mio caro Leone Piccioni, perché il mio affetto gli 
sia vivo e gli porti leggera, spontanea, lieta, la mia amicizia, la mia gioventù il "vecchio" Alfonso Gatto Milano 
12-12-1969".) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

Gatto, Alfonso  

Poesie : 1929-1941 / Alfonso Gatto ; prefazione di Giansiro Ferrata. - [Milano] : A. Mondadori, 1961. - 280 p. ; 19 cm. - 
(Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC GATTO 5     504400 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gatto, Alfonso  

Desinenze : 1974-1976 / Alfonso Gatto. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 141 p. ; 20 cm. - (Lo specchio) 

F.PIC GATTO 6     504401 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gatto, Alfonso  

Poesie d'amore : 1941-'49, 1960-'72 / Alfonso Gatto. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 181 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I 
poeti del nostro tempo) 

F.PIC GATTO 7     504402 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "Al mio caro Leone Piccioni, ricambiandogli con 
animo lieto l'affetto che ha per la mia poesia (e per me), con tanti auguri per il suo lavoro Alfonso Gatto Mi-6-2-73".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gatto, Alfonso  

La sposa bambina / Alfonso Gatto. - 2. ed. integralmente riveduta, corretta e accresciuta. - Firenze : Vallecchi, [1963]. - 
168 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi) 

F.PIC GATTO 8     504403 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Gatto, Alfonso  

La sposa bambina / Alfonso Gatto. - Firenze : Vallecchi, stampa 1943. - 310 p. ; 20 cm 

F.PIC GATTO 9     505466 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello. - Dedica manoscritta di Alfonso Gatto a Leone 
Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gavazzeni, Gianandrea <1909-1996>   

Non eseguire Beethoven e altri scritti / Gianandrea Gavazzeni. - Milano : Il saggiatore, 1974. - 323 p. ; 21 cm. - (La 
cultura. Saggi di arte e di letteratura ; 32) 

F.PIC GAVAZZENI 1     504698 (1 v.) 
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780.8   

------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------- 

Geismar, Maxwell  

1: Ribelli e antenati, 1890-1915 : Frank Norris, Stephen Crane, Jack London, Ellen Glasgow, Theodore Dreiser / 
Maxwell Geismar ; traduzione di Gianfranco Corsini. - Milano : Il saggiatore, 1963. - 377 p. ; 21 cm. - (La cultura ; 67) 

F.PIC GEISMAR 1     504133 (1 v,) 

 FA PARTE DI  

Il *romanzo in America / Maxwell Geismar. - Milano : Il saggiatore. -  v. ; 21 cm. 

813.5 Narrativa americana in lingua inglese. Sec. 20.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Galati, Vito G.  

La poesia di Vincenzo Gerace e la polemica sulla tradizione : con lettere inedite / Vito G. Galati. - Cosenza : Pellegrini, 
1967. - 189 p. ; 22 cm. - (Studi di letteratura calabrese ; 4) 

F.PIC GERACE 1     503823 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Getto, Giovanni  

Saggi leopardiani / Giovanni Getto. - Firenze : Vallecchi, [1966]. - 279 p. ; 21 cm. 

F.PIC GETTO 1     503812 (1 v. - Timbro a secco: "Esemplare fuori commercio".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Getto, Giovanni  

Barocco in prosa e in poesia / Giovanni Getto. - Milano : Rizzoli, 1969. - 485 p. ; 21 cm. - (Saggi Rizzoli) 

F.PIC GETTO 2     503813 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Storia della letteratura italiana / [a cura di] Giovanni Getto ... [et al.]. - Milano : Rizzoli, 1972. - 663 p. ; 21 cm. - (Saggi 
Rizzoli) 

F.PIC GETTO 3     503814 (1 v. - Dedica di Giorgio De Rienzo a Leone Piccioni.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------- 

Getto, Giovanni  

Manzoni europeo / Giovanni Getto. - Milano : Mursia, [1971]. - 411 p. ; 23 cm. - (Biblioteca europea di cultura ; 9) 

F.PIC GETTO 4     504988 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------- 

Geymonat, Ludovico  

Saggi di filosofia neorazionalistica / Ludovico Geymonat. - Torino : Einaudi, 1953. - 178 p. ; 21 cm. - (Saggi ; 171) 

F.PIC GEYMONAT 1     505195 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ghiotto, Renato <1923-1986>   

Adiós / Renato Ghiotto. - Milano : Rizzoli, 1971. - 232 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC GHIOTTO 1     503698 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Giammanco, Roberto <1926-2013>   

Dialogo sulla società americana / Roberto Giammanco. - Torino : Einaudi, 1964. - 286 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 336) 

F.PIC GIAMMANCO 1     505196 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------- 
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Vol. 1 / Edward Gibbon. - Torino : G. Einaudi, 1967. - XXXVIII, 915 p., [9] c. di tav. : ill., [1] carta geogr. ripiegata ; 22 cm 

F.PIC GIBBON 1     504792 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della decadenza e caduta dell'Impero romano / Edward Gibbon ; traduzione di Giuseppe Frizzi ; con un saggio di 
Arnaldo Momigliano. - Torino : G. Einaudi, 1967. - 3 volumi ; 22 cm 

CONTIENE ANCHE  

Il contributo di Gibbon al metodo storico 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Vol. 2 / Edward Gibbon. - Torino : G. Einaudi, 1967. - IX, 918-1866 p., [6] carte di tavole di cui 1 ripiegata : ill., carta 
geografica ; 22 cm 

F.PIC GIBBON 2     504793 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della decadenza e caduta dell'Impero romano / Edward Gibbon ; traduzione di Giuseppe Frizzi ; con un saggio di 
Arnaldo Momigliano. - Torino : G. Einaudi, 1967. - 3 volumi ; 22 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Vol. 3 / Edward Gibbon. - Torino : G. Einaudi, 1967. - X, 1868-2915 p., [5] carte di tavole di cui 1 ripiegata : ill., carta 
geografica ; 22 cm 

F.PIC GIBBON 3     504794 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della decadenza e caduta dell'Impero romano / Edward Gibbon ; traduzione di Giuseppe Frizzi ; con un saggio di 
Arnaldo Momigliano. - Torino : G. Einaudi, 1967. - 3 volumi ; 22 cm 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

Gide, André  

Il Prometeo male incatenato / André Gide. - Firenze : Vallecchi, stampa 1920. - 113 p. ; 18 cm 

Sul front. Prima traduzione italiana  

F.PIC GIDE 4     505467 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gilson, Étienne  

Eloisa e Abelardo / Étienne Gilson. - Torino : G. Einaudi, 1950. - 229 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 129) 

Traduzione di Giovanni Cairola  

ISBN 8806206109  

F.PIC GILSON 1     505197 (1 v.) 

189.4   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ginzburg, Natalia  

Le piccole virtù / Natalia Ginzburg. - Torino : Einaudi, 1962. - 134 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 315) 

F.PIC GINZBURG 1     504274 (1 v.) 

853.914 Narrativa italiana. 1945-1999.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ginzburg, Natalia  

Paese di mare e altre commedie / Natalia Ginzburg. - Milano : Garzanti, 1973 (stampa 1972). - 184 p. ; 20 cm 

Contiene: Dialogo; Paese di mare; La porta sbagliata; La parrucca.  

F.PIC GINZBURG 2     504275 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Dialogo 
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La porta sbagliata 

La parrucca 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ginzburg, Natalia  

Famiglia / Natalia Ginzburg. - Torino : Einaudi, 1977. - 115 p. ; 22 cm. 

ISBN 8806584618  

F.PIC GINZBURG 3     504276 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Borghesia 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

Ginzburg, Natalia  

Valentino / Natalia Ginzburg. - Torino : Einaudi, 1957. - 231 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 80) 

F.PIC GINZBURG 4     504277 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ginzburg, Natalia  

Le voci della sera / Natalia Ginzburg. - Torino : Einaudi, 1961. - 152 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 129) 

F.PIC GINZBURG 5     504278 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------ 

Ginzburg, Natalia  

La famiglia Manzoni / Natalia Ginzburg. - Torino : Einaudi, 1983. - 347 p., [16] carte di tav. : ill. ; 23 cm 

ISBN 8806055518 ISBN 8806555170 (7. rist., 1988 (Supercoralli))  

F.PIC GINZBURG 6     504396 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone Piccioni, Natalia Ginzburg".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Ginzburg, Natalia  

Mai devi domandarmi / Natalia Ginzburg. - Torino : Einaudi, \1989!. - 224 p. ; 23 cm. 

ISBN 8806114824  

F.PIC GINZBURG 7     504950 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ginzburg, Natalia  

Tutti i nostri ieri / Natalia Ginzburg. - [Torino] : Einaudi, ©1952. - 278 p. ; 22 cm. - (Supercoralli) 

F.PIC GINZBURG 8     505007 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------- 

Ginzburg, Natalia  

Caro Michele : romanzo / Natalia Ginzburg. - [Milano] : Mondadori, 1973. - 199 p. ; 20 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC GINZBURG 9     505198 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone Piccioni, cordialmente Natalia 
Ginzburg".) 

853 Narrativa italiana  

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --- 

Ginzburg, Leone  

Scritti / Leone Ginzburg. - Torino : Einaudi, c1964. - XXXVII, 489 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 338) 
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Introduzione di Norberto   Bobbio.  

F.PIC GINZBURG 10     505199 (1 v.) 

III B 0058     5176 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1 / per Vincenzo Gioberti. - Ed. originale. - Losanna : S. Bonamici e compagni, 1846. - xvij, DXVIII p. ; 23 cm. - (Opere di 
Vincenzo Gioberti ; 8) 

F.PIC GIOBERTI 1     504662 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *gesuita moderno / per Vincenzo Gioberti. - Losanna : S. Bonamici e compagni, 1846-1847. - 5 volumi ; 23 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2 / per Vincenzo Gioberti. - Ed. originale. - Losanna :  S. Bonamici e compagni, 1846. - 631 p. ; 23 cm. - (Opere di 
Vincenzo Gioberti ; 9) 

F.PIC GIOBERTI 2     504663 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *gesuita moderno / per Vincenzo Gioberti. - Losanna : S. Bonamici e compagni, 1846-1847. - 5 volumi ; 23 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

3 / per Vincenzo Gioberti. - Ed. originale. - Losanna : S. Bonamici e compagni, 1847. - 629 p. ; 23 cm. - (Opere di 
Vincenzo Gioberti ; 10) 

F.PIC GIOBERTI 3     504664 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *gesuita moderno / per Vincenzo Gioberti. - Losanna : S. Bonamici e compagni, 1846-1847. - 5 volumi ; 23 cm 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------ 

4 / per Vincenzo Gioberti. - Ed. originale. - Losanna : S. Bonamici e compagni, 1847. - 624 p. ; 23 cm. - (Opere di 
Vincenzo Gioberti ; 11) 

F.PIC GIOBERTI 4     504665 (1 v. - Inserto: dedica manoscritta di Vincenzo Gioberti a "Sua Eccellenza il Sig. conte 
Gioacchino Rasponi" su una carta sciolta.) 

 FA PARTE DI  

Il *gesuita moderno / per Vincenzo Gioberti. - Losanna : S. Bonamici e compagni, 1846-1847. - 5 volumi ; 23 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Giono, Jean  

Il mulino di Polonia : romanzo / Jean Giono ; traduzione di Giuseppe Colizzi. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 189 p. ; 20 
cm. - (Medusa ; 433) 

Collezione diretta da Elio Vittorini.  

F.PIC GIONO 2     505200 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Giotti, Virgilio  

Versi : 1948-1951 / Virgilio Giotti. - Trieste : Edizioni dello Zibaldone, 1953. - 77 p. ; 18 cm. - (Lo Zibaldone ; 12) 

Edizione di 350 copie numerate per l'ediz. originale, 25 copie numerate ad personam, 10 copie numerate su carta 
grigioperla, 75 copie numerate per la 2. serie, 100 copie numerate per la 3. serie, 100 copie numerate CR per omaggi 
offerti dalla Cassa di Risparmio di Trieste.  

F.PIC GIOTTI 1     505256 (1 v. - Esemplare n. 60. - Nome di Leone Piccioni manoscritto.) 

---------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------ 

Giraldi, Giovanni  

L'estetica italiana nella prima metà del secolo 20. : figure e problemi / Giovanni Giraldi. - Pisa : Nistri-Lischi, [1963]. - 184 
p. ; 19 cm. - (Saggi di varia umanità ; 40) 

F.PIC GIRALDI 1     504740 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Giudici, Giovanni <1924-2011>   

O Beatrice / Giovanni Giudici. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 118 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC GIUDICI 1     504989 (1 v. - Dedica manoscritta di Giovanni Giudici a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Giudici, Giovanni <1924-2011>   

La vita in versi / Giovanni Giudici. - Milano : A. Mondadori, 1965. - 183 p. ; 19 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro 
tempo) 

F.PIC GIUDICI 2     504990 (1 v. - Dedica manoscritta di Giovanni Giudici a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Giudici, Giovanni <1924-2011>   

La stazione di Pisa e altre poesie / Giovanni Giudici ; con un disegno di Emilio Greco. - Urbino : Istituto statale d'arte, 
1955. - 51 p., \1! c. di tav. : ill. ; 20 cm. 

F.PIC GIUDICI 3     505201 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni con stima e viva cordialità, Giovanni 
Giudici".) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

Giuliani, Alfredo <1924-2007>   

Immagini e maniere / Alfredo Giuliani. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 153 p. ; 21 cm. - (Materiali ; 5) 

F.PIC GIULIANI 1     504741 (1 v.) 

VIII D 0338     66663 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Giuliotti, Domenico  

Lettere agli amici / Domenico Giuliotti ; a cura di Massimo Baldini, Piergiovanni Permoli, Ettore Tirinnanzi ; introduzione 
di Geno Pampaloni. - Vicenza : La locusta, stampa 1980. - 154 p. ; 18 cm. 

F.PIC GIULIOTTI 2     505235 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Giuliotti, Domenico  

Schegge / Domenico Giuliotti ; introduzione di Nazareno Fabbretti ; a cura di Massimo Baldini. - Vicenza : La locusta, 
1983. - 85 p. ; 18 cm 

F.PIC GIULIOTTI 3     505236 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

3: 1847-1850 / Giuseppe Giusti. - Firenze  : Le Monnier, 1932. - 398 p. ; 19 cm 

F.PIC GIUSTI 1     504661 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Epistolario di Giuseppe Giusti / raccolto, ordinato e annotato da Ferdinando Martini, con 21 appendici illustrative. - 
Firenze : Le Monnier, 1932-1956. - 5 volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Citati, Pietro <1930-    >   

Goethe / Pietro Citati. - Milano : Mondadori, 1970. - 590 p. ; 20 cm. - (Saggi ; 14) 

F.PIC GOETHE 1     503838 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore, Pietro Citati, a Leone Piccioni.) 

831.6 Poesia tedesca. 1750-1832.  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------- 

Goethe, Johann Wolfgang : von  
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Il primo libro degli anni di viaggio di Wilhelm Meister / Volfango Goethe ; prima traduzione italiana di Giovanni Guerra. - 
Bari : Laterza, 1938. - 198 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di cultura moderna ; 318) 

F.PIC GOETHE 2     505444 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------- 

Gogolʹ, Nikolaj Vasilʹevič  

Racconti di Pietroburgo / di Nicola Gogol ; introduzione e traduzione di Tommaso Landolfi. - Milano : Rizzoli e C., 
stampa 1941. - 346 p. ; 19 cm. - (Il sofà delle muse ; 7) 

F.PIC GOGOL 1     505279 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------- 

Goldoni, Luca <1928-    >   

È gradito l'abito scuro / Luca Goldoni. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 134 p. ; 19 cm 

F.PIC GOLDONI 2     503787 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fido, Franco  

Guida a Goldoni : teatro e società nel Settecento / Franco Fido. - Torino : Einaudi, c1977. - XI, 262 p. ; 19 cm. - (Piccola 
biblioteca Einaudi ; 303) 

ISBN 8806046578 ISBN 8806465732  

F.PIC GOLDONI 3     505081 (1 v.) 

852.6 Letteratura drammatica italiana, 1748-1814  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Goldoni, Luca <1928-    >   

Il pesce a mezz'acqua : viaggio fra gli italiani medi / Luca Goldoni. - Bologna : Cappelli, 1970. - 183 p. ; 22 cm. 

F.PIC GOLDONI 4     505082 (1 v. - Timbro "PREMIO ESTENSE" n. 2, firmato da Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Goldoni, Carlo <1707-1793>   

Il Bugiardo / Carlo Goldoni ; a cura di Guido Davico Bonino. - Torino : Einaudi, c1963. - 108 p. ; 19 cm. - (Collezione di 
teatro ; 30) 

ISBN 8806006770 ((errato)) ISBN 8806067753 ISBN 9788806067755  

F.PIC GOLDONI 5     505237 (1 v. - Dedica manoscritta a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Goldoni, Carlo <1707-1793>   

1: Il servitore di due padroni, La vedova scaltra, Il cavaliere e la dama, La famiglia dell'antiquario, Le femmine 
puntigliose, La bottega del caffe, Il bugiardo, I pettegolezzi delle donne, La locandiera / Carlo Goldoni. - Milano : Rizzoli, 
1958. - 1005 p., 4 c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

F.PIC GOLDONI 6     505238 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Commedie / Carlo Goldoni ; a cura di Giuseppe Petronio. - Milano : Rizzoli. - v. : ill. ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Goldoni, Carlo <1707-1793>   

2: Il campiello ; Gl'innamorati ; I rusteghi ; Un curioso accidente ; La casa nova ; Le smanie per la villeggiatura ; Le 
avventure della villeggiatura ; Il ritorno dalla villeggiatura ; Sior Todero brontolon ; Le baruffe chiozzotte ; Il ventaglio / 
Carlo Goldoni. - Milano : Rizzoli, 1958. - 1021 p., [4] c. di tav. : ill. ; 20 cm. 

F.PIC GOLDONI 7     505239 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Commedie / Carlo Goldoni ; a cura di Giuseppe Petronio. - Milano : Rizzoli. - v. : ill. ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Goldoni, Carlo <1707-1793>   

Commedie / Carlo Goldoni. - Milano : Mondadori, 1959. - 445 p. : ill. ; 25 cm 

Dal front.: Con ventitrè illustrazioni fuori testo  

F.PIC GOLDONI 8     505240 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Goldoni, Carlo <1707-1793>   

La locandiera ; Il ventaglio ; Un curioso accidente : tre commedie / di Carlo Goldoni. - Roma : Istituto poligrafico dello 
Stato, 1954. - 208 p. ; 21 cm 

In cop.: Roma : Istituto poligrafico dello Stato, 1953.  

F.PIC GOLDONI 9     505445 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

La locandiera. 

Il ventaglio 

Un curioso accidente 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Goldoni, Carlo <1707-1793>   

Commedie scelte : Il bugiardo / Carlo Goldoni ; introduzione di Renato Simoni. - Napoli : G. Casella, c1926. - XXXI, 111 
p. ; 20 cm. 

F.PIC GOLDONI 10     505446 (1 v.) 

852.6 Letteratura drammatica italiana, 1748-1814  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Goldoni, Carlo <1707-1793>   

La locandiera / commedia di Carlo Goldoni ; con introduzione e commento a cura di Gerolamo Bottoni. - Milano : 
Signorelli, 1953. - 80 p. ; 20 cm. - (Teatro scelto di Carlo Goldoni) 

F.PIC GOLDONI 11     505447 (1 v.) 

852.6 Letteratura drammatica italiana, 1748-1814  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Goldoni, Carlo <1707-1793>   

Un curioso accidente : commedia / di Carlo Goldoni ; annotata per le prime scuole medie da Manfredo Vanni. - Milano : 
Signorelli, 1925. - 55 p. ; 21 cm. 

F.PIC GOLDONI 12     505448 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Goldoni, Carlo <1707-1793>   

Il ventaglio : commedia / Carlo Goldoni ; annotata per le scuole da Giuseppe Lipparini. - Milano : C. Signorelli, stampa 
1947. - 79 p. ; 20 cm 

F.PIC GOLDONI 13     505449 (1 v. - Ristampa del 1951.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Goldoni, Carlo <1707-1793>   

La famiglia dell'antiquario : commedia / di Carlo Goldoni ; con introduzione e commento a cura di Gerolamo Bottoni. - 
Milano : C. Signorelli, stampa 1933. - 80 p. ; 20 cm. - (Scrittori italiani) 

F.PIC GOLDONI 14     505450 (1 v. - Firma di Donatella Piccioni sull'occhiello.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Goodman, Paul  

La gioventù assurda / Paul Goodman. - Torino : Einaudi, [1964]. - 234 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 341) 

Trad. di Enza Franceschi Vaccarello.  
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F.PIC GOODMAN 1     505083 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------ 

Gorz, André  

Il traditore / Andre Gorz ; prefazione di Jean-Paul Sartre ; traduzione di Jone Graziani. - Milano : Il saggiatore, 1966. - 
296 p. ; 21 cm. - (La cultura ; 107) 

F.PIC GORZ 1     504130 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gotta, Salvator  

Il fiore di Matisse : romanzo / Salvator Gotta. -  Milano  : A. Mondadori, 1971. - 124 p. ; 20 cm. 

F.PIC GOTTA 1     505074 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Govoni, Corrado  

Antologia poetica : 1903-1953 / Corrado Govoni ; a cura di Giacinto Spagnoletti. - Firenze : Sansoni, 1953. - 254 p. ; 22 
cm. - (Collana di Paragone ; 8) 

F.PIC GOVONI 2     503802 (1 v.) 

851.912 POESIA ITALIANA. 1900-1945  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Govoni, Corrado  

Manoscritto nella bottiglia : *nuove poesie / Corrado Govoni ; con un saggio di Giuseppe Ravegnani. - [Milano] : A. 
Mondadori, 1954. - XXXV, 280 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC GOVONI 3     503803 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------- 

Govoni, Corrado  

Patria d'alto volo / Corrado Govoni. - Siena : Maia, [1953]. - 80 p. ; 20 cm. - (Orfeo ; 5) 

Copertina di Armando Nocentini.  

F.PIC GOVONI 4     504946 (1 v. - Dedica manoscritta di Corrado Govoni a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------- 

Gozzano, Guido  

La moneta seminata e altri scritti : con un saggio di varianti e una scelta di documenti / Guido Gozzano ; introduzione e 
note di Franco Antonicelli. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1968. - 202 p., [11] c. di tav. : ill. ; 18 cm. - (Acquario ; 
37) 

Ed. di 1500 esemplari numerati  

F.PIC GOZZANO 4     503566 (1 v. - Dedica manoscritta di Franco Antonicelli a Leone Piccioni del 1968.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Gozzano, Guido  

Lettere d'amore / di Guido Gozzano e Amalia Guglielminetti ; prefazione e note di Spartaco Asciamprener. - Milano : 
Garzanti, stampa 1951. - 174 p., [8] p. di tav. : ill. ; 21 cm. 

F.PIC GOZZANO 5     503707 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gramigna, Giuliano  

Il testo del racconto / Giuliano Gramigna. - Milano : Rizzoli, 1975. - 167 p. ; 22 cm. - (La scala) 

F.PIC GRAMIGNA 1     503695 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------- 

Gramigna, Giuliano  
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L'empio Enea / Giuliano Gramigna. - Milano : Rizzoli, 1972. - 193 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC GRAMIGNA 2     503696 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gramigna, Giuliano  

L'eterna moglie / Giuliano Gramigna. - Milano : Rizzoli, [1963]. - 115 p. ; 19 cm. - (Primiera. N. s) 

F.PIC GRAMIGNA 3     503705 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

Gramigna, Giuliano  

Marcel ritrovato / Giuliano Gramigna. - Milano : Rizzoli, 1969. - 248 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC GRAMIGNA 4     504894 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, con stima vera e cordialità 
Giuliano Gramigna".) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Grande, Adriano  

Eliodoro il controcontestatore / di Adriano Grande. - Roma : G. Volpe, 1971. - 130 p. ; 19 cm. - (I brulotti ; 7) 

F.PIC GRANDE 1     503782 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------- 

Grande, Adriano  

Andrei l'onesto / Adriano Grande. - Milano : Bietti, 1970. - 217 p. ; 25 cm. - (Il girasole ; 7) 

F.PIC GRANDE 2     504895 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Grazzini, Giovanni <1925-2001>   

Solženicyn / di Giovanni Grazzini. - Milano : Longanesi & C., \1971!. - 322 p. ; 19 cm. - (Chi è? Gente famosa) 

F.PIC GRAZZINI 1     504742 (1 v. - Dedica manoscritta a Leone Piccioni.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------- 

Lasca  

La strega / Anton Francesco Grazzini (il Lasca) ; riduzione di Luigi Bonelli. - Firenze : Vallecchi, stampa 1939. - 95 p. ; 
20 cm. 

F.PIC GRAZZINI 2     505280 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------- 

Lasca  

Teatro / Antonfrancesco Grazzini (Il Lasca) ; a cura di Giovanni Grazzini. - Bari : Laterza, 1953. - 635 p. ; 22 cm. - 
(Scrittori d'Italia ; 208) 

Contiene: Lettera dell'autore a chi legge ; La Gelosia ; La Spiritata ; La Strega ; La Pinzochera ; La Sibilla ; I Parentadi ; 
L'Arzigogolo ; Il Frate ; Prologo alla Monica   

F.PIC GRAZZINI 3     505281 (1 v.) 

852.4 LETTERATURA DRAMMATICA ITALIANA, 1542-1585  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Green, Julien  

Varuna : romanzo / di Julien Green. - Milano : A. Mondadori, 1953. - 264 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 322) 

Trad. di Camillo Sbarbaro.  

F.PIC GREEN 1     505067 (1 v.) 

843.912 NARRATIVA FRANCESE, 1900-1945  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Green, Julien  

Essere un altro : romanzo / di Julien Green. - Milano : Mondadori, 1951. - 261 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 290) 

Traduzione di Enrico Piceni  

F.PIC GREEN 2     505068 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Greene, Graham <1904-1991>   

Missione confidenziale : romanzo / di Graham Greene. - Milano : Mondadori, 1954. - 278 p ; 20 cm. - (Medusa ; 340) 

Traduzione di Giulio De Angelis  

F.PIC GREENE 8     505069 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Grilli, Alfredo <1878-1961>   

Tempo di Serra / Alfredo Grilli. - Firenze : Vallecchi, [1961]. - 331 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. Saggi) 

F.PIC GRILLI 1     504743 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Grisi, Francesco <1927-1999>   

Incontri in libreria : (scrittori italiani d'oggi) / Francesco Grisi. - Milano : Ceschina, c1961. - 450 p. ; 20 cm. 

F.PIC GRISI 1     504435 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gualdo, Luigi  

Romanzi e novelle / Luigi Gualdo ; [a cura di Carlo Bo]. - Firenze : Sansoni, stampa 1959. - XXXII, 1233 p. ; 21 cm. - (I 
classici italiani) 

Nome del curatore sul verso del frontespizio.  

F.PIC GUALDO 1     503806 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gualdo, Luigi  

Decadenza / Luigi Gualdo. - Milano : Club degli editori, stampa 1961. - XI, 217 p. ; 21 cm. - (Caleidoscopio ; 9) 

F.PIC GUALDO 2     505451 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guano, Emilio  

Natale tra disperazione e speranza / Emilio Guano ; con un profilo di mons. Guano di Giulio Tavallini. - Vicenza : La 
locusta, stampa 1979. - 115 p. ; 18 cm 

F.PIC GUANO 1     505241 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Guardini, Romano  

Preghiere / Romano Guardini ; traduzione di G. Ferraris. - Brescia : Morcelliana, c1950. - 58 p. ; 19 cm. - (Fuochi. Serie 
2) 

F.PIC GUARDINI 1     505070 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guardini, Romano  

Ritratto della malinconia / Romano Guardini ; versione dal tedesco di Romana Guarnieri. - Brescia : Morcelliana, 1952. - 
66 p., [1] c. di tav. : ill. ; 20 cm. - (Fuochi. Ser. 3) 

F.PIC GUARDINI 2     505071 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Guardini, Romano  

Il mondo religioso di Dostojevskij /  Romano Guardini. - Brescia : Morcelliana, 1951. - 299 p. ; 20 cm. - (I compagni di 
Ulisse) 

Trad. dal tedesco di Maria Luisa Rossi  

F.PIC GUARDINI 3     505646 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------- 

Guarnieri, Silvio  

Cinquant'anni di narrativa in Italia /  Silvio Guarnieri. - Firenze : Parenti, 1955. - 541 p. ; 23 cm. - (Saggi di cultura 
moderna ; 10) 

F.PIC GUARNIERI 1     505647 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

50 anni di narrativa in Italia 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Guerra, Tonino <1920-2012>   

L'uomo parallelo / Tonino Guerra. - Milano : Bompiani, \1969!. - 173 p. ; 21 cm. - (Letteraria Bompiani) 

F.PIC GUERRA 1     503697 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con molta stima e amicizia, 
Tonino Guerra".) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------- 

Guerra, Tonino <1920-2012>   

L'equilibrio / Tonino Guerra. - Milano : Bompiani, 1967. - 143 p. ; 21 cm. 

F.PIC GUERRA 2     504896 (1 v. - Dedica manoscritta di Tonino Guerra a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guerra, Tonino <1920-2012>   

Il polverone : storie per una notte quieta / Tonino Guerra. - Milano : Bompiani, 1978. - 136 p. ; 21 cm. - (Letteraria 
Bompiani) 

F.PIC GUERRA 3     505059 (1 v. - Dedica manoscritta di Tonino Guerra a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------- 

Guerra, Tonino <1920-2012>   

La storia di Fortunato / Antonio Guerra. - [Torino] : Einaudi, 1952. - 122 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 14) 

F.PIC GUERRA 4     505648 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guerra, Tonino <1920-2012>   

Dopo i leoni / Antonio Guerra. - Torino : G. Einaudi, 1956. - 310 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 48) 

F.PIC GUERRA 5     505649 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guerra, Tonino <1920-2012>   

Lunario / Antonio Guerra. - [S.l.] : B. Benedetti, stampa 1954 (Faenza : Stab. grafico fratelli Lega). - 155 p. ; 20 cm. - 
(Collezione poeti di Romagna) 

Testi in dialetto romagnolo e italiano.  

F.PIC GUERRA 6     505651 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guglielmi, Angelo <1929-    >   

Vero e falso / Angelo Guglielmi. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 174 p. ; 21 cm. - (Materiali ; 17) 

F.PIC GUGLIELMI 1     504447 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

Guglielmi, Angelo <1929-    >   

Avanguardia e sperimentalismo / Angelo Guglielmi. - Milano : Feltrinelli, 1964. - 99 p. ; 21 cm. - (Materiali ; 1) 

F.PIC GUGLIELMI 2     504488 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guidacci, Margherita  

Il vuoto e le forme / Margherita Guidacci ; prefazione di Luigi Baldacci. - Quarto d'Altimo : Rebellato, 1977. - 70 p. ; 20 
cm. - (Secondo Novecento) 

F.PIC GUIDACCI 1     505242 (1 v. - Dedica autografa dell'autrice: "A Leone Piccioni, con amicizia da Margherita 
Guidacci".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guidacci, Margherita  

La sabbia e l'angelo / Margherita Guidacci. - Firenze : Vallecchi, 1946. - 58 p. ; 20 cm. - (Letteratura contemporanea. 
Poesia) 

F.PIC GUIDACCI 2     505243 (1 v. - Dedica autografa dell'autrice: "A Leone Piccioni, con l'amicizia e l'augurio di 
Margherita Guidacci".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guidacci, Margherita  

Morte del ricco : un oratorio / Margherita Guidacci. - Firenze : Vallecchi, 1954. - 52 p. ; 19 cm. - (Letteratura 
contemporanea. Poesia) 

F.PIC GUIDACCI 3     505244 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guidacci, Margherita  

Un chemin incertain / Margherita Guidacci ; version française par Arthur Praillet. - Luxembourg : Origine, 1970. - 41 p. ; 
16 cm. - (Le verger ; 7) 

Testo originale a fronte. - In copertina titolo italiano. - Con un'incisione di Pietro Parigi firmata e numerata. - Ed. di 200 
esemplari numerati.  

F.PIC GUIDACCI 4     505245 (1 v. - Esemplare n. 45.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guidacci, Margherita  

Neurosuite / Margherita Guidacci. - Vicenza : N. Pozza, 1970. - 103 p. ; 21 cm. - (Poesia ; 22) 

F.PIC GUIDACCI 5     505452 (1 v. - Dedica autografa dell'autrice: "A Leone Piccioni con molta stima e cordialità 
Margherita Guidacci".) 

----------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------- 

Guidotti, Mario  

Un'aurora dall'Amiata : narrativa di Mario Pratesi / Mario Guidotti. - Siena : Maia, 1956. - 140 p., [8] c. di tav. ; 19 cm. - 
(La scure. Critica letteraria ; 6) 

F.PIC GUIDOTTI 1     504493 (1 v. - Dedica manoscritta di Mario Guidotti a Mario [?].) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Guidotti, Mario  

Essere e dire / Mario Guidotti. - Firenze : Vallecchi, [1973]. - 276 p. ; 23 cm. - (La cultura e il tempo ; 33) 

F.PIC GUIDOTTI 2     504979 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guiducci, Armanda  

Dallo zdanovismo allo strutturalismo / Armanda Guiducci. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 378 p. ; 23 cm. - (I fatti e le  
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idee ; 160) 

F.PIC GUIDUCCI 1     504980 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guiducci, Roberto  

Socialismo e verità : pamphlets di politica e cultura /  Roberto Guiducci. - Torino : Einaudi, 1956. - 308 p. ; 22 cm. - 
(Saggi ; 214) 

F.PIC GUIDUCCI 2     505060 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------ 

Guillén, Jorge  

Jorge Guillen / tradotto da Eugenio Montale. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1958. - 33 p. ; 18 cm. - (Poeti 
stranieri tradotti da poeti italiani ; 2) 

Nell'occhietto: Sei poesie di Jorge Guillén. - Testo orig. a fronte. - Ed. di 1000 esempl. num.Dedica a B.M.  

F.PIC GUILLEN 1     505453 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guthrie, A. B.  

Il sentiero del West : romanzo / di A. B. Guthrie. - Milano : A. Mondadori, 1959. - 398 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 430) 

Trad. di Orazio Viani  

F.PIC GUTHRIE 1     505072 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Guttuso, Renato  

Mestiere di pittore : scritti sull'arte e la società / Renato Guttuso. - Bari : De Donato, ©1972. - 426 p. : ill. ; 21 cm. - 
(Rapporti) 

F.PIC GUTTUSO 1     505073 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni: "Al mio forte Leone, con l'amore di 
un leone debole (come me) Renato".) 

759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Hampson, Norman  

Storia sociale della Rivoluzione francese / Norman Hampson ; traduzione di Bruno Maffi. - Milano : Il Saggiatore, 1964. - 
327 p. ; 21 cm. - (La cultura ; 84) 

F.PIC HAMPSON 1     504518 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Hemingway, Ernest  

E il sole sorge ancora : romanzo / di Ernest Hemingway. - Milano ; Roma : Jandi Sapi, 1944. - 290 p. ; 19 cm. - (Le 
najadi ; 3) 

Traduzione di Rosetta Dandolo.  

F.PIC HEMINGWAY 4     504412 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Hemingway, Ernest  

Un addio alle armi : romanzo /  Ernest Hemingway ; traduzione di Bruno Fonzi. - Milano ; Roma : Jandi Sapi, 1945. - 
273 p. ; 18 cm. - (Le najadi ; 16) 

1. ed. italiana  

F.PIC HEMINGWAY 5     504413 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Hemingway, Ernest  

Il vecchio e il mare : romanzo / di Ernest Hemingway. - Milano : Mondadori, 1952. - 169 p. : ill. ; 20 cm. - (Medusa ;  
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306) 

Traduzione di Fernanda Pivano  

F.PIC HEMINGWAY 6     505571 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Hemingway, Ernest  

Addio alle armi : romanzo / di Ernest Hemingway. - 6. ed. - Milano : Mondadori, 1957. - 327 p. ; 18 cm 

Trad. di Fernanda Pivano.  

F.PIC HEMINGWAY 7     505572 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Hemingway, Ernest  

Di là dal fiume e tra gli alberi : romanzo / Ernest Hemingway ; traduzione di Fernanda Pivano. - Milano : A. Mondadori, 
1965. - 303 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 492) 

F.PIC HEMINGWAY 8     505573 (1 v.) 

813   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

Henriques, Robert  

Attraverso la valle : romanzo / di Robert Henriques. - Milano : A. Mondadori, 1953. - 634 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 319) 

Trad. di Sofia Tronzano Usigli.  

F.PIC HENRIQUES 1     505577 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1. - Milano : A. Mondadori, 1951. - 418 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 288) 

F.PIC HERSEY 1     505578 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *muro di Varsavia : romanzo / di John Hersey. - Milano : A. Mondadori, 1951-. - 2 volumi (809 p. complessive) ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2. - Milano : A. Mondadori, 1951. - P. 422-809 ; 20 cm. 

F.PIC HERSEY 2     505579 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *muro di Varsavia : romanzo / di John Hersey. - Milano : A. Mondadori, 1951-. - 2 volumi (809 p. complessive) ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Hocke, Gustav Rene' <1908-1985>   

Il manierismo nella letteratura : alchimia verbale e arte combinatoria esoterica : contributo a una storia comparata della 
letteratura europea / Gustav René Hocke ; traduzione di Raffaele Zanasi. - Milano : Il saggiatore, 1965. - 396 p. ; 21 cm. 
- (La cultura ; 103) 

F.PIC HOCKE 1     504132 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Hoffmann, E. T. A.  

1: Gli elisir del diavolo / E. T. A. Hoffmann. - Torino : G. Einaudi, 1969. - XLVIII, 907 p., [6] carte di tav. : ill., facsimili ; 22 
cm 

Contiene: Pezzi di fantasia alla maniera di Callot ; Gli elisir del diavolo ; Racconti notturni.  

ISBN 8806054945 ISBN 8806549405  

F.PIC HOFFMANN 1     504770 (1 v.) 
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 FA PARTE DI  

*Romanzi e racconti / E. T. A. Hoffmann ; a cura di Carlo Pinelli ; prefazione di Claudio Magris ; traduzioni di Carlo 
Pinelli, Alberto Spaini e Giorgio Vigolo. - Torino : G. Einaudi, 1969. - 3 volumi ; 23 cm 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------- 

Hoffmann, E. T. A.  

2: I confratelli di san Serapione / E. T. A. Hoffmann. - Torino : G. Einaudi, 1969. - 905 p., [8] carte di tav. : ill., facsimili ; 
22 cm. 

ISBN 8806054953  

F.PIC HOFFMANN 2     504771 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Romanzi e racconti / E. T. A. Hoffmann ; a cura di Carlo Pinelli ; prefazione di Claudio Magris ; traduzioni di Carlo 
Pinelli, Alberto Spaini e Giorgio Vigolo. - Torino : G. Einaudi, 1969. - 3 volumi ; 23 cm 

----------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------- 

Hoffmann, E. T. A.  

3: Il gatto Murr / E. T. A. Hoffmann. - Torino : G. Einaudi, 1969. - 1045 p., [10] carte di tav. : ill., facsimili ; 22 cm. - (I 
millenni) 

Contiene: Il piccolo Zaccheo detto Cinabro ; Punti di vista e considerazioni del gatto Murr ; La principessa Brambilla ; 
Maestro Pulce ; Ultimi racconti  

ISBN 8806054961 ISBN 8806549650  

F.PIC HOFFMANN 3     504772 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Romanzi e racconti / E. T. A. Hoffmann ; a cura di Carlo Pinelli ; prefazione di Claudio Magris ; traduzioni di Carlo 
Pinelli, Alberto Spaini e Giorgio Vigolo. - Torino : G. Einaudi, 1969. - 3 volumi ; 23 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Traverso, Leone  

Sugli ultimi inni di Hölderlin / Leone Traverso. - [Urbino : Università degli studi?], 1955 (Milano : Tipografia Giovanni De 
Silvestri). - 52 p. ; 25 cm 

Già pubblicato in: Studi urbinati, 28 (1954), nuova serie B, n. 1-2  

F.PIC HOLDERLIN 1     504537 (1 v. - Dedica manoscritta di Leone Traverso a Leone Piccioni: "Al massimo Leone il 
minimo Firenze [...] '55".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Husserl, Edmund  

La crisi delle scienze europee e la fenomenologia trascendentale : introduzione alla filosofia fenomenologica / Edmund 
Husserl ; a cura di Walter Biemel ; traduzione di Enrico Filippini. - Milano : Il Saggiatore, 1961. - 547 p. ; 22 cm. - (La 
cultura ; 35) 

F.PIC HUSSERL 1     504519 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------ 

Huxley, Aldous  

L'arte di vedere / Aldous Huxley. - Milano : Mondadori, 1951. - 304 p. ; 15 cm. - (Le pleiadi. N. S)(Le Pleiadi) 

In custodia  

F.PIC HUXLEY 4     505345 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Huxley, Aldous  

Il banchetto di Tillotson e altri racconti / di Aldous Huxley. - Milano : Mondadori, 1959. - 374 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 426) 

Traduzione di Cesare Vivante  

F.PIC HUXLEY 5     505574 (1 v.) 
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823   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Iannacone, Amerigo  

Ruit hora / Amerigo Iannacone. - Venafro : Eva, 1992. - 63 p. ; 17 cm. - (L'albatro ; 1) 

F.PIC IANNACONE 1     503785 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Imbriani, Vittorio  

Dio ne scampi dagli Orsenigo / Vittorio Imbriani ; introduzione di Francesco Spera. - Milano : Biblioteca universale 
Rizzoli, 1975. - 157 p. ; 18 cm. - (BUR. L ; 20) 

F.PIC IMBRIANI 1     503798 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Imbriani, Vittorio  

Il vivicomburio e altre novelle / Vittorio Imbriani ; "Invito alla lettura"  di Antonio Palermo. - Firenze : Vallecchi, \1977!. - 
XIV, 215 p. ; 22 cm. - (Biblioteca Vallecchi) 

F.PIC IMBRIANI 2     503799 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

De_Incontrera, Oscar  

Trieste e l'America : 1782-1830 e oltre / Oscar De Incontrera. - Trieste : Ediz. dello Zibaldone, 1961. - 196 p. : ill. ; 18 
cm. - (Lo Zibaldone ; 17) 

Ed. di 550 esempl. num.  

F.PIC INCONTRERA 1     505563 (1 v. - Dedica manoscritta a Leone Piccioni. - Esemplare per Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

Incoronato, Luigi  

Morunni : racconti / di Luigi Incoronato. - Milano : A. Mondadori, 1952. - 218 p. ; 20 cm. - (La Medusa degli italiani ; 70) 

F.PIC INCORONATO 1     505652 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Incoronato, Luigi  

Scala a San Potito : romanzo / di Luigi Incoronato. - Milano : A. Mondadori, 1950. - 119 p. ; 20 cm. - (La Medusa degli 
italiani ; 43) 

F.PIC INCORONATO 2     505653 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Isherwood, Christopher  

Leoni e ombre : romanzo / di Christopher Isherwood. - [Milano] : A. Mondadori, 1953. - 294 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 320) 

Trad. di Manlio Bocci  

F.PIC ISHERWOOD 1     505580 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Jacob, Max  

Dio del muro / Max Jacob. - Vicenza : La locusta, stampa 1983. - 97 p. ; 18 cm. 

F.PIC JACOB 1     505564 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Primo Novecento / a cura di Ruggero Jacobbi. - Milano : Nuova accademia, [1965]. - 125 p. ; 18 cm. - (La letteratura 
italiana ; 22) 
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F.PIC JACOBBI 1     504470 (1 v. - Dedica  manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, che tanto ha fatto per il 
chiarimento critico del nostro '900. Ruggero Jabocci, '67".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------ 

Secondo novecento / a cura di Ruggero Jacobbi. - Milano : Nuova Accademia, [1965!. - 161 p. ; 18 cm + 1 fasc. (28 p.). 
- (La letteratura italiana ; 24) 

La scelta di testi pubbl. nel fasc. allegato è stata incisa su disco per la collana I 30 discolibri della letteratura italiana.  

F.PIC JACOBBI 2     504471 (1 v. - Dedica  manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, Ruggero Jacobbi. '67". - 
Mutilo del fascicolo allegato.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Jacobbi, Ruggero  

Le immagini del mondo : 1966-1976 / Ruggero Jacobbi ; con un ritratto-lampo di Murilo Mendes. - Quarto d'Altino : 
Rebellato, 1978. - 125 p. ; 20 cm. - (Secondo Novecento ; 48) 

Numero di collezione nell'occhio, erroneamente: 47.  

F.PIC JACOBBI 3     505654 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Jahier, Piero  

Qualche poesia / Piero Jahier ; a cura di Vanni Scheiwiller. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1962. - 81 p. ; 17 cm. - 
(Acquario ; 12) 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC JAHIER 1     503635 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Jahier, Piero  

Ragazzo e Prime poesie / Piero Jahier. - Nuova ed. - Firenze : Vallecchi, stampa 1943. - 167 p. ; 18 cm. 

F.PIC JAHIER 2     503636 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------ 

Jahier, Piero  

1: Poesie / Piero Jahier. - Firenze : Vallecchi, c1964. - 138 p., [1] c. di tav. ; 21 cm. 

F.PIC JAHIER 3     503637 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Piero Jahier / Piero Jahier. - Firenze : Vallecchi, 1964-. - v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Jahier, Piero  

2: Resultanze in merito alla vita e al carattere di Gino Bianchi. - Firenze : Vallecchi, 1966. - 171 p., 1 c. di tav. : ill. ; 21 
cm 

Con un allegato e un'appendice.  

F.PIC JAHIER 4     503638 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Piero Jahier / Piero Jahier. - Firenze : Vallecchi, 1964-. - v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Jahier, Piero  

3: Ragazzo ; Con me e con gli alpini / Piero Jahier. - Firenze : Vallecchi, 1967. - 274 p., 1 ritratto : ill. ; 21 cm. 

F.PIC JAHIER 5     503639 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Piero Jahier / Piero Jahier. - Firenze : Vallecchi, 1964-. - v. ; 21 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Jahier, Piero  

Con me e con gli alpini. Primo quaderno / Piero Jahier. - Torino : Einaudi, 1943. - 176 p. ; 22 cm. 

F.PIC JAHIER 6     505530 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------- 

Jannini, Pasquale Aniel  

La fortuna di Apollinaire in Italia / P. A. Jannini ; con nuovi testi di Apollinaire presentati da R. Warnier. - Milano ; Varese 
: Istituto editoriale cisalpino, stampa 1959. - 220 p. ; 21 cm. - (Università commerciale L. Bocconi. Lingue e letterature 
straniere ; 5) 

F.PIC JANNINI 1     505655 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Jannini, Pasquale Aniel  

Saggio su Tristan Corbiere / P. A. Jannini. - [S.l. : s.n.], stampa 1959 (Bellinzona : Ist. graf. Casagrande). - 100 p. ; 22 
cm. - (Collana di Lugano) 

F.PIC JANNINI 2     505656 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Jarre, Marina  

Un leggero accento straniero / Marina Jarre. - Torino : Einaudi, [1972]. - 440 p. ; 23 cm. 

F.PIC JARRE 1     504897 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Jarre, Marina  

Negli occhi di una ragazza / Marina Jarre. - Torino : Einaudi, 1971. - 223 p. ; 23 cm. 

F.PIC JARRE 2     504898 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Jaspers, Karl  

La bomba atomica e il destino dell'uomo / Karl Jaspers ; traduzione di Luigi Quattrocchi ; prefazione di Remo Cantoni. - 
Milano : Il saggiatore, 1960. - XXIII, 589 p. ; 22 cm. - (La cultura ; 13) 

F.PIC JASPERS 1     504520 (1 v.) 

172.422 Etica politica. Relazioni internazionali. Armi nucleari e guerra nucleare.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Javarone, Domenico  

Vita di scrittore : Ezio Taddei / Domenico Javarone ; prefazione di Giancarlo Vigorelli. - Roma : Macchia, 1958. - XII, 192 
p., 4 c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

F.PIC JAVARONE 1     504495 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ben Jelloun, Tahar  

Creatura di sabbia / Tahar Ben Jelloun ; a cura di Egi Volterrani , con una nota di Sergio Zoppi. - Torino : Einaudi, 1987. 
- 180 p. ; 20 cm. 

ISBN 8806130684 ISBN 9788806130688 ISBN 9788806174743  

F.PIC JELLOUN 1     504851 (1 v.) 

843.914   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Joppolo, Beniamino  

La doppia storia / Beniamino Joppolo. -  Milano : A. Mondadori, 1968. - 755 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 169) 

F.PIC JOPPOLO 1     504899 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------- 

Jovine, Francesco  

Racconti / Francesco Jovine. - [Torino] : Einaudi, 1960. - 498 p. ; 23 cm. 

F.PIC JOVINE 1     503573 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Jovine, Francesco  

Signora Ava / Francesco Jovine. - Torino : Einaudi, [1958]. - 269 p. ; 22 cm. 

F.PIC JOVINE 2     503574 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Grillandi, Massimo  

Francesco Jovine / Massimo Grillandi. - Milano : U. Mursia & C., c1971. - 149 p., [1] carta di tav. : ritratto ; 21 cm. - 
(Civiltà letteraria del Novecento. Profili ; 22) 

F.PIC JOVINE 3     504744 (1 v.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Joyce, James  

Giacomo Joyce / James Joyce ; introduzione e note di Richard Ellmann ; traduzione e prefazione di Francesco Binni. - 
[Milano] : A. Mondadori, 1968. - 85 p. : ill. ; 21 cm 

Contiene: Facsimile del Taccuino. - In copertina: Il racconto inedito di un suo amore triestino.  

F.PIC JOYCE 1     504439 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Settanni, Ettore  

James Joyce e la prima versione italiana del Finnegan's wake / Ettore Settanni. - Venezia : Edizioni del Cavallino, 1955. 
- 52 p. ; 24 cm. - (Letteratura. Italiani) 

Ed. di 1000 esemplari numerati  

F.PIC JOYCE 2     504442 (1 v. - Esemplare n. 15.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

De_Angelis, Giulio <1925-2000>   

Guida alla lettura dell'Ulisse di J. Joyce / Giulio De Angelis. - Milano : Lerici, [1961]. - 167 p. ; 22 cm + 1 carta ripiegata. - 
(Saggi ; 19) 

F.PIC JOYCE 3     504745 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Jung, Carl Gustav  

Risposta a Giobbe / Carl Gustav Jung ; traduzione di Alfredo Vig. - Milano : Il saggiatore, 1965. - 182 p. ; 21 cm. - (La 
cultura ; 104) 

F.PIC JUNG 1     505344 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------- 

Baioni, Giuliano  

Kafka : romanzo e parabola / Giuliano Baioni. - Milano : Feltrinelli, [1962]. - 299 p. ; 22 cm. - (Saggi) 

F.PIC KAFKA 2     504825 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------- 
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Sgorlon, Carlo  

Kafka narratore / Carlo Sgorlon. - Venezia : Neri Pozza editore, 1961. - 132 p. ; 22 cm. - (Nuova biblioteca di cultura ; 
26) 

F.PIC KAFKA 3     504883 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Kafka, Franz  

America : romanzo / Franz Kafka. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1957. - 317 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 193) 

F.PIC KAFKA 4     505575 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------- 

Tedeschi, Liliana  

Il caso Kafka / Liliana Tedeschi Libera. - Padova : Rebellato, 1957. - 117 p. ; 22 cm. 

F.PIC KAFKA 5     505657 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Karter, Giorgos N.  

Gnōrimia me tīn tīleorasī : theōria kai praxī / Giōrgou N. Karter. - [Athīna : s.n.], 1962. - 103 p. ; 21 cm 

Titolo traslitterato dal greco.  

F.PIC KARTER 1     505752 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni in italiano.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------- 

Keller, Gottfried <1819-1890>   

1: La gente di Seldwyla ; Sette leggende / Gottfried Keller. - Milano : Adelphi, 1963. - XXII, 620 p. : facsimili, 1 ritratto ; 
20 cm. - (Classici ; 4) 

Sulla sopraccoperta: versioni di Lavinia Mazzucchetti ed Ervino Pocar, con una prefazione di Elena Croce.  

F.PIC KELLER 1     504775 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le novelle / Gottfried Keller. - Milano : Adelphi. -  v. : ill. ; 20 cm. 

CONTIENE ANCHE  

Sette leggende 

La gente di Seldwyla 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Keller, Gottfried <1819-1890>   

2: Novelle zurighesi ; L'epigramma ; Due storie d'almanacco / Gottfried Keller. - Milano : Adelphi, 1964. - 645 p., [4] c. di 
tav. : ill. ; 20 cm. - (Classici ; 5) 

Sulla sopraccoperta: versioni di Lavinia Mazzucchetti, Anita Rho e Gianna Ruschena con appendici di notizie sull'autore 
e sui testi  

F.PIC KELLER 2     504776 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le novelle / Gottfried Keller. - Milano : Adelphi. -  v. : ill. ; 20 cm. 

CONTIENE ANCHE  

L'epigramma. - 

Due storie d'almanacco. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Kennedy, John F. <1917-1963>   

Obiettivo mondo nuovo : un'America migliore per una comunità internazionale libera e giusta / John F. Kennedy ; 
messaggi ed interventi del primo anno di presidenza scelti e annotati da John W. Gardner ; prefazione di Carl Sandburg 
; introduzione speciale del presidente Kennedy ; [ed. italiana a cura di Fiammetta Moronti]. - Roma : Opere nuove, 1962. 
- 254 p. ; 20 cm. - (Tempi nuovi ; 1)(Tempi nuovi ; 1) 
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F.PIC KENNEDY 1     505502 (1 v.) 

COLL Savio 0161     113012 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Kerényi, Karl  

1: Gli Dei / Karoly Kerenyi. - Milano : Il Saggiatore, 1963. - 253 p. ; 21 cm 

F.PIC KERENYI 1     504510 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Gli *dei e gli eroi della Grecia / Carlo Kerényi. - Milano : Il Saggiatore, 1963. - v. ; 21 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Kerényi, Karl  

2: Gli eroi / Karoly Kerenyi. - Milano : Il Saggiatore, 1963. - 387 p. ; 21 cm. 

F.PIC KERENYI 2     504511 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Gli *dei e gli eroi della Grecia / Carlo Kerényi. - Milano : Il Saggiatore, 1963. - v. ; 21 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------- 

Klee, Paul  

Diari : 1898-1918 / Paul Klee ; prefazione di G. C. Argan ; traduzione di Alfredo Foelker ; con una nota di Felix Klee. - 
Milano : Il saggiatore, 1960. - XVII, 424 p., \9! c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (La cultura ; 11) 

F.PIC KLEE 1     504517 (1 v.) 

759.9494   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

La_Capria, Raffaele  

Ferito a morte : romanzo / Raffaele La Capria. - Milano : Bompiani, 1961. - 248 p. ; 21 cm. - (Letteratura moderna) 

F.PIC LACAPRIA 1     504919 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

La_Capria, Raffaele  

Amore e psiche / Raffaele La Capria. - Milano : Bompiani, [1973]. - 163 p. ; 21 cm. - (Letteratura moderna) 

F.PIC LACAPRIA 2     504920 (1 v. - Dedica manoscritta di Raffaele La Capria a Leone Piccioni.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

La_Capria, Raffaele  

Fiori giapponesi / Raffaele La Capria. - Milano : Bompiani, c1979. - 156 p. ; 21 cm. - (Letteraria Bompiani) 

F.PIC LACAPRIA 3     505005 (1 v. - Dedica manoscritta di Raffaele La Capria a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------ 

La_Capria, Raffaele  

L'occhio di Napoli / Raffaele La Capria. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 187 p. ; 23 cm. - (Scrittori italiani) 

ISBN 8804379103  

F.PIC LACAPRIA 4     505006 (1 v. - Dedica manoscritta di Raffaele La Capria a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

La_Capria, Raffaele  

La neve del Vesuvio / Raffaele La Capria. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 105 p. ; 21 cm. - (L'ottagono ; 3) 

ISBN 8804314001  

F.PIC LACAPRIA 5     505565 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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La_Cava, Mario  

Una storia d'amore / Mario La Cava. - Torino : Einaudi, 1973. - 175 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 290) 

F.PIC LACAVA 1     504918 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------- 

Facco de Lagarda, Ugo  

La grande Olga / Ugo Facco De Lagarda. - Torino : Einaudi, 1958. - 145 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 88) 

F.PIC LAGARDA 1     504463 (1 v. - Dedica manoscritta di Ugo Facco de Lagarda a Leone Piccioni, datata: "Venezia, 
Novembre 1964".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lagorio, Gina  

Approssimato per difetto / Gina Lagorio. - Bologna : Cappelli, 1971. - 206 p. ; 21 cm. - (Narratori contemporanei italiani) 

F.PIC LAGORIO 1     504916 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Lajolo, Davide  

Poesia come pane : incontri e saggi / Davide Lajolo. - Milano : Rizzoli, 1973. - 167 p. ; 21 cm. 

F.PIC LAJOLO 1     503824 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "Carissimo Leone mi dici poi se ce l'hai fatta a 
leggerlo? Davide Lajolo".) 

--------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------- 

Lajolo, Davide  

Il voltagabbana / Davide Lajolo. - Milano : Il saggiatore, 1963. - 283 p. ; 22 cm. 

F.PIC LAJOLO 2     504280 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lajolo, Davide  

Come e perche / Davide Lajolo. - Milano : Palazzi, 1968. - 158 p. ; 21 cm. - (Narrativa ; 4) 

F.PIC LAJOLO 3     504281 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lajolo, Davide  

Il vizio assurdo : *storia di Cesare Pavese / Davide Lajolo. - Milano : Il saggiatore, 1960. - 381 p., [16] carte di tav. : ill. ; 
22 cm. - (La cultura ; 25) 

Sul front.: 32 fotografie  

F.PIC LAJOLO 4     504503 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lajolo, Davide  

Cultura e politica in Pavese e Fenoglio / Davide Lajolo. - Firenze : Vallecchi, 1970. - 134 p. ; 22 cm. - (La cultura e il 
tempo ; 30) 

F.PIC LAJOLO 5     504982 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---- 

Lajolo, Davide  

Pavese e Fenoglio / Davide Lajolo. - 2. ed. - Firenze : Vallecchi, 1971. - 131 p. ; 23 cm. - (La cultura e il tempo ; 30) 

F.PIC LAJOLO 6     504983 (1 v. - Timbro PREMIO ESTENSE n. 15 firmato da Leone Piccioni.) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Landolfi, Tommaso  
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Dialogo dei massimi sistemi / Tommaso Landolfi. - Milano : Rizzoli, 1975. - 156 p. ; 22 cm. - (Opere di Tommaso 
Landolfi) 

F.PIC LANDOLFI 1     504289 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Landolfi, Tommaso  

Le due zitelle / Tommaso Landolfi. - Milano : V. Bompiani, 1946. - 120 p. ; 21 cm. 

F.PIC LANDOLFI 2     504290 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Landolfi, Tommaso  

Racconti impossibili / Tommaso Landolfi. - Firenze : Vallecchi, [1966]. - 142 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi ; 20) 

F.PIC LANDOLFI 3     504291 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Landolfi, Tommaso  

Breve canzoniere / Tommaso Landolfi. - Firenze : Vallecchi, [1971]. - 123 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi ; 61) 

F.PIC LANDOLFI 4     504292 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Landolfi, Tommaso  

Un paniere di chiocciole : cinquanta elzeviri / Tommaso Landolfi. - Firenze : Vallecchi, [1968]. - 296 p. ; 22 cm. - 
(Narratori Vallecchi ; 41) 

F.PIC LANDOLFI 5     504293 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Landolfi, Tommaso  

Un amore del nostro tempo / Tommaso Landolfi. - Firenze : Vallecchi, [1965]. - 158 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi ; 
15) 

F.PIC LANDOLFI 6     504294 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Landolfi, Tommaso  

Tre racconti / Tommaso Landolfi. - Firenze : Vallecchi, [1964]. - 116 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi) 

F.PIC LANDOLFI 7     504295 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Landolfi, Tommaso  

Rien va / Tommaso Landolfi. - Milano : Rizzoli, 1984. - 208 p. ; 22 cm. - (Opere di Tommaso Landolfi) 

ISBN 8817663980  

F.PIC LANDOLFI 8     504421 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Landolfi, Tommaso  

Viola di morte / Tommaso Landolfi. - Firenze : Vallecchi, 1972. - 310 p. ; 24 cm. - (Saggi Vallecchi ; 6) 

F.PIC LANDOLFI 9     504694 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Landolfi, Tommaso  

Landolfo 6. di Benevento / di Tommaso Landolfi. - Firenze : Vallecchi, [1959]. - 146 p. ; 25 cm 

Ed. di 200 esempl. num.  
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F.PIC LANDOLFI 10     504917 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Landolfi, Tommaso  

Gogol a Roma : articoli letterari / Tommaso Landolfi. - Firenze : Vallecchi, ©1971. - 339 p. ; 24 cm. - (Saggi Vallecchi ; 1) 

Gia pubbl. in: Il mondo.  

F.PIC LANDOLFI 11     504984 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lear, Edward  

Il libro dei nonsense / Edward Lear ; introduzione e traduzione di Carlo Izzo. - Torino : G. Einaudi, 1970. - XXVI, 440 p. : 
ill. ; 22 cm. - (I millenni) 

Contiene, in traduzione italiana: A book of nonsense, More nonsense. - Testo originale a fronte. - In custodia  

ISBN 8806029940 (dalla 2. ed., 1982)  

F.PIC LEAR 1     504801 (1 v.) 

821.8 Poesia inglese. Periodo vittoriano, 1837-1899.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lenz, Jakob Michael Reinhold  

Pandaemonium Germanicum / Jacob M. R. Lenz ; a cura di Renzo Gabetti. - Brescia : Morcelliana, 1954. - 63 p. ; 19 
cm. - (Fuochi. Ser. 3) 

Edizione di 1000 esemplari numerati.  

F.PIC LENZ 1     505566 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Leonetti, Francesco <1924-2017>   

Fumo, fuoco e dispetto / Francesco Leonetti. - Torino : Einaudi, 1956. - 212 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 45) 

F.PIC LEONETTI 1     505515 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------- 

Leoni, Leonetto  

Il Garzella / Leonetto Leoni. - Firenze : Vallecchi, 1967. - 114 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi ; 34) 

F.PIC LEONI 1     505517 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni: "A Leone il suo Leonetto".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------ 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

Canti / Giacomo Leopardi ; con l'interpretazione di Giuseppe De Robertis. - Nuova ristampa. - Firenze : Le Monnier, 
1944. - XXVII, 382 p. ; 19 cm. 

F.PIC LEOPARDI 26     503741 (1 v. - Esemplare n. 64.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

Canti / Giacomo Leopardi ; con l'interpretazione di Giuseppe De Robertis. - Firenze : Le Monnier, 1943. - XXVII, 382 p. ; 
19 cm. 

F.PIC LEOPARDI 27     503742 (1 v. - Esemplare n. 00935. - Testo interamente annotato a matita.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

Paralipomeni della Batracomiomachia / Giacomo Leopardi. - Firenze : F. Le Monnier, stampa 1924. - 134 p. ; 19 cm. - 
(Opere complete di Giacomo Leopardi) 

F.PIC LEOPARDI 28     503743 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1 / di Giacomo Leopardi. - Firenze : Le Monnier, 1941. - XIII, 481 p. ; 20 cm. 

F.PIC LEOPARDI 29     503744 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sul primo foglio di guardia.) 

 FA PARTE DI  

*Pensieri di varia filosofia e di bella letteratura / di Giacomo Leopardi. - Firenze : F. Le Monnier, 1898-. - volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2 / di Giacomo Leopardi. - Firenze : Le Monnier, 1941. - 485 p. ; 20 cm. - (Biblioteca nazionale) 

F.PIC LEOPARDI 30     503745 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sul primo foglio di guardia.) 

 FA PARTE DI  

*Pensieri di varia filosofia e di bella letteratura / di Giacomo Leopardi. - Firenze : F. Le Monnier, 1898-. - volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

5 / di Giacomo Leopardi. - Firenze : Le Monnier, 1932. - 437 p. ; 19 cm. 

F.PIC LEOPARDI 31     503746 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sul primo foglio di guardia.) 

 FA PARTE DI  

*Pensieri di varia filosofia e di bella letteratura / di Giacomo Leopardi. - Firenze : F. Le Monnier, 1898-. - volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

6 / di Giacomo  Leopardi. - Firenze : Le Monnier, 1932. - 457 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

F.PIC LEOPARDI 32     503747 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sul primo foglio di guardia.) 

 FA PARTE DI  

*Pensieri di varia filosofia e di bella letteratura / di Giacomo Leopardi. - Firenze : F. Le Monnier, 1898-. - volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

7 / di Giacomo Leopardi. - Firenze : Le Monnier, 1932. - 485 p. ; 19 cm 

Sul dorso: Leopardi opere, 11.  

F.PIC LEOPARDI 33     503748 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sul primo foglio di guardia.) 

 FA PARTE DI  

*Pensieri di varia filosofia e di bella letteratura / di Giacomo Leopardi. - Firenze : F. Le Monnier, 1898-. - volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Vol. 1 / Giacomo Leopardi. - Firenze : Le Monnier, stampa 1922. - LXXIX, 394  p. ; 18 cm 

F.PIC LEOPARDI 34     503749 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sul primo foglio di guardia.) 

 FA PARTE DI  

*Zibaldone : scelto e annotato / Giacomo Leopardi ; con introduzione e indice analitico a cura di Giuseppe De Robertis. - 
Firenze : Le Monnier. - v. ; 18 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------ 

2 / Giacomo Leopardi. - Firenze : Le Monnier, stampa 1922. - 377 p. ; 18 cm. 

F.PIC LEOPARDI 35     503750 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sul primo foglio di guardia.) 

 FA PARTE DI  

*Zibaldone : scelto e annotato / Giacomo Leopardi ; con introduzione e indice analitico a cura di Giuseppe De Robertis. - 
Firenze : Le Monnier. - v. ; 18 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 
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1 / di Giacomo Leopardi. - Firenze : F. Le Monnier, 1924. - LXXXIV, 425 p. ; 19 cm 

Data desunta dalle note tipografiche sul verso del frontespizio.  

F.PIC LEOPARDI 36     503751 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Scritti letterari / di Giacomo Leopardi ; ordinati e riveduti sugli autografi e sulle stampe corrette dall'autore per cura di 
Giovanni Mestica, con discorso proemiale. - Firenze : F. Le Monnier. - 2 volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

2 / di Giacomo Leopardi. - Firenze : F. Le Monnier, 1924. - 444 p. ; 19 cm 

Data desunta dalle note tipografiche sul verso del frontespizio.  

F.PIC LEOPARDI 37     503752 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Scritti letterari / di Giacomo Leopardi ; ordinati e riveduti sugli autografi e sulle stampe corrette dall'autore per cura di 
Giovanni Mestica, con discorso proemiale. - Firenze : F. Le Monnier. - 2 volumi ; 19 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1. - 7. rist. / con nuove aggiunte a cura di Giuseppe Piergili. - Firenze : F. Le Monnier, 1938. - XII, 570 p. ; 20 cm. 

F.PIC LEOPARDI 38     503753 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sul primo foglio di guardia.) 

 FA PARTE DI  

*Epistolario di Giacomo Leopardi / raccolto e ordinato da Prospero Viani. - Firenze : F. Le Monnier. -   v. ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2. - 7. rist. / con nuove aggiunte a cura di Giuseppe Piergili. - Firenze : F. Le Monnier, 1937. - 639 p. ; 20 cm. 

F.PIC LEOPARDI 39     503754 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Epistolario di Giacomo Leopardi / raccolto e ordinato da Prospero Viani. - Firenze : F. Le Monnier. -   v. ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

3: Lettere degli amici a lui / raccolte da Prospero Viani. - 8. rist. / con l'aggiunta di tutte le lettere di Pietro Brighenti a 
cura di Giuseppe Piergili. - Firenze : Felice Le Monnier, 1939. - 496 p. ; 20 cm. 

F.PIC LEOPARDI 40     503755 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

*Epistolario di Giacomo Leopardi / raccolto e ordinato da Prospero Viani. - Firenze : F. Le Monnier. -   v. ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Brilli, Attilio  

Satira e mito nei Paralipomeni leopardiani / Attilio Brilli. - Urbino : Argalia, stampa 1968. - 151 p. ; 22 cm. - (Pubblicazioni 
dell'Università di Urbino. Serie di lettere e filosofia ; 21) 

F.PIC LEOPARDI 41     503845 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Feo, Italo  

Leopardi : L'uomo e l'opera. -  Milano  : A. Mondadori, 1972. - 616 p. ; 20 cm. 

F.PIC LEOPARDI 42     504369 (1 v. - Dedica manoscritta di Italo De Feo a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

Canti / Giacomo Leopardi ; [saggio critico di Leone Piccioni]. - Torino : Fogola, 1977. - XXXVII, 161 p., [5] carte di tav. : 
acqueforti ; 31 cm 

Ed. di 300 esempl. num. 1-300, più 75 esemplari numerati I-LXXV ad personam, più 26 esemplari numerati A-Z riservati 
ai collaboratori, più 10 esemplari numerati 1-10 a nome dell'artista. - Le 5 acqueforti sono di Nunzio Gulino.   
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F.PIC LEOPARDI 43     504605 (1 v. - Esemplare n. 192.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------- 

Dolfi, Anna  

Leopardi tra negazione e utopia : indagini e ricerche sui Canti / Anna Dolfi. - Padova : Liviana, 1973. - VIII, 164 p. ; 23 
cm. - (Guide di cultura contemporanea) 

F.PIC LEOPARDI 44     504692 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

1: Pagine 1-456 : luglio o agosto 1817-23 dicembre 1820 / Giacomo Leopardi. - Pisa : Scuola Normale Superiore, 
stampa 1989. - LXI, 456 : facs. ; 32 cm. 

F.PIC LEOPARDI 45     505484 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Zibaldone di pensieri : edizione fotografica dell'autografo con gli indici e lo schedario / Giacomo Leopardi ; a cura di 
Emilio Peruzzi. - Pisa : Scuola normale superiore. -     v. ; 32 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

2: Pagine 457-960 : 24 dicembre 1820-19 aprile 1821 / Giacomo Leopardi. - Pisa : Scuola Normale Superiore, stampa 
1990. - P. 457-960 : facs. ; 32 cm. 

F.PIC LEOPARDI 46     505485 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Zibaldone di pensieri : edizione fotografica dell'autografo con gli indici e lo schedario / Giacomo Leopardi ; a cura di 
Emilio Peruzzi. - Pisa : Scuola normale superiore. -     v. ; 32 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

3: Pagine 961-1474 : 20 aprile 1821-9 agosto 1821 / Giacomo Leopardi. - Pisa : Scuola normale superiore, stampa 
1990. - P. 961-1474 ; 32 cm. 

F.PIC LEOPARDI 47     505486 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Zibaldone di pensieri : edizione fotografica dell'autografo con gli indici e lo schedario / Giacomo Leopardi ; a cura di 
Emilio Peruzzi. - Pisa : Scuola normale superiore. -     v. ; 32 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

4: Pagine 1475-2016 : 9 agosto 1821-30 ottobre 1821 / Giacomo Leopardi. - Pisa : Scuola normale superiore, stampa 
1990. - P. 1475-2016 ; 32 cm. 

F.PIC LEOPARDI 48     505487 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Zibaldone di pensieri : edizione fotografica dell'autografo con gli indici e lo schedario / Giacomo Leopardi ; a cura di 
Emilio Peruzzi. - Pisa : Scuola normale superiore. -     v. ; 32 cm. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --- 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

5: Pagine 2017-2524 : 30 ottobre 1821-29 giugno 1822 / Giacomo Leopardi. - Pisa : Scuola normale superiore, stampa 
1991. - P. 2017-2524 ; 32 cm. 

F.PIC LEOPARDI 49     505488 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Zibaldone di pensieri : edizione fotografica dell'autografo con gli indici e lo schedario / Giacomo Leopardi ; a cura di 
Emilio Peruzzi. - Pisa : Scuola normale superiore. -     v. ; 32 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

6: Pagine 2525-3026 : 29 giugno 1822-25 luglio 1823 / Giacomo Leopardi. - Pisa : Scuola normale superiore, stampa 
1991. - P. 2525-3026 ; 32 cm. 

F.PIC LEOPARDI 50     505489 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Zibaldone di pensieri : edizione fotografica dell'autografo con gli indici e lo schedario / Giacomo Leopardi ; a cura di 
Emilio Peruzzi. - Pisa : Scuola normale superiore. -     v. ; 32 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

7: Pagine 3027-3540 : 25 luglio 1823-27 settembre 1823 / Giacomo Leopardi. - Pisa : Scuola normale superiore, stampa 
1991. - P. 3027-3540 ; 32 cm. 

F.PIC LEOPARDI 51     505490 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Zibaldone di pensieri : edizione fotografica dell'autografo con gli indici e lo schedario / Giacomo Leopardi ; a cura di 
Emilio Peruzzi. - Pisa : Scuola normale superiore. -     v. ; 32 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------ 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

8: Pagine 3541-4030 : 27 settembre 1823-15 febbraio 1824 / Giacomo Leopardi. - Pisa : Scuola Normale Superiore, 
stampa 1991. - P. 3541-4030 : facs. ; 32 cm. 

F.PIC LEOPARDI 52     505491 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Zibaldone di pensieri : edizione fotografica dell'autografo con gli indici e lo schedario / Giacomo Leopardi ; a cura di 
Emilio Peruzzi. - Pisa : Scuola normale superiore. -     v. ; 32 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

9: Pagine 4031-4526 : 15 febbraio 1824-4 dicembre 1832 / Giacomo Leopardi. - Pisa : Scuola Normale Superiore, 
stampa 1992. - P. 4031-4526 : facs. ; 32 cm. 

F.PIC LEOPARDI 53     505492 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Zibaldone di pensieri : edizione fotografica dell'autografo con gli indici e lo schedario / Giacomo Leopardi ; a cura di 
Emilio Peruzzi. - Pisa : Scuola normale superiore. -     v. ; 32 cm. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------- 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

10: Indici e schedario / a cura di Silvana Acanfora ... [et al.! ; programma informatico di Gennaro Alifuoco. - Pisa : Scuola 
normale superiore, stampa 1994. - 549 p. ; 32 cm. 

F.PIC LEOPARDI 54     505493 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Zibaldone di pensieri : edizione fotografica dell'autografo con gli indici e lo schedario / Giacomo Leopardi ; a cura di 
Emilio Peruzzi. - Pisa : Scuola normale superiore. -     v. ; 32 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------ 

Leopardi, Giacomo <1798-1837>   

Canti / Giacomo Leopardi ; a cura di Niccolo Gallo e Cesare Garboli. - Torino : G. Einaudi, 1962. - LXV, 445 p. ; 18 cm. - 
(Nuova universale Einaudi ; 1) 

ISBN 8806004557  

F.PIC LEOPARDI 55     505503 (1 v. - Passaggi sottolineati e annotati da Leone Piccioni.) 

CONTIENE ANCHE  

All'Italia 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1.1: I canti e le operette morali : con tutte le altre poesie e prose d'arte. Precede una Introduzione e la Cronologia della 
vita e delle opere di Giacomo Leopardi. - 2. ed. - Milano : Mondadori, 1945. - LXXXVII, 1159 p. ; 18 cm. 

F.PIC LEOPARDI 56     505504 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

[1]: Le *poesie e le prose / Giacomo Leopardi. - [Milano] : A. Mondadori, 1940-. - 2 volumi (LXXXVII, 1159, 1266 p.) ; 18 
cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Marti, Mario  

La formazione del primo Leopardi / Mario Marti. - Firenze : Sansoni, 1944. - 134 p. ; 18 cm. - (Biblioteca del Leonardo ; 
30) 

F.PIC LEOPARDI 57     505516 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

Lesky, Albin  

1: Dagli inizi a Erodoto / Albin Lesky ; traduzione di Fausto Codino. - Milano : Il Saggiatore, 1962. - 441 p. ; 21 cm. 

F.PIC LESKY 1     504037 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura greca / Albin Lesky ; traduzione di Fausto Codino. - Milano : Il Saggiatore. -  v. ; 21 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lesky, Albin  

2: Dai sofisti all'età di Alessandro / Albin Lesky ; traduzione di Fausto Codino. - Milano : Il Saggiatore, 1962. - P. 
453-799 ; 21 cm. - (La cultura ; 50.1) 

F.PIC LESKY 2     504038 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura greca / Albin Lesky ; traduzione di Fausto Codino. - Milano : Il Saggiatore. -  v. ; 21 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lesky, Albin  

3: L'ellenismo / Albin Lesky ; traduzione di Fausto Codino. - Milano : Il saggiatore, 1962. - P. 813-1126 ; 21 cm. - (La 
cultura ; 50.2) 

F.PIC LESKY 3     504039 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura greca / Albin Lesky ; traduzione di Fausto Codino. - Milano : Il Saggiatore. -  v. ; 21 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Levi, Primo <1919-1987>   

L'altrui mestiere / Primo Levi. - Torino : Einaudi, [1985]. - VI, 252 p. ; 20 cm. - (Gli struzzi ; 292) 

Scritti gia pubbl.  

ISBN 8806580248  

F.PIC LEVI 2     504414 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lewis, Matthew Gregory <1775-1818>   

Il Monaco / Matthew G. Lewis ; traduzione di Bruno Fonzi ; con un saggio introduttivo di Mario Praz. - Torino : Einaudi, 
c1970. - XXIV, 329 p. ; 20 cm. - (Gli struzzi ; 241) 

ISBN 8806522256  

F.PIC LEWIS 2     504800 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Leydi, Roberto  

La musica dei primitivi : manuale di etnologia musicale / Roberto Leydi. - Milano : Il saggiatore, 1961. - 461 p. : ill. ; 21 
cm + 1 disco fonografico. - (La cultura ; 44) 

Titolo del disco: La musica dei primitivi / Leydi.  

F.PIC LEYDI 1     504533 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Limongelli, Luigi  

Filippo Strozzi primo cittadino d'Italia / Luigi Limongelli. - Milano : Ceschina, [1963]. - 415 p., 16 c. di tav. : ill. ; 20 cm. 

F.PIC LIMONGELLI 1     504536 (1 v.) 

945.5106092   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Linhartová, Věra  

Interanalisi del fluito prossimo / Vera Linhartova. - Torino : Einaudi, c1969. - 259 p. ; 18 cm. - (La ricerca letteraria. Serie 
straniera ; 16) 

Trad. di Ela e Angelo Maria Ripellino.  

F.PIC LINHARTOVA 1     504433 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lisi, Nicola  

Paese dell'anima / Nicola Lisi ; illustrazioni di Giacomo Manzù. - 2. ed. - Firenze : Vallecchi, stampa 1948. - 150 p. : ill. ; 
20 cm. - (Letteratura contemporanea. Narrativa e prosa) 

F.PIC LISI 1     503887 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------- 

Lisi, Nicola  

L'acqua / Nicola Lisi. - Firenze : Libreria editrice fiorentina, stampa 1949. - 74 p. ; 22 cm. - (Ventaglio di cedri ; 5) 

F.PIC LISI 2     503888 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con l'amicizia e la riconoscenza del 
suo Nicola Lisi. Firenze, 3 marzo 1950".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lisi, Nicola  

La nuova Tebaide / Nicola Lisi. - Firenze : Vallecchi, stampa 1950. - 172 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. 
Narrativa e prosa) 

F.PIC LISI 3     505505 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lisi, Nicola  

Diario dalle opere / Nicola Lisi ; prefazione di Carlo Bo. - Milano : Rusconi, 1983. - 189 p. ; 20 cm. . - (Biblioteca 
Rusconi) 

F.PIC LISI 4     505567 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lo_Gatto, Ettore  

Correnti e tendenze nella letteratura russa : dalle origini a oggi / Ettore Lo Gatto. - [Milano] : Rizzoli, [1974]. - 230 p. ; 21 
cm. - (La biblioteca dell'Istituto accademico di Roma) 

F.PIC LOGATTO 1     503848 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Lombardi, Olga  

La giovane narrativa / Olga Lombardi. - Pisa : Nistri-Lischi,  [1963]. - 133 p. ; 19 cm. - (Saggi di varia umanità ; 39) 

F.PIC LOMBARDI 1     504490 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Lombardo, Agostino  

Il diavolo nel manoscritto : saggi sulla tradizione letteraria americana / Agostino Lombardo. - Milano : Rizzoli, 1974. - 
444 p. ; 21 cm. - (Saggi Rizzoli) 

F.PIC LOMBARDO 1     503847 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Longanesi, Leo  

Me ne vado : ottantun incisioni in legno / di Leo Longanesi. - Milano : Longanesi, \1957!. - 167 p. : tutte ill. ; 19 cm. - (La 
fronda ; 14) 

F.PIC LONGANESI 1     505568 (1 v.) 

769.92   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------- 

García Lorca, Federico  

Yerma : dramma in 3 atti e 6 quadri / Federico Garcia Lorca ; traduzione e introduzione di Ruggero Jacobbi. - Roma : 
OET Edizioni del secolo, 1944. - 98 p. ; 18 cm. - (Ridotto. Ser. Teatro straniero ; 2) 

F.PIC LORCA 1     505569 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

Lowry, Robert  

Mi troverai nel fuoco : romanzo / di Robert Lowry. - Milano : A. Mondadori, 1950. - 282 p. ; 21 cm. - (Medusa ; 245) 

F.PIC LOWRY 1     505590 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

Loy, Rosetta  

Le strade di polvere / Rosetta Loy. - Torino : Einaudi, [1987]. - 239 p. ; 23 cm. 

ISBN 8806599240  

F.PIC LOY 1     505506 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lucianus  

Quattro opuscoli morali / Luciano di Samosata ; a cura di Ranuccio Bianchi Bandinelli. - Firenze : F. Le Monnier, 1943. - 
237 p. ; 17 cm. - (Collezione in ventiquattresimo) 

Contiene: Della morte di Peregrino ; Come deve essere scritta l'istoria ; Falaride I ; Falaride II.  

F.PIC LUCIANO 2     505507 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lugli, Vittorio  

Bovary italiane ed altri saggi / Vittorio Lugli. - Caltanissetta ; Roma : S. Sciascia, 1959. - 302 p. ; 20 cm. - (Aretusa ; 10) 

F.PIC LUGLI 1     504491 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lugli, Piero Maria  

Storia e cultura della città italiana / Piero Maria Lugli. - Bari : Editori Laterza, 1967. - 333 p., [36] carte di tav. di cui 12 
ripiegate : ill. ; 22 cm. - (Biblioteca di cultura moderna ; 634) 
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F.PIC LUGLI 2     505508 (1 v.) 

VII N 0010     8504 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Gothiko tetradio : italiko keimeno kai apodose / toy Mario Luzi ; [a cura di] Margarita Dalmate. - Athena : [s.n.], 1962. - 
[47] p. ; 19 cm 

Testo orig. a fronte.  

F.PIC LUZI 1     504373 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------ 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Dal fondo delle campagne / Mario Luzi. - Torino : G. Einaudi, [1965]. - 62 p. ; 19 cm. - (Collezione di poesia ; 12) 

F.PIC LUZI 2     504374 (1 v.) 

851.914 Poesia italiana, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Libro di Ipazia / Mario Luzi ; introduzione di Geno Pampaloni ; con una nota di Giancarlo Quiriconi. - Milano : Rizzoli, 
1978. - 121 p. : ill. ; 18 cm. - (BUR. L ; 195) 

F.PIC LUZI 14     505584 (1 v.) 

F.PIC LUZI 3     504375 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Luzi, Mario <1914-2005>   

Ipazia : poemetto drammatico / Mario Luzi. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, c1972. - 45 p. ; 18 cm. - (Quaderni di 
poesia contemporanea ; 2) 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC LUZI 4     504376 (1 v. - Dedica manoscritta di Mario Luzi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Nel magma / Mario Luzi. - Nuova ed. accresciuta. - Milano : Garzanti, 1966. - 66 p. ; 22 cm. - (Collana di poesia) 

F.PIC LUZI 5     504377 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Su fondamenti invisibili / Mario Luzi. - Milano : Rizzoli, 1971. - 59 p. ; 23 cm. - (Poesia italiana e straniera) 

F.PIC LUZI 6     504378 (1 v. - Dedica manoscritta di Mario Luzi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Il giusto della vita / Mario Luzi. - Milano : Garzanti, [1960]. - 265 p. ; 22 cm 

F.PIC LUZI 7     504379 (1 v. - Appunti manoscritti all'interno.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Il silenzio, la voce / Mario Luzi. - Firenze : Sansoni, [1984]. - 71 p. ; 22 cm. - (Fonè) 

F.PIC LUZI 8     504393 (1 v. - Dedica manoscritta di Mario Luzi a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

De quibus / Mario Luzi. - Montichiari : Zanetto, \1991!. - 41 p. ; 21 cm. - (Collana letteraria) 
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F.PIC LUZI 9     504394 (1 v. - Dedica manoscritta di Mario Luzi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Poesia e romanzo / Mario Luzi, Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, [1973]. - 150 p. ; 20 cm. - (La biblioteca dell'Istituto 
accademico di Roma) 

F.PIC LUZI 10     504478 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Tutte le poesie : Il giusto della vita : Nell'opera del mondo : Per il battesimo dei nostri frammenti / Mario Luzi. - Milano : 
Garzanti, 1988. - 757 p. ; 19 cm. - (Gli elefanti. Poesia) 

Con un'appendice di testi inediti  

ISBN 8811669154 (ed. (ma rist.) 1991)  

F.PIC LUZI 11     504954 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

1: Il giusto della vita / Mario Luzi. - Milano : Garzanti, 1979. - 253 p. ; 18 cm 

Contiene: La barca; Avvento notturno; Un brindisi; Quaderno gotico; Poesie sparse; Primizie del deserto; Onore del vero  

F.PIC LUZI 12     505582 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le poesie / Mario Luzi. - Milano : Garzanti, 1979. - 2 volumi ; 18 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

2: Nell'opera del mondo / Mario Luzi. - Milano : Garzanti, 1979. - 265 p. ; 18 cm 

Contiene: Dal fondo delle campagne ; Nel magma ; Su fondamenti invisibili ; Al fuoco della controversia.  

F.PIC LUZI 13     505583 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le poesie / Mario Luzi. - Milano : Garzanti, 1979. - 2 volumi ; 18 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Libro di Ipazia / Mario Luzi ; introduzione di Geno Pampaloni ; con una nota di Giancarlo Quiriconi. - Milano : Rizzoli, 
1978. - 121 p. : ill. ; 18 cm. - (BUR. L ; 195) 

F.PIC LUZI 14     505584 (1 v.) 

F.PIC LUZI 3     504375 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Io, Paola, la commediante / Mario Luzi. - Milano : Garzanti, 1992. - 39 p. ; 19 cm. - (Teatro) 

ISBN 8811640164  

F.PIC LUZI 15     505585 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Pietra oscura / Mario Luzi. - Porretta Terme : I quaderni del battello ebbro, 1994. - 95 p. ; 21 cm. - (Teatro/testi ; 1) 

F.PIC LUZI 16     505586 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Rami, foglie, radici : sette poesie, sette incisioni / Mario Luzi, Pietro Tarasco ; con una nota di Marco Marchi. - [S.l. : 
s.n.], stampa 1990 (San Benedetto del Tronto : Stamperia dell'Arancio). - [27] p., [7] p. di tav. : ill. ; 21 cm 

Ed. di 80 esempl. num.  

F.PIC LUZI 17     505587 (1 v. - Dedica autografa di Marco Marchi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Perse e brade / Mario Luzi ; incisioni di Enzo Faraoni. - Roma : Newton Compton,  (1990). - 62 p. : ill. ; 22 cm. - (Premio 
di poesia Pandolfo ; 7) 

F.PIC LUZI 18     505588 (1 v. - Dedica autografa di Mario Luzi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luzi, Mario <1914-2005>   

Corale della citta di Palermo per S. Rosalia / Mario  Luzi ; [introduzione di Stefano Verdino]. - Genova : S. Marco dei 
Giustiniani, stampa 1989. - 75 p. : ill. ; 22 cm. - (Quaderni di poesia) 

F.PIC LUZI 19     505589 (1 v. - Dedica autografa di Mario Luzi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----- 

Lyonnet, Pierre  

Preghiere della malattia / Pierre Lyonnet. - 4. ed., [ma 2. ed.]. - Vicenza : La Locusta, 1978. - 66 p. ; 18 cm 

Trad. di Katy Canevaro. - In appendice: Vivere la propria morte di Katy Canevaro.  

F.PIC LYONNET 1     505570 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Macchia, Giovanni <1912-2001>   

I fantasmi dell'opera : idea e forme del mito romantico / Giovanni Macchia. - Milano : A. Mondadori, 1971. - XII, 204 p. ; 
21 cm. - (Saggi ; 26) 

F.PIC MACCHIA 2     504479 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con affettuosa amicizia 
Giovanni Macchia. '71".) 

840.9 Letteratura francese. Storia.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Macchia, Giovanni <1912-2001>   

La scuola dei sentimenti / Giovanni Macchia. - Caltanissetta ; Roma : S. Sciascia, 1963. - 276 p. ; 20 cm. - (Aretusa ; 19) 

F.PIC MACCHIA 3     504746 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Macchia, Giovanni <1912-2001>   

La caduta della luna / Giovanni Macchia. - [Milano] : A. Mondadori, 1973. - X, 319 p., [2] c. di tav. ; 21 cm. - (Saggi ; 52) 

F.PIC MACCHIA 4     504747 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Macchia, Giovanni <1912-2001>   

Il paradiso della ragione : studi letterari sulla Francia / Giovanni Macchia. - Bari : Laterza, 1960. - 444 p. ; 22 cm. - 
(Biblioteca di cultura moderna ; 552) 

In custodia.  

F.PIC MACCHIA 5     504981 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Di_Chio, Rodolfo  

Niccolò Machiavelli / Rodolfo Di Chio. - Roma : Edizioni Paoline, [1970]. - 194 p. ; 18 cm. - (Storia e personalità ; 16) 

F.PIC MACHIAVELLI 5     504480 (1 v. - Timbro "PREMIO ESTENSE" volume n. 20, firmato da Leone Piccioni.) 

923 Biografie. Capi di stato  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Magrelli, Valerio  

Nature e venature / Valerio Magrelli. - Milano : A. Mondadori, 1987. - 126 p. ; 22 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro 
tempo) 

ISBN 8804299118  

F.PIC MAGRELLI 1     503826 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Magris, Claudio  

Illazioni su una sciabola / Claudio Magris. - Pordenone : Studio tesi, 1986. - 86 p. ; 18 cm. - (Filo di perle ; 29) 

ISBN 8876921478  

F.PIC MAGRIS 2     504438 (1 v. - Dedica manoscritta di Claudio Magris a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Magris, Claudio  

Livelli di guardia : note civili (2006-2011) / Claudio Magris. - Milano : Garzanti, 2011. - 201 p. ; 22 cm. - (Saggi) 

Scritti già pubblicati in: Corriere della Sera  

ISBN 9788811741206  

F.PIC MAGRIS 3     505561 (1 v. - Dedica manoscritta di Claudio Magris a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mahler, Alma  

Gustav Mahler : ricordi e lettere / Alma Mahler ; a cura di Luigi Rognoni ; traduzione di Laura Dallapiccola. - Milano : Il 
saggiatore, ©1960. - XIV, 409 p., [16] p. di tav. : ill. ; 21 cm. - (La cultura ; 28) 

F.PIC MAHLER 1     504513 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Maistre, Joseph : de  

Cinque paradossi / Joseph De Maistre ; traduzione di Aurelio Saffi. - Brescia : Morcelliana, 1954. - 70 p. ; 19 cm. - 
(Fuochi. Ser. 3) 

Ed. di 1000 esemplari numerati.  

F.PIC MAISTRE 1     505562 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------- 

Mallarmé, Stéphane  

Oeuvres complètes / Stéphane Mallarmé ; texte établi et annoté par Henry Mondor et G. Jean-Aubry. - [Paris] : 
Gallimard, 1945. - XXVII, 1659 p. ; 18 cm. - (Bibliothèque de la Pléiade ; 65) 

F.PIC MALLARME 1     504392 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Malraux, André  

Romans : Les conquerants, La condition humaine, L'espoir / Andre Malraux. - Paris : Gallimard, c1947. - 842 p. ; 18 cm. 
- (Bibliothèque de la Pléiade ; 70) 

F.PIC MALRAUX 1     504570 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Manganelli, Giorgio <1922-1990>   



   

STAMPA CATALOGO 

La letteratura come menzogna / Giorgio Manganelli. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 177 p. ; 21 cm. - (Materiali ; 11) 

F.PIC MANGANELLI 1     504489 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------- 

Mann, Thomas <1875-1955>   

I Buddenbrook : decadenza di una famiglia / Thomas Mann ; traduzione di Anita Rho. - Torino : Einaudi, c1952. - 746 p. 
; 23 cm. - (Supercoralli) 

F.PIC MANN 3     504782 (1 v. - Inserto: segnalibro.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mannucci, Giovanni Battista  

Pienza, i suoi monumenti e la sua Diocesi / G. B. Mannucci. - Montepulciano : Tip. Della Madonna Della Querce, 1915. - 
VII, 271 p., <16> c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

F.PIC MANNUCCI 1     505519 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Manzini, Gianna  

Lettera all'editore / Gianna Manzini. - Firenze : Sansoni, ©1945. - 248 p. ; 20 cm. - (Letteratura contemporanea) 

F.PIC MANZINI 1     503856 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone Piccioni con un cordiale buon lavoro, 
Gianna Manzini. 26 Febbraio 1947".) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------- 

Manzini, Gianna  

Boscovivo / Gianna Manzini. - Milano ; Roma : Treves-Treccani-Tumminelli, 1932. - 227 p. ; 19 cm. 

F.PIC MANZINI 2     503857 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Manzini, Gianna  

Animali sacri e profani / Gianna Manzini. - Roma : Gherardo Casini, 1953. - XV, 144 p. ; 21 cm. - (Galleria ; 4) 

F.PIC MANZINI 3     503858 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone Piccioni, tutto il mio bestiario, con 
amicizia Gianna Manzini. Roma 11 maggio 1950".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Manzini, Gianna  

Rive remote / Gianna Manzini. - Milano : Mondadori, 1940. - 194 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I narratori del nostro paese) 

F.PIC MANZINI 4     503859 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Manzini, Gianna  

Venti racconti / Gianna Manzini ; [prefazione di Giuseppe De Robertis]. - [Milano] : A. Mondadori, 1941. - 352 p. ; 19 cm. 
- (Lo specchio. I prosatori del nostro paese) 

F.PIC MANZINI 5     503860 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello.) 

853.912 NARRATIVA ITALIANA, 1900-1945  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Manzini, Gianna  

Il valtzer del diavolo / Gianna Manzini. - Milano : Mondadori, 1953. - 215 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I prosatori del nostro 
tempo) 

F.PIC MANZINI 6     503861 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Osanna e Leone Piccioni con affettuosa 
amicizia Gianna Manzini. Roma 19 ottobre 1953".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Manzini, Gianna  

Tempo innamorato : romanzo / Gianna Manzini. - Milano : Corbaccio, 1928. - 291 p. ; 20 cm 

F.PIC MANZINI 7     503862 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Manzini, Gianna  

Tempo innamorato : romanzo / Gianna Manzini. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1943. - 214 p. ; 20 cm. - (Lo specchio)(I 
narratori dello specchio) 

F.PIC MANZINI 8     503863 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sull'occhiello. - Appunti e passaggi sottolineati a matita.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Manzini, Gianna  

Ho visto il tuo cuore / Gianna Manzini. - Milano : A. Mondadori, 1950. - 145 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I prosatori del 
nostro tempo) 

F.PIC MANZINI 9     503864 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "Tanti auguri, caro Piccioni! Sono la vecchia amica 
Gianna Manzini. Roma Pasqua 1950".) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------- 

Manzini, Gianna  

Cara prigione / di Gianna Manzini. - Milano : A. Mondadori, 1958. - 368 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 51) 

F.PIC MANZINI 10     503865 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone e Osanna Piccioni con bei ricordi 
pistoiesi e fiorentini, augurandomi di aggiungerne molti romani (è un invito!). Gianna Manzini".) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Manzini, Gianna  

La sparviera / Gianna Manzini. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 147 p. ; 20 cm . - (Il bosco ; 137) 

F.PIC MANZINI 11     503866 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Manzini, Gianna  

La sparviera : romanzo / di Gianna Manzini. - [Milano] : Mondadori, 1956. - 193 p. ; 20 cm. - (Grandi narratori italiani ; 
33) 

Uscite più edizioni nello stesso anno  

F.PIC MANZINI 12     503867 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gianna Manzini pistoiese : atti del convegno : Pistoia, 29 gennaio 1994, Sala Maggiore Palazzo Comunale. - [S.l.] : 
[s.n.], stampa 1994. - 67 p. ; 24 cm 

F.PIC MANZINI 13     504424 (1 v. - Inserto: lettera battuta a macchina che accompagnava la donazione del volume a 
Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Manzini, Gianna  

Tempo innamorato / Gianna Manzini ; introduzione di Giansiro Ferrata. - Milano : Mondadori, 1973. - XIII, 208 p. ; 19 
cm. - (Oscar ; 139) 

F.PIC MANZINI 14     504547 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Angelini, Cesare <1886-1976>   

Capitoli sul Manzoni vecchi e nuovi / Cesare Angelini. - Milano : A. Mondadori, 1966. - 323 p. ; 20 cm. 

F.PIC MANZONI 15     503680 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Petrocchi, Giorgio  

Manzoni : letteratura e vita / Giorgio Petrocchi. - Milano : Rizzoli, [1971]. - 276 p. ; 21 cm. - (Saggi Rizzoli) 

F.PIC MANZONI 16     503685 (1 v.) 

853.7 Narrativa italiana. 1814-1859  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bàrberi Squarotti, Giorgio  

Teoria e prove dello stile del Manzoni / Giorgio Barberi Squarotti. - Milano : Silva, 1965. - 209 p. ; 21 cm. - (I quaderni di 
Sigma) 

F.PIC MANZONI 17     503687 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore sulla prima pagina: "A Leone Piccioni, con 
profonda, vivissima amicizia, Giorgio Barberi Squarotti".) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------- 

De_Feo, Italo  

Manzoni : l'uomo e l'opera / Italo de Feo. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 649 p. ; 20 cm. 

F.PIC MANZONI 18     503689 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore sulla prima pagina: "A Leone affettuosamente il 
tuo Italo. 8/12/71".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Manzoni, Alessandro <1785-1873>   

I promessi sposi : storia milanese del secolo 17. / scoperta e rifatta da Alessandro Manzoni ; edizione critica con note 
dichiarative, illustrazioni storiche e un discorso a cura del dott. Paolo Bellezza. - Milano : Cogliati, 1908. - XLXI[i.e. 
LXIX], 733 p., [1] c. di tav., ritr. : ill. ; 19 cm. 

F.PIC MANZONI 19     503756 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Valerio, Raffaele  

Guida al Manzoni : osservazioni e commento ai 38 capitoli dei Promessi sposi / Raffaele Valerio. - Roma : Ausonia, 
stampa 1950. - 92 p. ; 19 cm 

F.PIC MANZONI 20     503854 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ulivi, Ferruccio  

Il Manzoni lirico e la poetica del rinnovamento / Ferruccio Ulivi. - Roma : Gismondi, 1950. - 148 p. ; 23 cm. - (Lettere 
nuove : saggi di storia e critica ; 1) 

F.PIC MANZONI 21     503855 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con l'affettuosa amicizia di 
Ferruccio Ulivi".) 

851.7 POESIA ITALIANA. 1814-1859  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Rovani, Giuseppe  

La mente di Alessandro Manzoni / Giuseppe Rovani ; prefazione di Giuseppe Pontiggia. - Milano : Libri Scheiwiller, 
1984. - 73 p., [2] c. di tav. : 2 ritr. ; 17 cm. - (Vecchi tipi ; 1) 

F.PIC MANZONI 22     504404 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------- 

Manzoni, Alessandro <1785-1873>   

Il mestiere guastato delle lettere / Alessandro Manzoni ; a cura di Giancarlo Vigorelli. - Milano : Rizzoli, 1985. - XLI, 229 
p. ; 23 cm 

ISBN 8817664391  

F.PIC MANZONI 23     504405 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Manzoni, Alessandro <1785-1873>   

I promessi sposi : storia milanese del secolo 17. / scoperta e rifatta da Alessandro Manzoni ; edizione riveduta 
dall'autore. - Milano : A. Mondadori, 1966. - 746 p. : ill. ; 22 cm 

Ill. di F. Gonin. - Ripr. fotolitografica dell'ed.: Milano : Tip. Guglielmini e Radaelli, 1840.  

F.PIC MANZONI 24     504587 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Manzoni, Alessandro <1785-1873>   

1: Fermo e Lucia ; Appendice storica su La colonna infame / Alessandro Manzoni. - Torino : G. Einaudi, [1971]. - XLIII, 
695 p. ; 22 cm 

F.PIC MANZONI 25     504768 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

I *promessi sposi / Alessandro Manzoni ; a cura di Lanfranco Caretti ; con un indice analitico dei personaggi e delle cose 
notevoli. - Torino : G. Einaudi, [1971]. - 2 volumi ; 22 cm 

CONTIENE ANCHE  

Appendice storica su la colonna infame 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------- 

Manzoni, Alessandro <1785-1873>   

2: I promessi sposi nelle due edizioni del 1840 e del 1825-27 raffrontate tra loro ; Storia della colonna infame / 
Alessandro Manzoni. - Torino : G. Einaudi, [1971]. - VIII, 1069 p. ; 22 cm 

F.PIC MANZONI 26     504769 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

I *promessi sposi / Alessandro Manzoni ; a cura di Lanfranco Caretti ; con un indice analitico dei personaggi e delle cose 
notevoli. - Torino : G. Einaudi, [1971]. - 2 volumi ; 22 cm 

CONTIENE ANCHE  

Storia della colonna infame 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------- 

Arnoldo, Alberto, Giorgio Mondadori augurano buon Natale buon Anno buon lavoro e buona fortuna a tutti gli amici : 
Natale 1959, Capodanno 1960. - [Milano : Mondadori, 1959]. - [7] carte ; 25 cm 

Ripr. facs. dell'autografo del Natale di Alessandro Manzoni del 1815  

F.PIC MANZONI 27     505282 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Marabini, Claudio  

Gli anni sessanta : narrativa e storia / Claudio Marabini. - Milano : Rizzoli, [1969]. - 299 p. ; 21 cm. - (Documenti letterari) 

F.PIC MARABINI 1     504484 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Marabini, Claudio  

La chiave e il cerchio : *ritratti di scrittori contemporanei / Claudio Marabini. - Milano : Rusconi, 1973. - 242 p. ; 20 cm. - 
(Letteratura Rusconi) 

F.PIC MARABINI 2     504485 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, con amicizia, Cl. Marabini".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Marabini, Claudio  

Lettura di D'Arrigo / Claudio Marabini. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 134 p. ; 20 cm. - (Saggi ; 95) 

F.PIC MARABINI 3     504905 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con amicizia dal suo Claudio 
Marabini".) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Marabini, Claudio  

Le città dei poeti / Claudio Marabini. - Torino : Società editrice internazionale, [1976]. - 223 p. ; 23 cm. - (Le firme) 

F.PIC MARABINI 4     504906 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con molta amicizia e tanti 
auguri, Claudio Marabini. Faenza marco 77".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Maraini, Dacia  

Memorie di una ladra / Dacia Maraini. - Milano : Bompiani, [1972]. - 297 p. ; 21 cm. - (Letteratura moderna) 

F.PIC MARAINI 1     503952 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "Aprile 72. A Leone Piccioni affettuosamente 
Dacia Maraini".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Maraini, Dacia  

L'età del malessere / Dacia Maraini. - Torino : Einaudi, [1963]. - 195 p. ; 19 cm. - (I coralli ; 181) 

ISBN 8806444611  

F.PIC MARAINI 2     504900 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Maraini, Dacia  

E tu chi eri? : *interviste sull'infanzia / Dacia Maraini. - Milano : Bompiani, \1973!. - 269 p. ; 21 cm. - (Letteraria 
Bompiani) 

F.PIC MARAINI 3     504901 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Maraini, Dacia  

Isolina : la donna tagliata a pezzi / Dacia Maraini ; prefazione di Rossana Rossanda. - Milano : Rizzoli, 1992. - XI, 181 p. 
; 23 cm. - (La scala) 

ISBN 8817664677  

F.PIC MARAINI 4     505520 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autrice: "A Leone Piccioni da Dacia".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Maranini, Lorenza  

Il '48 nella struttura della Éducation sentimentale e altri studi francesi / Lorenza Maranini. - Pisa : Nistri-Lischi, 1963. - 
263 p. ; 19 cm. - (Saggi di varia umanità ; 44) 

F.PIC MARANINI 1     504492 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------- 

Marchesi, Concetto  

Divagazioni / Concetto Marchesi. - Venezia : Neri Pozza, 1951. - 151 p. ; 23 cm. - (Collezione di varia critica ; 6) 

L. 700.  

F.PIC MARCHESI 1     505521 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Marghieri, Clotilde  

Il segno sul braccio / Clotilde Marghieri. - Firenze : Vallecchi, 1970. - 208 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi ; 58) 

F.PIC MARGHIERI 1     504914 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------- 

Marin, Biagio  

El mar de l'eterno / Biagio Marin. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1967. - 152 p. ; 18 cm. - (Acquario ; 42) 



   

STAMPA CATALOGO 

Ed. di 1000 esemplari numerati, di cui 900 numerati 1-900 e 100 numerati I-C.  

F.PIC MARIN 1     504944 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, sempre memore della sua 
cordialità, un saluto manda Biagio Marin".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Marin, Biagio  

El fogo del ponente : (1958-1959) / Biagio Marin. - Venezia : Neri Pozza, 1959. - 109 p. ; 22 cm. - (Opere di prosa e 
poesia in dialetto veneto ; 5) 

F.PIC MARIN 2     504945 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, per dirgli grazie di una sua 
testimonianza in mio favore, Biagio Marin".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Marin, Biagio  

Le litànie de la Madona / Biagio Marin ; a cura di Fulvio Panzeri. - Vicenza : La Locusta, stampa 1981. - 153 p. ; 18 cm. 

F.PIC MARIN 3     505552 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------ 

Per conoscere Marinetti e il futurismo / a cura di Luciano De Maria. - Milano : Mondadori, 1973. - LXVI, 482 p., [4] c. di 
tav. : ill. ; 19 cm. - (Oscar. L ; 96) 

F.PIC MARINETTI 9     503679 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore sull'occhiello: "A Leone Piccioni, con viva 
cordialità. Luciano DeMaria. Pasqua 1973".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Maritain, Jacques  

Georges Rouault / Jacques Maritain ; a cura di Giancarlo Galeazzo. - Vicenza : La Locusta, 1985. - 80 p. ; 18 cm. 

F.PIC MARITAIN 1     505510 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Maritain, Jacques  

Messages : 1941-1944 / Jacques Maritain. - Paris : Hartmann, 1945. - 200 p. ; 19 cm. 

F.PIC MARITAIN 2     505511 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Maritain, Jacques  

La vocazione dei Piccoli fratelli di Gesu / Jacques Maritain ; Una giornata con Maritain, di Jean Guitton. - Vicenza : La 
locusta, 1982. - 56 p. ; 18 cm  

Gia pubblicato in: Humanitas, nov., 1974  

F.PIC MARITAIN 3     505553 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Maritain, Jacques  

La persona umana e l'impegno nella storia / Jacques Maritain ; a cura di Giancarlo Galeazzi. - Vicenza : La locusta, 
1979. - 98 p. ; 17 cm 

Contiene, in trad. italiana: La personne humaine en general ; Les civilisations humaines et le role des chretiens. - Trad. 
di Giancarlo Galeazzi.  

F.PIC MARITAIN 4     505554 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------ 

Maritain, Jacques  

Carissimo Giovanni : lettere a don Giovanni Stecco / Jacques Maritain ; traduzione di Mario Vitella ; introduzione e note 
di Tullio Motterle. - Vicenza : La locusta, 1982. - 91 p. ; 18 cm. 

F.PIC MARITAIN 5     505555 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cocteau, Jean  

I contadini del cielo / Jean Cocteau, Jacques Maritain. - 2. ed. - Vicenza : la Locusta, 1978. - 123 p. ; 18 cm 

Trad. Guido Martorelli.  

F.PIC MARITAIN 7     505557 (1 v.) 

F.PIC MARITAIN 6     505556 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Cocteau, Jean  

I contadini del cielo / Jean Cocteau, Jacques Maritain. - 2. ed. - Vicenza : la Locusta, 1978. - 123 p. ; 18 cm 

Trad. Guido Martorelli.  

F.PIC MARITAIN 7     505557 (1 v.) 

F.PIC MARITAIN 6     505556 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Marone, Gherardo <1891-1962>   

Gherardo Marone, 1891-1962 / [a cura di Armando Marone]. - [S.l. : s.n.], stampa 1969 (Napoli : Buona stampa). - 155 
p. : ritr. ; 24 cm. 

F.PIC MARONE 1     505513 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Marotta, Giuseppe <1902-1963>   

Gli alunni del sole : romanzo / di Giuseppe Marotta. - Milano : Bompiani, 1952. - 265 p. ; 20 cm. - (I delfini ; 17) 

F.PIC MAROTTA 1     505558 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni, con sincera amicizia Giuseppe 
Marotta".) 

853.91 NARRATIVA ITALIANA, 20. SECOLO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Marotta, Giuseppe <1902-1963>   

Le madri : storie / di Giuseppe Marotta. - Milano : Bompiani, 1952. - 190 p. ; 21 cm. 

F.PIC MAROTTA 2     505559 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni, con amicizia e gratitudine il suo 
Giuseppe Marotta".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Martini, Fritz  

Storia della letteratura tedesca / Fritz Martini ; traduzione  di Italo Alighiero Chiusano. - Milano : Il saggiatore, 1960. - 
XV, 765 p. ; 22 cm. - (La cultura ; 10) 

F.PIC MARTINI 1     504526 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Martini, Carlo <1908-1978>   

Gustavo Botta / Carlo Martini. - Padova : Rebellato, 1960. - 80 p. : ritr. ; 20 cm. - (Saggistica) 

F.PIC MARTINI 2     505522 (1 v. - Dedica manoscritta a Leone Piccioni: "Omaggio dell'autore e dell'editore". - Timbro 
di Bino Rebellato Editore.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Martini, Carlo <omonimi non identificati>   

Gustavo Botta / Carlo Martini. - Roma : T. ed. Italia, [1957?!. - 79 p. ; 20 cm. 

F.PIC MARTINI 3     505523 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- 
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Martini, Carlo <1908-1978>   

La Voce : storia e bibliografia / Carlo Martini ; prefazione di Giuseppe Prezzolini. - Pisa : Nistri-Lischi, 1956. - 286 p. ; 19 
cm. - (Saggi di varia umanità ; 15) 

F.PIC MARTINI 4     505524 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Marx, Karl <1818-1883>   

India, Cina, Russia / Karl Marx e Friedrich Engels ; a cura e traduzione dagli originali di Bruno Maffi. - Milano : Il 
Saggiatore, 1960. - 340 p. ; 22 cm. - (La cultura ; 26) 

F.PIC MARX 1     504600 (1 v.) 

320.5315 Teorie e ideologie politiche. Socialismo marxista.  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --- 

Mascioni, Grytzko  

Carta d'autunno : romanzo / Grytzko Mascioni. -  Milano  : A. Mondadori, 1973. - 192 p. ; 20 cm . - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC MASCIONI 1     504915 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mastronardi, Lucio  

A casa tua ridono / Lucio Mastronardi. - Milano : Rizzoli, 1971. - 149 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC MASTRONARDI 1     504907 (1 v. - Dedica manoscritta di Lucio Mastronardi a Leone Piccioni.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mastronardi, Lucio  

Gente di Vigevano / Lucio Mastronardi ; prefazione di Sergio Pautasso. - Milano : Rizzoli, 1977. - 396 p. ; 22 cm. - (La 
scala) 

In cop.: Il calzolaio, il maestro, il meridionale e altri celebri personaggi della saga di Vigevano.  

F.PIC MASTRONARDI 2     504908 (1 v. - Dedica manoscritta di Lucio Mastronardi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mauriac, François  

Giovedi santo / Francois Mauriac. - Brescia : Morcelliana, 1950. - 90 p. ; 19 cm. - (Fuochi. Serie 2) 

Edizione di 1500 esemplari numerati.  

F.PIC MAURIAC 1     505560 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mazzolari, Primo  

Lettere a vescovi / Primo Mazzolari ; [a cura di Rienzo Colla]. - 2. ed. aumentata. - Vicenza : La Locusta, 1984. - 128 p. ; 
18 cm. 

F.PIC MAZZOLARI 1     504942 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mazzolari, Primo  

La parola che non passa / Primo Mazzolari. - 5. ed. - Vicenza: La Locusta, 1984. - 267 p. ; 17 cm 

Nella Nota in fine: il testo della presentazione della prima edizione, una lettera di Mazzolari al vescovo Zinato, una 
dedica di Mazzolari a Colla e una ai genitori dell’editore.  

F.PIC MAZZOLARI 2     504943 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mazzolari, Primo  
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Impegno con Cristo / Primo Mazzolari. - 4. ed. - Vicenza : La locusta, 1979. - 237 p. ; 18 cm. 

F.PIC MAZZOLARI 3     505539 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mazzolari, Primo  

Il cardinal Ferrari / Primo Mazzolari ; prefazione di Raimondo Manzini. - Vicenza : La locusta, 1982. - 31 p. ; 18 cm 

A cura di Rienzo Colla.  

F.PIC MAZZOLARI 4     505540 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mazzolari, Primo  

Storie d'oggi / Primo Mazzolari. - 2. ed. aumentata. - Vicenza : La locusta, 1977. - 136 p. ; 18 cm 

A cura di Rienzo Colla.  

F.PIC MAZZOLARI 5     505541 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mazzolari, Primo  

Perché non mi confesso? / Primo Mazzolari. - Vicenza : La locusta, stampa 1983. - 51 p. ; 18 cm. 

F.PIC MAZZOLARI 6     505542 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mazzolari, Primo  

Prediche ai miei parrocchiani / Primo Mazzolari ; a cura di Rienzo Colla. - 2. ed. - Vicenza : La locusta, 1974. - 146 p. ; 
18 cm. 

F.PIC MAZZOLARI 7     505543 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------- 

Mazzolari, Primo  

Parole ai politici / Primo Mazzolari. - Vicenza : La locusta, 1983. - 67 p. ; 18 cm 

Scritti vari.  

F.PIC MAZZOLARI 8     505544 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------- 

Mazzolari, Primo  

S. Antonio abate, il contadino del deserto / Primo Mazzolari. - 3. ed. - Vicenza : La locusta, 1974. - 59 p. ; 17 cm. 

F.PIC MAZZOLARI 9     505545 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mazzolari, Primo  

Lettere a don Canzio / Primo Mazzolari ; [a cura di Rienzo Colla]. - Vicenza : La Locusta, 1981. - 69 p. ; 17 cm. 

F.PIC MAZZOLARI 10     505546 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------ 

Mazzolari, Primo  

Ai preti / Primo Mazzolari ; [a cura di Rienzo Colla]. - Vicenza : La locusta, 1977. - 103 p. ; 18 cm 

Scritti vari.  

F.PIC MAZZOLARI 11     505547 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mazzolari, Primo  

Preghiere / Primo Mazzolari ; raccolte da Rienzo Colla. - Vicenza : La locusta, 1978. - 75 p. ; 18 cm. 

F.PIC MAZZOLARI 13     505549 (1 v.) 

F.PIC MAZZOLARI 12     505548 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mazzolari, Primo  

Preghiere / Primo Mazzolari ; raccolte da Rienzo Colla. - Vicenza : La locusta, 1978. - 75 p. ; 18 cm. 

F.PIC MAZZOLARI 13     505549 (1 v.) 

F.PIC MAZZOLARI 12     505548 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mazzolari, Primo  

Scritti critici / Primo Mazzolari ; [a cura di Rienzo Colla]. - Vicenza : La locusta, stampa 1981. - 188 p. ; 18 cm. 

F.PIC MAZZOLARI 14     505550 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mazzucchetti, Lavinia  

Cronache e saggi / Lavinia Mazzucchetti ; a cura di Eva e Luigi Rognoni. - Milano : Il saggiatore, 1966. - XXIX, 484 p. ; 
21 cm. - (La cultura. Saggi di arte e di letteratura ; 3) 

F.PIC MAZZUCCHETTI 1     504527 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------- 

McLuhan, Marshall  

Gli strumenti del comunicare / Marshall McLuhan ; traduzione di Ettore Capriolo. - Milano : Il saggiatore, 1967. - 383 p. ; 
21 cm. - (La cultura. Biblioteca di filosofia, psicologia e scienze umane ; 13) 

F.PIC MCLUHAN 1     504528 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mead, Margaret  

Maschio e femmina / Margaret Mead ; traduzione di Maria Luisa Epifani e Roberto Bosi. - Milano : Il Saggiatore, 1962. - 
398 p. ; 21 cm. - (La cultura ; 61) 

F.PIC MEAD 1     504529 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Meneghello, Luigi  

Pomo pero : paralipomeni d'un libro di famiglia / Luigi Meneghello. - Milano : Rizzoli, 1974. - 203 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC MENEGHELLO 1     504909 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Meneghello, Luigi  

Fiori italiani / Luigi Meneghello. - Milano : Rizzoli, 1976. - 181 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC MENEGHELLO 2     504910 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Meoni, Armando  

Le virtù immaginarie / Armando Meoni. - Firenze : Vallecchi, [1971]. - 219 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi ; 65) 

F.PIC MEONI 1     504911 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Meoni, Armando  

La parte del diavolo / Armando Meoni. - Firenze : Vallecchi, \1974!. - 200 p. ; 23 cm. - (Letteratura Vallecchi) 

Nota critica di Guido Di Pino.  

F.PIC MEONI 2     504912 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con viva simpatia e amicizia 
Armando Meoni".) 

----------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------- 
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Merton, Thomas  

Poesie / Thomas Merton ; a cura di Augusto Guidi. - 2. ed. - Brescia : Morcelliana, 1952. - 58 p. ; 19 cm. - (Fuochi. Serie 
2) 

F.PIC MERTON 1     505551 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mila, Massimo  

La giovinezza di Verdi / Massimo Mila. - [Torino] : ERI, [1974]. - 531 p., [22] c. di tav. : ill. ; 23 cm + 2 dischi sonori. - 
(Collana di monografie per servire alla storia della musica italiana) 

In custodia  

F.PIC MILA 1     504874 (1 v. - Mutilo della custodia e dei dischi sonori.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Milani, Milena  

Emilia sulla diga : racconti / di Milena Milani. - Milano : A. Mondadori, 1954. - 282 p. ; 20 cm. - (La Medusa degli italiani ; 
90) 

F.PIC MILANI 1     505525 (1 v. - Dedica autografa dell'autrice: "A Leone Piccioni affettuoso omaggio di Milena 
Milani".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Milani, Milena  

Storia di Anna Drei : romanzo / di Milena Milani. - Milano :  A. Mondadori, 1947. - 121 p. ; 20 cm. - (La Medusa degli 
italiani ; 9) 

F.PIC MILANI 2     505526 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Milani, Milena  

La ragazza di nome Giulio : romanzo / di Milena Milani. - Milano : Longanesi, [1964]. - 297 p. ; 19 cm. - (La gaja scienza 
; 231) 

F.PIC MILANI 3     505527 (1 v. - Dedica autografa dell'autrice: "A Leone Piccioni, con viva amicizia, Milena Milani".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Milani, Lorenzo  

Lettere alla mamma : [1943-1967] / Lorenzo Milani ; a cura di Alice Milani Comparetti. - Milano : Mondadori, ©1973. - 
218 p. ; 20 cm 

Il complemento del titolo compare in cop.  

F.PIC MILANI 4     505528 (1 v.) 

282.092 CHIESA CATTOLICA ROMANA. PERSONE COLLEGATE CON IL SOGGETTO   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Monelli, Paolo  

Ombre cinesi : scrittori al girarrosto / Paolo Monelli ; con 21 disegni di Amerigo Bartoli Natinguerra. - Milano : A. 
Mondadori, 1965. - XLII, 335 p. : ill. ; 21 cm 

F.PIC MONELLI 1     504004 (1 v. - Timbro "PREMIO ESTENSE", vol. n. 16, firmato da Leone Piccioni.) 

850.900914 Letteratura italiana, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Montale, Eugenio  

Autografi di Montale : Fondo dell'Università di Pavia / a cura di Maria Corti e Maria Antonietta Grignani. - Torino : G. 
Einaudi, 1976. - XI, 77 p. : ill., facsimili ; 22 cm 

Ed. di 1000 esemplari numerati.  
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F.PIC MONTALE 1     503688 (1 v. - Esemplare n. 641.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Montale, Eugenio  

Fuori di casa / Eugenio Montale ; con un ritratto dell'autore scolpito da Giacomo Manzu. - Milano ; Napoli : Ricciardi, 
stampa 1969. - 339 p. : 1 ritr. ; 19 cm 

F.PIC MONTALE 2     503962 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Montale, Eugenio  

Eugenio Montale, Italo Svevo : lettere / con gli scritti di Montale su Svevo. - Bari : De Donato, 1966. - 180 p., [2] carte di 
tav. : ill. ; 21 cm. - (Rapporti) 

F.PIC MONTALE 3     503963 (1 v. - Timbro "PREMIO ESTENSE", vol. n. 11, firmato da Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Montale, Eugenio  

Auto da fé : cronache in due tempi / Eugenio Montale. - Milano : Il saggiatore, 1966. - 362 p. ; 21 cm. - (La cultura. Saggi 
di arte e di letteratura ; 1) 

F.PIC MONTALE 4     503964 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore sull'occhiello: "A Leone Piccioni con l'affetto e la  
gratitudine di Eugenio Montale.") 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Shakespeare, William  

Montale traduce Amleto, di William Shakespeare. - Milano : Longanesi, [1971]. - 262 p. ; 23 cm. - (Olimpia ; 30) 

F.PIC MONTALE 5     504092 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------- 

Montale, Eugenio  

Trentadue variazioni / Eugenio Montale. - Milano : G. Lucini, c1972. - 32 carte sciolte ; 20x20 cm 

Già pubblicato in 8 elzeviri del Corriere della sera, dal 1968 al 1971. - In custodia. - Ed. di 250 esemplari numerati fuori 
commercio  

F.PIC MONTALE 6     504304 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cima, Annalisa  

Incontro Montale / Annalisa Cima ; con uno schizzo inedito di Marino Marini. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1973. 
- 41 p. ; 18 cm 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC MONTALE 7     504305 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- 

Montale, Eugenio  

Quaderno di traduzioni / Eugenio Montale. - [Milano] : A. Mondadori, 1975. - 157 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del 
nostro tempo) 

Testi originali a fronte.  

F.PIC MONTALE 8     504306 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Omaggio a Montale / a cura di Silvio Ramat. - [Milano] : A. Mondadori, 1966. - 549 p., [16] p. di tav. : ill. ; 23 cm. 

F.PIC MONTALE 9     504307 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Montale, Eugenio  
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Mottetti e altre poesie / Eugenio Montale ; introduzione e versione poetica di Margherita Dalmati. - Atene : Istituto 
italiano di cultura, 1971. - 77 p. ; 25 cm. - (Quaderni dell'Istituto italiano di cultura ; 2) 

Testo originale a fronte. - Ed. di 1000 esemplari, di cui 25 numerati costituenti l'ed. originale.  

F.PIC MONTALE 10     504677 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Incontro con Eugenio Montale in occasione dell'attribuzione del premio Nobel. - Bellinzona : Radio Televisione della 
Svizzera italiana, 1976. - 34 p. ; 21 cm. - (Testimonianze radiotelevisive ; 1) 

F.PIC MONTALE 11     504678 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Montale, Eugenio  

Diario del '71 / Eugenio Montale. - Milano : [s.n.], 1971 (Milano : U. Allegretti). - 54 p. ; 21 cm 

Ed. di 100 esemplari fuori commercio.  

F.PIC MONTALE 12     504679 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore sull'occhiello: "A Leone Piccioni con l'affetto di 
Eugenio Montale, Natale '77".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Contini, Gianfranco <1912-1990>   

Una lunga fedeltà : *scritti su Eugenio Montale / Gianfranco Contini. - Torino : Einaudi, [1974]. - IX, 115 p. ; 18 cm. - 
(Piccola biblioteca Einaudi ; 226) 

Scritti pubblicati tra il 1933 e il 1973  

ISBN 8806038605  

F.PIC MONTALE 13     504748 (1 v.) 

851.91 Poesia italiana. 1900-  

928 Biografia. Letterati, storici.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Avalle, D'Arco Silvio  

Gli orecchini di Montale / D'Arco Silvio Avalle. - Milano : Il saggiatore, 1965. - 117 p. ; 19 cm. - (Biblioteca delle Silerchie 
; 101)(Biblioteca delle silerchie. Serie d'arte) 

F.PIC MONTALE 14     504749 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Montale, Eugenio  

Fuori di casa / Eugenio Montale. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 290 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC MONTALE 15     504902 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- 

Einaudi, Giulio <1912-1999>   

Il carteggio Einaudi-Montale per "Le occasioni" : (1938-39) / Giulio Einaudi. - Torino : G. Einaudi, 1988. - IX, 62 p. ; 23 
cm. 

F.PIC MONTALE 16     504948 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Montale, Eugenio  

Diario del '71 e del '72 / Eugenio Montale. - [Milano] : A. Mondadori, 1973. - 122 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del 
nostro tempo) 

Edita anche in tiratura speciale su carta granosa della Cartiera Ventura di 499 copie rilegate in pelle numerate e firmate 
dall'autore  

F.PIC MONTALE 17     505283 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore sull'occhiello: "A Leone Piccioni col suo affetto 
Eugenio Montale, 1973".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Fiore, Elio  

Il cappotto di Montale : poemetto / Elio Fiore. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1996. - 76 p. : 1 ritratto ; 17 cm. - 
(Acquario ; 249) 

Edizione di 1000 esemplari  

ISBN 8844413353  

F.PIC MONTALE 18     505531 (1 v. - Dedica autografa dell'autore Elio Fiore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Forti, Marco <1925-2019>   

Eugenio Montale : la poesia, la prosa di fantasia e d'invenzione / Marco Forti. - Milano : U. Mursia, [1973]. - 511 p., [1] c. 
di tav. : ritr. ; 21 cm. - (Civiltà letteraria del Novecento. Profili ; 27) 

F.PIC MONTALE 19     505532 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni con l'amicizia del suo Marco 
Forti".) 

851.91 Poesia italiana. 1900-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Rodríguez de Montalvo, García  

Amadigi di Gaula / García Rodríguez de Montalvo ; introduzione e traduzione di Antonio Gasparetti. - Torino : Einaudi, 
©1965. - XLIV, 1433 p., [32] carte di tav. : ill. ; 22 cm. - (I millenni) 

F.PIC MONTALVO 1     504783 (1 v.) 

863.2 NARRATIVA SPAGNOLA. 1369-1516  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Montano, Lorenzo  

Il perdigiorno : con una lettera agli amici della Ronda / di Lorenzo Montano. - Bologna : L'Italiano, 1928. - 133 p., [1] c. di 
tav. : ritr. ; 19 cm 

Ed. di 610 esempl. num., di cui 600 num. 1-600 e 10 num. A-L.  

F.PIC MONTANO 1     505533 (1 v. - Esemplare n. 256.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Montefoschi, Maurizio  

Il dialogo degli anni '60 : cronache della distensione / Maurizio Montefoschi. - Roma : Armando, 1969. - 406 p. ; 21 cm 

F.PIC MONTEFOSCHI 1     504007 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Montefoschi, Giorgio  

La porta di Damasco / Giorgio Montefoschi. - Milano : Bompiani, 1992. - 142 p. ; 23 cm. 

ISBN 8845218740  

F.PIC MONTEFOSCHI 2     505254 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Montefoschi, Giorgio  

La felicità coniugale / Giorgio Montefoschi. - Milano : Rizzoli, 1982. - 278 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC MONTEFOSCHI 3     505255 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------- 

Montesanto, Gino  

Il figlio : romanzo / Gino Montesanto. - Milano : Rusconi, 1975. - 222 p. ; 21 cm. - (Narrativa Rusconi) 

F.PIC MONTESANTO 1     504913 (1 v. - Dedica manoscritta di Gino Montesanto a Leone Piccioni.) 

853 Narrativa italiana  
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Moraes, Vinicius : de <1913-1980>   

Poesie e canzoni / Vinicius de Moraes ; a cura di Gloria Piccioni ; introduzione di Luciana Stegagno Picchio ; con una 
testimonianza di Leone Piccioni e le cinque traduzioni di Ungaretti. - Firenze : Vallecchi, 1981. - 237 p., [8] p. di tav. : ill. ; 
23 cm 

Traduzione italiana a fronte di Sergio Bardotti  

F.PIC MORAES 1     505512 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Morante, Elsa  

Menzogna e sortilegio : romanzo / Elsa Morante. - 3. ed. - Torino : Einaudi, [1961]. - 711 p. ; 23 cm. - (Supercoralli) 

F.PIC MORANTE 1     504658 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Morante, Elsa  

Il mondo salvato dai ragazzini e altri poemi / Elsa Morante. - Torino : Einaudi, [1968]. - 224 p. ; 23 cm. 

F.PIC MORANTE 2     504903 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Morante, Elsa  

Lo scialle andaluso / Elsa Morante. - Torino : Einaudi, 1963. - 213 p. ; 23 cm 

F.PIC MORANTE 3     504904 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Morazzoni, Marta  

Casa materna : romanzo / di Marta Morazzoni. - Milano : Longanesi, [1992]. - 118 p. ; 22 cm. - (La gaja scienza ; 346) 

ISBN 8830410195  

F.PIC MORAZZONI 1     505529 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Moretti, Marino <1885-1979>   

Il libro dei miei amici / Marino Moretti. - Milano : Mondadori, 1960. - 362 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 69) 

F.PIC MORETTI 1     503977 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Moretti, Marino <1885-1979>   

L'ultima estate : 1965-1968 / Marino Moretti. - [Milano] : A. Mondadori, 1969. - 239 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del 
nostro tempo) 

F.PIC MORETTI 2     504430 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Morselli, Guido <1912-1973>   

Roma senza Papa : cronache romane di fine secolo ventesimo / Guido Morselli. - 3. ed. - Milano : Adelphi, 1974. - 184 
p. ; 22 cm. - (Narrativa contemporanea) 

Romanzo.  

F.PIC MORSELLI 1     504659 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------- 

Mumford, Lewis  

Tecnica e cultura / Lewis Mumford ; traduzione di Ettore Gentilli. - Milano : Il saggiatore, 1961. - 462 p., [8] c. di tav. : ill. ; 
22 cm. - (La cultura. Biblioteca di filosofia e di scienze dell'uomo ; 34) 
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Contiene: 60 illustrazioni.  

F.PIC MUMFORD 1     504530 (1 v.) 

COLL CASMEZ 11192 CAS 11478 (1 v. - Barcode: S520014558) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Nabokov, Vladimir Vladimirovič  

Lolita : romanzo / di Vladimir Nabokov. - [Milano] : A. Mondadori, 1959. - 481 p. ; 20 cm. - (Medusa ; 424) 

Trad. di B. Oddera.  

F.PIC NABOKOV 4     505600 (1 v.) 

813.54   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Nenni, Pietro  

Le prospettive del socialismo dopo la destalinizzazione / Pietro Nenni. - Torino : Einaudi, 1962. - 162 p. ; 22 cm. - (Libri 
bianchi) 

F.PIC NENNI 1     505509 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Nerval, Gérard : de  

I racconti / Gérard de Nerval ; traduzioni di Elena Citati e Franco Calamandrei ; con un saggio di Théophile Gautier. - 
Torino : G. Einaudi, [1966]. - XXVII, 540 p. ; 22 cm. - (I millenni) 

F.PIC NERVAL 1     504784 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------- 

Newman, John Henry <1801-1890>   

Malato in Sicilia / J. H. Newman ; prefazione di Giuseppe De Luca ; traduzione di Maddalena De Luca. - Brescia : 
Morcelliana, c1950. - 42 p. ; 19 cm. - (Fuochi. Serie 2) 

Ed. di 1000 esemplari numerati.  

F.PIC NEWMAN 1     505534 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Newman, John Henry <1801-1890>   

L'anima immortale e l'onnipotenza incatenata : due discorsi / [di] J. H. Newman ; tradotti [dall'inglese] da Maddalena De 
Luca. - Brescia : Morcelliana, c1954 (Cremona : Cremona Nuova). - 47 p. ; 19 cm. - (Fuochi. Ser. 3) 

F.PIC NEWMAN 2     505535 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

L'anima immortale 

L'onnipotenza incatenata 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Newman, John Henry <1801-1890>   

Purezza e amore ; Uomini non angeli : i preti del vangelo / J.H. Newman ; due discorsi tradotti da Maddalena De Luca. - 
Brescia : Morcelliana, c1955. - 47 p. ; 19 cm. - (Fuochi. Ser. 4) 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC NEWMAN 3     505536 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Purezza e amore 

Uomini non angeli : i preti del vangelo 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------- 

Nietzsche, Friedrich  

5.1: Aurora e Frammenti postumi, 1879-1881 / Friedrich Nietzsche ; versioni di Ferruccio Masini e Mazzino  
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Montinari. - Milano : Adelphi, [1964]. - IX, 669 p. : ill. ; 21 cm. - (Classici ; 9) 

F.PIC NIETZSCHE 1     504785 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Friedrich Nietzsche / edizione italiana condotta sul testo critico originale stabilito da Giorgio Colli e Mazzino 
Montinari. - Milano : Adelphi, 1964-. - volume ; 21 cm. 

CONTIENE ANCHE  

Frammenti postumi 1879-1881 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

[1]: 1850-1869 / Friedrich Nietzsche ; versione di Maria Ludovica Pampaloni Fama. - Milano : Adelphi, c1976 (stampa 
1977). - XIV, 793 p. : 1 ritratto ; 21 cm. - (Classici ; 37) 

F.PIC NIETZSCHE 2     504786 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Epistolario di Friedrich Nietzsche / edizione italiana diretta da G. Colli e M. Montinari ; testo critico originale stabilito da 
Giorgio Colli e Mazzino Montinari. - Milano : Adelphi. -  volumi ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Portinari, Folco  

Ippolito Nievo : stile e ideologia / Folco Portinari. - Milano : Silva, [1969]. - 234 p. ; 21 cm. - (Critica e storia ; 5) 

F.PIC NIEVO 1     503790 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Nievo, Ippolito <1831-1861>   

Scritti politici e storici / Ippolito Nievo ; a cura di Gianni Scalia. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1965. - 177 p. ; 19 cm. - 
(Universale Cappelli ; 106) 

F.PIC NIEVO 2     504621 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Nievo, Ippolito <1831-1861>   

1: Romanzi, racconti e novelle / Ippolito Nievo ; a cura di Folco Portinari. - Milano : Mursia, 1967. - LXXII, 1002 p. ; 21 
cm 

Contiene: Antiafrodisiaco per l'amor platonico ; Angelo di bonta ; Il conte pecoraio ; Il barone di Nicastro ; Racconti e 
novelle ; Frammenti. - In custodia.  

F.PIC NIEVO 3     504622 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere narrative di I. Nievo / a cura di Folco Portinari. - Milano : Mursia, 1967-1969. - 2 volumi ; 21 cm 

CONTIENE ANCHE  

Il barone di Nicastro 

Antiafrodisiaco per l'amor platonico 

Angelo di bonta 

Il Conte pecoraio 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Nievo, Ippolito <1831-1861>   

2: Le confessioni d'un italiano ; *Scritti vari / Ippolito Nievo ; a cura di Folco Portinari. - Milano : Mursia, 1967. - XLIII, 972 
p. ; 21 cm 

In custodia.  

F.PIC NIEVO 4     504623 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Tutte le opere narrative di I. Nievo / a cura di Folco Portinari. - Milano : Mursia, 1967-1969. - 2 volumi ; 21 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Nievo, Ippolito <1831-1861>   

Novelliere campagnuolo e altri racconti / Ippolito Nievo ; a cura di Iginio De Luca. - [Torino] : Einaudi, 1956. - LXXXII, 
697 p. ; 23 cm 

In custodia  

F.PIC NIEVO 5     504624 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Ippolito Nievo / a cura di Sergio Romagnoli. - [Torino] : G. Einaudi. - v. ; 23 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Nievo, Ippolito <1831-1861>   

Opere / Ippolito Nievo ; a cura di Sergio Romagnoli. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1952. - XXX, 1196 p. ; 23 
cm. - (La letteratura italiana ; 57) 

F.PIC NIEVO 6     504625 (1 v.) 

III E 0417     51031 (1 v.) 

853.7 Narrativa italiana. 1814-1859  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Novalis <1772-1801>   

Inni alla notte / Novalis ; introduzione di Rodolfo Paoli ; traduzione di Giovanna Bemporad. - Brescia : Morcelliana, 1952. 
- 49 p. ; 19 cm. . - (Fuochi. Ser. 3) 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC NOVALIS 1     505537 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Noventa, Giacomo  

Nulla di nuovo / Giacomo Noventa. - Milano : Il saggiatore, 1960. - 316 p. ; 22 cm. - (La cultura ; 12) 

F.PIC NOVENTA 1     504514 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Noventa, Giacomo  

Versi e poesie / Giacomo Noventa ; con una prefazione di Aldo Garosci. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 167 p. ; 19 cm. 
- (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC NOVENTA 2     505538 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Ollier, Claude  

Estate indiana / Claude Ollier. - Torino : Einaudi, [1967]. - 329 p. ; 18 cm. - (La ricerca letteraria. Serie straniera ; 13) 

Trad. di G. Zannino Angiolillo  

F.PIC OLLIER 2     504432 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

OʼNeill, Eugene  

1 / Eugene O'Neill. - Torino : Einaudi, [1962]. - 749 p. ; 23 cm. 

F.PIC ONEILL 1     504777 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Teatro / Eugene O'Neill ; a cura di Bruno Fonzi. - Torino : Einaudi, [1962]. - 3 v. ; 23 cm.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

OʼNeill, Eugene  

2 / Eugene O'Neill. - Torino : Einaudi, [1962]. - 677 p. ; 23 cm. 

F.PIC ONEILL 2     504778 (1 v.) 

 FA PARTE DI  



   

STAMPA CATALOGO 

*Teatro / Eugene O'Neill ; a cura di Bruno Fonzi. - Torino : Einaudi, [1962]. - 3 v. ; 23 cm.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

OʼNeill, Eugene  

3 / Eugene O'Neill. - Torino : Einaudi, [1962]. - 829 p. ; 23 cm. 

F.PIC ONEILL 3     504779 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Teatro / Eugene O'Neill ; a cura di Bruno Fonzi. - Torino : Einaudi, [1962]. - 3 v. ; 23 cm.  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------- 

Ottieri, Ottiero  

Contessa / Ottiero Ottieri. - Milano : Bompiani, c1975 (stampa 1976). - 218 p. ; 21 cm. - (Letteraria Bompiani) 

F.PIC OTTIERI 1     503801 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Ottiero".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------- 

Ottieri, Ottiero  

L'irrealtà quotidiana / di Ottiero Ottieri. - 2. ed. - Milano : Bompiani, [1966]. - 298 p. ; 22 cm. - (Portico ; 50) 

F.PIC OTTIERI 2     504554 (1 v.) 

150.195 SISTEMI PSICANALITICI  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Ozanam, Antoine Frédéric  

Ozanam / a cura di Giampietro Dore. - Rocca San Casciano : Cappelli, 1953. - XXX, 135 p. ; 20 cm. - (Testi e studi 
politici ; 1) 

In cop.: Federico Ozanam. Scritti scelti.  

F.PIC OZANAM 1     504766 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Paci, Enzo <1911-1976>   

Funzione delle scienze e significato dell'uomo / Enzo Paci. - Milano : Il saggiatore, 1963. - 482 p. ; 21 cm. - (La cultura ; 
75) 

F.PIC PACI 1     504531 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Paci, Enzo <1911-1976>   

1: Filosofia e fenomenologia della cultura / Enzo Paci. - Milano : Lampugnani Nigri, 1965. - 227 p. ; 20 cm. - (Saggi ; 1) 

F.PIC PACI 2     504532 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Relazioni e significati / Enzo Paci. - Milano : Lampugnani Nigri. - volumi ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pagliaro, Antonino  

Alessandro Magno / Antonino Pagliaro. - Torino : ERI, [1960]. - 446 p., 18 ill. ; 22 cm. - (Saggi ; 33) 

F.PIC PAGLIARO 1     504562 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Palazzeschi, Aldo  

Tutte le novelle / Aldo Palazzeschi. - Milano : A. Mondadori, 1957. - 850 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm. + 1 facs. ripieg. - (I 
classici contemporanei italiani. Tutte le opere di Aldo Palazzeschi ; 1) 

F.PIC PALAZZESCHI 1     504563 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Palazzeschi, Aldo  

Opere giovanili / Aldo Palazzeschi. - Milano : A. Mondadori, 1958. - 956 p. : 1 ritr. ; 20 cm + 1 fasc. in tasca. - (I classici 
contemporanei italiani. Tutte le opere di Aldo Palazzeschi ; 2) 

F.PIC PALAZZESCHI 2     504564 (1 v. - Dedica manoscritta di Aldo Palazzeschi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Palazzeschi, Aldo  

I romanzi della maturità / Aldo Palazzeschi. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 1055 p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 20 cm + 1 
facs. ripieg. - (I classici contemporanei italiani. Tutte le opere di Aldo Palazzeschi ; 3) 

Contiene : Sorelle Materassi, I fratelli Cuccoli, Roma  

F.PIC PALAZZESCHI 3     504565 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Palazzeschi, Aldo  

Poesie : 1904-1914 / Aldo Palazzeschi. - 7. ed. - Firenze : Vallecchi, 1963. - 325 p. ; 23 cm. 

F.PIC PALAZZESCHI 4     504691 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------- 

Braccesi, Roberto  

Il problema del Parini / Roberto Braccesi. - 2. ed. arricchita. - Pisa : Nistri-Lischi, stampa 1959. - 118 p. ; 19 cm. - (Saggi 
di varia umanità ; 29) 

F.PIC PARINI 5     504750 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Parise, Goffredo  

Sillabario n. 1 / Goffredo Parise. - Torino : Einaudi, \1972!. - 148 p. ; 23 cm 

F.PIC PARISE 2     504250 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Parise, Goffredo  

Gli americani a Vicenza / Goffredo Parise. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1966. - 63 p. ; 18 cm. - (Narratori ; 16) 

Ed. di 1500 esempl. num.  

F.PIC PARISE 3     504555 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Parise, Goffredo  

Il padrone : romanzo / Goffredo Parise. - 3. ed. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 313 p. ; 21 cm. - (I narratori di Feltrinelli ; 67) 

F.PIC PARISE 4     504556 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Parise, Goffredo  

La grande vacanza : romanzo / Goffredo Parise. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 218 p. ; 21 cm. - (I narratori di Feltrinelli ; 
130) 

F.PIC PARISE 5     504557 (1 v. - Inserto: due fogli manoscritti contenenti informazioni su mutuo e appartamenti.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Parker, Dorothy  

After such pleasures / Dorothy Parker. - New York : The Sun Dial Press, 1940. - 232 p. ; 20 cm 
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F.PIC PARKER 1     504386 (1 v. - Firma di Leone Piccioni. - Riproduzione anastatica.) 

----------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------- 

Parronchi, Alessandro  

L'apparenza non inganna / Alessandro Parronchi. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1966. - 69 p. ; 18 cm. - 
(Acquario ; 38) 

Ed. di 1000 esemplari numerati  

F.PIC PARRONCHI 1     503778 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Vannucci, Pasquale  

Pascoli e gli Scolopi : con molte lettere inedite del Pascoli e al Pascoli / Pasquale Vannucci. - Roma : Signorelli, 1950. - 
VII, 391 p., 23 p. di tav. : ill. ; 22 cm. 

F.PIC PASCOLI 1     503853 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Froldi, Rinaldo  

I poemi conviviali di Giovanni Pascoli / Rinaldo Froldi. - Pisa : Nistri-Lischi, [1960]. - 216 p. ; 19 cm. - (Saggi di varia 
umanità ; 34) 

F.PIC PASCOLI 2     504751 (1 v.) 

851.91 Poesia italiana. 1900-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Lombardi-Lotti, Mansueto  

Giovanni Pascoli nella intimità della sua casa : comunicazione tenuta a Barga il 17 settembre 1970, a chiusura del 60. 
Congresso internazionale della società Dante Alighieri. - [Lucca] : Nuova Grafica lucchese, 1971. - 19 p. : ill. ; 22 cm 

F.PIC PASCOLI 3     504881 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----- 

Valli, Francesco <1900-1978>   

Pascoli e Urbino / Francesco Valli. - Urbino : Argalia, stampa 1963. - 285 p. ; 22 cm. - (Pubblicazioni dell'Università di 
Urbino. Serie di lettere e filosofia ; 15) 

F.PIC PASCOLI 4     504882 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Pasinetti, Pier Maria  

Il sorriso del leone / P. M. Pasinetti. - Milano : Rizzoli, 1980. - 261 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC PASINETTI 1     503810 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni ricordo affettuoso del suo Pier 
Maria Pasinetti. Milano-Venezia Sett. '80".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pasolini, Pier Paolo  

La religione del mio tempo : poesie / Pier Paolo Pasolini. - Milano : Garzanti, 1961. - 187 p. ; 22 cm. - (Collana di poesia) 

F.PIC PASOLINI 1     504628 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------- 

Pasolini, Pier Paolo  

Alì dagli occhi azzurri / Pier Paolo Pasolini. - Milano : Garzanti, 1965. - 515 p. ; 21 cm. - (Romanzi moderni) 

F.PIC PASOLINI 2     504629 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Pasolini, Pier Paolo  

La nuova gioventú : poesie friulane, 1941-1974 / Pier Paolo Pasolini. - Torino : Einaudi, 1975. - 272 p. ; 22 cm 

Versione italiana in calce.  

ISBN 8806525069  

F.PIC PASOLINI 3     504680 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pasolini, Pier Paolo  

Calderón / Pier Paolo Pasolini. - Milano : Garzanti, 1973. - 182 p. ; 22 cm. - (Opere di Pier Paolo Pasolini) 

F.PIC PASOLINI 4     504681 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pasolini, Pier Paolo  

Poesie in forma di rosa (1961-1964) / Pier Paolo Pasolini. - 2. ed riveduta. - Milano : Garzanti, 1964. - 209 p. ; 22 cm 

F.PIC PASOLINI 5     504682 (1 v. - Appunti e passaggi segnati a matita da Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------- 

Pasolini, Pier Paolo  

Ragazzi di vita : romanzo / Pier Paolo Pasolini. - Milano : Garzanti, 1955. - 285 p. ; 20 cm. - (Romanzi moderni) 

F.PIC PASOLINI 6     505249 (1 v. - Dedica autografa dell'autore: "A Leone Piccioni, affettuosamente Pier Paolo 
Pasolini. Roma 26 maggio '55".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pasqualino, Fortunato  

La bistenta / Fortunato Pasqualino. - Milano : Rizzoli, c1964. - 126 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC PASQUALINO 1     504627 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Patti, Ercole  

Roma amara e dolce : vita di giovane scrittore / Ercole Patti. - Milano : Bompiani, [1972]. - 188 p. ; 21 cm. - (Letteratura 
moderna) 

F.PIC PATTI 1     504548 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------- 

Patti, Ercole  

Cronache romane / Ercole Patti. - Milano : Bompiani, [1962]. - 143 p. ; 21 cm 

F.PIC PATTI 2     504549 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Patti, Ercole  

In riva al mare : trentasette racconti / Ercole Patti. - Milano : Bompiani, [1973]. - 268 p. ; 21 cm. - (Letteraria Bompiani) 

F.PIC PATTI 3     504550 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni il suo affezionato Ercole Patti".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Patti, Ercole  

Gli ospiti di quel castello : romanzo / Ercole Patti. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 141 p. ; 20 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC PATTI 4     504626 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Pavese, Cesare <1908-1950>   

Poesie giovanili, 1923-30 /  Cesare Pavese ;  a cura di Attilio Dughera e Mariarosa Masoero. - Torino : Giulio Einaudi, 
1989. - IX, 64 p. ; 23 cm 

Ed. di 1000 esempl. f.c. num.  

F.PIC PAVESE 1     504947 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pea, Enrico  

La figlioccia e altre donne / Enrico Pea. - Firenze : Sansoni, stampa 1953. - 678 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani moderni) 

F.PIC PEA 2     503960 (1 v. - Dedica dell'autore: "Forte dei marmi 11 Agosto 1953 A Leone Piccioni affettuosamente 
Pea".) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pea, Enrico  

Zitina : romanzo / Enrico Pea. - Firenze : Vallecchi, stampa 1949. - 339 p. ; 20 cm. - (Letteratura contemporanea. 
Narrativa e prosa) 

F.PIC PEA 3     503961 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Travi, Ernesto  

Umanità di Enrico Pea / Ernesto Travi. - Milano : Vita e pensiero, 1965. - X, 265 p. ; 22 cm. - (Pubblicazioni 
dell'Università cattolica del Sacro Cuore. Saggi e ricerche. Ser. 3, Scienze filologiche e letteratura ; 5) 

F.PIC PEA 4     504143 (1 v. - Dedica manoscritta di Ernesto Travi a Leone Piccioni.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------- 

Pound, Ezra  

Il carteggio Pea-Pound : nascita di un'amicizia intorno alla traduzione di 'Moscardino' / a cura di Barbara Patrizi ; 
introduzione di Angela Guidotti. - Lucca : Maria Pacini Fazzi editore, 2007. - 93 p. : ill. ; 24 cm. 

ISBN 9788872467336  

F.PIC PEA 5     504952 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Garboli, Cesare  

Penna papers / Cesare Garboli. - Milano : Garzanti, 1984. - 97 p., ?2? c. di tav. : ill. ; 21 cm . - (Saggi blu. Scacco giallo) 

F.PIC PENNA 1     504441 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Penna, Sandro  

Un po' di febbre / Sandro Penna. - Milano : Garzanti, 1973. - 158 p. ; 19 cm. - (Romanzi moderni) 

F.PIC PENNA 2     504553 (1 v. - Dedica manoscritta di Sandro Penna a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Penna, Sandro  

Stranezze (1957-1976) / Sandro Penna. - Milano : Garzanti, [1976]. - 139 p. ; 22 cm 

F.PIC PENNA 3     504683 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Il caffè letterario e satirico. - Padova ; Roma : Amicucci, 1964-1972. - v. : ill. ; 21 cm 

Bimestrale. - L'editore varia.  

F.PIC PERIODICI 2     504846 (1 v.) 
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------- 

Giornale storico della letteratura italiana. - Torino : Loescher, 1883-. -   v. ; 24 cm 

Bimestrale; trimestrale (1923-1943, e 1949-), irregolare (1944-1948). - Con suppl. monografici. - Indici 1883-1894, 
1883-1907, 1883-1932.  

ISSN 00170496  

F.PIC PERIODICI 3     504847 (1 v.) 

850.5 LETTERATURA ITALIANA. Pubblicazioni in serie  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Stefanis Ciccone, Stefania  

La questione della lingua nei periodici letterari del primo '800 / Stefania De Stefanis Ciccone. - Firenze : L. S. Olschki, 
1971. - VII, 331 p. ; 24 cm. - (Biblioteca di Lettere italiane ; 10) 

F.PIC PERIODICI 4     504848 (1 v.) 

450.9 Lingua italiana - Storia  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Petrocchi, Giorgio  

Segnali e messaggi / Giorgio Petrocchi. - Milano : Rusconi, 1981. - 178 p. ; 21 cm 

F.PIC PETROCCHI 1     504566 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Petroni, Guglielmo  

Noi dobbiamo parlare : romanzo / di Guglielmo Petroni. - [Milano] : A. Mondadori, 1955. - 218 p. ; 20 cm. - (Grandi 
narratori italiani ; 24) 

F.PIC PETRONI 1     504558 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Petroni, Guglielmo  

Il colore della terra / Guglielmo Petroni. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 222 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 
122)(Narratori italiani. Opere di Guglielmo Petroni ; 3) 

F.PIC PETRONI 2     504559 (1 v. - Dedica manoscritta di Guglielmo Petroni a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Petroni, Guglielmo  

La morte del fiume : romanzo / Guglielmo Petroni. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 165 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC PETRONI 3     504560 (1 v. - Dedica manoscritta di Guglielmo Petroni a Leone Piccioni.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Petruccelli della Gattina, Ferdinando  

I moribondi del palazzo Carignano / F. Petruccelli della Gattina ; a cura di Folco Portinari. - Milano : Rizzoli, 1982. - 319 
p. : ill. ; 16 cm. - (Il ramo d'oro) 

F.PIC PETRUCCELLI 1     504660 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Petrucciani, Mario  

Idoli e domande della poesia e altri studi di letteratura contemporanea / Mario Petrucciani. - Milano : U. Mursia, [1969]. - 
239 p. ; 21 cm. - (Civiltà letteraria del Novecento. Saggi ; 14) 

F.PIC PETRUCCIANI 1     503786 (1 v.) 

809 Studi critici di piu' di una letteratura  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Petrucciani, Mario  

Emilio Praga / Mario Petrucciani. - Torino : Einaudi, 1962. - 216 p. ; 22 cm. - (Studi e ricerche ; 17) 

F.PIC PETRUCCIANI 2     504684 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1 / Enea Silvio Piccolomini Papa Pio 2. - Milano : Adelphi, [1984]. - XXVII, 1330 p. ; 23 cm. 

F.PIC PICCOLOMINI 1     504795 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

I *Commentarii / Enea Silvio Piccolomini papa Pio 2. ; edizione a cura di Luigi Totaro. - Milano : Adelphi, [1984]. - 2 v. 
(XXVII, 2725 p. compless.) ; 23 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2 / Enea Silvio Piccolomini Papa Pio 2. - Milano : Adelphi, [1984]. - P. 1334-2725 ; 23 cm. 

F.PIC PICCOLOMINI 2     504796 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

I *Commentarii / Enea Silvio Piccolomini papa Pio 2. ; edizione a cura di Luigi Totaro. - Milano : Adelphi, [1984]. - 2 v. 
(XXVII, 2725 p. compless.) ; 23 cm 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

Piovene, Guido <1907-1974>   

La gente che perdé Ierusalemme : cronache dal Medio Oriente / Guido Piovene. - Milano : A. Mondadori, 1967. - 145 p. 
; 21 cm. - (Le scie) 

F.PIC PIOVENE 1     503965 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Piovene, Guido <1907-1974>   

Le stelle fredde : romanzo / Guido Piovene. - Milano : A. Mondadori, 1970. - 231 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC PIOVENE 2     503966 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, il suo Guido Piovene. Marzo 
1970".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Piovene, Guido <1907-1974>   

2: Le furie / Guido Piovene. - [Milano] : A. Mondadori, 1963. - 397 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 111) 

F.PIC PIOVENE 3     503967 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, il suo Guido Piovene. Aprile 
'63".) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Guido Piovene. - Milano : Mondadori. - v. ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ferrante, Luigi  

Pirandello e la riforma teatrale / Luigi Ferrante. - Parma : Guanda, 1969. - 143 p. ; 19 cm. - (Piccola fenice) 

F.PIC PIRANDELLO 6     504481 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- 

Plebe, Armando  

Discorso semiserio sul romanzo / Armando Plebe. - Bari : Laterza, 1965. - 200 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di cultura 
moderna ; 615) 

F.PIC PLEBE 1     503789 (1 v.) 

808.3 Retorica della narrativa  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Lirica del Novecento : antologia di poesia italiana / [a cura di] Luciano Anceschi, Sergio Antonielli. - 2. ed. - Firenze : 
Vallecchi, [1961]. - CVI, 897 p. ; 20 cm. 

F.PIC POESIA 1     503692 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------- 

Poeti simbolisti e liberty in Italia : volume terzo / a cura di Glauco Viazzi e Vanni Scheiwiller. - Milano : All'insegna del 
pesce d'oro, 1972. - 310 p. : tav. ; 13 c 

 In testa al front.: Strenna del pesce d'oro per il 1973 .  

F.PIC POESIA 2     503781 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

3/4. - Milano : A. Mondadori, 1. -  - 380 p. ; 20 

 ((In copertina: All'insegna della Medusa.  

F.PIC POESIA 3     503840 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Poesia. - Milano : A. Mondadori. -   volumi ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

5. - Milano : A. Mondadori, 1946. - 275 p. ; 20 cm. - (Quaderni internazionali) 

In copertina: All'insegna della Medusa.  

F.PIC POESIA 4     503841 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Poesia. - Milano : A. Mondadori. -   volumi ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

6. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 244 p. ; 20 cm 

In copertina: All'insegna della Medusa.  

F.PIC POESIA 5     503842 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Poesia. - Milano : A. Mondadori. -   volumi ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

7. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 248 p. ; 20 cm 

In copertina: All'insegna della Medusa.  

F.PIC POESIA 6     503843 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Poesia. - Milano : A. Mondadori. -   volumi ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1 / Alfredo Giuliani. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 354 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 686) 

F.PIC POESIA 7     503849 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Antologia della poesia italiana : dalle origini al Trecento / Alfredo Giuliani. - Milano : Feltrinelli. -  v. ; 18 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattanei, Giovanni  

La Liguria e la poesia italiana del novecento / Giovanni Cattanei. - Milano : Silva, 1966. - 701 p. ; 21 cm 

Segue: Poesie e prose / Ceccardo Roccatagliata Ceccardi . L'esperienza religiosa / di Giovanni Boine . Trilli in minore : 
alcune poesie / di Edoardo Firpo  

F.PIC POESIA 8     503851 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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La parola interdetta : poeti surrealisti portoghesi / a cura di Antonio Tabucchi. - Torino : Einaudi, [1971]. - 306 p. ; 21 cm. 
- (Einaudi letteratura ; 14) 

Testo orig. a fronte.  

F.PIC POESIA 9     504261 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Anceschi, Luciano  

Lirica del Novecento : antologia di poesia italiana / Luciano Anceschi, Sergio Antonielli. - 3. ed. - Firenze : Vallecchi, 
c1963. - CVI, 897 p. ; 20 cm. 

F.PIC POESIA 10     504384 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Poeti moderni nord-americani / nella versione di Virgilio Luciani. - Milano : Ceschina, ©1960. - 205 p. ; 21 cm 

Testo originale a fronte  

F.PIC POESIA 11     504487 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Giuliani, Alfredo <1924-2007>   

2 / Alfredo Giuliani. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 322 p. ; 18 cm. - (Universale economica ; 687) 

F.PIC POESIA 12     504978 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Antologia della poesia italiana : dalle origini al Trecento / Alfredo Giuliani. - Milano : Feltrinelli. -  v. ; 18 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Conte, Giuseppe <1945-    >   

Altro bene non c'è che conti : poesia italiana contemporanea per giovani innamorati / Giuseppe Conte, Maurizio Cucchi, 
Roberto Mussapi ; a cura di Roberto Mussapi. - Milano : Salani, [2009]. - 127 p. ; 19 cm. - (Poesie per giovani 
innamorati) 

ISBN 9788862560207  

F.PIC POESIA 13     505120 (1 v. - Dedica manoscritta a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Il dolore e la gioia. - Roma : Studium Christi, stampa 1956. - 195 p. ; 22 cm 

Conferenze tenute allo Studium Christi nel 1956.  

F.PIC POESIA 14     505251 (1 v. - Dedica autografa di Giuseppe Ungaretti a Leone Piccioni a p. 109.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Polito, Piero  

Microcosmo / Piero Polito. - Firenze : Vallecchi, 1963. - 90 p. ; 21 cm. - (Quaderni di pensiero e di poesia ; 12) 

Ed. di 600 esempl. num.  

F.PIC POLITO 1     504001 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore sul frontespizio: "Con affetto a Leone Piero Polito".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Pomilio, Mario  

La compromissione / Mario Pomilio. - Firenze : Vallecchi, 1965. - 300 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi ; 16) 

F.PIC POMILIO 1     503993 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con vera amicizia, Mario 
Pomilio".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pomilio, Mario  

Contestazioni / Mario Pomilio. - Milano : Rizzoli, c1967. - 165 p. ; 21 cm. 
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F.PIC POMILIO 2     503995 (1 v. - Dedica manoscritta di Mario Pomilio a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pomilio, Mario  

Il cimitero cinese / Mario Pomilio. - Milano : Rusconi, 1979. - 107 p. ; 20 cm. - (Biblioteca Rusconi) 

F.PIC POMILIO 3     503998 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pomilio, Mario  

Il cimitero cinese / Mario Pomilio. - Milano : Rizzoli, 1969. - 402 p. ; 22 cm. - (La scala) 

Contiene: Il cimitero cinese; L'uccello nella cupola; Il testimone; Il nuovo corso.  

F.PIC POMILIO 4     504000 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Merleau-Ponty, Maurice  

Senso e non senso / Maurice Merleau-Ponty ; introduzione di Enzo Paci ; traduzione di Paolo Caruso. - Milano : Il 
saggiatore, 1962. - 222 p. ; 21 cm. - (La cultura ; 52) 

F.PIC PONTY 1     504535 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Porta, Antonio <1935-1989>   

Il giardiniere contro il becchino / Antonio Porta. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 91 p. ; 22 cm. - (Lo specchio. I poeti del 
nostro tempo) 

ISBN 8804310464  

F.PIC PORTA 4     504685 (1 v. - Dedica manoscritta di Antonio Porta a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Porta, Antonio <1935-1989>   

Passi passaggi : 1976-1979 / Antonio Porta. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 147 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del 
nostro tempo) 

F.PIC PORTA 5     504758 (1 v. - Dedica manoscritta di Antonio Porta a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Portinari, Folco  

Introduzione ai narratori settentrionali dell'ottocento / Folco Portinari. - Torino : UTET, stampa 1970. - 117 p. ; 23 cm. - 
(Classici italiani) 

Estratto della Collezione Classici italiani diretta da Mario Fubini.  

F.PIC PORTINARI 1     504699 (1 v. - Dedica manoscritta di Folco Portinari a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Portinari, Folco  

Strumenti del realismo portiano / Folco Portinari. - Milano : Mursia, [1970]. - 403-435 p. ; 22 cm 

Estratto dal volume: Da Dante al Novecento : studi critici offerti dagli scolari a Giovanni Getto nel suo ventesimo anno di 
insegnamento universitario. - Data desunta dalla data di pubblicazione del volume.  

F.PIC PORTINARI 3     504877 (1 v.) 

F.PIC PORTINARI 2     504876 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni: "A Leone, con affetto di fratello 
minore, Folco".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Portinari, Folco  

Strumenti del realismo portiano / Folco Portinari. - Milano : Mursia, [1970]. - 403-435 p. ; 22 cm 

Estratto dal volume: Da Dante al Novecento : studi critici offerti dagli scolari a Giovanni Getto nel suo ventesimo anno di 
insegnamento universitario. - Data desunta dalla data di pubblicazione del volume.  
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F.PIC PORTINARI 3     504877 (1 v.) 

F.PIC PORTINARI 2     504876 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni: "A Leone, con affetto di fratello 
minore, Folco".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pozzi, Antonia <1912-1938>   

Parole : diario di poesia / Antonia Pozzi ; prefazione di Eugenio Montale. - 4. ed. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 377 p. 
; 19 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC POZZI 1     505258 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------- 

Pratolini, Vasco  

Calendario del '67 / Vasco Pratolini ; nota di Vittorio Sereni ; acquaforte di Piero Vignozzi ; [segue] Lettera agli amici 
salernitani. - Salerno :  Il catalogo, stampa 1978. - 53 p. ; 19 cm. - (Collezione della Galleria d'Arte Il Catalogo ; 5) 

Ed. di 500 esempl. num.  

F.PIC PRATOLINI 1     503968 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Lettera agli amici salernitani 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pratolini, Vasco  

Metello : una *storia italiana, 1. / Vasco Pratolini. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 354 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 
67)(Narratori italiani. Opere di V. Pratolini ; 2) 

F.PIC PRATOLINI 2     503969 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------ 

Pratolini, Vasco  

[1] / Vasco Pratolini. - Milano : Mondadori, 1960. - 705 p. ;  20 cm. - (Narratori italiani. Opere di V. Pratolini ; 74*) 

F.PIC PRATOLINI 3     503970 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Lo *scialo : una *storia italiana, 2. / Vasco Pratolini. - Milano : A. Mondadori. - 2 v. (1343 p. compless.) ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2 / Vasco Pratolini. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 710-1343 p. ; 20 cm 

F.PIC PRATOLINI 4     503971 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Lo *scialo : una *storia italiana, 2. / Vasco Pratolini. - Milano : A. Mondadori. - 2 v. (1343 p. compless.) ; 20 cm. 

--------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------- 

Pratolini, Vasco  

Il quartiere / Vasco Pratolini. - Milano : A. Mondadori, 1961. - 207 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 79)(Narratori italiani. 
Opere di V. Pratolini ; 4) 

F.PIC PRATOLINI 5     503972 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pratolini, Vasco  

Diario sentimentale / Vasco Pratolini. - [Milano] : A. Mondadori, 1962. - 326 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 98)(Narratori 
italiani. Opere di V. Pratolini ; 6) 

F.PIC PRATOLINI 6     503973 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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Pratolini, Vasco  

La costanza della ragione / Vasco Pratolini. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 453 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 
114)(Narratori italiani. Opere di V. Pratolini ; 8) 

F.PIC PRATOLINI 7     503974 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone il suo Vasco. Maggio '63".) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pratolini, Vasco  

Un eroe del nostro tempo / Vasco Pratolini. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 271 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 
121)(Narratori italiani. Opere di V. Pratolini ; 9) 

F.PIC PRATOLINI 8     503975 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Pratolini, Vasco  

Allegoria e derisione : una storia italiana, 3. / Vasco Pratolini. - [Milano] : Mondadori, 1966. - 620 p. ; 20 cm. - (Narratori 
italiani ; 151)(Narratori italiani. Opere di V. Pratolini ; 10) 

F.PIC PRATOLINI 9     503976 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Metello : una storia italiana, 1. / Vasco Pratolini. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 354 p. ; 20 cm. 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pratolini, Vasco  

Via de' magazzini / di Vasco Pratolini. - Milano : Bompiani, [1949]. - 95 p. ; 18 cm. - (Pegaso letterario ; 22) 

Contiene una premessa dell'A. alla seconda edizione, dat. 1949.  

F.PIC PRATOLINI 10     504107 (1 v. - Dedica dell'autore scritta a matita a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pratolini, Vasco  

Cronaca familiare / Vasco Pratolini. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 157 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 68)(Narratori 
italiani. Opere di V. Pratolini ; 1) 

F.PIC PRATOLINI 11     504108 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pratolini, Vasco  

1: Metello / Vasco Pratolini. - [Firenze] : Vallecchi, stampa 1955. - 426 p. ; 20 cm 

F.PIC PRATOLINI 12     504109 (1 v. - Dedica dell'autore Vasco Pratolini a Leone Piccioni sull'occhiello.) 

 FA PARTE DI  

Una *storia italiana / Vasco Pratolini. - Firenze : Vallecchi, 1955-. -  volumi ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pratolini, Vasco  

Le ragazze di Sanfrediano / Vasco Pratolini. - Firenze : Vallecchi, stampa 1952. - 202 p. ; 19 cm. - (Letteratura 
contemporanea. Narrativa e prosa) 

F.PIC PRATOLINI 13     504110 (1 v. - Dedica dell'autore Vasco Pratolini a Leone Piccioni sull'occhiello.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pratolini, Vasco  

Un eroe del nostro tempo : romanzo / di Vasco Pratolini. - Milano ; Roma : Bompiani, 1949. - 259 p. ; 21 cm. 

F.PIC PRATOLINI 14     504111 (1 v. - Dedica dell'autore Vasco Pratolini a Leone Piccioni sull'occhiello.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------- 
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Pratolini, Vasco  

Il quartiere : romanzo / Vasco Pratolini. - Milano : La nuova biblioteca, 1944. - 106 p. ; 19 cm. - (Nuova biblioteca del 
popolo ; 1) 

F.PIC PRATOLINI 15     504112 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pratolini, Vasco  

Diario sentimentale / Vasco Pratolini. - [Firenze] : Vallecchi, 1956. - 342 p. ; 19 cm. - (Opere di Vasco Pratolini) 

F.PIC PRATOLINI 16     504113 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Pratolini, Vasco  

Il mio cuore a ponte Milvio : vecchie carte / Vasco Pratolini. - 2. ed. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1954. - 165 p. ; 
18 cm. - (La strada. Narrativa ; 2) 

F.PIC PRATOLINI 17     504115 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Pratolini, Vasco  

Cronaca familiare / Vasco Pratolini. - Firenze : Vallecchi, stampa 1947. - 181 p. ; 20 cm. - (Letteratura contemporanea. 
Narrativa e prosa) 

F.PIC PRATOLINI 18     504116 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pratolini, Vasco  

Cronache di poveri amanti : romanzo / Vasco Pratolini. - Firenze : Vallecchi,  1947. - 557 p. ; 20 cm. - (Letteratura 
contemporanea. Narrativa e prosa) 

F.PIC PRATOLINI 19     504117 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Pratolini, Vasco  

La lunga attesa : lettere a Romano Bilenchi (1935-1972) / Vasco Pratolini ; a cura di Paola Mazzucchelli. - Milano : 
Bompiani, 1989. - 161 p. ; 22 cm. - (Nuova Corona ; 20) 

Segue: Appendice di testi rari di Pratolini.  

ISBN 8845213781  

F.PIC PRATOLINI 20     505008 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------- 

Praz, Mario  

Il patto col serpente : paralipomeni di La carne, la morte e il diavolo nella letteratura romantica / Mario Praz. - 2. ed. - 
Milano : A. Mondadori, 1973. - 566 p. ; 21 cm. - (Saggi ; 43) 

F.PIC PRAZ 1     503699 (1 v.) 

809.034   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Praz, Mario  

Lettrice notturna / Mario Praz. - Roma : G. Casini, [1952]. - 391 p. ; 21 cm. - (Galleria ; 2) 

F.PIC PRAZ 2     504125 (1 v.) 

854.912   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Praz, Mario  

Bellezza e bizzarria / Mario Praz. - Milano : Il saggiatore, 1960. - 598 p., [16] carte di tav. ; 22 cm. - (La cultura ; 21) 
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F.PIC PRAZ 3     504505 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Prezzolini 90. - Milano : Quaderni dell'Osservatore, stampa 1972. - 158 p. ; 21 cm. - (Quaderni dell'Osservatore ; 13) 

F.PIC PREZZOLINI 1     504005 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Prezzolini, Giuseppe  

L'Italia finisce ecco quel che resta / Giuseppe Prezzolini. - Firenze : Vallecchi, 1958. - XIII, 379 p., [16] c. di tav. : ill. ; 20 
cm 

Traduzione di Emma Detti.  

F.PIC PREZZOLINI 2     504118 (1 v.) 

COLL Savio 0007     112858 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Prezzolini, Giuseppe  

Machiavelli anticristo / Giuseppe Prezzolini. - Roma : G. Casini, 1954. - VII, 477 p. ; 21 cm. - (Diorama ; 1) 

F.PIC PREZZOLINI 3     504119 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------- 

Prezzolini, Giuseppe  

L'italiano inutile : memorie letterarie di Francia, Italia e America / di Giuseppe Prezzolini. - Milano : Longanesi, c1953. - 
409 p., 32 p. di tav. : ill. ; 19 cm. - (Il cammeo : collezione di memorie ; 44) 

F.PIC PREZZOLINI 4     504120 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Prezzolini, Giuseppe  

Vita di Nicolò Machiavelli fiorentino / di Giuseppe Prezzolini. - 5. ed. - Milano : A. Mondadori, 1948. - 254 p. ; 18 cm. - 
(Biblioteca moderna Mondadori ; 46) 

F.PIC PREZZOLINI 5     504121 (1 v.) 

COLL Del Piazzo 0150     81739 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Il tempo della Voce /  [a cura] di Giuseppe Prezzolini. - Milano : Longanesi ; Firenze : Vallecchi, 1960. - 743 p., [40] 
carte di tav. : ill. ; 19 cm. - (I marmi ; 18) 

Lettere di vari  

F.PIC PREZZOLINI 6     504122 (1 v.) 

COLL Del Piazzo 1930     83520 (1 v.) 

05 B 0335     4360 (1 v.) 

805 LETTERATURA. PUBBLICAZIONI IN SERIE  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Prezzolini, Giuseppe  

Giovanni Papini / Giuseppe Prezzolini. - Nuova ed. rifatta. - Torino : P. Gobetti, 1924. - 99 p. ; 20 cm. 

F.PIC PREZZOLINI 7     504123 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prezzolini, Giuseppe  

Amici / Giuseppe Prezzolini. - Firenze : Vallecchi, 1922. - 158 p. ; 20 cm 

F.PIC PREZZOLINI 8     504124 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----- 
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Narratori del Veneto / introduzione, scelta e commento a cura di Guido Piovene e Alberto Frasson. - Milano : Mursia, 
1973. - XXI, 431 p. ; 20 cm. - (Scrittori moderni e contemporanei) 

F.PIC PROSA 1     503794 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- - 

Boito, Camillo  

Opere scelte / Camillo Boito, Achille Giovanni Cagna, Remigio Zena ; a cura di Giacinto Spagnoletti. - Milano : A. 
Mondadori, 1967. - LII, 1019 p. ; 20 cm. - (I classici contemporanei italiani) 

In custodia.  

F.PIC PROSA 2     503807 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

2. - Milano : Mondadori, 1946. - 307 p. ; 20 cm 

Sul verso del frontespizio: ed. provvisoria  

F.PIC PROSA 3     503837 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Prosa. - Milano : Mondadori. - v. ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

3. - Milano : Mondadori, 1946. - 301 p. ; 20 cm. 

F.PIC PROSA 4     503839 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Prosa. - Milano : Mondadori. - v. ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1 / Hamilton, Le Sage, Prevost ; textes etablis,  presentes et annotes par Etiemble. - Paris : Gallimard, 1960. - 1568 p. ; 
18  cm. 

F.PIC PROSA 5     504465 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Romanciers du 18. siècle. - [Paris] : Gallimard. - v. ; 18 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----- 

I giorni di tutti : racconti / racconti di Giovanni Arpino ... [et al.] ; illustrati da Giacomo Porzano. - Roma : Edindustria, 
[1960]. - 241 p., [16] c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

F.PIC PROSA 6     504693 (1 v.) 

853.9109   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------- 

Saggi italiani 1959 / scelti da Moravia e Zolla. - Milano : V. Bompiani, [1960]. - 165 p. ; 26 cm 

F.PIC PROSA 7     504891 (1 v.) 

858.914 Scritti miscellanei italiani.1945-. Scritti in prosa  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Getto, Giovanni  

La prosa dal Carducci ai contemporanei / Giovanni Getto, Folco Portinari. - Torino : G. B. Petrini, 1958. - 611 p. ; 22 cm 

F.PIC PROSA 8     505257 (1 v. - Dedica manoscritta dei curatori: "A Leone Piccioni affettuoso omaggio di Giovanni 
Getto e di Folco".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Proust, Marcel  

Il tempo ritrovato / Marcel Proust ; traduzione di Giorgio Caproni. - [Torino] : Einaudi, ©1951. - 336 p. ; 23 cm 
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F.PIC PROUST 1     504042 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Alla ricerca del tempo perduto / Marcel Proust. - Torino : Einaudi, 1949-. -  volumi ; 23 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Proust, Marcel  

La prigioniera / Marcel Proust ; traduzione di Paolo Serini. - [Torino] : Einaudi, ©1950. - 380 p. ; 23 cm 

F.PIC PROUST 2     504043 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Alla ricerca del tempo perduto / Marcel Proust. - Torino : Einaudi, 1949-. -  volumi ; 23 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Proust, Marcel  

Jean Santeuil / Marcel Proust ; traduzione di Franco Fortini. - [Torino] : Einaudi, ©1953. - X, 721 p. ; 22 cm. - 
(Supercoralli) 

F.PIC PROUST 3     504044 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Proust, Marcel  

Sodoma e Gomorra / Marcel Proust ; traduzione di Elena Giolitti. - [Torino] : Einaudi, ©1950. - 510 p. ; 23 cm. - 
(Supercoralli) 

F.PIC PROUST 4     504767 (1 v. - Esemplare mutilo del frontespizio e delle prime 5 pagine.) 

 FA PARTE DI  

*Alla ricerca del tempo perduto / Marcel Proust. - Torino : Einaudi, 1949-. -  volumi ; 23 cm 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------- 

Magnani, Luigi <1906-1984>   

La musica, il tempo, l'eterno nella "Recherche" di Proust / Luigi Magnani ; con un disegno di Giacomo Manzù. - Milano ; 
Napoli : R. Ricciardi, 1967. - 115 p., [1] c. di tav. : ill., es. mus. ; 24 cm. 

F.PIC PROUST 5     504985 (1 v. - Dedica manoscritta di Luigi Magnani a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------ 

Purdy, James  

Rose e cenere / James Purdy ; traduzione di Attilio Veraldi. - Torino : Einaudi, [1970]. - 278 p. ; 23 cm. 

F.PIC PURDY 2     504048 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Purdy, James  

I figli sono tutto / James Purdy ; traduzione di Floriana Bossi. - Torino : Einaudi, [1971]. - 265 p. ; 23 cm. 

F.PIC PURDY 3     504049 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gallinaro, Maria Bianca  

Storia e contemporaneità in Puskin / Bianca Maria Luporini. - Firenze : Sansoni,  1972!. - 175 p. ; 20 cm. - (Biblioteca 
Sansoni ; 66) 

F.PIC PUSKIN 1     504494 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

La questione della prosa : transizione dal verso alla prosa 

Dalla storia alla contemporaneita 

891.7 LETTERATURE SLAVE ORIENTALI. LETTERATURA RUSSA  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Puškin, Aleksandr Sergeevič <1799-1837>   

Teatro e favole / Aleksandr Puskin ; versioni di Tommaso Landolfi ; con Tre capitoli su Puskin di Angelo M. Ripellino. - 
Torino : G. Einaudi, [c1961]. - XLIII, 356 p. ; 22 cm. - (I millenni ; 52) 

F.PIC PUSKIN 2     504780 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lirici greci / tradotti da Salvatore Quasimodo ; con un saggio di Luciano Anceschi. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1945. 
- 248 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro paese) 

Testo originale a fronte.  

F.PIC QUASIMODO 1     503567 (1 v. - Firma autografa di Salvatore Quasimodo datata: "Roma, 11 aprile 1947".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Quasimodo, Salvatore  

Ed è subito sera : poesie / Salvatore Quasimodo ; con un saggio di Sergio Solmi. - 2. ed. - Milano : Mondadori, 1943. - 
XII, 199 p. ; 19 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro paese) 

F.PIC QUASIMODO 2     503568 (1 v. - Firma autografa di Salvatore Quasimodo datata: "Roma, 11 aprile 1947". - 
Nota manoscritta "Di Piccioni" accanto alla firma di Quasimodo.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ricordo di Quasimodo : Saloni della Provincia, Taranto, 11-27 aprile 1969. - [S.l. : s.n.], stampa 1969 (Taranto : Tip. 
Jonica editrice). - [30] c. : ill. ; 24 cm 

In testa al front.: Amministrazione provinciale di Taranto. - Senza paginazione. - Ed. di 1000 esemplari. - Catalogo della 
mostra a cura di Antonio Rizzo  

F.PIC QUASIMODO 3     504880 (1 v.) 

851.912 POESIA ITALIANA. 1900-1945  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------- 

Rabelais, François  

1: Gargantua / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma : A. 
F. Formiggini, [1925]. - XV, 221 p. : ill. ; 21 cm. - (Classici del ridere ; 52) 

F.PIC RABELAIS 1     504387 (1 v. - Ex libris di Camisasca.) 

 FA PARTE DI  

*Gargantua e Pantagruele / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo 
Dore. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm. 

--------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------- 

Rabelais, François  

2: Pantagruele, 1 / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma 
: A. F. Formiggini, [1925]. - 182 p. : ill. ; 21 cm. - (Classici del ridere ; 53) 

F.PIC RABELAIS 2     504388 (1 v. - Ex libris di Camisasca.) 

 FA PARTE DI  

*Gargantua e Pantagruele / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo 
Dore. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Rabelais, François  

3: Pantagruele, 2 / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma 
: A. F. Formiggini, [1925]. - 261 p. : ill. ; 21 cm. - (Classici del ridere ; 54) 

F.PIC RABELAIS 3     504389 (1 v. - Ex libris di Camisasca.) 

 FA PARTE DI  

*Gargantua e Pantagruele / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo 
Dore. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm. 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Rabelais, François  

4: Pantagruele, 3 / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma 
: A. F. Formiggini, [1925]. - 286 p. : ill. ; 21 cm. - (Classici del ridere ; 55) 

F.PIC RABELAIS 4     504390 (1 v. - Ex libris di Camisasca.) 

 FA PARTE DI  

*Gargantua e Pantagruele / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo 
Dore. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------- 

Rabelais, François  

5: Pantagruele, 4 / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma 
: A. F. Formiggini, [1925]. - 195 p. : ill. ; 21 cm. - (Classici del ridere ; 56) 

F.PIC RABELAIS 5     504391 (1 v. - Ex libris di Camisasca.) 

 FA PARTE DI  

*Gargantua e Pantagruele / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo 
Dore. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Raboni, Giovanni  

A tanto caro sangue : poesie 1953-1987 / Giovanni Raboni. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 145 p. ; 22 cm. - (Lo 
specchio. I poeti del nostro tempo) 

ISBN 8804309490  

F.PIC RABONI 1     505260 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Raffa, Piero  

Avanguardia e realismo / Piero Raffa. - Milano : Rizzoli, 1967. - 300 p. ; 21 cm. 

F.PIC RAFFA 1     503831 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Raimondi, Giuseppe <1898-1985>   

Lo scrittoio / Giuseppe Raimondi. - Milano : Il saggiatore, 1960. - 310 p. ; 22 cm. - (La cultura ; 19) 

F.PIC RAIMONDI 2     504521 (1 v.) 

809 Studi critici di piu' di una letteratura  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------- 

Ramat, Silvio  

La pianta della poesia / Silvio Ramat. - Firenze : Vallecchi, [1972]. - XVIII, 398 p. ; 23 cm. - (La cultura e il tempo ; 32) 

F.PIC RAMAT 1     504884 (1 v. - Dedica manoscritta di Silvio Ramat a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Man Ray  

Oggetti d'affezione / Man Ray. - Torino : G. Einaudi, 1970. - 287 p. : in gran parte ill. ; 21 cm. - (Einaudi letteratura ; 11) 

Con una nota di Paolo Fossati. - Le illustrazioni, alcune colorate, sono carte di tavole stampate solo sul recto.  

F.PIC RAY 1     504258 (1 v. - Due cartoline delle Dolomiti inserite tra le pagine.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Clemente Rebora / scritti di Mario Apollonio ... [et al.]. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1960. - 160 p. ; 22 cm. - 
(Quaderni reboriani ; 1) 

Prima del tit.: Quaderno reboriano 1960. - Ed. di 500 esempl. num.  
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F.PIC REBORA 1     503770 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Rebora, Clemente  

Lettere familiari : contributo ad un epistolario di Clemente Rebora. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1962. - 75 p. ; 
22 cm. - (Quaderni reboriani ; 1961-1962) 

In testa al front.: Quaderno reboriano 1961-1962. - Ed. di 650 esempl. num.  

F.PIC REBORA 2     503771 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Rebora, Clemente  

"Mania dell'eterno" : lettere e documenti inediti, 1914-1925 / Clemente Rebora ; introduzione di Daria Banfi Malaguzzi. - 
Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1968. - 125 p. : 1 fotogr. ; 22 cm. - (Quaderni reboriani) 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC REBORA 3     503772 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Rebora, Clemente  

Il primo Rebora : 22 lettere inedite (1905-1913), con un commento dei Frammenti lirici / Daria Banfi Malaguzzi ; 
prefazione di Luciano Anceschi. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1964. - 137 p. : 1 ritr. ; 21 cm. - (Quaderni 
reboriani ; 1963-1964) 

In occhietto: Quaderno reboriano 1963-1964. - Ed. in 1000 copie numerate.  

F.PIC REBORA 4     503773 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Rebora, Roberto  

Dieci anni : poesie / Roberto Rebora. - Milano : Edizioni del Piccolo Teatro, 1950. - 85 p. ; 21 cm. 

F.PIC REBORA 5     503774 (1 v. - Dedica dell'autore sul primo foglio di guardia: "A Leone Piccioni cordialmente 
Roberto Rebora".) 

------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------------------- 

Rebora, Clemente  

1: Le poesie (1913-1957) / Clemente Rebora ; a cura di Vanni Scheiwiller. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1961. - 
379 p. ; 18 cm. - (Acquario ; 11) 

Ed. di 2000 esemplari numerati.  

F.PIC REBORA 6     503775 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Clemente Rebora. - Milano : All'insegna del pesce d'oro. -   v. ; 18 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Rebora, Clemente  

Le poesie : 1913-1947 / Clemente Rebora ; raccolte ed edite a cura di Piero Rebora. - Firenze : Vallecchi, stampa 1947. 
- 254 p. ; 20 cm. - (Letteratura contemporanea) 

Contiene: Frammenti lirici ; Poesie sparse ; Canti anonimi ; Poesie religiose  

F.PIC REBORA 7     503776 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Frammenti lirici. - 

Canti anonimi. - 

Poesie religiose. - 

Poesie sparse 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Guglielminetti, Marziano  

Clemente Rebora / Marziano Guglielminetti. - Milano : U. Mursia, [1961]. - 122 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm. - (Civiltà 
letteraria del Novecento. Profili ; 3) 

F.PIC REBORA 8     504476 (1 v.) 

851 Poesia italiana.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Reitlinger, Gerald  

La soluzione finale : il tentativo di sterminio degli ebrei d'Europa, 1939-1945 / Gerald Reitlinger ; traduzione di Quirino 
Maffi. - Milano : Il saggiatore, 1962. - 702 p. ; 22 cm. - (La cultura ; 53) 

Ci sono rist. del titolo fino al 1965, non nuove ed.  

F.PIC REITLINGER 1     504525 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bolgiani, Franco  

Storia religiosa e Letteratura religiosa. - Firenze : Leo S. Olschki, 1969. - 34 p. ; 25 c 

Contiene: Per un dibattito sulla storia religiosa / F.  Bolgiani; Storia, letteratura e letteratura "religiosa" / G. Bàrberi 
Squarotti. - Estr. da: Rivista di storia e letteratura religiosa, Firenze, Leo S. Olschki.  

F.PIC RELIGIONE 2     504878 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Per un dibattito sulla storia religiosa. 

Storia, letteratura e letteratura "religiosa". 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------- 

Reverzy, Jean  

Il passaggio ; Piazza delle angosce ; Il silenzio di Cambridge ; La vera vita ; Il corridoio / Jean Reverzy ; prefazione di 
Maurice Nadeau. - Torino : Einaudi, [1964]. - 422 p. ; 23 cm 

Sul dorso: La vera vita.  

F.PIC REVERZY 1     504259 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Piazza delle angosce 

Il silenzio di Cambridge 

La vera vita 

Il corridoio 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Ricoeur, Paul  

Della interpretazione : saggio su Freud / Paul Ricoeur ; traduzione di Emilio Renzi. - Milano : Il saggiatore, 1967. - 599 p. 
; 21 cm. - (La cultura. Biblioteca di filosofia, psicologia e scienze umane ; 9) 

F.PIC RICOEUR 1     504522 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Rimbaud, Arthur  

Oeuvres completes / Arthur Rimbaud ; texte etabli et annote par Rolland de Reneville et Jules Mouquet. - [Paris] : 
Gallimard, c1951. - XXVIII, 825 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill ; 18 cm. - (Bibliothèque de la Pléiade ; 68) 

F.PIC RIMBAUD 1     504569 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Poesia americana del dopoguerra / [a cura di] Alfredo Rizzardi. - Milano : Schwarz, [1958]. - XXXII, 33-342 p. ; 22 cm. - 
(Enciclopedia di cultura moderna ; 6) 

Testo originale a fronte  

F.PIC RIZZARDI 1     504862 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Rizzo, Gino  

Storia e poesia di Lavorare stanca / Gino Rizzo. - Lecce : ITES, [1965?]. - P. 212-245 ; 27 cm 

Estr. dagli Annali dell'Università degli studi di Lecce, facoltà di lettere e filosofia e di magistero, vol. 2 (1964-65).  

F.PIC RIZZO 1     504885 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Romagnoli, Fernanda <1916-1986>   

Il tredicesimo invitato / Fernanda Romagnoli. - Milano : Garzanti, 1980. - 102 p. ; 22 cm. - (Poesia) 

F.PIC ROMAGNOLI 1     504696 (1 v. - Dedica manoscritta di Fernanda Romagnoli a Leone Piccioni.) 

851.914 Poesia italiana, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Romano, Lalla  

L'autunno / L. Romano ; con nota di Carlo Bo. - Milano : Edizioni della meridiana, stampa 1955. - 28 p. ; 17 cm. - 
(Quaderni di poesia ; 7) 

Ed. di 300 esempl. num.  

F.PIC ROMANO 1     504953 (1 v. - Esemplare n. 66.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------- 

Rossani, Wolfango  

Patriarchi del Novecento / Wolfango Rossani. - Milano : Pan, [1974]. - 178 p. ; 21 cm . - (Nuovi saggi ; 10) 

F.PIC ROSSANI 1     503846 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------- 

Rosselli, Amelia <1930-1996>   

Documento (1966-1973) / Amelia Rosselli. - Milano : Garzanti, 1976. - 210 p. ; 22 cm. - (Poesia) 

F.PIC ROSSELLI 1     503575 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------ 

Piccone Stella, Simonetta  

La fatica di leggere / Simonetta Piccone Stella, Annabella Rossi. - Roma : Editori Riuniti, 1964. - 401 p. ; 21 cm. - 
(Nostro tempo ; 3) 

F.PIC ROSSI 1     503791 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

Saba, Umberto  

Quello che resta da fare ai poeti / Umberto Saba. - Trieste : Edizioni dello Zibaldone, 1959. - 71 p., [2! c. di tav., 1 ritr. : 
ill. ; 18 cm. - (Lo Zibaldone. Ser. 2 ; 1) 

Ed. di 525 copie numerate e 25 copie numerate da I a XXV ad personam.  

F.PIC SABA 2     503564 (1 v. - Esemplare omaggio. - Dedica manoscritta datata "3 ottobre 1959".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Portinari, Folco  

Umberto Saba / Folco Portinari. - Milano : Mursia, [1963]. - 269 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm. - (Civiltà letteraria del 
Novecento. Profili ; 6) 

F.PIC SABA 3     503684 (1 v. - Dedica manoscritta di Folco Portinari a Leone Piccioni: "A Leone, con l'affetto di 
sempre, Folco".) 

851.91 Poesia italiana. 1900-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Baldi, Nora  
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Il paradiso di Saba / Nora Baldi. - Milano : A. Mondadori, 1958. - 84 p. ; 19 cm. 

F.PIC SABA 4     504062 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Umberto Saba, Trieste e la cultura mitteleuropea : atti del Convegno, Roma 29 e 30 marzo 1984 / a cura di Rosita Tordi. 
- [Milano! : Fondazione Arnoldo e Alberto Mondadori, 1986. - 341 p. : 1 ritr. ; 24 cm. - (Atti, testimonianze, convegni ; 4) 

F.PIC SABA 5     504422 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------------- 

Sachs, Nelly  

Poesie / Nelly Sachs ; introduzione e traduzione di Ida Porena. - Torino : Einaudi, [1971]. - XVIII, 281 p. ; 23 cm. - 
(Supercoralli) 

Testo originale a fronte.  

F.PIC SACHS 1     504059 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Salinari, Carlo  

Miti e coscienza del decadentismo italiano : D'Annunzio, Pascoli, Fogazzaro e Pirandello / Carlo Salinari. - Milano : G. 
Feltrinelli, 1960. - 288 p. ; 22 cm. 

F.PIC SALINARI 1     504697 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Sanguineti, Edoardo  

Il giuoco del Satyricon : un'imitazione da Petronio / Edoardo Sanguineti. - Torino : Einaudi, [1970]. - 207 p. ; 21 cm. - 
(Einaudi letteratura ; 6) 

F.PIC SANGUINETI 1     504256 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Santi, Piero <1912-1990>   

Pietro, Bernardo / Piero Santi ; disegni di Michel Tissot. - Firenze : Banci, 1977. - 92 p. : ill. ; 19 cm. 

F.PIC SANTI 1     504765 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Santucci, Luigi <1918-1999>   

Il mandragolo : romanzo / Luigi Santucci. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 321 p. ; 22 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC SANTUCCI 1     504002 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------- 

Santucci, Luigi <1918-1999>   

Come se : romanzo / Luigi Santucci. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 150 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC SANTUCCI 2     504863 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Santucci, Luigi <1918-1999>   

Donne alla mola / L. Santucci. - Milano : Bietti, stampa 1965. - 131 p. : ill. ; 20 cm. 

F.PIC SANTUCCI 3     504864 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni, buon Natale buon anno dal 
suo Lillo Santucci".) 

------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------- 

Santucci, Luigi <1918-1999>   
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Collodi / Luigi Santucci. - Brescia : La scuola, 1961. - 127 p. ; 19 cm. - (Scrittori per l'infanzia ; 4) 

F.PIC SANTUCCI 4     504865 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni: "Buon Natale 1961 e buon 1963 
dal tuo Lillo Santucci".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Santucci, Luigi <1918-1999>   

Orfeo in paradiso / Luigi Santucci. -  Milano : A. Mondadori, 1967. - 229 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 160) 

F.PIC SANTUCCI 5     504866 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone, cordialmente dal suo Lillo".) 

------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------- 

Savelli, Giovanni  

Letteratura americana : panorama critico introduttivo / Giovanni Savelli. - Roma : Edizioni del Centro internaz. di 
comparazione e di sintesi, stampa 1956. - 246 p. ; 24 cm. - (Revisioni e conquiste ; 2) 

F.PIC SAVELLI 1     504451 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---- 

Sbarbaro, Camillo  

Scampoli / Camillo Sbarbaro. - Firenze : Vallecchi, 1960. - 144 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. Narrativa e 
prosa) 

F.PIC SBARBARO 1     504199 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sbarbaro, Camillo  

Rimanenze / Camillo Sbarbaro. - Nuova ed. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1956. - 41 p. ; 18 cm. - (Acquario ; 1) 

Edizione di 1000 esemplari numerati  

F.PIC SBARBARO 2     504200 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sbarbaro, Camillo  

L'opera in versi e in prosa / Camillo Sbarbaro ; a cura di Gina Lagorio e Vanni Scheiwiller. - Milano : Garzanti, 1985. - 
715 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm. - (Poesie) 

Contiene: Poesie, Trucioli, Fuochi fatui, Cartoline in franchigia, Versioni (nell'indice la V sezione è chiamata Traduzioni)  

F.PIC SBARBARO 3     504423 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sbarbaro, Camillo  

Trucioli / Camillo Sbarbaro. - 2. ed. - [Milano] : A. Mondadori, 1963. - 327 p. ; 20 cm. - (Lo specchio) 

F.PIC SBARBARO 4     504759 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------- 

Scarano, Emanuella  

Dalla Cronaca bizantina al Convito / Emanuella Scarano. - Firenze : Vallecchi, c1970 (stampa 1971). - 170 p. ; 22 cm. - 
(La cultura e il tempo ; 31) 

F.PIC SCARANO 1     504873 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Scheiwiller, Vanni  

Lettera aperta di un editore in 32° alla Fiera letteraria di Diego Fabbri ; con un allegato: Raza de mone... / [Vanni 
Scheiwiller]. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1966. - 20 p. ; 18 cm. - (La coda di paglia) 

Ed. di 1000 esemplari numerati  

F.PIC SCHEIWILLER 1     505463 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

La letteratura della grande guerra / [a cura di] Mario Schettini. - Firenze : Sansoni, c1968. - XI, 1394 p. ; 22 cm 

F.PIC SCHETTINI 1     504875 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sciascia, Leonardo  

Gli zii di Sicilia / Leonardo Sciascia. - Torino : Einaudi, 1958. - 191 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 57) 

ISBN 8806347519  

F.PIC SCIASCIA 1     504201 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Il fiore della poesia romanesca : Belli, Pascarella, Trilussa, Dell'Arco / [a cura di] Leonardo Sciascia ; premessa di Pier 
Paolo Pasolini. - Caltanissetta : S. Sciascia, stampa 1952. - XVI, 153 p. ; 18 cm. - (Lo smeraldo ; 3) 

F.PIC SCIASCIA 2     504202 (1 v. - Dedica manoscritta: "per Leone Piccioni, omaggio alla sua sensibilità critica: 
Mario dell'Arco. Maggio 1952".) 

851.910945632   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sciascia, Leonardo  

Alfabeto pirandelliano / Leonardo Sciascia. - Milano : Adelphi, 1989. - 92 p. ; 18 cm. - (Piccola biblioteca Adelphi ; 235) 

ISBN 8845907090 ISBN 9788845907098  

F.PIC SCIASCIA 3     504415 (1 v.) 

852.912 LETTERATURA DRAMMATICA ITALIANA. 1900-1945  

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------- 

Sciascia, Leonardo  

Todo modo / Leonardo Sciascia. - Torino : Einaudi, 1974. - 124 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 302) 

F.PIC SCIASCIA 4     504867 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Scotellaro, Rocco  

L'uva puttanella / Rocco Scotellaro ; prefazione di Carlo Levi. - Bari : Laterza, 1955. - 171 p. ; 21 cm. - (Libri del tempo 
Laterza ; 28) 

F.PIC SCOTELLARO 1     504449 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Seférīs, Giōrgos  

Le parole e i marmi / Giorgio Seferis ; a cura di Filippo Maria Pontani. - Milano : Il saggiatore, 1965. - VI, 258 p. ; 21 cm. 
- (La cultura ; 105) 

F.PIC SEFERIS 1     504129 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Seghers, Anna  

I morti non invecchiano / Anna Seghers ; traduzione di Clara Bovero. - [Torino] : Einaudi, [1952]. - 543 p. ; 22 cm. - 
(Supercoralli) 

F.PIC SEGHERS 1     504054 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------- 

Seghers, Anna  
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I sette della miniera / Anna Seghers ; traduzione di Anita Rho. - Torino : Einaudi, [1950]. - 431 p. ; 22 cm. - (Supercoralli) 

F.PIC SEGHERS 2     504055 (1 v.) 

833 NARRATIVA TEDESCA  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Segre, Cesare  

Lingua, stile e societa : studi sulla storia della prosa italiana / Cesare Segre. - Milano : Feltrinelli, 1963. - 439 p. ; 22 cm. 
- (Critica e filologia ; 1) 

F.PIC SEGRE 1     504298 (1 v.) 

850.9 LETTERATURA ITALIANA. STORIA, DESCRIZIONE, STUDI CRITICI  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Seminara, Fortunato  

La fidanzata impiccata / Fortunato Seminara. - Venezia : Sodalizio del libro, [1957?]. - 217 p., [6] c. di tav. : ill. ; 20 cm. - 
(Collana di narrativa italiana ; 3) 

Ill. di Alberto Manfredi. - Ed. f.c.  

F.PIC SEMINARA 1     504198 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Seminara, Fortunato  

Disgrazia in casa Amato / Fortunato Seminara. - Torino : G. Einaudi, 1954. - 209 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 28) 

F.PIC SEMINARA 2     504197 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Seminara, Fortunato  

Il vento nell'oliveto / Fortunato Seminara. - Torino : Einaudi, 1951. - 163 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 5) 

F.PIC SEMINARA 3     504196 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------- 

Seminara, Fortunato  

La masseria : romanzo / Fortunato Seminara. - Milano : Garzanti, 1952. - 368 p. ; 20 cm. - (Vespa rossa. N. S ; 20) 

F.PIC SEMINARA 4     504195 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Seminara, Fortunato  

Il mio paese del Sud / Fortunato Seminara. - Caltanissetta ; Roma : Edizioni S. Sciascia, stampa 1957. - 208 p. ; 20 cm. 

F.PIC SEMINARA 5     504194 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Seminara, Fortunato  

Il vento nell'oliveto ; Disgrazia in casa Amato ; Il diario di Laura / Fortunato Seminara. - Torino : Einaudi,  1963. - 310 p. 
; 23 cm 

F.PIC SEMINARA 6     504872 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Il vento nell'oliveto 

Disgrazia in casa Amato 

Il diario di Laura 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Sereni, Vittorio  

Diario d'Algeria / Vittorio Sereni. - Firenze : Vallecchi, 1947. - 48 p. ; 20 cm. - (Letteratura contemporanea. Poesia) 

Sono stati stampati anche 300 esempl. su carta speciale num. e firmati dall'A.  

F.PIC SERENI 1     504209 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sereni, Vittorio  

Poesie / Vittorio Sereni. - Firenze : Vallecchi, stampa 1942. - 78 p. ; 20 cm. 

F.PIC SERENI 2     504210 (1 v. - Firma di Leone Piccioni sulla prima pagina.) 

VIII D 0182     39094 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sereni, Vittorio  

Frontiera : 1935-1940 / Vittorio Sereni. - Rist. anast. - Milano : R. Archinto, stampa 1991. - 60 p. ; 19 cm 

Ripr. dell'ed.: Milano : Corrente, 1941. - In custodia con: Giornale di Frontiera, di Dante Isella.  

ISBN 8877680660  

F.PIC SERENI 3     504211 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Isella, Dante  

Giornale di Frontiera / Dante Isella. - Milano : R. Archinto, [1991!. - 62 p. ; 19 cm 

In custodia con: Frontiera, di Vittorio Sereni.  

ISBN 8877680660  

F.PIC SERENI 4     504212 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sereni, Vittorio  

Tutte le poesie / Vittorio Sereni ; a cura di Maria Teresa Sereni ; prefazione di Dante Isella. - Milano : A. Mondadori, 
1986. - XXVIII, 553 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC SERENI 5     504416 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sereni, Vittorio  

Sei poesie e sei disegni / Vittorio Sereni, Franco Francese. - Milano : Edizioni 32, \1972!. - 30 p. : ill. ; 22 cm. - (Il bicordo 
; 1) 

Ed. di 560 esempl. di cui 60 contenenti 1 acquaforte firmata da F. Francese.  

F.PIC SERENI 6     504687 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sereni, Vittorio  

Gli strumenti umani / Vittorio Sereni. - Torino : Einaudi, [1965]. - 100 p. ; 23 cm. 

F.PIC SERENI 7     504688 (1 v. - Dedica manoscritta di Vittorio Sereni a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sereni, Vittorio  

Stella variabile / Vittorio Sereni. - Milano : Garzanti, 1981. - 89 p. ; 22 cm. - (Poesia) 

Premio Viareggio per la poesia.  

F.PIC SERENI 8     504689 (1 v. - Dedica manoscritta di Vittorio Sereni a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sereni, Vittorio  

Lavori in corso / Vittorio Sereni ; avec une gravure de Franco Francese ; version française par Edmond Dune. -  
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Luxembourg : Origine, stampa 1969. - 37 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm. - (Le verger ; 5) 

Front. e testo anche in francese. - Ed. di 200 esempl num.  

F.PIC SERENI 9     504752 (1 v. - Esemplare n. 153.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sereni, Vittorio  

Un posto di vacanza / Vittorio Sereni. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1973. - 39 p. ; 18 cm. - (Acquario ; 62) 

Ed. di 2000 esemplari numerati  

F.PIC SERENI 10     504753 (1 v. - Dedica manoscritta di Vittorio Sereni a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sereni, Vittorio  

L'opzione e allegati / Vittorio Sereni. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1964. - 63 p. ; 18 cm. - (Narratori ; 10) 

Ed. di 1000 esemplari numerati  

F.PIC SERENI 11     504754 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Sereni, Vittorio  

Gli immediati dintorni / Vittorio Sereni. - Milano : Il saggiatore, [1962]. - 115 p. ; 19 cm. - (Biblioteca delle Silerchie ; 82) 

F.PIC SERENI 12     504755 (1 v. - Dedica manoscritta di Vittorio Sereni a Leone Piccioni.) 

858.91208   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Seroni, Adriano  

Apologia di Laura ed altri saggi con alcune questioni di metodo, 1940-1946 / Adriano Seroni. - Milano : Bompiani, 1948. 
- 162 p. ; 21 cm. - (Letteratura moderna) 

F.PIC SERONI 1     504216 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Seroni, Adriano  

Nuove ragioni critiche / Adriano Seroni. - Firenze : Vallecchi, stampa 1954. - 218 p. ; 19 cm. - (Letteratura 
contemporanea) 

F.PIC SERONI 2     504217 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

Seroni, Adriano  

Ragioni critiche : studi di letteratura contemporanea / Adriano Seroni. - Firenze : Vallecchi, stampa 1944. - 336 p. ; 20 
cm 

F.PIC SERONI 3     504218 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Seroni, Adriano  

La Nedda nella storia dell'arte verghiana / Adriano Seroni. - Lucca : Lucentia, 1950. - 45 p. ; 22 cm. - (Poeti e prosatori. 
Letteratura italiana. Letture per saggi ; 4) 

F.PIC SERONI 4     504219 (1 v. - Dedica manoscritta di Adriano Seroni a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Seroni, Adriano  

Leggere e sperimentare / Adriano Seroni. - Firenze : Parenti, stampa 1957. - XXI, 224 p. ; 23 cm. - (Saggi di cultura 
moderna ; 22) 

F.PIC SERONI 5     504220 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Seroni, Adriano  

In margine a un commento: Sulle fonti del sonetto Al Sonno di Giovanni Della Casa / Adriano Seroni. - Firenze : G. C. 
Sansoni, 1944. - 174-181 p. ; 23 cm 

Estratto da: Studi di filologia italiana. Bullettino annuale dell'Accademia della Crusca, vol. 7.  

F.PIC SERONI 6     504879 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------ 

Serra, Ettore  

La casa in mare : ritratti di Liguria / Ettore Serra ; presentati da Giuseppe Ungaretti ; nota e poesia di Giorgio Caproni. - 
Genova : Tolozzi, 1969. - 142 p. ; 23 cm 

Ed. di 1500 esempl.  

F.PIC SERRA 1     503809 (1 v. - Dedica manoscritta di Ettore Serra a Leone Piccioni sul primo foglio di guardia, 
datata 1980.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------- 

Serra, Ettore  

Classicità di Cardarelli ; Sbarbaro e l'oleandro / Ettore Serra. - Roma : [S.l. : s.n.], 1962 (Roma : Arti grafiche italiane). - 
27 p. ; 22 cm. 

F.PIC SERRA 2     504221 (1 v. - Dedica manoscritta di Ettore Serra a Leone Piccioni.) 

CONTIENE ANCHE  

Classicita di Cardarelli 

Sbarbaro e l'oleandro 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

Serra, Ettore  

Ricordo di Ungaretti / Ettore Serra. - Roma : [s.n.], 1951 (Roma : Tip. A. Colla). - 29 p. ; 21 cm 

Ed. di 80 esempl. non num.  

F.PIC SERRA 3     504222 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sgorlon, Carlo  

La contrada : romanzo / Carlo Sgorlon. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 292 p. ; 22 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC SGORLON 1     503659 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con stima e simpatia Carlo 
Sgorlon".) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Melchiori, Giorgio  

L'uomo e il potere : indagine sulle strutture profonde dei Sonetti di Shakespeare / Giorgio Melchiori. - Torino : Einaudi, 
1973. - XI, 236 p. ; 21 cm. - (Einaudi paperbacks ; 42) 

ISBN 8806371843  

F.PIC SHAKESPEARE 1     504106 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1. - Torino : G. Einaudi, 1960. - XLVIII, 988 p., [12] c. di tav. : ill. ; 22 cm 

F.PIC SHAKESPEARE 2     504787 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *teatro di W. Shakespeare / nella traduzione di Cesare Vico Ludovici ; preceduto dalle note su Shakespeare di Boris 
Pasternak ; illustrazioni di Henry Fuseli ; presentate da Giulio Carlo Argan. - Torino : Einaudi, 1960. - 3 v. : ill. ; 22 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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2. - Torino : Einaudi, 1960. - VIII, 1009 p. [14] c. di tav. : ill. ; 22 cm 

F.PIC SHAKESPEARE 3     504788 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *teatro di W. Shakespeare / nella traduzione di Cesare Vico Ludovici ; preceduto dalle note su Shakespeare di Boris 
Pasternak ; illustrazioni di Henry Fuseli ; presentate da Giulio Carlo Argan. - Torino : Einaudi, 1960. - 3 v. : ill. ; 22 cm 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- 

3. - Torino : G. Einaudi, 1960. - VIII, 998 p., [13] c. di tav. : ill. ; 22 cm 

F.PIC SHAKESPEARE 4     504789 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *teatro di W. Shakespeare / nella traduzione di Cesare Vico Ludovici ; preceduto dalle note su Shakespeare di Boris 
Pasternak ; illustrazioni di Henry Fuseli ; presentate da Giulio Carlo Argan. - Torino : Einaudi, 1960. - 3 v. : ill. ; 22 cm 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------- 

Silone, Ignazio  

Il segreto di Luca : romanzo / di Ignazio Silone. - Milano : Mondadori, 1956. - 193 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 38) 

F.PIC SILONE 1     504213 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------- 

Silone, Ignazio  

Una manciata di more :  romanzo /  di Ignazio Silone. - Milano : A. Mondadori, 1952. - 315 p. ; 20 cm. - (La Medusa 
degli italiani ; 69) 

F.PIC SILONE 2     504214 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Silone, Ignazio  

Fontamara : romanzo / di Ignazio Silone. - Milano : A. Mondadori, 1949. - 197 p. ; 20 cm. - (La Medusa degli italiani ; 20) 

F.PIC SILONE 3     504215 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------- 

Silone, Ignazio  

Vino e pane : romanzo / di Ignazio Silone. - Milano : A. Mondadori, 1955. - 301 p. ; 19 cm. - (Grandi narratori italiani ; 
26) 

F.PIC SILONE 4     504657 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Silone, Ignazio  

La scuola dei dittatori / Ignazio Silone. - [Milano] : A. Mondadori, 1962. - 296 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 102)(Opere 
di Ignazio Silone ; 5) 

F.PIC SILONE 5     504868 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Silone, Ignazio  

Il seme sotto la neve / Ignazio Silone. - Milano : A. Mondadori, 1961. - 593 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 91)(Opere di 
Ignazio Silone ; 2) 

F.PIC SILONE 6     504869 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Silone, Ignazio  

La volpe e le camelie / Ignazio Silone. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 169 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 73)(Opere di 
Ignazio Silone ; 1) 

F.PIC SILONE 7     504870 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Silone, Ignazio  

L'avventura d'un povero cristiano / Ignazio Silone. - Milano : A. Mondadori, 1968. - 272 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 
168)(Opere di Ignazio Silone ; 8) 

F.PIC SILONE 8     504871 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Silori, Luigi  

Studi sulla poesia del Belli / Luigi Silori. - Roma : Gismondi, 1957. - 135 p. ; 20 cm. 

F.PIC SILORI 1     504445 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni: "A Leone, in segno di vecchia 
amicizia il suo Gigi Silori dic. 1963".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Simon, Claude <1913-2005>   

Storia / Claude Simon ; traduzione di Guido Neri. - Torino : Einaudi, 1971. - 362 p. ; 21 cm. - (Einaudi letteratura ; 23) 

F.PIC SIMON 3     504036 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------- 

Sinisgalli, Leonardo  

L'immobilità dello scriba / Leonardo Sinisgalli. - Roma : [s.n.], stampa 1960 (Roma : Tip. Castaldi). - 45 p. ; 19 cm. 

F.PIC SINISGALLI 1     503811 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A leone Piccioni ricordo di L. Sinisgalli".) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------- 

Sinisgalli, Leonardo  

Vidi le Muse : poesie (1931-1942) / Leonardo Sinisgalli ; con un saggio di Gianfranco Contini. - [Milano] : A. Mondadori, 
1943. - 138 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC SINISGALLI 2     504126 (1 v. - Firma di Leonardo Sinisgalli datata "Roma 5 giugno 1980".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sinisgalli, Leonardo  

Furor mathematicus / Leonardo Sinisgalli. - Milano : Mondadori, 1950. - 299, 65, 61 p. : ill. ; 21 cm. - (Il pensiero critico ; 
18) 

F.PIC SINISGALLI 3     504128 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Sinisgalli, Leonardo  

Cineraccio / Leonardo Sinisgalli. - Venezia : N. Pozza, 1961. - 81 p. ; 22 cm. - (Poesia ; 15) 

F.PIC SINISGALLI 4     504203 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sinisgalli, Leonardo  

La musa decrepita / Leonardo Sinisgalli. - [S.l. : s.n.], stampa 1959 (Roma : Tipografia editrice romana). - 19 p. : ill. ; 23 
cm. - (Quaderni di Marsia) 

Ed. di 300 esempl. num. e firmati dall'A.  

F.PIC SINISGALLI 5     504204 (1 v. - Esemplare n. 89.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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Sinisgalli, Leonardo  

La vigna vecchia / Leonardo Sinisgalli. - [Milano] : A. Mondadori, 1956. - 141 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro 
tempo) 

F.PIC SINISGALLI 6     504205 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Sinisgalli, Leonardo  

I nuovi Campi Elisi : poesie (1942-1946) / Leonardo Sinisgalli. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 115 p. ; 20 cm. - (Lo 
specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC SINISGALLI 7     504206 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sinisgalli, Leonardo  

L'indovino : dieci dialoghetti / di Leonardo Sinisgalli. - Roma : Astrolabio, 1946. - 86 p. ; 18 cm. - (Scrittori italiani) 

F.PIC SINISGALLI 8     504207 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------- 

Sinisgalli, Leonardo  

Paese lucano / Leonardo Sinisgalli ; avec une eau-forte de Emilio Scanavino ; [version francaise par Arthur Praillet]. - 
Luxemburg : Origine, 1968. - 43 p. : ill. ; 16 cm. - (Le verger ; 3) 

Front. e testo in italiano e francese. - Ed. di 200 esempl. num.  

F.PIC SINISGALLI 9     504208 (1 v. - Esemplare n. 171.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sinisgalli, Leonardo  

Dimenticatoio : 1975-1978 / Leonardo Sinisgalli. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 123 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti 
del nostro tempo) 

F.PIC SINISGALLI 10     504686 (1 v.) 

851.914 Poesia italiana, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Un poeta come Sinisgalli : *iconografia, biografia e bibliografia di Leonardo Sinisgalli / con un'avvertenza al lettore di 
Sinisgalli di Gianfranco Contini ; un testo e sei poesie inedite di Leonardo Sinisgalli ; una poesia di Raffaele Carrieri. - 
Roma : Edizioni della cometa, 1982. - 184 p : ill. ; 12 cm. - (Le parole, le immagini ; 1) 

F.PIC SINISGALLI 11     504756 (1 v.) 

851.914 Poesia italiana, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sinisgalli, Leonardo  

I miei inchiostri : disegni e manoscritti del poeta / Leonardo Sinisgalli. - Milano : Galleria Apollinaire, 1962. - [10] carte : 
ill. ; 17 cm. - (Inchiostri ; 1) 

Pubbl. in occasione della mostra tenuta a Milano nel maggio 1962. - Nota di Guido Le Noci. - Ed. di 500 esempl.  

F.PIC SINISGALLI 12     504757 (1 v. - Inserto: invito manoscritto a Leone Piccioni per l'inaugurazione 
dell'esposizione "Gli inchiostri dei Poeti e degli Scrittori italiani".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Šklovskij, Viktor Borisovič  

Zoo, o Lettere non d'amore / Viktor Sklovskij. - Torino : Einaudi, 1979. - 104 p. ; 20 cm. - (Nuovi coralli ; 238) 

Traduzione di Sergio Leone e Sergio Pescatori.  

F.PIC SKLOVSKIJ 2     504992 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 
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Slataper, Scipio  

Scritti politici / Scipio Slataper ; a cura di Giani Stuparich. - [Milano] : Mondadori, 1954. - 383 p. ; 20 cm. - (I quaderni 
dello specchio) 

F.PIC SLATAPER 1     503804 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Slataper, Scipio  

Il mio Carso / Scipio Slataper. - Ed. riveduta sul testo originale / a cura di Giani Stuparich. - Milano : A. Mondadori, 1958. 
- 138 p. ; 19 cm. - (I quaderni dello specchio) 

F.PIC SLATAPER 2     503805 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Soldati, Mario <1906-1999>   

Un prato di papaveri : diario 1947-1964 / Mario Soldati ; con 16 disegni di Felice Filippini. - [Milano] : Mondadori, 1973. - 
418 p. : ill. ; 24 cm. - (Varia Grandi opere) 

F.PIC SOLDATI 1     504251 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------------- 

Soldati, Mario <1906-1999>   

Fuori / Mario Soldati. - [Milano] : A. Mondadori, 1968. - 453 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 171)(Narratori italiani. Opere 
di M. Soldati ; 12) 

Nell'occhietto: Opere di M. Soldati ; 12 .  

F.PIC SOLDATI 2     504252 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Soldati, Mario <1906-1999>   

I racconti del maresciallo / Mario Soldati. - Milano : A. Mondadori, 1967. - 272 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 
163)(Narratori italiani. Opere di M. Soldati ; 11) 

F.PIC SOLDATI 3     504253 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Soldati, Mario <1906-1999>   

9: Storie di spettri / Mario Soldati. -  [Milano] : A. Mondadori, 1962. - 346 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 103) 

F.PIC SOLDATI 4     504254 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere di Mario Soldati. - Milano : Mondadori. -  v. ; 20 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Soldati, Mario <1906-1999>   

Fuga in Italia / di Mario Soldati ; seguito da varie poesie. - Milano : Longanesi, 1947. - 137 p. ; 19 cm. - (I marmi ; 1) 

F.PIC SOLDATI 5     504443 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Soldati, Mario <1906-1999>   

Lo smeraldo : romanzo / Mario Soldati. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 368 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC SOLDATI 6     505250 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

853 Narrativa italiana  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Solmi, Sergio  

Dal balcone / Sergio Solmi. - [Milano] : A. Mondadori, 1968. - 82 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo)(Lo 
specchio) 

F.PIC SOLMI 1     505259 (1 v. - Dedica autografa dell'autore a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bàrberi Squarotti, Giorgio  

Poesia e narrativa del secondo Novecento / Giorgio Barberi Squarotti. - Milano : U. Mursia, 1961. - 330 p. ; 21 cm. - 
(Civiltà letteraria del Novecento. Saggi ; 2) 

F.PIC SQUAROTTI 1     503691 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bàrberi Squarotti, Giorgio  

La poesia italiana contemporanea : dal Carducci ai giorni nostri / Giorgio Barberi Squarotti e Stefano Jacomuzzi ; con 
appendice di poeti stranieri. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, 1963. - VIII, 493 p. ; 22 cm. 

F.PIC SQUAROTTI 2     504690 (1 v. - Dedica manoscritta degli autori: "A Leone Piccioni con viva e sincera amicizia, 
Giorgio Barberi Squarotti, Stefano Jacomuzzi".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------ 

Stendhal  

La Certosa di Parma / Stendhal ; a cura di Marisa Zini. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, stampa 1954. - 598 
p., [1] c. di tav., ritr. ; 18 cm. - (I grandi scrittori stranieri ; 163) 

F.PIC STENDHAL 1     504887 (1 v.) 

843.7 Narrativa francese, 1815-1848  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Stendhal  

Vita di Henry Brulard ; Ricordi d'egotismo / Stendhal ; a cura di Giuliano Pirotta ; prefazione di Giovanni Macchia. - 
Milano : Adelphi, 1964. - XXV, 641 p. : ill., 1 ritr. ; 20 cm. - (Classici ; 8) 

F.PIC STENDHAL 2     504888 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Stevenson, Robert Louis <1850-1894>   

L'isola del tesoro / Robert Louis Stevenson ; prefazione e traduzione di Piero Jahier. - Torino : Einaudi,   1963. - XVII, 
206 p., [2] c. ; 22 cm. - (I millenni) 

Tit. orig.: Treasure Island.  

F.PIC STEVENSON 1     504791 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------ 

1: Le origini e il Duecento. - Milano : Garzanti, [1965]. - XV, 785 p., [64] p. di tav. : ill. ; 25 cm 

Introduzione di Natalino Sapegno ; testi di Aurelio Roncaglia ... [et al.]  

F.PIC STOLETTITA 1     505454 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana / direttori: Emilio Cecchi, Natalino Sapegno ; [poi] diretta da Emilio Cecchi e Natalino 
Sapegno ; [poi] fondata da Emilio Cecchi e Natalino Sapegno. - Milano : Garzanti. - v. ; 25 cm. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

2: Il Trecento. - Milano : Garzanti, [1965]. - 773 p., [64] p. di tav. : ill ; 25 cm 

Testi di Natalino Sapegno ... [et al.]  

F.PIC STOLETTITA 2     505455 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana / direttori: Emilio Cecchi, Natalino Sapegno ; [poi] diretta da Emilio Cecchi e  
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Natalino Sapegno ; [poi] fondata da Emilio Cecchi e Natalino Sapegno. - Milano : Garzanti. - v. ; 25 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Garin, Eugenio  

3: Il Quattrocento e l'Ariosto. - Milano : Garzanti, ©1965 (stampa 1966). - 911 p., [32] c. di tav. : ill. ; 25 cm 

Testi di Eugenio Garin, Domenico De Robertis, Lanfranco Caretti  

F.PIC STOLETTITA 3     505456 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana / direttori: Emilio Cecchi, Natalino Sapegno ; [poi] diretta da Emilio Cecchi e Natalino 
Sapegno ; [poi] fondata da Emilio Cecchi e Natalino Sapegno. - Milano : Garzanti. - v. ; 25 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

4: Il Cinquecento. - Milano : Garzanti, 1966. - 825 p., [62] p. di tav. : ill. ; 25 cm 

Testi di Delio Cantimori ... [et al.]  

F.PIC STOLETTITA 4     505457 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana / direttori: Emilio Cecchi, Natalino Sapegno ; [poi] diretta da Emilio Cecchi e Natalino 
Sapegno ; [poi] fondata da Emilio Cecchi e Natalino Sapegno. - Milano : Garzanti. - v. ; 25 cm. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

5: Il Seicento. - Milano : Garzanti, 1967. - 941 p., [58] p. di tav. : ill. ; 25 cm 

Testi di Delio Cantimori ... [et al.]  

F.PIC STOLETTITA 5     505458 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana / direttori: Emilio Cecchi, Natalino Sapegno ; [poi] diretta da Emilio Cecchi e Natalino 
Sapegno ; [poi] fondata da Emilio Cecchi e Natalino Sapegno. - Milano : Garzanti. - v. ; 25 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

6: Il Settecento. - Milano : Garzanti, 1968. - 1089 p., [56] p. di tav. : ill. ; 25 cm 

Testi di Paolo Rossi, Furio Diaz, Walter Binni.  

F.PIC STOLETTITA 6     505459 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana / direttori: Emilio Cecchi, Natalino Sapegno ; [poi] diretta da Emilio Cecchi e Natalino 
Sapegno ; [poi] fondata da Emilio Cecchi e Natalino Sapegno. - Milano : Garzanti. - v. ; 25 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

7: L'Ottocento. - Milano : Garzanti, 1969. - 1119 p., [52] p. di tav. : ill. ; 25 cm 

Testi di Gennaro Barbarisi ... [et al.]  

F.PIC STOLETTITA 7     505460 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana / direttori: Emilio Cecchi, Natalino Sapegno ; [poi] diretta da Emilio Cecchi e Natalino 
Sapegno ; [poi] fondata da Emilio Cecchi e Natalino Sapegno. - Milano : Garzanti. - v. ; 25 cm. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

8: Dall'Ottocento al Novecento. - Milano : Garzanti, 1968. - 823 p., [44] p. di tav. : ill. ; 25 cm 

Testi di Sergio Romagnoli ... [et al.]  

F.PIC STOLETTITA 8     505461 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana / direttori: Emilio Cecchi, Natalino Sapegno ; [poi] diretta da Emilio Cecchi e Natalino 
Sapegno ; [poi] fondata da Emilio Cecchi e Natalino Sapegno. - Milano : Garzanti. - v. ; 25 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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9: Il Novecento. - Milano : Garzanti, 1969. - 994 p., [32] p. di tav. : ill. ; 25 cm 

Testi di Ezio Raimondi ... [et al.]  

F.PIC STOLETTITA 9     505462 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia della letteratura italiana / direttori: Emilio Cecchi, Natalino Sapegno ; [poi] diretta da Emilio Cecchi e Natalino 
Sapegno ; [poi] fondata da Emilio Cecchi e Natalino Sapegno. - Milano : Garzanti. - v. ; 25 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Maier, Bruno  

La personalità e l'opera di Italo Svevo / Bruno Maier. - Milano : U. Mursia, [1961]. - 235 p. ; 21 cm. - (Civiltà letteraria del 
Novecento. Saggi ; 1) 

F.PIC SVEVO 9     504477 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Luti, Giorgio  

Italo Svevo e altri studi sulla letteratura italiana del primo Novecento / Giorgio Luti. - Milano : Lerici, [1961]. - 510 p. ; 22 
cm. - (Saggi ; 18) 

F.PIC SVEVO 10     504986 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----- 

Swift, Jonathan  

I viaggi di Gulliver / Jonathan Swift ; traduzione di Lidia Storoni Mazzolari ; con un saggio di W. M. Thackeray. - Torino : 
Einaudi, 1963. - 256 p. ; 22 cm. - (I millenni) 

F.PIC SWIFT 1     504790 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Szasz, Thomas Stephen  

Il mito della malattia mentale : fondamenti per una teoria del comportamento individuale / Thomas S. Szasz ; traduzione 
di Francesco Saba Sardi. - Milano : Il saggiatore, 1966. - XII, 455 p. ; 21 cm. - (La cultura. Biblioteca di filosofia, 
psicologia e scienze umane ; 5) 

F.PIC SZASZ 1     504534 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Taine, Hippolyte Adolphe  

[1]: L'antico regime / Hippolyte Taine ; a cura di Piero Bertolucci ; introduzione di Giovanni Macchia[1][1]. - Milano : 
Adelphi, 1986. - 764 p. ; 21 cm. - (Classici ; 51) 

F.PIC TAINE 1     504799 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Le *origini della Francia contemporanea / Hippolyte Taine. - Milano : Adelphi. -   v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tarchetti, Igino Ugo  

Fosca / Iginio Ugo Tarchetti ; nota introduttiva di Folco Portinari. - Torino : Einaudi, 1971. - IX, 187 p. ; 20 cm. - 
(Centopagine ; 1) 

ISBN 8806031961 (Dalla 2. ed.)  

F.PIC TARCHETTI 1     504460 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Chiappelli, Fredi  

Studi sul linguaggio del Tasso epico / Fredi Chiappelli. - Firenze : Le Monnier, 1957. - VII, 239 p. ; 19 cm. - 
(Bibliotechina del Saggiatore ; 12) 

F.PIC TASSO 1     504538 (1 v.) 
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851.4 POESIA ITALIANA, 1542-1585  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tasso, Torquato <1544-1595>   

Aminta : favola boschereccia / Torquato Tasso. - [Alpignano] : nella stamperia di A. Tallone, 1967. - XXXIX, 129 p. ; 34 
cm 

Testo critico a cura di B. T. Sozzi. - Precede: Aminta, intermezzo alla tragedia della Liberata, di M. Fubini. - In custodia. -  
Ed. di 663 esempl. num., di cui 3 num. A-C, 10 e 25 num. in numeri romani, 625 num. in numeri arabi, stampati su tipi di 
carta diversi.  

F.PIC TASSO 2     504604 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

Cerboni Baiardi, Giorgio  

La lirica di Bernardo Tasso / Giorgio Cerboni Baiardi. - Urbino : Argalia, stampa 1966. - 128 p. ; 22 cm. - (Pubblicazioni 
dell'Università di Urbino. Serie di lettere e filosofia ; 20) 

F.PIC TASSO 3     504826 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------- 

Tassoni, Luigi  

L'occhio, la madre nell'opera di Piero Bigongiari / Luigi Tassoni. - Catanzaro : Fucina Jonica, [1982]. - 85 p. ; 21 cm. 

F.PIC TASSONI 1     503822 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con stima e ammirazione Luigi 
Tassoni 2.1982". - Inserto: biglietto di Luigi Tassoni con cui l'autore invia a Leone Piccioni una copia dell'opera in 
seguito ad un loro "fugace incontro", con data "Prato, 9.1982".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tecchi, Bonaventura  

Luna a Ponente / Bonaventura Tecchi. - Firenze : Vallecchi, [1955!. - 182 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. 
Narrativa e prosa) 

F.PIC TECCHI 1     503652 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore sull'occhiello: "A Leone Piccioni questo libretto di 
cose leggere in un'ora, per me, tanto grave [...] B. Tecchi".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tecchi, Bonaventura  

Giovani amici : romanzo / Bonaventura Tecchi. - Milano : Bompiani, [1962]. - 207 p. ; 21 cm. 

F.PIC TECCHI 2     503708 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni la nuova stesura di questo libro 
con animo d'amico è dedicata dal suo Bonaventura Tecchi".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tecchi, Bonaventura  

Valentina Velier : romanzo / di Bonaventura Tecchi. - Milano ; Roma : Bompiani, 1950. - 253 p. ; 21 cm. 

F.PIC TECCHI 3     503709 (1 v.) 

853 Narrativa italiana  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tecchi, Bonaventura  

L'isola appassionata : con tre nuovi racconti / Bonaventura Tecchi. - Torino : Einaudi, \1961!. - 185 p. ; 23 cm. - 
(Supercoralli) 

F.PIC TECCHI 4     503710 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Testori, Giovanni  

Il dio di Roserio / Giovanni Testori. - Torino : Einaudi, 1954. - 164 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 35) 

F.PIC TESTORI 1     504223 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Testori, Giovanni  

[1]: Il ponte della Ghisolfa / Giovanni Testori. - Milano : Feltrinelli, 1958. - 407 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di letteratura. I 
contemporanei ; 3) 

F.PIC TESTORI 2     504224 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

I *segreti di Milano / Giovanni Testori. - Milano : Feltrinelli. -  v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Testori, Giovanni  

Diadèmata / Giovanni Testori. - Milano : Garzanti, 1986. - 171 p. ; 21 cm. - (Poesie) 

F.PIC TESTORI 3     504420 (1 v. - Dedica di Giovanni Testori a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Thackeray, William Makepeace  

La fiera della vanità : romanzo senza eroe / William M. Thackeray ; con trentanove illustrazioni dell'autore ; prefazione di 
Mario Praz ; traduzione di Jole Pinna Pintor. - Torino : Einaudi, 1967. - XVIII,815 p. : ill. ; 23 cm. 

F.PIC THACKERAY 1     504797 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Thomas, Dylan  

Poesie / Dylan Thomas ; traduzione di Ariodante Marianni ; con sette versioni di Alfredo Giuliani. - Torino : Einaudi, 
[1965]. - 198 p. ; 23 cm 

F.PIC THOMAS 3     504035 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------- 

Thompson, Stith  

La fiaba nella tradizione popolare / Stith Thompson ; traduzione di Quirino Maffi. - Milano : Il saggiatore, 1967. - 740 p. ; 
21 cm. - (La cultura. Biblioteca di filosofia, psicologia e scienze umane ; 15) 

F.PIC THOMPSON 2     504516 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Tobino, Mario  

Il perduto amore : romanzo / Mario Tobino. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 203 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC TOBINO 1     504003 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tobino, Mario  

L'asso di picche . - 2. ed. - Firenze : Vallecchi, 1962. - 119, [2] p. ; 23 cm. 

F.PIC TOBINO 2     504149 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "Al caro Piccioni Mario Tobino 12-12-1962".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Tobino, Mario  

Passione per l'Italia / Mario Tobino. - Torino : Einaudi, 1958. - 177 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 238) 

F.PIC TOBINO 3     504150 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tobino, Mario  

Due italiani a Parigi / Mario Tobino. - Firenze : A. Vallecchi, 1954. - 264 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea. 
Narrativa e prosa) 
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F.PIC TOBINO 4     504151 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------- 

Tobino, Mario  

Le libere donne di Magliano / Mario Tobino. - Firenze : Vallecchi, stampa 1953. - 207 p. ; 19 cm. - (Letteratura 
contemporanea. Narrativa e prosa) 

F.PIC TOBINO 5     504152 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tobino, Mario  

La brace dei Biassoli / Mario Tobino. - Torino : G. Einaudi, 1956. - 149 p. ; 20 cm. - (I coralli ; 71) 

F.PIC TOBINO 6     504153 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tobino, Mario  

Il deserto della Libia / Mario Tobino. - Torino : G. Einaudi, 1952 (stampa 1951). - 219 p. ; 20 cm. - (I gettoni ; 7) 

F.PIC TOBINO 7     504154 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tobino, Mario  

L'asso di picche / Mario Tobino. - Firenze : Vallecchi, [1955]. - 119 p. ; 19 cm. - (Letteratura contemporanea ; 5) 

F.PIC TOBINO 8     504155 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tobino, Mario  

Bandiera nera / Mario Tobino. - [Milano] : A. Mondadori, 1962. - 161 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 106) 

F.PIC TOBINO 9     504156 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere / Mario Tobino. - Milano : A. Mondadori, 1962-. -   v. ; 20 cm 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tobino, Mario  

L'angelo del Liponard e altri racconti di mare / Mario Tobino. - [Milano] : A. Mondadori, 1963. - 180 p. ; 19 cm. - 
(Narratori italiani ; 113) 

F.PIC TOBINO 10     504157 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Opere / Mario Tobino. - Milano : A. Mondadori, 1962-. -   v. ; 20 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------- 

Tobino, Mario  

Veleno e amore / Mario Tobino. - Firenze : Edizioni di rivoluzione, stampa 1942. - 60 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm. - 
(Edizioni di rivoluzione. Poesia) 

Ed. di 350 esemplari numerati.  

F.PIC TOBINO 11     504158 (1 v.) 

VIII B 0194     35747 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tobino, Mario  

Il figlio del farmacista / Mario Tobino. - Firenze : Vallecchi, [1963]. - 147 p. ; 22 cm. - (Narratori Vallecchi) 

F.PIC TOBINO 12     504238 (1 v. - Dedica manoscritta di Mario Tobino a Leone Piccioni.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------- 
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Tofanelli, Arturo  

L'uomo d'oro : racconti / di Arturo Tofanelli. - Milano : A. Mondadori, 1957. - 227 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 43) 

F.PIC TOFANELLI 1     504464 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con la stima e l'amicizia del 
suo Art. Tofanelli".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 

Tolstoj, Lev Nikolaevič  

La sonata a Kreutzer / Lev Tolstoj ; nota introduttiva di Vittorio Strada ; traduzione di Leone Ginzburg. - Torino : Einaudi, 
1971. - XVI, 125 p. ; 19 cm. - (Centopagine ; 2) 

ISBN 880603197X (1982) ISBN 9788806031978 (1982)  

F.PIC TOLSTOJ 1     504459 (1 v.) 

891.73   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tomasi di Lampedusa, Giuseppe  

Racconti / Giuseppe Tomasi di Lampedusa. - Milano : Feltrinelli, 1961. - 162 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di letteratura. I 
contemporanei ; 26) 

Contiene: Il mattino di un mezzadro ; La gioia e la legge ; Lighea ; I luoghi della prima infanzia. - Prefazione di Giorgio 
Bassani.  

F.PIC TOMASI 1     504296 (1 v.) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tomizza, Fulvio  

La ragazza di Petrovia / Fulvio Tomizza. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 221 p. ; 18 cm. - (Il tornasole) 

F.PIC TOMIZZA 1     503905 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tomizza, Fulvio  

La quinta stagione / Fulvio Tomizza. - [Milano] : A. Mondadori, 1965. - 235 p. ; 20 cm. - (Narratori italiani ; 132) 

F.PIC TOMIZZA 2     503906 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tomizza, Fulvio  

Trilogia istriana / Fulvio Tomizza. - Milano : A. Mondadori, 1967. - 435 p. ; 19 cm. - (Narratori italiani ; 162) 

Contiene: Materada ; La ragazza di Petrovia ; Il bosco di acacie.  

F.PIC TOMIZZA 3     503907 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con devoto affetto Fulvio 
Tomizza, Settembre 67".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tomizza, Fulvio  

Trick : *storia di un cane / Fulvio Tomizza ; con 5 illustrazioni di Nadia Pazzaglia. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 117 p. 
: ill. ; 20 cm 

F.PIC TOMIZZA 4     503908 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni invia questa storiella il suo 
affezionatissimo Fulvio Tomizza, Ottobre 75".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------- 

Tomizza, Fulvio  

L'albero dei sogni : romanzo / Fulvio Tomizza. - Milano : A. Mondadori, 1969. - 291 p. ; 21 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC TOMIZZA 5     503909 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con cara amicizia Fulvio 
Tomizza, Aprile 1969".) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tomizza, Fulvio  

Il bosco di Acacie / Fulvio Tomizza. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1966. - 87 p. ; 18 cm. - (Narratori ; 15) 

Ed. di 2000 esempl. num.  

F.PIC TOMIZZA 6     504244 (1 v. - Dedica manoscritta di Fulvio Tomizza a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tomizza, Fulvio  

La torre capovolta / Fulvio Tomizza. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 171 p. ; 20 cm. - (Scrittori italiani e stranieri) 

F.PIC TOMIZZA 7     504245 (1 v. - Dedica manoscritta di Fulvio Tomizza a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------ 

Tomizza, Fulvio  

La città di Miriam : romanzo / Fulvio Tomizza. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 198 p. ; 20 cm. - (Scrittori italiani e 
stranieri) 

F.PIC TOMIZZA 8     504246 (1 v. - Dedica manoscritta di Fulvio Tomizza a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Antona Traversi, Camillo <1857-1934>   

Eleonora Duse : sua vita, sua gloria, suo martirio / Camillo Antona-Traversi. - Pisa : Nistri, stampa 1926. - XX, [18], 483 
p., [1] c. di tav. : ritr., facs. ; 26 cm. 

F.PIC TRAVERSI 1     505160 (1 v. - Nota di possesso manoscritta sul frontespizio.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Troisi, Dante  

Voci di Vallea / Dante Troisi. - Milano : Rizzoli, 1969. - 200 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC TROISI 1     503956 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Trombatore, Gaetano  

Scrittori del nostro tempo / Gaetano Trombatore. - Palermo : U. Manfredi, stampa 1959. - 244 p. ; 22 cm. - (Saggi di 
varia cultura ; 1) 

F.PIC TROMBATORE 1     504539 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Trompeo, Pietro Paolo  

L'azzurro di Chartres e altri capricci / Pietro Paolo Trompeo. - Caltanissetta ; Roma : S. Sciascia, 1958. - 364 p. ; 20 cm. 
- (Aretusa ; 5) 

F.PIC TROMPEO 1     503885 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Turoldo, David Maria  

Il grande male : poesie / David M. Turoldo. - Milano : A. Mondadori, 1987. - XV, 211 p. ; 20 cm. - (Saggi e testi) 

ISBN 8804300191  

F.PIC TUROLDO 1     503836 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----- 

Turoldo, David Maria  

Udii una voce : poesie / David Maria Turoldo ; con una premessa di Giuseppe Ungaretti. - Milano : Mondadori, 1952. - 
XI, 145 p. ; 19 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC TUROLDO 2     504955 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Tusiani, Giuseppe  

Poesia missionaria in Inghilterra ed America : storia critica ed antologica / Giuseppe Tusiani. - Verona : Editrice Nigrizia, 
1953. - 201 p. ; 21 cm. 

F.PIC TUSIANI 1     503884 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Twain, Mark  

Tom Sawyer ; Huckleberry Fynn / Mark Twain ; prefazione e traduzione di Enzo Giachino. - Torino : G. Einaudi, \1963!. - 
XXIV, 528 p. ; 22 cm. - (I millenni) 

F.PIC TWAIN 1     504798 (1 v.) 

CONTIENE ANCHE  

Huckleberry Finn 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ulivi, Ferruccio  

Galleria di scrittori d'arte / Ferruccio Ulivi. - Firenze : Sansoni, 1953. - 329 p. ; 22 cm. - (Biblioteca di Paragone ; 10) 

F.PIC ULIVI 1     503882 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con affetto del suo Ferruccio".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Portinari, Folco  

Giuseppe Ungaretti / Folco Portinari. - Torino : Borla, 1967. - 212 p. : ill. ; 19 cm. - (Scrittori del secolo ; 34) 

F.PIC UNGARETTI 1     503788 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cavalli, Gigi  

Ungaretti / Gigi Cavalli ; [prefazione di Carlo Bo]. - Milano : Fabbri, c1958. - 179 p. ; 22 cm. - (Nuovi studi critici ; 5) 

F.PIC UNGARETTI 2     504140 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "marzo 1958 A Leone Piccioni devotamente 
Gigi Cavalli".) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

Morte delle stagioni / Giuseppe Ungaretti ; a cura di Leone Piccioni. - Torino : Fògola, [1967]. - 183 p. ; 32 cm 

In copertina: Menabò.  

F.PIC UNGARETTI 3     504431 (1 v. - Correzioni manoscritte all'interno.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

Un grido e paesaggi / Ungaretti Giuseppe ; con uno studio di Piero Bigongiari e cinque disegni di Giorgio Morandi. - 
Milano : Schwarz, stampa 1952. - 90 p. : ill. ; 24 cm. - (Campionario ; 3) 

Ed. di 340 esempl. num.  

F.PIC UNGARETTI 4     504425 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con affetto Giuseppe 
Ungaretti". - Esemplare n. 326 firmato da Giuseppe Ungaretti.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

Sentimento del tempo / Giuseppe Ungaretti ; edizione critica a cura di Rosanna Angelica e Cristiana Maggi Romano. - 
Milano : Fondazione Arnoldo e Alberto Mondadori, 1988. - CXVIII, 350 p., [8] c. di tav. : facs. ; 22 cm. - (Testi e strumenti 
di filologia italiana. Testi ; 9) 

ISBN 8804317493  

F.PIC UNGARETTI 5     504426 (1 v. - Inserto: lettera a stampa che accompagnava la donazione del libro a Leone 
Piccioni da parte di Mimma Mondadori.) 

851.912 POESIA ITALIANA. 1900-1945  



   

STAMPA CATALOGO 

858.91208   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

Derniers jours / Giuseppe Ungaretti. - Milano : Garzanti, stampa 1947. - 49 p., [2] c. di tav. : ill.  ; 22 cm. - (Opera prima) 

In copertina: Derniers jours, 1919. - Edizione di 200 esemplari numerati.  

F.PIC UNGARETTI 6     504427 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

Lettere a Soffici, 1917-1930 / Giuseppe Ungaretti ; a cura di Paola Montefoschi e Leone Piccioni. - Firenze : Sansoni, 
1981. - XX, 178 p. ; 20 cm. - (Nuovi saggi) 

F.PIC UNGARETTI 7     504428 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

L'allegria : poesie 1914-1919 / Giuseppe Ungaretti. - \Alpignano! : A. Tallone, stampa 1988. - \66! c. ; 23 cm. - (Vita d'un 
uomo ; 1) 

Ed. di 370 esempl.  

F.PIC UNGARETTI 8     504429 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

Giuseppe Ungaretti tradotto da Pierre Jean Jouve. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1960. - 21 p. ; 18 cm. - (Poeti 
italiani tradotti da poeti stranieri ; 1) 

Contiene: La morte meditata, canti primo, secondo, quinto, sesto. - Testi orig. a fronte. - Nell'occhio: Quattro poesie di 
Ungaretti. - Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC UNGARETTI 9     504958 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

Interpretazione di Roma : discorso / di Giuseppe Ungaretti. - [Roma] : Capitolium, [1968?]. - 15 p. : 1 ritr. ; 20 cm 

Testo del discorso tenuto in Campidoglio il 21 aprile 1968 per la celebrazione del 2721. anniversario della fondazione di 
Roma. - Ed. di 621 esempl. num.  

F.PIC UNGARETTI 10     504959 (1 v. - Dedica manoscritta di Giuseppe Ungaretti a Leone Piccioni: "A Leone l'amico 
suo Ungaretti. Roma, il 6/5/1968". - Copia n. 114.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------ 

Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

Viaggetto in Etruria / Giuseppe Ungaretti ; con una acquaforte di Bruno Caruso. - [Trieste] : ALUT, 1966. - 16 p. : ill. ; 23 
cm 

Ed. f.c. di 180 esempl. num., di cui 120 num. 1-120 e 60 num. I-LX.  

F.PIC UNGARETTI 11     504960 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "Per Leone Piccioni il suo amico Giuseppe 
Ungaretti. Roma, il 2/3/1966". - Esemplare n. XLIV firmato da Giuseppe Ungaretti sull'ultima pagina.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

L'allegria / Giuseppe Ungaretti ; premessa di Francesco Cossiga ; postfazione di Leone Piccioni. - Ristampa anastatica 
dell'edizione del 1945. - Milano : Mondadori, [1988]. - 115 p., [1] ritr. ; 20 cm. 

F.PIC UNGARETTI 12     504961 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

[4] Die Wüste und weiter : Reise nach Etrurien : Reiseprosa 1923-1969 / Giuseppe Ungaretti ; herausgegeben von 
Angelika Baader ; unter Mitarbeit von Michael von Killisch-Horn ; übersetzt von Angelika Baader und Michael von 
Killisch-Horn. - München : Kirchheim, c2001 (stampa 2000). - 454 p. ; 21 cm 

Sull'occh.: Giuseppe Ungaretti.  

ISBN 3874100502  

F.PIC UNGARETTI 13     504962 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Vita d'un uomo / Giuseppe Ungaretti ; herausgegeben von Angelika Baader und Michael von Killisch-Horn. - München : 
Kirchheim. -   v. ; 21 cm. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Paulhan, Jean  

Correspondance Jean Paulhan, Giuseppe Ungaretti, 1921-1968 / edition etablie par Jacqueline Paulhan, Luciano Rebay 
et Jean-Charles Vegliante ; preface de Luciano Rebay. - Paris : Gallimard, \1989!. - 702 p. ; 21 cm. - (Cahiers Jean 
Paulhan) 

F.PIC UNGARETTI 14     504963 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 

Montefoschi, Paola  

Ungaretti : le eclissi della memoria / Paola Montefoschi. - Napoli \ecc.! : Edizioni scientifiche italiane, \1988!. - 200 p. ; 21 
cm 

Segue: Appendice.  

F.PIC UNGARETTI 15     504964 (1 v. - Dedica manoscritta di Paola Montefoschi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

Viaggi e lezioni / Giuseppe Ungaretti ; a cura di Paola Montefoschi. - Milano : Mondadori, 2000. - CIII, 1647 p. ; 18 cm. - 
(I meridiani) 

ISBN 8804480955 ISBN 9788804480952  

F.PIC UNGARETTI 16     504965 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Vita d'un uomo / Giuseppe Ungaretti. - Milano : A. Mondadori. - v. ; 18 cm. 

851.912 POESIA ITALIANA. 1900-1945  

858.91208   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

Tutte le poesie / Giuseppe Ungaretti ; a cura e con un saggio introduttivo di Carlo Ossola. - [Nuova ed.]. - Milano : 
Mondadori, 2009. - CLIV, 1435 p. ; 18 cm. - (I meridiani) 

Contiene: Ragioni d'una poesia ; L'allegria ; Sentimento del tempo ; Il dolore ; La terra promessa ; Un grido e paesaggi ; 
Il taccuino del vecchio ; Apocalissi ; Proverbi ; Dialogo ; Nuove ; Derniers Jours ; Poesie disperse ; Altre poesie ritrovate 
; Nuove ritrovate.  

ISBN 9788804583493  

F.PIC UNGARETTI 17     504966 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Vita d'un uomo / Giuseppe Ungaretti. - Milano : A. Mondadori. - v. ; 18 cm. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------- 

Ungaretti nella casa del Manzoni  / [Giancarlo Vigorelli ; Paola Montefoschi ; catalogo a cura di Flavia Cristiano. - 
Milano : Casa del Manzoni, 1998. - 41 p. ; 19 cm 

Catalogo della Mostra tenuta a Milano nel 1998. - Contiene un inedito di Ungaretti su Manzoni.  
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F.PIC UNGARETTI 18     505252 (1 v. - Dedica manoscritta di Giancarlo Vipolle a Leone Piccioni. - Esemplare n. 
30/33.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------- 

Ungaretti, Giuseppe <1888-1970>   

Les cinq livres / Giuseppe Ungaretti ; texte français établi par l'Auteur et Jean Lescure. - Paris : Les éditions de minuit, 
c1953 (stampa 1954). - 356 p. ; 19 cm 

Ed. comprensiva di 195 esempl. num.  

F.PIC UNGARETTI 19     505253 (1 v. - Firma di Giuseppe Ungaretti in inchiostro verde sull'occhiello.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Valeri, Diego  

Calle del vento / Diego Valeri. - [Milano] : A. Mondadori, 1975. - 67 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC VALERI 1     503825 (1 v. - Inserto: biglietto con dedica manoscritta dell'autore, Diego Valeri, a Leone Piccioni.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Valeri, Diego  

Terzo tempo : poesie / Diego Valeri. - Milano : Mondadori, 1950. - 106 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro 
tempo)(Il pensiero critico) 

F.PIC VALERI 2     503870 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Valeri, Diego  

Fantasie veneziane : seguite da quaderno padovano / Diego Valeri. - 3. ed. - Milano : A. Mondadori, 1953. - 196 p. ; 19 
cm. - (Lo specchio. I prosatori del nostro tempo)(Orientamenti) 

F.PIC VALERI 3     503871 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Lirici tedeschi / [tradotti da] Diego Valeri. - Milano : A. Mondadori, 1959. - 219 p. ; 19 cm. - (Lo specchio. I poeti del 
nostro tempo) 

Testo orig. a fronte.  

F.PIC VALERI 4     503872 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lirici francesi / Diego Valeri. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 327 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

Testo orig. a fronte.  

F.PIC VALERI 5     503873 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni l'amico Diego Valeri".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Valeri, Diego  

Il flauto a due canne / Diego Valeri ; con una introduzione di Giacomo Debenedetti. - Milano : Mondadori, 1958. - 93 p. ; 
20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo)(Narratori italiani) 

F.PIC VALERI 6     503874 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------------- 

Valeri, Diego  

Il simbolismo francese : da Nerval a de Régnier / Diego Valeri. - Padova : Liviana, 1954. - 151 p. ; 21 cm. - (Guide di 
cultura contemporanea) 

F.PIC VALERI 7     503875 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Valeri, Diego  

Soregina : fiaba in due atti / Diego Valeri. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1967. - 53 p. ; 18 cm. - (Teatro ; 3) 

Ed. di 1000 esempl. num.  

F.PIC VALERI 8     504760 (1 v. - Esemplare n. 324.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Valeri, Diego  

Verità di uno / Diego Valeri. - [Milano] : A. Mondadori, 1970. - 73 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC VALERI 9     504761 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Valeri, Diego  

Tempo e poesia / Diego Valeri. - Milano : A. Mondadori, [1962!. - 201 p. ; 20 cm. - (Lo scrigno) 

F.PIC VALERI 10     504762 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

1 / Paul Valery. - [Paris] : Gallimard, [1957]. - 1807 p. ; 18 cm. - (Bibliothèque de la Pléiade ; 127) 

F.PIC VALERY 1     504567 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Oeuvres / Paul Valéry ; édition établie et annotée par Jean Hytier. - Paris : Gallimard. - volumi ; 18 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------ 

Valgimigli, Manara  

Colleviti / Manara Valgimigli. - Milano : A. Mondadori, 1959. - 158 p. ; 20 cm. - (I quaderni dello specchio) 

F.PIC VALGIMIGLI 1     503868 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Valgimigli, Manara  

Il mantello di Cebete / Manara Valgimigli. - 2. ed. - [Milano] : A. Mondadori,  1952. - 184 p. ; 20 cm. - (Lo specchio)(Lo 
specchio. I prosatori del nostro tempo) 

F.PIC VALGIMIGLI 2     503869 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------ 

Valgimigli, Manara  

Lettere a Francesca / Manara Valgimigli ; a cura di Maria Vittoria Ghezzo. - Milano : Pan, ©1972. - 199 p. ; 21 cm. - 
(Nuovi saggi ; 8) 

F.PIC VALGIMIGLI 3     503898 (1 v. - Ritaglio applicato sulla copertina: "Partecipa al Premio Viareggio 1973".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Vargas Llosa, Mario  

La casa verde / Mario Vargas Llosa ; traduzione di Enrico Cicogna. - Torino : Einaudi, [1970]. - 368 p. : ill. ; 23 cm. 

F.PIC VARGAS 1     504255 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Vercesi, Ernesto <1873-1936>   

Tre segretari di stato : Consalvi, Rampolla del Tindaro, Gasparri / Ernesto Vercesi. - Venezia : Libreria emiliana, 1932. - 
220 p., [9] c. di tav. : ill. ; 20 cm. 

F.PIC VERCESI 1     505135 (1 v.) 

282.45   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Chiomenti Vassalli, Donata  

I fratelli Verri / Donata Chiomenti Vassalli. - Milano : Ceschina,  1960!. - 253 p., 30 p. di tav. : ill. ; 24 cm. 

F.PIC VERRI 3     504886 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Vestdijk, Simon  

L'isola del rum / Simon Vestdijk ; traduzione di Nadine Pennington de Jongh. - Torino : Einaudi, [1963]. - 421 p. ; 23 cm. 
- (Supercoralli) 

F.PIC VESTIDIJK 1     504260 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bertolucci, Rosaria  

Lorenzo Viani : parola come colore / Rosaria Bertolucci. - Firenze : La ginestra, stampa 1980. - 137 p. : ill. ; 21 cm. 

F.PIC VIANI 3     503706 (1 v. - Firma dell'autrice, Rosaria Bertolucci, sul primo foglio di guardia. - Inserto: biglietto da 
visita dell'editore Silvio Miano annotato sul retro.) 

------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------- 

Vigolo, Giorgio  

La luce ricorda / Giorgio Vigolo. - [Milano] : A. Mondadori, 1967. - 411 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro 
tempo) 

F.PIC VIGOLO 1     503830 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni col grato ricordo del suo Giorgio 
Vigolo. 3 dic. 1967".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Vigolo, Giorgio  

1: Esperienza belliana ; Saggio sul Belli / Giorgio Vigolo. - Milano : Il saggiatore, 1963. - 232 p. ; 21 cm. 

F.PIC VIGOLO 2     504040 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *genio del Belli / Giorgio Vigolo. - Milano : Il saggiatore, 1963. - 2 volumi ; 21 cm 

CONTIENE ANCHE  

Esperienza belliana 

Saggio sul Belli 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Vigolo, Giorgio  

2: Tematica dei sonetti : testi e commenti / Giorgio Vigolo. - Milano : Il saggiatore, 1963. - 472 p. ; 21 cm. 

F.PIC VIGOLO 3     504041 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Il *genio del Belli / Giorgio Vigolo. - Milano : Il saggiatore, 1963. - 2 volumi ; 21 cm 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Pautasso, Sergio <1933-2006 >   

Elio Vittorini / Sergio Pautasso. - Torino : Borla, 1967. - 281 p. ; 18 cm. - (Scrittori del secolo ; 35) 

F.PIC VITTORINI 1     503821 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Vittorini, Elio  

I libri, la città, il mondo : lettere 1933-1943 / Elio Vittorini ; a cura di Carlo Minoia. - Torino : Einaudi, \1985!. - 281 p. ; 23 
cm. - (Supercoralli) 

ISBN 8806584383  

F.PIC VITTORINI 2     504437 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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Vivante, Leone  

La poesia inglese ed il suo contributo alla conoscenza dello spirito / Leone Vivante. - Firenze : Vallecchi, 1947. - 542 p. ; 
20 cm. - (Letteratura contemporanea) 

F.PIC VIVANTE 1     503878 (1 v.) 

821.009   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Viviani, Cesare <1947-    >   

Merisi / Cesare Viviani. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 127 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC VIVIANI 1     504956 (1 v. - Dedica manoscritta di Cesare Viviani a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Viviani, Cesare <1947-    >   

Una comunità degli animi / Cesare Viviani. - Milano : Mondadori, 1997. - 92 p. ; 22 cm. - (Il nuovo specchio) 

ISBN 8804422696  

F.PIC VIVIANI 2     504957 (1 v. - Dedica manoscritta di Cesare Viviani a Leone Piccioni.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------- 

Voghera, Guido  

Il segreto / Anonimo Triestino. - Torino : Einaudi, 1961. - 439 p. ; 23 cm. - (Supercoralli) 

F.PIC VOGHERA 1     504452 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Volponi, Paolo <1924-1994>   

Il sipario ducale / Paolo Volponi. - Milano : Garzanti, 1975. - 260 p. ; 22 cm. - (Narratori moderni) 

F.PIC VOLPONI 1     504436 (1 v. - Dedica manoscritta di Paolo Volponi a Leone Piccioni. - Inserto: lettera 
dattiloscritta di invito alla prima seduta del Premio Viareggio indirizzata a Leone Piccioni.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

Volponi, Paolo <1924-1994>   

Le porte dell'Appennino / Paolo Volponi. - Milano : Feltrinelli, 1960. - 123 p. ; 21 cm. - (Biblioteca di letteratura. I 
contemporanei ; 19) 

F.PIC VOLPONI 2     504763 (1 v. - Dedica manoscritta di Paolo Volponi a Leone Piccioni.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Volponi, Paolo <1924-1994>   

Con testo a fronte : poesie e poemetti / Paolo Volponi. - Torino : Einaudi, 1986. - 180 p. ; 23 cm. 

ISBN 8806580167  

F.PIC VOLPONI 3     504949 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- 

Warren, Robert Penn  

Racconto del tempo : *altre poesie 1923-1971 : *e altre poesie 1923-1971 / Robert Penn Warren ; introduzione e 
traduzione di Sergio Perosa. - Torino : Einaudi, 1971. - XXV, 175 p. ; 23 cm 

F.PIC WARREN 1     504086 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Weiss, Peter <1916-1982>   

Punto di fuga / Peter Weiss. - Torino : G. Einaudi, 1967. - 215 p. ; 18 cm. - (La ricerca letteraria. Serie straniera ; 14) 

Trad. U. Gimmelli.  

F.PIC WEISS 1     504050 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Weiss, Peter <1916-1982>   

La persecuzione e l'assassinio di Jean-Paul Marat, rappresentati dai filodrammatici di Charenton, sotto la guida del 
marchese di Sade : dramma in due atti / Peter Weiss ; traduzione di Ippolito Pizzetti. - Torino : Einaudi, [1967]. - 132 p. ; 
23 cm. - (Supercoralli) 

F.PIC WEISS 2     504051 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Wilcock, J. Rodolfo  

Il tempio etrusco / J. Rodolfo Wilcock. - Milano : Rizzoli, 1973. - 201 p. ; 23 cm. - (La scala) 

F.PIC WILCOCK 1     504297 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Williams, William Carlos  

I racconti del dottor Williams / William Carlos Williams ; introduzione di Van Wyck Brooks. - Torino : Einaudi,  1963!. - 
398 p. ; 23 cm. - (Supercoralli) 

Contiene: Il coltello del tempo; Vita lungo il Passaic; Birra e carne fredda; Le figlie dei Farmers  

F.PIC WILLIAMS 1     504052 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Williams, Tennessee  

Teatro / Tennessee Williams ; traduzione di Gerardo Guerrieri. - 2. edizione. - Torino : Einaudi, [1963]. - 529 p. ; 22 cm 

Contiene: La camera buia ; Ritratto di Madonna ; La lunga permanenza interrotta ovvero Una cena poco soddisfacente ; 
Proibito ; Lo zoo di vetro ; Un tram che si chiama desiderio ; Estate e fumo ; La gatta sul tetto che scotta ; Baby Doll ; La 
calata di Orfeo.  

F.PIC WILLIAMS 2     504053 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Wilson, Edmund  

Il castello di Axel : studio sugli sviluppi del simbolismo tra il 1870 e il 1930 / Edmund Wilson ; traduzione di Marisa e 
Luciana Bulgheroni. - Milano : Il saggiatore, 1965. - 267 p. ; 22 cm. - (La cultura ; 100) 

F.PIC WILSON 1     504131 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Wolfe, Thomas <1900-1938>   

The web an the rock / Thomas Wolfe. - New York : The sun dial press, 1940. - 695 p. ; 21 cm. 

F.PIC WOLFE 4     504380 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------ 

Woolf, Virginia  

Per le strade di Londra / Virginia Woolf ; traduzione di Livio Bacchi Wilcock e J. Rodolfo Wilcock. - Milano : Il saggiatore, 
1963. - 307 p. ; 21 cm. - (La cultura ; 74) 

F.PIC WOOLF 3     504047 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

Zanella, Giacomo <1820-1888>   

Poesie / Giacomo Zanella ; [a cura di Rienzo Colla]. - Vicenza : La locusta, stampa 1983. - 76 p. ; 18 cm. 

F.PIC ZANELLA 1     504890 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Zanzotto, Andrea  

Filò : per il Casanova di Fellini / Andrea Zanzotto ; con una lettera e cinque disegni di Federico Fellini. - Milano : A. 
Mondadori, 1988. - 81 p. : ill. ; 22 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 



   

STAMPA CATALOGO 

Versione italiana a fronte di Tiziano Rizzo.  

ISBN 8804309474  

F.PIC ZANZOTTO 1     503828 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------- 

Zanzotto, Andrea  

Filò : per il Casanova di Fellini / Andrea Zanzotto ; con una lettera e cinque disegni di Federico Fellini. - Venezia : 
Edizioni del Ruzante, 1976. - 97 p. : ill. ; 19 cm 

Trascrizioni in italiano a cura di Tiziano Rizzo.  

F.PIC ZANZOTTO 2     503829 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con il ricordo a l'amicizia del 
suo Andrea Zanzotto".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Zanzotto, Andrea  

Il galateo in bosco / Andrea Zanzotto ; prefazione di Gianfranco Contini. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 117 p. : ill. ; 22 
cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC ZANZOTTO 3     503834 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con il ricordo e l'amicizia di 
Andrea Zanzotto".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

Zanzotto, Andrea  

Idioma / Andrea Zanzotto. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 123 p. ; 22 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC ZANZOTTO 4     504417 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni con un caro saluto del suo 
Andrea Z.") 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Zanzotto, Andrea  

Pasque / Andrea Zanzotto. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 103 p. ; 20 cm. - (Lo specchio. I poeti del nostro tempo) 

F.PIC ZANZOTTO 5     504764 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "A Leone Piccioni molto cordialmente il suo 
Andrea Zanzotto".) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Zavattini, Cesare  

Toni Ligabue / Cesare Zavattini. - Nuova ed. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1974. - 48 p. : ill. ; 17 cm. - (Acquario 
; 76) 

Ed. di 2000 esempl. num. - Precedente copyright 1967.  

F.PIC ZAVATTINI 1     503935 (1 v. - Esemplare n. 418.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Zavattini, Cesare  

Un paese / Cesare Zavattini ; e una fotografia inedita di Paul Strand. - Milano : All'insegna del pesce d'oro, 1974. - 81 p. 
: ill. ; 17 cm. - (Narratori ; 41) 

Ed. di 2000 esempl. num.  

F.PIC ZAVATTINI 2     503936 (1 v. - Esemplare n. 1338.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- 

Zavattini, Cesare  

La notte che ho dato uno schiaffo a Mussolini / Cesare Zavattini. - Milano : Bompiani, 1976. - 190 p. ; 22 cm 

F.PIC ZAVATTINI 3     503937 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "Caro Piccioni, con autentica cordialità tuo 
Zavattini 29.11.76".) 

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 



   

STAMPA CATALOGO 

Zavattini, Cesare  

Opere : romanzi, diari, poesie / di Cesare Zavattini ; a cura di Renato Barilli. - Milano : V. Bompiani, 1974. - 1030 p. ; 20 
cm. - (I classici Bompiani) 

Contiene: Parliamo tanto di me ; I poveri sono matti ; Io sono il diavolo ; Totò il buono ; Ipocrita 1943 ; Come nasce un 
soggetto cinematografico ; Straparole ; Stricarm' in d'na parola  

F.PIC ZAVATTINI 4     504247 (1 v. - Dedica manoscritta di Cesare Zavattini a Leone Piccioni".) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------- 

Zavattini, Cesare  

Non libro più disco / Cesare Zavattini. - Milano : Bompiani, [1970]. - 97 p. : ill. ; 21 cm + 1 disco fonogr. (45 rpm ; 17 cm) 

In custodia.  

F.PIC ZAVATTINI 5     504248 (1 v. - Dedica manoscritta dell'autore: "Caro Piccioni, non ho mai capito che cosa pensi 
del tuo Zavattini". - Esemplare mutilo del disco fonografico.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Zavattini, Cesare  

Straparole / Cesare Zavattini. - Milano : Bompiani, 1967. - 329 p. ; 21 cm. - (Letteratura moderna) 

F.PIC ZAVATTINI 6     504249 (1 v. - Dedica manoscritta di Cesare Zavattini a Leone Piccioni".) 

858.91409   

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Zunini, Giorgio  

Homo religiosus : capitoli di psicologia della religiosita / Giorgio Zunini. - Milano : Il saggiatore, 1966. - 349 p. ; 21 cm. - 
(La cultura. Biblioteca di filosofia, psicologia e scienze umane ; 4) 

F.PIC ZUNINI 1     504515 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cicciola, Elisabetta  

Sante De Sanctis, Vittorio Benussi e l'istituzione della quarta cattedra di Psicologia sperimentale nell'Università di 
Padova / [ Elisabetta Cicciola e Giovanni Pietro Lombardo]. - [Bologna] : il Mulino, 2011. - p.169-186 ; 28 cm 

In : Le origini della psicologia italiana : scienza e psicologia sperimentale tra '800 e '900 / a cura di Nino Dazzi, Giovanni 
Pietro Lombardo  

MIS03 H 0010     504114 (1 v. Esemplare in fotocopia) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------ 

Paparella, Giovanni  

Annotazioni di storia e cultura in Puglia nella seconda metà del Novecento : 1973-1977 : personaggi ed eventi / 
Giovanni Paparella. - Bari : Tip. Pavone, 2018. - [237]-260 p ; 25 cm 

Estratto da: Archivio Storico Pugliese, Anno LXXI, 2018  

MIS05 S 0039 REG 118910 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Lombardo, Giovanni Pietro  

Note storiografiche sulla psicologia italiana del primo Novecento : le vicende accademiche di Sante De Sanctis 
1898-1935 / di Giovanni Pietro Lombardo. - [Roma] : Carocci, 2008. - p.133-153 ; 28 cm 

In : Rassegna di Psicologia, vol. 25., n.1 - 2008  

MIS10 M 1280     504148 (1 v. Esemplare in fotocopia) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------ 

Lombardo, Giovanni Pietro  

La ricerca d'archivio sulla docenza universitaria di Sante De Sanctis in una nuova prospettiva di storiografia psicologica / 
di Giovanni Pietro Lombardo. - [Milano] : F. Angeli, 2010. - p.234-246  ;  21 cm 



 

   

STAMPA CATALOGO 

Estratto da : La psicologia italiana all'inizio del Novecento : cento anni dal 1905  / a cura di Glauco Ceccarelli ; 
prefazione di Annette Mulberger  

MIS10 M 1281     504300 (1 v. Esemplare in fotocopia) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Fiumanò, Pasquale  

Simboli araldici della provincia di Reggio Calabria / Pasquale Fiumanò, Giovanni Giovinazzo. - [Lucca] : Centro Italiano 
Studi Vessillologici, 2012. - p.2-21 : ill. ; 20 cm          

In : Vexilia Italica, Anno 39. - n.1 (73), gennaio-giugno 2012  

MIS10 M 1282     112280 (1 v. Con dedica autografa degli autori) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Terracina, Giordana  

Fondi palestinesi e terrorismo : l'Italia fu complice: ecco le prove / David Romoli, Giordana Terracina. - Roma : Romeo 
Editore srl, 2022. - 1 p. ; 25 cm 

In: Il Riformista, gioved' 24 febbraio 2022, anno 4° numero 38 
Contiene fonti tratte da: ACS, Ministero Interno, Dipartimento P.S., Direzione Centrale di Polizia di Prevenzione, Ufficio 
Affari riservati b. 297  

MIS10 M 1284 REG 118901 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Sovversivi : *militanza politica e schedatura poliziesca nel Riminese : mostra documentaria, Galleria dell'immagine, 
Palazzo Gambalunga. - Rimini : Pubblicazioni dell'Arengo, 1982. - 41 p. : ill. ; 20 x 21 cm 

Catalogo della mostra tenuta a Rimini nel 1982. - Nell'occhietto: Istituto storico della Resistenza di Rimini; Biblioteca 
civica Gambalunga  

MIS10 M 0140     65439 (1 v.) 

MIS10 M 1285 REG 118918 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tolomeo, Rita  

Dal Governatorato al portofranco : gli anni difficili dell'economia zaratina / Rita Tolomeo. - Roma : Società Dalmata di 
Storia Patria, 2002. - p.141-156 ;  23 cm 

In  : Atti e memorie della Società Dalmata di Storia Patria, n.4, vol. 24 - N.S. 13.  

MIS10 M 6791     104534 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Conti Rossini, Carlo  

La battaglia di Adua / Carlo Conti Rossini. - Roma : Ed. Universitarie, 1939. - 68 p. : ill. ; 20 cm. - (Pubblicazioni del R. 
Istituto superiore orientale, Napoli. Conferenze ; 1) 

MISC C 0003     12546 (1 V.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


